

redni broj	PREZIME i IME	DATUM ROĐENJA, BORAVAK	OPTUŽNICA
.2116	ŠIMUNOVI dr. IVAN	ROĐEN 22.XI.1892 U GODINJAKU, OP. STARO PETROVO SELO, KOTAR N. GRADIŠKA, ZADNJE BORAVIŠTA U IVANI GRADU, ZANIMANJE RKT. ŽUPNIK, NEOŽENJEN, HRVAT, PISMEN, POSJEDUJE U PAKRACU U TRUMBI EVOJ ULICI KU U, U NOV NEMA NIKOGA A U NEPRIJATELJSKOJ VOJSCI IMA NE AKO, NAVODNO NEKAŽNJAVAN,	STOGA SE TEMELJEM NA OSU UJE NA KAZNU <b>smrti STRIJELJANJEM</b> , TRAJAN GUBITAK GRAĐANSKE PRAVA I NA KONFISKACIJU NJEGOVE CJELOKUPNE IMOVINE. PRESUDA JE BITI IZVRŠNA NAKON ODOBRENJA VIŠEG VOJNOG SUDA U SMISLU ČL.29. UREDBE O VOJ. SUDOVIMA.
2117	JOSIP TURK	R. 10.I.1905 G. U BEDEKOVINI, OP. I KOT. ZLATAR, PREBIVALIŠTEM U ZAGREBU STAN KRAJIŠKA BR. 11. TRGOVAC, OŽENJEN. DVOJE DJECE, RKT. HRVAT. 10.I.1905 G. U BEDEKOVINI, OP. I KOT. ZLATAR, PREBIVALIŠTEM U ZAGREBU STAN KRAJIŠKA BR. 11. TRGOVAC, OŽENJEN. DVOJE DJECE, RKT. HRVAT	ZBOG DJELA SURADNJE SA NEPRIJATELJEM NA KAZNU LIŠ. SLOB. SA PRIN. RAD. OD 5 G. I GUBIT. SVIH POLIT. I POJED. GRADJ. PRAVA PO ČL. 5. ZAK. O. K. OSIM RODITELJ. KROZ 5 G. I KONFISKACIJU NEKRETNINA. OVA JE PRESUDA IZVRŠNA. TOKOM ISTRAGE USTANOVLJENO JE, DA POSJEDUJE SLIJEDE I IMETAK ETVEROKATNICU U KRAJIŠKOJ BR. 11, 760 HVATI ZEMLJE, KUĆICU U VINOGRADSKOJ I TRGOVAČKU RADNJU U ILICI BR. 182.
2118	SALOPEK JOSIP	R. 11.III.1891. G. U SISKU ZAVIJEŠAJAN U ZAGREBU STAN GVOZD BR. 19 APOTEKAR, OŽENJEN, RKT. HRVAT.	ZBOG DJELA DOSL.[UHA] SA OKUPATOROM NA KAZNU <b>smrti STRIJELJANJEM</b> TRAJAN GUBITAK GRADJANSKIH PRAVA I KONFISKACIJU IMOVINE U VEZI ČL. 6. ZAKONA O KONFISKACIJI. OVA JE PRESUDA IZVRŠNA. TOKOM ISTRAGE USTANOVLJENO JE, DA POSJEDUJE SLIJEDE I IMETAK POL VILE NA GVOZDU BR. 19, APOTEKU ZRINJEVAC SA INVENTAROM I ROBOM, 1 MILIJON 800 HILJADA KUNA.
2119	KOSMAINIKOV ALEKSANDAR	ROĐEN 23.XI.1888. G. U ROSTOVU, NA DONU, ZAVIJEŠAJAN U ZAGREBU, SA STANOM ZGB. ILICA 7. NEOŽENJEN.ZBOG DJELA RATNIH ZLOčinACA NA KAZNU <b>smrti STRELJANJEM</b> , TRAJAN GUBITAK POLIT. I GRADJ. PRAVA TE KONFISKACIJOM IMOVINE	VOJNI SUD KOMANDE GRADA ZAGREBA IZVJEŠAVAJUĆE ZEMALJSKU UPRAVU NARODNIH DOBARA U ZAGREBU, DA JE DIRIGENT RUSKOG UMJETNIČKOG ZBORA U ZAGREBU ALEKSANDAR KOSMAINIKOV (1888.) ZBOG "DJELA RATNIH ZLOčinACA" OSUĐEN 10. SRPNJA 1945. NA KAZNU <b>smrti STRIJELJANJEM</b> , TRAJAN GUBITAK POLITIČKIH I GRAĐANSKIH PRAVA I KONFISKACIJU IMOVINE
2120	ANTE SUŠI	ROĐEN 11.IX.1912. IZ ZAGREBA, U SUŠAKU, ZAVIJEŠAJAN I NASTANJEN U ZAGREBU SOLOVLJEVA 14. DRŽAVNI INOVNIK, OŽENJEN, OTAC DVOJE DJECE, HRVAT, RKT. VJERE. STRELJANJEM, TRAJAN GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRADJANSKIH PRAVA, TE KONFISKACIJOM IMOVINE.	ZBOG DJELA NARODNIH NEPRIJATELJA NA <b>KAZNU smrti</b> KAO "NARODNI NEPRIJATELJ" OSUĐEN 11. SRPNJA 1945. NA KAZNU <b>smrti STRIJELJANJEM</b> , TRAJAN GUBITAK POLITIČKIH I POJEDINIH GRAĐANSKIH PRAVA I KONFISKACIJU IMOVINE

2121 **ZDRAVKU  
BERKOVI U**

12. VII. 1908 G. RKT. VJERE IZ VARAŽDINA, KOJOM JE KAO "RATNI ZLO INAC" OSU EN 20. SRPNJA 1945. NA KAZNU smrti STRIJELJANJEM, TRAJAN GUBITAK GRA ANSKIH ASTI I KONFISKACIJU IMOVINE

ŽIVI U VARAŽDINU, TRGOVAC, PISMEN, OŽENJEN, OTAC JEDNOG DJETETA, POSJEDUJE TRGOVINU ŽELJEZNE ROBE I JEDNU KU U U VARAŽDINU I JEDNU U ZAGREBU, JUGOSLAVENSKU VOJSKU SLUŽIO OD 1929 G. DO 1930 G. 18. MJESECI U SARAJEVU U TELEGRAFSKOM PUKU ZA VRIJEME NDH NIJE SLUŽIO, U J.A. I NEPRIJATELJSKOJ VOJSCI NEMA NIKOGA, NEOSUDJIVAN, UHAPŠEN DNE 23.V.1945. – PRESUDJEN JE PRESUDOM VOJNOG SUDA VOJNE OBLASTI "ZAGREBA KE" J.A. – VIJE A KOD VARAŽDINSKE KOMANDE PODRU JA OD 20. SRPNJA 1945. BROJ SUD: 177/45 NA KAZNU **smrti STRIJELJANJEM** TRAJAN GUBITAK GRADJANSKIH ASTI, TE KONFISKACIJU NJEGOVE IMOVINE UZ OGRANI ENJE L. 6. ZAKONA O KONFISKACIJI RADI DJELA RATNIH ZLO INACA I NARODNIH NEPRIJATELJA OPISANIH U L. 13. ODNOSNO 14. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA.

2122 **GABRIJEL KOMPANEC**

(1890.), UKRAJINAC PRAVOSLAVNE VJERE IZ ZAGREBA, OSU EN 31. SRPNJA 1945. NA smrt STRIJELJANJEM I KONFISKACIJU IMOVINE, TE DA JE KAZNA IZVRŠENA 3. STUDENOGA 1945.

U KIJEVU, UKRAJINA, ZAVI AJAN U ZAGREBU HORVATOVAC, ELEKTROTEHNI KI OBRTRNIK, OŽENJEN, OTAC JEDNOG DJETETA, VJERE PRAVOSLAVNE, UKRAJINAC, NA KAZNU **smrti STRIJELJANJEM**, TRAJAN GUBITAK POLIT. I GRADJ. PRAVA I KONFISKACIJU NJEGOVE IMOVINE UZ OGRANI ENJE L. 6 ZAK. O KONFISKACIJI. OVA PRESUDA JE IZVRŠENA. TOKOM ISTRAGE USTANOVLJENO JE, DA POSJEDUJE ELEKTRI NO PODUZE E, JURIŠI EVA 23. KAZNA JE IZVRŠENA 3.11.1945.

2123 **ANTE BU**

(1890.) IZ DUBROVNIKA/ZAGREBA, ZBOG "DJELA RATNIH ZLO INACA" OSU EN 26. KOLOVOZA 1945. NA KAZNU smrti STRIJELJANJEM, TRAJAN GUBITAK POLITI KIH I GRA ANSKIH PRAVA I KONFISKACIJU IMOVINE, TE DA JE KAZNA IZVRŠENA 10. STUDENOGA 1945.

PRESUDOM OVOG SUDA BROJ 2126/45. OD 26.VIII.1945. PRESUDJEN JE BU ANTE, SIN POK. MIHE I POK. MARE, RODJ. 28.II.1890. U ORAŠCU, OP . ORAŠAC, KOTAR DUBORVNIK, GDJE JE I NASTANJEN, HERCEGOVA KA 8, A U ZAGREBU NASTANJEN POD ZIDOM 5, BIVŠI VELIKI ŽUPAN U DUBROVNIKU, OŽENJEN, OTAC DVOJE DJECE RKT., HRVAT, ZBOG DJELA RATNIH ZLO INACA NA KAZNU **smrti STRELJANJEM** TRAJAN GUBITAK POLIT. I GRADJ. PRAVA I KONFISKACIJU NJEGOVE IMOVINE UZ OGRANI ENJE L. 6. ZAKONA O KONFISK. OVA PRESUDA JE IZVRŠNA. TOKOM ISTRAGE USTANOVLJENO JE, DA POSJEDUJE PETI DIO ZEMLJIŠTA U ORAŠCU I KU U U DUBROVNIKU (NAVODNO ŽENIN MIRAZ, A NA NJEGOVO IME) KAZNA JE IZVRŠENA DNE 10. XI.1945.

2124 **KRALJ MILAN**

(1876.) IZ ZAGREBA, JER JE “ZA VRIJEME RATA U SVOM TISKARSKOM PODUZE U PROIZVODIO PREDMETE, KOJI SU OMOGU AVALI UREDNO FUNKCIONISANJE VOJNE ADMINISTRACIJE OKUPATORA – I PREMA TOME JA ALI NJEGOV RATNI POTENCIJAL”, NA GUBITAK POLITI KIH I GRA ANSKIH PRAVA NA VRIJEME OD TRI GODINE I KONFISKACIJU TISKARE I OSTALE NJEGOVE POKRETNE I NEPOKRETNE IMOVINE

2125 **PARTIZANSKIM  
ZLO INI.....  
UBIJENO 4 OSOBA**

VAŠ RAD U ZAGREBU JE NEZADOVOLJAVAJU I. ZA 10 DANA U OSLOBO ENOM ZAGREBU **STRELJANO JE SAMO 200 BANDITA**. IZNENA UJE NAS OVA NEODLU NOST ZA IŠ ENJE ZGB-A OD ZLIKOVACA. ..., RANKOVI .... KOZINA, SLOVENSKI DOMOBRANAC, NA SRE U JE PREŽIVIO, METAK MU JE PROŠAO KROZ GUSTU KOSU I RANIO GA U GLAVU ALI NE TOLIKO DA BI IZGUBIO SVIJEST. PAO JE U JAMU IZ KOJE SE TOKOM IDU E NO I USPIO IZVU I I KAO DOMORODAC KOJI POZNAJE KRAJ VE NEKAKO PREŽIVJETI KOD NEKIH SELJAKA, TE POSLIJE EMIGRIRATI U ITALIJU.

2126 **KARAMARKO JURE**

RO EN 11. [...] 1909. U KURŠEVCU, KOTAR BENKOVAC, RKT. VJERE, HRVAT, NEPISMEN, BRIJA KI POMO NIK, OŽENJEN, ZADNJEG PREBIVALIŠTA U ZAGREBU, KAŽNJEN U HRVATSKOJ VOJSCI SA 134 DANA ZATVORA I PO VIJE U VOJNOG SUDA SA 3 GODINE TEŠKOG PRISILNOG RADA I 10 GODINA GUBITKA GRA ANSKE ASTI RADI SLUŽBE NEPRIJATELJU,

ŠTO JE ZA SVE ETIRI GODINE RATA DOBROVOLJNO DOBAVLJAO ZA MINISTARSTVO DOMOBRANSTVA, ODNOSNO ORUŽANIH SNAGA BIVŠE NDH RAZNE TISKANICE KAO POZIVE, LISTINE I PROGLASE ZA REKRUTACIJE, TE RAZNE FORMULARE U KOLI INAMA PO 20.000 DO 50.000 PRIMERAKA KOD SVAKE NARUDŽBE, TAKO DA JE NJEGOVA TISKARA ZA TO VRIJEME RADILA PRETEŽNO ZA VOJNE POTREBE, A MANJE ZA PRIVATNE MUŠTERIJE; DAKLE JE ZA VRIJEME RATA U SVOM TISKARSKOM PODUZE U PROIZVODIO PREDMETE, KOJI SU OMOGU AVALI UREDNO FUNKCIONISANJE VOJNE ADMINISTRACIJE OKUPATORA – I PREMA TOME JA ALI NJEGOV RATNI POTENCIJAL, PA JE TIME PO INIO ZLO IN IZ L. 10 ZAKONA O KRIVI NIM DJELIMA PROTI NARODA I DRŽAVE, KAŽNJIVO PO ISTOM LANU ISTOG ZAKONA, PA GA SUD OBZIROM NA L. 18 ISTOG ZAKONA A PRIMJENOM L. 3 ODLUKE O ZAŠTITI NACIONALNE ASTI HRVATA I SRBA U HRVATSKOJ OSUDJUJE NA GUBITAK POLITI KIH I GRADJANSKIH PRAVA NA VRIJEME OD TRI (3) GODINE I KONFISKACIJU TISKARE TE CJelokupNE NJEGOVE POKRETNE I NEPOKRETNE IMOVINE.-

NASLOV: ODG: DOKUMENTI O PARTIZANSKIM ZLO INIMA “KOZINA JE POSLJEDNJI SIŠAO S KAMIONA, PRVO ŠTO JE UGLEDAO BILA JE SKUPINA PARTIZANA; BILI SU OPREMLJENI PAŽNJE VRIJEDNOM IMPROVIZIRANOM ZBIRKOM POMAGALA ZA UBIJANJE I MU ENJE: SJEKIRE, VILE, NAZUBLJENI NOŽEVI NATAKNUTI NA ŠTAPOVE. KOZINA JE DOVEDEN DO RUBA JAME, ODVEZAN JE OD SVOGA PARTNERA, A ONDA MU JE NARE ENO DA SE RAZODJENE DO DONJEG RUBLJA. GURNUT JE PREMA JAMI. PREPOZNAO JE SVOGA KRVNIKA, BIO JE TO KAREL FRANCU IZ SELA U SUSJEDSTVU NJEGOVOGA. UNATO TOMU, FRANCE GA JE GLEDAO U O I I ZATRAŽIO DA MU KAŽE IME I PREZIME I MJESTO RO ENJA. KRATKIM POGLEDOM KOZINA JE SA STRANE SPAZIO KUTIJU ZA MUNICIJU PUNU ZLATNIH ZUBA, SATOVA I PRSTENJA. FRANCE MU JE NAREDIO DA U NE, IM JE TO KOZINA U INIO ORUŽJE JE ZAGRMJELO.....”

ŠTO SU 6. LISTOPADA 1944. POBJEGLI IZ RADNE ETE KOMANDE MOSLAVA KOG PODRU JA SA PRISILNOG RADA U NAMJERI DA SE PREBACE U NEPRIJATELJSKO UPORIŠTE U KUTINU, DAKLE ŠTO SU PO INILI KRIVI NO DJELO BJEGSTVA SA PRISILNOG RADA NAVEDENO U L. 14. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, PA SE STOGA NA TEMELJU L. 5., 16., 17. I 27. SPOMENUTE UREDBE KRIVI SU: ŠTO SU 6. LISTOPADA 1944. POBJEGLI IZ RADNE ETE KOMANDE MOSLAVA KOG PODRU JA SA PRISILNOG RADA U NAMJERI DA SE PREBACE U NEPRIJATELJSKO UPORIŠTE U KUTINU, DAKLE ŠTO SU PO INILI KRIVI NO DJELO BJEGSTVA SA PRISILNOG RADA NAVEDENO U L. 14. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, PA SE STOGA NA TEMELJU L. 5., 16., 17. I 27. SPOMENUTE UREDBE

- 2127 **KOSELJ ROBERT** NA KAZNU smrtI STRIJELJANJEM, TRAJAN GUBITAK GRA ANSKE ASTI I NA KONFISKACIJU NJIHOVOG DIJELA IMOVINE U KORIST NOFONDA. OVA PRESUDA POSTAJE IZVRŠNA NAKON ODOBRENJA VIŠEG VOJNOG SUDA, A U SMISLU L. 29. GORE SPOMENUTE UREDBE.
- 2128 **ANTOL I STJEPAN** IZ KOMAREVA, POBJEGAO U PETRINJU 10.X.1944. GDJE SE I SADA NALAZI U CIVILU, ŽENA KATICA, SIN IVICA, SIN ZVONKO I K I DRAGICA POBJEGLI 5.XII.1944. K NJEMU U PETRINJU I NJEGOVA FAMILIJA LOŠE SE ODNOSI PREMA N.O.B. OD IMOVINE IMADE 1. KU U I 5. RALI ZEMLJE.
- 2129 **BRODARAC MIJO** U CAPRAG I SADA SE NALAZI KAO ŽELJEZNI AR U CAPRAGU, ŽENA JAGA I K I MACA NALAZE SE S NJIME, A KOJI SE LOŠE ODNOSI PREMA N.O.B., OD IMOVINE IMADE 1. KU U I POLA RALI ZEMLJE.
- 2130 **KOVA I GJURO** U SISAK I NALAZI SE U CIVILU, SIN IVO USTAŠA OD PO ETKA N.D.H. SIN MATO USTAŠA U BOSNI OD 12.IX.1942. G. ŽENA GJURINA KATA NALAZI SE KOD KU E, ŽENA IVANOVA JAGA, SIN IVICA, K I MARICA POBJEGLI 10.XI.1944. U PRELOŠNICU, OD IMOVINE POSJEDUJE 1 KU U, 1 KRAVU, 100 KG. KUKURUZA, 1 SIJA , 1 BERA , 3 RALI ZEMLJE, FAMILIJA SE LOŠE ODNOSI PREMA NOP.
- 2131 **KOVA I STJEPAN** U TOPOLOVAC I NALAZI SE U CIVILU, ŽENA JAGA ISTO SE NALAZI S NJIME, OD IMOVINE IMADE 1 KU U, 1 ŠTALU, 1 RAL ZEMLJE, LOŠE SE ODNOSI PREMA NOP. 5. MITAR JANKO BR. 28 IZ KOMAREVA, POBJEGAO 5.X.1944. U CAPRAG, A SADA SE NALAZI KAO CESTAR, ŽENA MARA, SIN IVO I K I BARICA NALAZE SE S NJIME, OD IMOVINE IMADU 1 KU U, 1 ŠTALU, 10 RALI ZEMLJE, FAMILIJA SE LOŠE ODNOSI PREMA NOP.
- OBRAZLOŽENJE: OKRIVLJENI KOSELJ BIO JE OSU EN PO OVOME SUDU NA KAZNU TEŠKOG PRISILNOG RADA OD 3 GODINE I NA GUBITAK GRA ANSKIH ASTI OD 5 GODINA RADI SLUŽBE NEPRIJATELJU, JER JE KAO LEGIONAR DOBROVOLJNO BORIO SE U SASTAVU 369 VRAŽJE DIVIZIJE OD 5.VII.1941. DO 1.III.1942. NA ISTO NOM BOJIŠTU PROTIV SOVJETSKOG SAVEZA, A PO POVRATKU ISTE DIVIZIJE U HRVATSKU U NJENOM SASTAVU U OKOLICI GLINE, SV. NIKOLE I KUPRESA PROTIV NOV OD 8.I. DO 8.III.1943., TE JE UPU EN NA IZDRŽAVANJE KAZNE U RADNU ETU KOMANDE MOSLAVA KOG PODRU JA.
- DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:
- DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:
- DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:
- DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:

- 2132 **MITAR JANKO** U CAPRAG, A SADA SE NALAZI KAO CESTAR, ŽENA MARA, SIN IVO I K I BARICA NALAZE SE S NJIME, OD IMOVINE IMADU 1 KU U, 1 ŠTALU, 10 RALI ZEMLJE, FAMILIJA SE LOŠE ODNOSI PREMA NOP. DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:
- 2133 **DOMITROVI IVO** U PETRINJU I OBUKAO SE U USTAŠE, ŽENA KATA, SIN JOSO USTAŠA U PETRINJI, K I BARA I ŽENA POBJEGLI U BREST, OD IMOVINE IMADE 1 KU U, 1 ŠTALU, 10 RALI ZEMLJE, FAMILIJA SE LOŠE ODNOSI PREMA NOP. DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:
- 2134 **DOMITROVI JANKO** U PETRINJU I OBUKAO SE U USTAŠE, ŽENA ANA, MATI JAGA OBADVIJE KOD KU E, SIN PAVAO USTAŠA U PETRINJI OD 10.X.1943, SIN ALOJZ U BOLNICI U PETRINJI, OD IMOVINE IMADE 1 KU U, 6 RALI ZEMLJE, 2 KONJA, 1 KRAVU, 1 KOLA, 1 PLUG, 1 BRNA U, 500 KG. KUKURUZA, 10 RALI ZEMLJE, FAMILIJA SE LOŠE ODNOSI PREMA NOP. DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:
- 2135 **BEN I PAVAO** U PETRINJI OD 10.V.1944. G., ŽENA ŠTEFINA KATA, SIN MATO I IVO POBJEGLI K NJEMU U PETRINJU 6.VI.1944, OD IMOVINE IMADU 1 ŠTALU, 1 KRAVU, 2 PRASCA, 300 KG. KUKURUZA, 1 PLUG, 1 BRNA U, 1 SIJA , 10 RALI ZEMLJE, FAMILIJA SE LOŠE ODNOSI PREMA NOP. DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:
- 2136 **KOVA I STJEPAN** U CAPRAGU, ŽENA JAGA S NJIME, OD IMOVINE IMADU 1 KU U, 1 PLUG, 1 BRNA U, 4 RALI ZEMLJA, FAMILIJA SE LOŠE ODNOSI PREMA NOP. DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:
- 2137 **ŠIPUŠ 113 MATO** U SISAK KAO USTAŠA, ŽENA KATA, SIN JOSIP, SIN ANTUN, SIN MATO, K I MARIJA NALAZE SE SVI S NJIME U SISKU, OD IMOVINE IMADE 1 KU U, 1 ŠTALU, 1 KRAVU, 1 PLUG, 7 RALI ZEMLJE, FAMILIJA SE LOŠE ODNOSI PREMA NOP. DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:
- 2138 **KASUN 114 JANKO** U CAPRAG, A SADA SE NALAZI U CIVILU, ŽENA JAGA KOD KU E, MATI JAGA KOD ERI U KRIVAJI, OD IMOVINE IMADE 1 KU U, 1 ŠTALU, 1 KRAVU I 3 RALI ZEMLJE, FAMILIJA SE LOŠE ODNOSI PREMA NOP. DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:

2139 KOVA I JANKO	U CRNAC I SADA SE NALAZI U CIVILU, ŽENA MARA S NJIME SE NALAZI, OD IMOVINE IMADE 5 RALI ZEMLJE, FAMILIJA SE LOŠE ODNOSI PREMA NOP.	DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:
2140 MITAR JOSO	U DOMOBRANE U VEL. [...], ŽENA JANA KOD SESTRE U KOMAREVU, MATI MARA KOD KU E, SIN LOJZ, K I KATA, K I LJUBA, K I MARICA SA MATEROM KOD TETKE, OD IMOVINE IMADU 1 KU U, 1 KRAVU I 5 RALI ZEMLJE, FAMILIJA SE LOŠE ODNOSI PREMA NOP.	DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:
2141 MITAR 105 IVO	U SISAK I NALAZI SE U CIVILU I RADI U STAKLANI, ŽENA KATA, K I MARA, K I LJUBICA KOD KU E, SIN RUDOLF KOD BABE I DJEDA U PRELASNICI, OD IMOVINE IMADE 1 KU U, 1 ŠTALU, 2 KRAVE, 1 PLUG, 1 BRNA U, 13 RALI ZEMLJE, 500 KG. KUKURUZA, FAMILIJA SE LOŠE ODNOSI PREMA NOP.	DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:
2142 MITAR MATO	U PETRINJI, ŽENA [...], K I KATA, OTIŠLI K NJEMU U PETRINJU 10.XI.1944., OD IMOVINE IMADE 1 KU U, 1 ŠTALU, 6 RALI ZEMLJE.	DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:
2143 MITAR MIJO	U MOŠ ENICI PRILIKOM NAPADA, ŽENA KATA, K I LJUBICA I MATI JAGA KOD KU E, OD IMOVINE IMADU 1 KU U, 1 KRAVU, 500 KG. KUKURUZA I 5 RALI ZEMLJE, FAMILIJA SE LOŠE ODNOSI PREMA NOP.	DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:
2144 DOMITROVI FRANJO	IZ KOMAREVA U PETRINJI, ŽENA ŠTEFINA KATA KOD KU E, OD IMOVINE IMADE 1 KU U, 1 ŠTALU, 2 KRAVE, 1 KONJA, 500 KG. KUKURUZA, 100 KG. KRUMPIRA I 10 RALI ZEMLJE, FAMILIJA SE LOŠE ODNOSI PREMA NOP.	DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:
2145 BARI MATO	KOMAREVO - U SISAK I SADA JE KAO ŽELJEZNI AR, SIN JOSO DOMOBRAN U CAPRAGU OD 10.XI.1944., SIN IVO BIO U NOV MJESEC DANA I POBJEGAO 10.XI.1944. U PETRINJU I OBUKAO SE U USTAŠE, OD IMOVINE IMADE 1 KU U I 7 RALI ZEMLJE, FAMILIJA SE LOŠE ODNOSI PREMA NOP.	DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:

2146	<b>MITAR IVO</b>	U CAPRAG I NALAZI SE U RADNI KOM BATALJONU, ŽENA KATA, K I MARA, K I KATICA, SIN DJURO SVI KOD KU E, OD IMOVINE IMADU I KU U, 1 KRAVU, 300 KG. KUKURUZA, 1 KOLA, 1 PLUG, 1 KOPA I 9 RALI ZEMLJE, FAMILIJA SE LOŠE ODNOSI PREMA NOP.	DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:
2147	<b>KRALJEVI MIRKO</b>	U CAPRAG I RADI NA PRUGI, ŽENA BARA, KOD KU E, SIN MILAN KOD KU E, OD IMOVINE IMADU I KU U, 1 ŠTALU, 2 KRAVE, 1 KOBILU, 1 PLUG, 1 BRNA U, 10 RALI ZEMLJE, FAMILIJA SE LOŠE ODNOSI PREMA NOP.	DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:
2148	<b>MITAR JOCO</b>	U TOPOLOVCU, OD IMOVINE IMADU I KU U, 2 KRAVE, 2 KONJA, 500 KG. KUKURUZA I 7 RALI ZEMLJE, FAMILIJA SE LOŠE ODNOSI PREMA NOP.	DOSTAVLJA VAM SE POPIS TJ. PREDLOG KOD ONIH LICA KOJI SU IZBJEGLI NA STRANU NEPRIJATELJA KOD KOJIH SE TREBA VRŠITI KONFISKACIJA I TO:
0001	<b>FILIPOVI JOSIP</b>	VEL. TROJSTVO, BJELOVAR, SUD. BR. 160A/45. OD 8.V.1945.	NA KAZNU 6 MJESECI PRISILNOG RADA I KONFISKACIJA IMOVINE, PROKAZIVANJE, DOSLUH, POMAGANJE NEPRIJATELJA.
0002	<b>MAJTIN GJURO</b>	RA A, BJELOVAR, SUD. BR. 161A/45	3 GODINE PRISILNOG RADA, GUBITAK GRA ANSKE ASTI TRAJNO, AKTIVNO USTAŠTVO, FUNKCIONER, AGITACIJA.
0003	<b>POBI PAVAO</b>	GOLA, KOPRIVNICA, ŽIVI OTO KA, SUD. BR. 163A/45. OD 21.V.1945.	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD PET GODINA I GUBITAK GRA . ASTI TRI GODINE, AKTIVNO USTAŠTVO I PLJA KA.
0004	<b>JAKUPEC MARZIN</b>	PITOMA A, SUD. BR. 212/45. OD 21.V.1945.	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD TRI MJESECA I 1 GODINU GUBITAK GRA . ASTI, MILICIJA, UTAJA ORUŽJA.
0005	<b>NEMEC STJEPAN</b>	U PODR. KLOŠTRU, UR EVAC GDJE I ŽIVI, SUD. BR. 217/45. OD 21.V.1945	NA KAZNU PRISILNOG RADA, DVIJE GODINE GUBITKA GRA . ASTI, MILICIONER.
0006	<b>EKADA STJEPAN</b>	U ŽDALI, KOPRIVNICA GDJE I ŽIVI, SUD. BR. 228/45. OD 5.VI.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD DVIJE GODINE I JEDNU GODINU GUBITKA GRA . PRAVA, MILICIJA I PLJA KA.
0007	<b>CRNJAK IVAN</b>	ŠANDROVAC, BJELOVAR, SUD. BR. 230/45. OD 21.V.1945.	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD 2 GOD. GRA . PRAVA OD DVIJE GODINE, PRIPADNIŠTVO NEPRIJATELJSKOJ ORUŽANOJ FORMACIJI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0008	<b>OSMANOVI IVAN</b>	PITOMA A, UR EVAC, 27.IX.1909., SUD. BR. 236/45. OD 20.V.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 18 MJESECI I J GODINA GUBITKA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0009	<b>GIBA MATO</b>	U PITOMA I, UR EVAC, SUD. BR. 240/45. OD 25.V.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 2 GOD. I TRI GOD. GUBITKA GRA . ASTI, MOBILIZACIJA U KORIST NEPRIJATELJA, IZDAJA NOB.
0010	<b>LUKŠI NIKOLA</b>	GORNJE PLAVNICA, TROJSTVO, BJELOVAR, SUD. BR. 245/45. OD 9.VI.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GODINA, GUBLJENJE GRA . ASTI 10 GODINA, KONFISKACIJA IMOVINE, RAZORUŽAVANJE BIVŠE JUGOSL. VOJSKE, AGITACIJA U KORIST NEPRIJATELJA.

0011	<b>ŠIGNJAR LOVRO</b>	ŠEMOVAC, UR EVAC, SUD. BR. 249/45. OD 7.VI.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD GODINE DANA, GUBITAK GRA . ASTI DVIJE GODINE, MILICIONER, PLJA KA.
0012	<b>SESVE AN IVAN</b>	OTROVANEC, PITOMA A, UR EVAC, SUD. BR. 251/45. OD 7.VI.1945.	NA PRISIL. RAD OD JEDNE GOD., 2 GOD. GUBLJENJE GRA . ASTI, DOSLUH I IZDAJA NOP-A.
0013	<b>ŠKEC STJEPAN</b>	VIRJE, SUD, BR. 253/45. OD 25.V.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 6 MJ. I 1 GOD. GRA . ASTI, MILICIONER.
0014	<b>BJELOVARAC IVAN</b>	U DAUTANU, N. RA A, BJELOVAR, GDJE I ŽIVI, SUD. BR. 263/45. OD 9.VI.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GODINA, GUBITAK GRA . ASTI 15 GOD., AKTIVNO USTAŠTVO, PROKAZIVANJE, ODMETNU E OD NARODNE VLASTI.
0015	<b>IŽMEKOVI STEVO</b>	U PAUL. KLOŠTRU, KAPELA, BJELOVAR, SUD. BR. 269/45. OD 20.VI.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GODINA, I GUBLJENJE GRA . ASTI OD 5 GOD, AKTIVNO USTAŠTVO, MILICIJA.
0016	<b>RABA IJA IVAN</b>	KRIŽEVCI, GDJE I ŽIVI, SUD. BR. 273/45. OD 14.VI.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD TRI GODINE GUBLJENJE GRA . ASTI 4 GOD., AKTIVNO USTAŠTVO, PLJA KA.
0017	<b>VUKELI VLADO</b>	U GOSPI U, KRIŽEVAC, SUD. BR. 287/45. OD 5.VI.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD JEDNE GOD. I 2 GOD. GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0018	<b>ERPINKO IVAN</b>	PITOMA A, UR EVAC, SUD. BR. 291/45. OD 15.VI.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 MJESECI I 2 GOD. GRA . ASTI, MILICIONER.
0019	<b>STRUŽAN JOSIP</b>	NOVO VIRJE, UR EVAC, SUD. BR. 296/45. DO 9.VI.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GOD. I 10 GODINA GRA . ASTI, MILICIJA, MASOVNO UBIJANJE STANOVNIŠTVA, I SAU ESNIŠTVO.
0020	<b>KORPI IVAN</b>	KRIŽEVAC, ŽIVI U KOPRIVNICI, SUD. BR. 302/45. OD 14.VI.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD DVIJE GODINE I 10 GUBITKA GRA . ASTI, AGITACIJA U KORIST NEPRIJATELJA, AKTIVNI SURADNIK NEPRIJATELJSKE ORUŽANE FORMACIJE.
0021	<b>KRLEŽA GJURO</b>	U KOPRIVNICI GDJE I ŽIVI, SUD. BR. 319/45. OD 11.VI.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA 15 GOD. TEŠKOG I GUBITKA GRA . ASTI 10 GODINA, DEZERTERSTVO IZ J.A., IZDAJA NOB-A, PLJA KA.
0022	<b>KETI STJEPAN</b>	KOPRIVNICA, GDJE I ŽIVI, SUD. BR. 324/45. OD 18.V.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 1 GOD. 2 GOD. GUB. GRA . AST, PROKAZIVA .
0023	<b>VUKOTI FRANJO</b>	U PETERANCU, KOPRIVNICA, SUD. BR. 330/45. OD 14.VI.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GOD. I GUB. GRA . ASTI 10 GODINA, 30% KONFISKACIJA IMOVINE, MILICIJA, PLJA KA.
0024	<b>BAJCER IVAN</b>	SUHA KATALENA, KLOŠTAR, UR EVAC, GDJE I ŽIVI, SUD. BR. 350/45. OD 18.VI.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 8 MJ. GUB. GRA . AST 2 GOD., DOSTAVLJA I MILICIJA.
0025	<b>MESAR BOLTO</b>	SUHA KATALENA, UR EVAC, SUD. BR. 351/45. OD 15.VI.1945.,	TRI GOD. PRISIL. RADA I PET GOD. GUB. GRA . ASTI, MILICIJA, AGITACIJA.
0026	<b>CIK JOSIP</b>	U N. VIRJU, UR EVAC, SUD. BR. 357/45. OD 14.VI.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD TRI GOD. GUBLJENJE GRA . ASTI PET GOD., MILICIJA, PLJA KA.



0027	MA ERI IVAN	GJELKOVAC, KOPRIVNICA, SUD. BR. 369/45. OD 15.VI.1945.	pRESUDOM OVOG SUDA BROJ 2126/45. OD 26.VIII.1945. PRESUDJEN JE BU ANTE, SIN POK. MIHE I POK. MARE, RODJ. 28.II.1890. U ORAŠCU, OP . ORAŠAC, KOTAR DUBORVNIK, GDJE JE I NASTANJEN, HERCEGOVA KA 8, A U ZAGREBU NASTANJEN POD ZIDOM 5, BIVŠI VELIKI ŽUPAN U DUBR
0028	LUKA IVAN	PETERANEC, KOPRIVNICA, SUD. BR. 420/45. OD 15.VI.1945.	NA KAZNU 15 GOD. TEŠKOG PRISIL. RADA, 10 GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI I KONFISKACIJA 1/3 CJELOKUPNE IMOVINE, AKTIVNO USTAŠTVO, MILICIJA I PLJA KA.
0029	PILJAR IVAN	U KAKINCU, GUDOVAC, BJELOVAR, SUD. BR. 260/45. OD 7.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GOD., 5 GOD. GUBLJENJE GRA . ASTI, MASOVNO ISELJAVANJE SRBA I ODVO ENJE U LOGOR.
0030	BA EKOVI MILKO	KAKINAC, HUDOVAC, BJELOVAR, SUD. BR. 661/45. OD 6.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 G. GUBLJENJE GRA . ASTI 5 GOD., MASOVNO ISELJAVANJE I ODVO ENJE U LOGOR.
0031	PISATI VLADO	U KOPRIVNICI, GDJE I ŽIVI, SUD. BR. 306/45. OD 7.VII.1945.,	NA KAZNU 2 GOD. PRISIL. RADA I 2 GOD. GUBITKA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0032	KRNJAŠI PAVAO	U BREGIMA, OP . I KOTAR KOPRIVNICA, SUD. BR. 311/45. OD 9.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA 2 GOD. I 3 GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, AKTIVNI USTAŠA I ŠPIJUNAŽA.
0033	DE INA TOMO	U UR EVCU GDJE I ŽIVI, SUD. BR. 360/45. OD 7.VII.1945.	NA KAZNU 2 GOD. PRISIL. RADA I 5 GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, MILICIONER, RAD PROTIV NOP-A.
0034	MIHOKOVI MATO	U MIHOLJANCU, OP . VIRJE, KOTAR UR EVAC, SUD. BR. 362/45. OD 6.VII.1945.	NA KAZNU 10 GOD. PRISIL. RADA TE NA 10 GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, MILICIONER.
0035	SABOLIVI JOZO	TOMAŠ, PRESPA, KOT. BJELOVAR, SUD. BR. 367/45. OD 7.VII.1945.	NA KAZNU TRI GOD. PRISIL. RADA I PET GOD. GUBLJENJA GRA . PRAVA, ŠPIJUNAŽA I DEZERTER IZ J.A.
0036	SATAJI FRANJO	DRNJE, DRNJE, KOT. KOPRIVNICA, GDJE I ŽIVI, SUD. BR. 400/45. OD 9.VII.1945.	NA KAZNU TRI GOD. PRISIL. RADA I PET GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, MILICIONER.
0037	HORVAT IVAN	DELOVI, NOVIGRAD KOTAR KOPRIVNICA, SUD. BR. 403/45. OD 7.VII.1945.	NA KAZNU 15 GOD. PRISIL. RADA I GUBLJENJA GRA . PRAVA 15 GOD., AKTIVNO USTAŠTVO.
0038	PICEK MILAN	STARIGRAD, SUD. BR. 410/45. OD 6.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA I 10 GOD. GUBLJENJA GRA . PRAVA, AKTIVNO USTAŠTVO.
0039	MALJAK MARTIN	HUDOVLJANI, KAPELA, BJELOVAR, SUD. BR. 412/45. OD 6.VII.1945.	NA KAZNU TRI GOD. PRISIL. RADA I TRI GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO I PLJA KA NARODNE IMOVINE
0040	HANŽEK IVAN	U KOPRIVNICI, GDJE I ŽIVI, SUD. BR. 415/45. OD 6.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 2 GOD. I 2 GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0041	KENDJEL TOMO	U RIJEKI, OP . SOKOLOVAC, KOPRIVNICA, SUD. BR. 417/45. OD 6.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 1. GOD. I 2 GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0042	RUPI BOLTO	GLOGOVAC, NOVIGRAD, KOPRIVNICA, SUD. BR. 418/45. OD 8.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA 7 GOD. I 7 GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO I PLJA KA NARODNE IMOVINE.
0043	PRAZNO		

0044	<b>ANDROTI IGNAC</b>	PETERANEC, KOPRIVNICA, SUD. BR. 421/45. OD 6.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA 5 GOD. I 5 GUBLJENJA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO I MILICIJA.
0045	<b>BAROŠI MARTIN</b>	NOVIGRAD, KOPRIVNICA, SUD. BR. 434/45. OD 7.VII.1945.	NA KAZNU PET GOD. PRISIL. RADA I 15 GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, AGITACIJA U KORIST NEPRIJATELJA.
0046	<b>HODALI FERDO</b>	U UR EVCU KOTAR ISTO, SUD. BR. 445/45. OD 8.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 6 MJ. MILICIONER.
0047	<b>ZLATEC PETAR</b>	U UR EVCU, GDJE I ŽIVI, SUD. BR. 446/45. OD 6.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA 7 GOD. I 7 GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, MILICIONER.
0048	<b>DIJANI IVAN</b>	DIŠNIK, GAREŠNICA, SUD. BR. 455/45. OD 9.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA 5 GOD. I 7 GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, MILICIONER.
0049	<b>PAPI IVAN</b>	ŠIMUNA, MARTINAC, ŠTEFANJE, AZMA, SUD. BR. 465/45. OD 7.VII.1945.	NA KAZNU 6 MJESECI PRISIL. RADA, DEZERTERSTVA IZ J.A.
0050	<b>PAVLEC IVAN</b>	D. POLJANI, POSAVSKI BREGI, DUGO SELO, SUD. BR. 467/45. OD 7.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA 5 GOD. I PET GODINA GUBLJENJA GRA . ASTI, MASOVNO ISELJAVANJE I PLJA KA.
0051	<b>ŠOŠTARI IVAN</b>	BARTOLOVAC, VARAŽDIN, SUD. BR. 460/45. OD 7.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA 3 GOD. I TRI GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, MILICIONER.
0052	<b>ANTOLI MARTIN</b>	U OTO KA, OP . GOLA, KOTAR KOPRIVNICA, SUD. BR. 500/45. OD 6.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA 3 GOD. I 3 GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, MILICIJA.
0053	<b>VUKOTI PAVAO</b>	OTO KA, GOLA, KOPRIVNICA, SUD. BR. 503/45. OD 6.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA 3 GODINE I 3 GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0054	<b>BENKOTI FRANJO</b>	OTO KA, GOLA, KOPRIVNICA, SUD. BR. 504/45. OD 6.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 4 GOD. I 4 GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO I MILICIJA.
0055	<b>ANTOLI STJEPAN</b>	OTO KA, GOLA, KOPRIVNICA, SUD. BR. 505/45. OD 7.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA 5 GOD. I 5 GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, MILICIONER.
0056	<b>VINCEK STJEPAN</b>	KOPRIVNICA, SUD. BR. 506/45. OD 6.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA 7 GODINA I Z GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0057	<b>TONKOVI STJEPAN</b>	SINJAC, KOTAR OTO AC, ŽIVI U KRIŽEVCIMA, SUD. BR. 277/45. OD 8.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA 6 MJESECI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0058	<b>VU EK MATO</b>	FERDINANDOVAC, UR EVAC, SUD. BR. 510/45. OD 7.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 2 GOD. I 5 GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, MILICIONER.
0059	<b>BERMANEC PAVAO</b>	MIHOLJANEC, VIRJE, UR EVAC, SUD. BR. 511/45. OD 6.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GOD., 10 GODINA GUBLJENJA GRA . ASTI, MILICIONER.

0060	<b>TKALEC JOSIP</b>	FERDINANDOVAC, UR EVAC, RATAR, SUD. BR. 516/45. OD 8. VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GODINA I 10 GOD. GUBLJENJA GRA . ASTI, MILICIONER, MASOVNO HAPŠENJE.
0061	<b>STIVAN LJUBICA</b>	NOVA RA A, KOTAR BJELOVAR SUD. BR. 520/45. OD 6.VII.1945.	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD 3 GODINE I 5 GOD. GUBITKA GRA . PRAVA, DOSLUH SA NEPRIJATELJEM.
0062	<b>RADO AJ JOSIP</b>	VELIKO BRDO, POPOVA A, KUTINA, SUD. BR. 529 OD 7.VII.1945.	VELIKO BRDO, POPOVA A, KUTINA, SUD. BR. 529 OD 7.VII.1945.
0063	<b>ME IMOREC ZLATA</b>	APATOVAC, VOJAKOVAC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 530 OD 9.VII.1945.	NA KAZNU PET GODINA PRISILNOG RADA, DOSLUH SA NEPRIJATELJEM.
0064	<b>GABAJ FRANJO</b>	HLEBINE, KOPRIVNICA, SUD. BR. 533/45 OD 7.VII.1945.	NA KAZNU 10 GODINA PRISIL. RADA 15 GODINA GUBLJENJA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0065	<b>HORVAT ZVONKO</b>	LADISLAV, SOKOLOVAC, KOPRIVNICA, SUD. BR. 535 DO 6.VII.1945.,	7 GODINA PRISIL. RADA, 10 GODINA GRA . PRAVA, DOSTAVLJA .
0066	<b>ŠMID GJURO</b>	KRALJEVAC, SV. IVAN ŽABNO, KRIŽEVAC, SUD. BR. 538 OD 7.VII.1945.,	10 GODINA PRISILNOG RADA I 10 GODINA GUBITKA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0067	<b>SKUPNJAK STEVO</b>	VOJAKOVAC, KOTAR KRIŽEVCI, SUD. BR. 540 OD 7.VII.1945.	NA KAZNU PET GODINA PRISIL. RADA I PET GODINA GUBITKA GRA . ASTI, DEZERTERSTVO I PROKAZIVANJE.
0068	<b>KRAUS ANDRIJA</b>	PITOMA A, UR EVAC, SUD. BR. 543 OD 7.VII.1945.	PET GODINA PRISIL. RADA I PET GODINA GUBLJENJA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0069	<b>VU KO FRANJO</b>	VELIKA REŠNJEVICA, PITOMA A, UR EVAC, SUD. BR. 547 OD 7.VII.1945.	NA KAZNU 8 GODINA PRISIL. RADA I OSAM GODINA GUBITKA GRA . ASTI, DEZERTER I MILICIONER.
0070	<b>SILADI JAKOB</b>	VELIKA REŠNJEVICA, PITOMA A, UR EVAC, SUD. BR. 548 OD 6.VII.1945.,	ŠEST MJESECI PRISIL. RADA I 2 GODINE GUBITKA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO I MILICIJA.
0071	<b>ANTOLI TOMO</b>	KAKINAC, GUDOVAC, BJELOVAR, SUD. BR. 544 OD 7.VII.1945.	6 MJESECI PRISIL. RADA I TRI GODINE GRA . ASTI, ODMETNU E OD NOO VLASTI.
0072	<b>POPOVI MIRKO</b>	STARI PAVLJANI, GUDOVAC, BJELOVAR, SUD. BR. 554 OD 7.VII.1945.	ŠEST MJESECI PRISIL. RADA I TRI GODINE GRA . ASTI, ODMETNU E OD NO VLASTI.
0073	<b>POPOVI MIRKO</b>	STARI PAVLJANI, GUDOVAC, BJELOVAR, SUD. BR. 554 OD 7.VII.1945.	ŠEST MJESECI PRISIL. RADA I TRI GODINE GRA . ASTI, ODMETNU E OD NO VLASTI.
0074	<b>MARKOV IVAN</b>	BABINAC, SEVERIN, BJELOVAR, ŽIVI U ŠANDROVCU, SUD. BR. 565 OD 8.VII.1945.	NA ŠEST MJESECI PRISIL. RADA, PLJA KA NARODNE IMOVINE.
0075	<b>IVAN EK STJEPAN</b>	KALNIK, OP INA SV. PETAR OREHOVEC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 573 OD 6.VII.1945.	NA KAZNU DVIJE GODINE PRISIL. RADA I 2 GODINE GUBITKA GRA . ASTI DEZERTER I MILICIONER.
0076	<b>BOLFAN STJEPAN</b>	KALNIK, SV. PETAR OREHOVAC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 574 OD 6.VII.1945.,	TRI GODINE PRISIL. RADA I TRI GODINE GRA . ASTI, MILICIJA I DEZERTER.

0077	<b>DVE KO GJURO</b>	KALNIK, SV. PETAR OREHOVAC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 576 OD 6.VII.1945.	TRI GODINE PRISIL. RADA I TRI GODINE GRA . ASTI, MILICIONER I DEZERTER.
0078	<b>PLENTAK STJEPAN</b>	SV. PETAR VRSTEC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 577 OD 7.VII.1945.	PET GODINE PRISIL. RADA I PET GODINA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0079	<b>KOŠUTAR ZVONKO</b>	DONJARA, SOKOLOVAC, KOPRIVNICA, SUD. BR. 579 OD 6.VII.1945.	15 GODINA PRISIL. RADA I 10 GODINA GUBITKA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0080	<b>VIKDAKOVI ANDRO</b>	KALNIK, SV. PETAR OREHOVAC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 581 OD 6.VII.1945.	PET GODINA PRISIL. RADA I PET GODINA GRA . ASTI, AKTIVNI USTAŠA I MILICIONER.
0081	<b>ŽIBRIN MATO</b>	KALNIK, SV. PETAR OREHOVAC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 582 OD 7.VII.1945.	TRI GODINE PRISIL. RADA I PET GODINA GUBITKA GRA . ASTI, DEZERTER I MILICIONER.
0082	<b>ODORAN IMBRO</b>	KALNIK, SV. PETAR OREHOVAC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 583 OD 7.VII.1945.	NA KAZNU TRI GODINE PRISIL. RADA I PET GODINA GRA . ASTI, DEZERTER I MILICIONER.
0083	<b>UKLI GJURO</b>	KALNIK, SV. PETAR OREHOVAC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 584 OD 7.VII.1945.	1 GODINU PRISIL. RADA I 2 GODINE GRA . ASTI, MILICIONER.
0084	<b>KATANA LOVRO</b>	KALNIK, SV. PETAR OREHOVAC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 585 OD 7.VII.1945.	PET GODINA PRISIL. RADA I PET GODINA GRA . ASTI, DEZERTER, MILICIONER I AKTIVNO USTAŠTVO
0085	<b>GJUREC MARKO</b>	KAMEŠNICA, SV. PETAR OREHOVAC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 586 OD 7.VII.1945.,	TRI GODINE PRISIL. RADA I PET GODINA GRA . ASTI, DEZERTERSTVO I MILICIJA.
0086	<b>GJUREC VILIM</b>	KAMEŠNICA, SV. PETAR OREHOVAC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 587 OD 7.VII.1945.,	NA 10 GODINA PRISIL. RADA I 15 GODINA GRA . ASTI, MILICIONER.
0087	<b>TUK IVAN</b>	VELIKI BREZOVAC, GRADEC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 588 OD 7.VII.1945.	NA KAZNU 10 GODINA PRISIL. RADA I 10 GODINA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0088	<b>U URI PAVAO</b>	GAJ, VRBOVEC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 593 OD 9.VII.1945.	NA KAZNU 7 GODINA PRISIL. RADA I 10 GODINA GRA . ASTI, MILICIONER.
0089	<b>ZOBEC VALENT</b>	SV. PETAR OREHOVAC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 597 OD 6.VII.1945.	PET GODINA PRISIL. RADA I PET GODINA GRA . ASTI, AKTIVNI USTAŠA I MILICIONER.
0090	<b>KOS ANDRIJA</b>	PITOMA A, UR EVAC, SUD. BR. 598 OD 6.VII.1945.	NA KAZNU PET GODINA PRISIL. RADA I 10 GODINA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0091	<b>MAJCAN IVAN</b>	PETRI KA, IVANSKA, BJELOVAR, SUD. BR. 1092 OD 14.VII.1945.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE PRINUDNIM RADOM OD 10 GODINA, GUBITAK POLITI KIH I GRA . PRAVA OD 10 GODINA, IZDAJA NOP-A, MASOVNO ODVO ENJE.
0092	<b>BELEC MIJO</b>	HLEBINE, KOPRIVNICA, SUD. BR. 1129 OD 16.VII.1945.	NA <b>20 GODINA PRISIL. RADA</b> I 10 GODINA GRA . ASTI, PRIPADNIK TERORISTI KE ORGANIZACIJE I PLJA KA IMOVINE.
0093	<b>PRAZNO</b>		
0094	<b>GJURI STEVO</b>	PETRI KA, IVANSKA, BJELOVAR, SUD. BR. 1093 OD 14.VII.1945.	NA PET GODINA PRISIL. RADA I PET GODINA GRA . ASTI, MASOVNO HAPŠENJE IZDAJA NOB-A.

0095	<b>MAJCAN MATO</b>	PETRI KA, IVANSKA, BJELOVAR, SUD. BR. 1086 OD 14.VII.1945.	NA 1 GODINA PRISIL. RADA, IZDAJA NOB-A I DEZERTERSTVO.
0096	<b>ERHAT MIJO</b>	ŠTEFANJE, AZMA, SUD. BR. 1084 OD 14.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 1 GODINE, DEZERTERSTVO.
0097	<b>SABO MIJO</b>	KOPRIVNICA, SUD. BR. 1132 OD 16.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 20 GODINA I 10 GODINA GRA . ASTI, MASOVNO MU ENJE STANOVNIŠTVA, STRAŽAR U LOGORU.
0098	<b>TILJAK IVAN</b>	KARLOVAC, BORAVI U KOPRIVNICI, SUD. BR. 1133 OD 16.VII.1945.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE 20 GODINA PRISIL. RADA I 10 GODINA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO, PROPAGANDA I ŠPIJUNAŽA.
0099	<b>MARTIN I ANDRIJA</b>	MIHOLJANEC, VIRJE, UR EVAC, SUD. BR. 248 OD 5.VI.1945.	NA 15 GODINA ROBIJE I 10 GOD. GRA . ASTI, KONFISKACIJA IMOVINE, RADI DJELA NAORUŽAVANJA NEPRIJATELJA, IZDAJA NOP-A, MILICIONER, PLJA KA NARODNE IMOVINE I RAZARANJE J.A.
0100	<b>PAVLI EK STJEPAN</b>	MIHOLJANEC, VIRJE, UR EVAC, SUD. BR. 294 OD 5.VI.1945.	NA KAZNU 20 GODINA ROBIJE I 10 GODINA GRA . ASTI, MILICIONER, IZDAJA NOB-A PLJA KA I FUNKCIONER.
0101	<b>BAJI IVAN</b>	U BAJI U, OP . IMOTSKI, ŽIVI U BJELOVARU, SUD. 717 OD 7.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 2 GODINE I PET GODINA GRA . ASTI, MASOVNO ISELJAVANJE.
0102	<b>NJAVRO FANIKA</b>	SREDSKA, IVANSKA, BJELOVAR, SUD. BR. 720 OD 9.VII.1945.	NA 10 GODINA PRISIL. RADA I 10. GOD. GRA . ASTI, SAKRIVANJE NEPRIJATELJA ODMETNU E OD NO VLASTI.
0103	<b>PELIKAN DRAGICA</b>	PLAVNICAMA BJELOVAR, SUD. BR. 723 OD 6.VII.1945.	NA <b>20 GODINA PRISIL. RADA</b> I 20 GODINA PRISIL. RADA I 20 GODINA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO, AGITACIJA U KORIST NEPRIJATELJA.
0104	<b>PELIKAN ZDENKA</b>	NOVE PLAVNICE BJELOVAR, SUD. BR. 736 OD 6.VII.1945.	5 GODINA I PET GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0105	<b>HORVAT MATO</b>	ŠANDROVAC, BJELOVAR, SUD. BR. 768 OD 7.VI.1945.	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD 6 GODINA I ŠEST GODINA GRA . ASTI, DEZERTER IZ J.A., AKTIVNO USTAŠTVO.
0106	<b>PAVANI MIRKO</b>	IVANI KLOŠTAR, AZMA, SUD. BR. 769 OD 7.VII.1945	NA PET GODINA PRISIL. RADA I PET GODINA GRA . ASTI, AGITACIJA U KORIST NEPRIJATELJA.
0107	<b>JAKŠEKOVI FERDO</b>	ŠANDROVAC, BJELOVAR, SUD. BR. 768 OD 7.VI.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 6 GODINA I 6 GOD. GRA . ASTI, DEZERTER IZ J.A. I AKTIVNO USTAŠTVO.
0108	<b>SANTO LADISLAV</b>	KOZAREVAC, BJELOVAR, SUD. BR. 770 OD 9.VII.1945.	NA 10 GODINA PRISIL. RADA I 10 GOD. GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO I PLJA KA.
0109	<b>BERUT ANDRIJA</b>	DRNJE, KOPRIVNICA, SUD. BR. 776 OD 7.VII.1945.	NA 2 GODINE PRISIL. RADA I 2 GOD. GRA . PRAVA, AKTIVNO USTAŠTVO I PLJA KA.
0110	<b>RAJN GJURO, STJEPANA</b>	SIGETAC, DRNJE, KOPRIVNICA, SUD. BR. 777 OD 9.VII.1945.	NA 3 GODINE PRISIL. RADA I TRI GODINE GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.

0111	<b>LON ARI JAKOB</b>	SIGETEC, DRNJE, KOPRIVNICA, SUD. BR. 778 OD 7.VII.1945.	NA TRI GODINE PRISIL. RADA I PET GODINA GRA . ASTI, MILICIONER.
0112	<b>RAUKER, JOSIP</b>	SIGETEC, DRNJE, KOPRIVNICA, SUD. BR. 779 OD 7.VII.1945.	NA 1 GODINU PRISIL. RADA I TRI GODINE GRA . PRAVA, MILICIONER.
0113	<b>DRH JOSIP</b>	KOPRIVNI KA RIJEKA, SOKOLOVAC, KOPRIVNICA, SUD. BR. 780 OD 9.VI.1945.	NA 7 GODINE PRISIL. RADA I 10 GODINA GRA . ASTI, PRIPADNIŠTVO NEPRIJATELJSKOJ ORUŽANOJ FORMACIJI I OFENZIVA KOZARA.
0114	<b>MALTARI JOSIP</b>	HLEBINE, KOPRIVNICA, SUD. BR. 781 OD 8.VII.1945.	NA 10 GODINA GUBITKA GRA . ASTI, ORG. MILICIJE, AKTIVNO USTAŠTVO.
0115	<b>GABAJ MIRKO</b>	HLEBINAMA, KOPRIVNICA, SUD. BR. 782 OD 7.VII.1945.	NA 15 GODINA PRISIL. RADA I 20 GODINA GRA . ASTI, DEZERTERSTVO IZ J.A. I PLJA KA.
0116	<b>PERŠI PAVAO</b>	GJELKOVAC, ŽIVI U KOMOTNICI, OP INA DRNJE, KOPRIVNICA, SUD. BR. 786 OD 7.VII.1945.	NA 5 GODINA PRISIL. RADA I 10 GODINA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0117	<b>BELEC FRANJO</b>	HLEBINE, KOPRIVNICA, SUD. BR. 787 OD 8.VII.1945.	NA 5 GODINA PRISIL. RADA I PET GODINA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO I MASOVNO HAPŠENJE.
0118	<b>CIMERMAN IVAN</b>	GOLA, ŽIVI U HLEBINAMA, KOPRIVNICA, SUD. BR. 788 OD 6.VII.1945.	NA 15 GODINA PRISIL. RADA I 15 GODINA GRA . ASTI, MILICIJA, HAPŠENJE.
0119	<b>PRV I IVAN</b>	KOPRIVNICA, SUD. BR. 792 OD 6.VII.1945.	NA 5 GODINA PRISIL. RADA I PET GODINA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0120	<b>STRNAT MARTIN</b>	KOPRIVNICA, GDJE I ŽIVI, SUD. BR. 793/45 OD 7.VII.1945.	NA 6 MJESECI PRISILNOG RADA, USTAŠTVO. 121. DUDAŠ PAVAO, MIŠKA, RATAR, 12.I.1908,
0121	<b>DUDAŠ PAVAO</b>	SIGETEC, KOPRIVNICA, SUD. BR. 795 OD 7.VII.1945.	NA 7 GODINE PRISILNOG RADA I 7 GODINA GUBITKA GRA ANSKIH ASTI, MILICIJA, PLJA KA.
0122	<b>POSAVAC BLAŽ</b>	U JAGNJEDOVCU, KOPRIVNICA, SUD. BR. 796 OD 8.VII.1945.	NA 12 GODINA PRISIL. RADA I 12 GOD. GRA . ASTI, PLJA KA.
0123	<b>BLAŽUTINEC FRANJO</b>	SIGETEC, KOPRIVNICA, SUD. BR. 797 OD 6.VII.1945.	NA 5 GODINA PRISIL. RADA I 10 GODINA GRA . ASTI, PLJA KA NARODNE IMOVINE, MILICIJA.
0124	<b>HAVAI AUGUST</b>	DRNJE, KOPRIVNICA, SUD. BR. 798 OD 6.VII.1945.	NA 10 GODINA PRISIL. RADA I 10 GODINA GRA . ASTI, PLJA KA NARODNE IMOVINE, MILICIJA.
0125	<b>ZLATAR MARTIN</b>	SIGETEC, DRNJE, KOPRIVNICA, SUD. BR. 799 OD 6.VII.1945.	NA 10 GODINA PRISIL. RADA I 10 GODINA GRA . ASTI, MILICIONER, PLJA KA.
0126	<b>KOVA IVAN</b>	SIGETEC, DRNJE, KOPRIVNICA, SUD. BR. 800 OD 7.VII.1945.	NA 10 GODINA PRISIL. RADA I 10 GODINA GRA . ASTI, MILICIONER, PLJA KA.
0127	<b>ŠTANCER JOSIP</b>	BOTOVO IZ SIGETCA, DRNJE, KOPRIVNICA, SUD. BR. 801 OD 8.VII.1945.	NA 5 GODINA PRISIL. RADA I 5 GODINA GRA . ASTI, PRIPADNIŠTVO MILICIJE.

0128	<b>BIŠ AN STJEPAN</b>	IZ REPUŠNICE, KUTINA, SUD. BR. 805 OD 8.VII.1945.	NA 10 GODINA PRISILNOG RADA I 10 GODINA GRA . ASTI, DEZERTERSTVO IZ J.A. IZDAJA NOP-A, HAPŠENJE.
0129	<b>RATKOVI DRAGA</b>	U KLOŠTRU IVANI U, AZMA, SUD. BR. 809 OD 7.VII.1945.	NA 15 GODINA PRISIL. RADA I TRAJNO GUBLJENJE GRA . ASTI, PLJA KA NARODNE IMOVINE.
0130	<b>KRANJC IVAN</b>	NOVAKI-DUBRAVA, AZMA, SUD. BR. 810 OD 7.VII.1945.	NA TRI GODINE PRISIL. RADA I TRI GODINE GUBLJENJA GRA . ASTI, MOBILIZACIJA AKTIVNIH USTAŠA.
0131	<b>KLAN I SLAVICA</b>	OSEKOVO, POPOVA A, KUTINA, SUD. BR. 812 OD 8.VII.1945.	NA 7 GODINA PRISIL. RADA I 10 GODINA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO, AGITACIJA.
0132	<b>ŽALAC MILAN</b>	SINAC, OTO AC, SUD. BR. 813 OD 6.VII.1945.	NA 10 GODINA PRISIL. RADA I 10 GODINA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0133	<b>BLAGAJ SLAVKO</b>	DEDINA, SV. PETAR OREHOVAC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 814 OD 6.VII.1945.	NA TRI GODINE PRISIL. RADA I TRI GODINE GRA . ASTI, PRIPADNIŠTVO NEPRIJATELJSKOJ ORUŽANOJ FORMACIJI.
0134	<b>JEMBRIK VILIM</b>	U GAREŠNICI, OREHOVAC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 815 OD 6.VII.1945.	NA 3 GODINE PRISIL. RADA I TRI GODINE GRA . ASTI, MILICIJA.
0135	<b>KOLARI KREŠIMIR</b>	KRIŽEVAC, SUD. BR. 817 OD 6.VII.1945.	NA 20 GODINA PRISIL. RADA I 20 GODINA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0136	<b>MEŠTROVI ZLATA</b>	CETIN, SUD. BR. 819 OD 6.VII.1945.	NA 1 GODINU PRISIL. RADA I TRI GODINE GRA . ASTI, USTAŠKI FUNKCIONER.
0137	<b>BLAGAJ STJEPAN</b>	KRIŽEVAC, SUD. BR. 820 OD 6.VII.1945.	TRI GODINE PRISIL. RADA I TRI GODINE GRA . ASTI, MILICIONER.
0138	<b>KONJIŠI STJEPAN</b>	KALNI KA LUDINA, OREHOVAC, KRIŽEVAC, SUD. BR. 821 OD 7.VII.1945.	NA PET GODINA PRISIL. RADA I PET GODINA GRA . ASTI, AKTIVNI USTAŠA I LEGIONAR.
0139	<b>VUKOVI STJEPAN</b>	VOJAKOVAC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 822 OD 7.VII.1945.	NA 7 GODINA PRISIL. RADA I 7 GODINA GRA . ASTI, AKTIVNI USTAŠA, PLJA KA.
0140	<b>KOREN BARICA</b>	UR EVAC, SUD. BR. 826 OD 9.VII.1945.	NA 2 GODINE PRISIL. RADA I 4 GODINE GRA . ASTI, AGITACIJA, DOSTAVLJA I ODMETNU E OD NO VLASTI.
0141	<b>OP STJEPAN</b>	PITOMA A, SUD. BR. 828 OD 9.VII.1945.	NA PET GODINA PRISIL. RADA I PET GODINA GRA . ASTI, DEZERTERSTVO IZ J.A., SAKRIVANJE NEPRIJATELJA.
0142	<b>BOSORI MIJO, MATE</b>	VIRJE, UR EVAC, SUD. BR. 829 OD 8.VII.1945.	NA 7 GODINA PRISIL. RADA I 7 GODINA GRA . ASTI, MILICIJA, AGITACIJA, PLJA KA I MU ENJE.
0143	<b>PREBEG MIJO</b>	VOLODER, POPOVA A, KUTINA, SUD. BR. 838 OD 9.VII.1945.	NA <b>15 GODINA PRISIL. RADA</b> I 10 GODINA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO, PLJA KA, PALEŽ.
0144	<b>MARTIN EVI BARTOL</b>	MOSTARI, KLOŠTAR IVANI , AZMA, SUD. BR. 840 OD 7.VII.1945.	NA PET GODINA PRISIL. RADA I PET GODINA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO, MU ENJE STANOVNI TVA.

0145	<b>ŽIDOVEC GJURO</b>	VIRJE, UR EVAC, SUD. BR. 846 OD 7.VII.1945.	NA 6 GODINA PRISIL. RADA I 10 GODINA GRA . ASTI, SURADNIK MILICIJE.
0146	<b>IGREC JOSIP</b>	GOLA, KOPRIVNICA, SUD. BR. 851 OD 7.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 8 GODINA I OSAM GODINA GRA . ASTI, AKTIVNO USTAŠTVO.
0147	<b>BEGOVI MILA</b>	U DONJA VELIKA, KAPELA, BJELOVAR, SUD. BR. 854/45 OD 7.VII.1945.	NA 3 GODINE GUB. GRA . ASTI I 3 GOD. PRISILNOG RADA. DOSLUH S NEPRIJATELJEM.
0148	<b>EVA I JOSIP</b>	KLENOVNIK, RIJE NO POLJE, SOKOLOVAC. KOPRIVNICA, SUD. BR. 856/45 OD 7.VII.1945	NA KAZNU PRISILNOG RADA 6 MJESECI I 1 GODINA GUBITKA GRA . ASTI. AKTIVNI USTAŠA.
0149	<b>JAMBREK JANA</b>	D. VELIKA, KAPELA, BJELOVAR, SUD. BR. 858/45 OD 6.VII.1945	NA KAZNU PRISILN. RADA OD 6 GOD. I GUBITAK GRA . ASTI OD 6 GOD. SAKRIVANJE NEPRIJATELJA ODMETNU E OD NARODNE VLASTI.
0150	<b>JAMBRUŠI KATA</b>	DONJA VELIKA, KAPELA, BJELOVAR, SUD. BR. 858/45 OD 6.VII.1945	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD 10 GODINA I 10 GODINA GUBIT. GRA ANSKE ASTI. SAKRIVANJE NEPRIJATELJA, ODMETNU E OD NARODNE VLASTI.
0151	<b>LOJAN STJEPAN</b>	IZ GOLE, SUD. BR. 860/45 OD 6.VII.1945	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD 5 GOD. I 5 GOD. GUB. GRA ANSKE ASTI. MILICIONER.
0152	<b>MRNJAV I JOSIP</b>	U KRIŽEVCU, SUD. BR. 863/45 OD 6.VII.1945	NA KAZNU PRISILNOG RADA 7 GOD. I 10 GOD. GUBITKA GRA ANSKE ASTI I KONFISKACIJU IMOVINE. PLJA KA NARODNE IMOVINE, AGITACIJA.
0153	<b>SKENDER TOMO</b>	UR IC, VOJAKOVAC, KRIŽEVAC, SUD. BR. 866/45 OD 7.VII.1945	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD 3 GODINE I GUBIT. GRA ANSKE ASTI OD 3 GODINE. ORGAN TERORISTI KOG APARATA.
0154	<b>KOVA I MARTA</b>	U KALINOVCU, OP . ISTA, UR EVAC, SUD. BR. 867/45 OD 7.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 1 GOD. I 3 GOD. GUBIT. GRA ANSKE ASTI. POZIVANJE NA ODMETNIŠTVO.
0155	<b>JANDREŠI IVAN</b>	U KOMASI ARIMA, OP . PREDAVAC, BJELOVAR, SUD. BR. 868/45 OD 7.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GOD. I 5 GOD. GUBIT. GRA ANSKE ASTI I KONFISKACIJU IMOVINE OSIM DIJELA DJETETA. LAN KULTURBUNDA, ŠVERC.
0156	<b>KOLAR IVAN</b>	PLOŠ I KIH VINOGRADA, GAREŠNICA, SUD. BR. 874/45 OD 7.VII.1945	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GODINA I GUBITAK GRA ANSKE ASTI OD 10 GODINA. ODMETNU E OD NOVLAŠTI.
0157	<b>BATRENJAK ANTUN</b>	PLOŠ ICA, GAREŠNICA, SUD. BR. 879/45 OD 7.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA 15 GODINA I 20 GOD. GUBITKA GRA ANSKE ASTI. PRIPADNIK NEPRIJATELJSKE ORUŽANE FORMACIJE.
0158	<b>FRŽI TOMO</b>	KOSTANJEVCA, GAREŠNICA, SUD. BR. 881/45 OD 7.VII.1945.	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD 3 GODINE I 5 GOD. GUBIT. GRA ANSKE ASTI. DEZERTERSTVO IZ J.A.
0159	<b>DEŽELI STJEPAN</b>	V. TRNOVITICA, HERCEGOVAC, GAREŠNICA, SUD. BR. 883/45 OD 7.VII.1945	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 3 GODINE I 5 GODINA GUB. GRA ANSKE ASTI. IZDAJA NOB.
0160	<b>VUKOŠI MATO</b>	RUŠKOVAC, GAREŠNICA, SUD. BR. 885/45 OD 7.VII.1945	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 7 GODINA I [.] GODINA GUB. GRA ANSKE ASTI. IZDAJA NOB.
0161	<b>LON AREVI STJEPAN</b>	U KAŠKJEVCU, OP INE SEVERIN, KOTAR BJELOVAR, SUD. BR. 706/45 OD 15.VII.1945	GOD. NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUDNIM RADOM OD 5 GOD. I 5 GOD. GUBITKA POLITI KIH I POJEDINIH GRA ANSKIH PRAVA. AKTIVNO USTAŠTVO.



0162	<b>SAMOŠ ANEC GJURO</b>	ŽELJEZ. INOVNIK, SUD. BR. 401/45 OD 15.VII.1945 GOD.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUDNIM RADOM OD 5 GODINA I NA GUBITAK POLITI KIH I GRA ANSKIH PRAVA KROZ 10 GOD. ŠPIJUNAŽA I PROKAZIVANJE.
0163	<b>TOMLJENOV I LELA</b>	BJELOVAR, SUD. BR. 751/45 OD 1.VII.1945	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GODINA I 5 GOD. GUBITAK GRADSKE ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, FUNKCIONAR.
0164	<b>POŽGAJ VERA</b>	U BELCU, BUDINŠ INA, ZLATAR, BJELOVAR ŽIVI, SUD. BR. 743/45 OD 1.VII.1945	NA KAZNU PRISIL.RADA OD 10 GOD. GUBITAK GRA ANSKE ASTI OD 10 GOD. AKTIVNO USTAŠTVO AGITACIJA.
0165	<b>VEDRIŠ MARIJA</b>	NOVIGRAD PODR. KOPRIVNICA, SUD. BR. 370/45 OD 3.VII.1945	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GODINA I 5 GOD. GUBIT. GRA ANSKE ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, AGITACIJA, SUDIONIK U HAPŠENJU STANOVNIKA.
0166	<b>BOTIN AN MIJO</b>	ŽDRALOV I, PRESPA, BJELOVAR, SUD. BR. 395/45 OD 26.VI.1945	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GOD. I 10 GODINA GUBIT. GRA ANSKE ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, MASOVNO IZSELJAVANJE, PLJA KA.
0167	<b>OBRAMOVI IVAN</b>	D. KOSINI, ISTA, KOT. PERUŠI , SUD. BR. 750/45 OD 3.VII.1945	NA KAZNU PRISILN. RADA OD 6 MJESECI I LIŠENJE INA PORU NIKI. KRIVI NO DJELO VOJNIH LICA.
0168	<b>LAUŠ MIRKO</b>	VIRJE, ISTA UR EVAC, SUD. BR. 760/45 OD 3.VII.1945	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD 1 GODINE I 2 GODINE GUB. GRA ANSKE ASTI. USTAŠKI FUNKCIONER.
0169	<b>ŽELJEZI MICIKA</b>	KOP. BREGI, KOPRIVNICA, SUD. BR. 424/45 OD 1.VII.1945	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 6 MJESECI I 1 GODINU GUB. GRA ANSKE ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, AGITACIJA, DOSTAVLJA .
0170	<b>GLUHAK ANDRIJA</b>	HAMPOVICA, SUD. BR. 333/45 OD 24.V.1945	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GODINA, GUB. GRA ANSKE ASTI 10 GOD. NAORUŽAVANJE NEPRIJATELJA, DEZERTERSTVO IZ J.A., SAU ESNIK U UBIJANJU, PLJA KA.
0171	<b>VESELI ŠTEFICA</b>	IZ BJELOVARA, SUD. BR. 896/45 OD 7.VII.1945	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD 5 GOD. 10 GODINA GUBITKA GRA ANSKE ASTI. ORGAN NEPRIJATELJSKOG APARATA.
0172	<b>TUBA MARIJA</b>	U MOLVAMA, UR EVAC, BJELOVAR ŽIVI, SUD. BR. 897/45 OD 7.VII.1945	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 15 GODINA I 15 GODINA GUBITAK GRA . ASTI. ORGAN NEPRIJATELJSKOG APARATA, MASOVNO MU ENJE, AGITACIJA.
0173	<b>FRIZE MIROSLAVA</b>	BJELOVAR SUD. BR. 898/45 OD 7.VII.1945	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD 1 GODINE I 3 GOD. GUBIT. GRA ANSKE ASTI. USTAŠKI FUNKCIONER.
0174	<b>TRULEC MIRA</b>	BJELOVAR, SUD. BR. 899/45 OD 7.VII.1945	NA 15 GOD. PRISIL. RADA I 18 GOD. GUB. GRA ANSKE ASTI. AKTIVNI USTAŠA, SAU ESNIŠTVO U MASOVNOM HAPŠENJU I MU ENJU STANOVNIŠTVA U LOGORU.
0175	<b>MILKOVI ANKA</b>	BJELOVAR, SUD. BR. 900/45 OD 7.VII.1945	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD 5 GOD. I 5 GOD. GUB. GRA ANSKE ASTI. PLJA KA.
0176	<b>SERUGA JOSIP</b>	BJELOVAR SUD. BR. 911/45 OD 7.VII.1945	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 4 GOD. I 7 GOD. DUB. GRA ANSKE ASTI. MASOVNO ISELJAVANJE SRBA, AKTIVNO USTAŠTVO.
0177	<b>MILAJ IVAN</b>	KAKINAC, GUDOVAC, BJELOVAR, SUD. BR. 919/45 OD 6.VII.1945.	PRISILNI RAD 3 GOD. I 5 GOD. GUB. GRA ANSKE ASTI. POMAGANJE NEPRIJATELJA.

0178	<b>MIHALI IVAN</b>	DELEŠEVAC, KARLOVAC, ŽIVI AZMA, SUD. BR. 922/45 OD 6.VII.1945	NA KAZNU PRISILN. RADA OD 2 GOD. I 5 GOD. GRA ANSKE ASTI. ODMETNU E OD NARODNE VLASTI.
0179	<b>TOMAŠI JOSIP</b>	ELEKOVAC, KOPRIVNICA, SUD. BR. 923/45 OD 7.VII.1945	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 20 GODINA I 20 GODINA GUBIT. GRA ANSKE ASTI. PRIPADNIŠTVO NEPRIJATELJSKE FORMACIJE.
0180	<b>LEBEC MILAN</b>	D. PETRI KA, IVANJSKA, BJELOVAR, SUD. BR. 927/45 OD 7.VII.1945.	NA 10 GOD. PRISIL. RADA I 15 GOD. GUBITAK GRA . ASTI. DEZERTERSTVO IZI J.A., AKTIVNO USTAŠTVO.
0181	<b>PATRIJARKA DRAGUTIN</b>	KOPRIVNICA SUD. BR. 928/45 OD 7.VII.1945	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD 5 GODINA I GUB. GRA ANSKE ASTI OD 5 GOD. AKTIVNO USTAŠTVO.
0182	<b>LEVANI VILIM</b>	KRIŽEVCI GDJE ŽIVI, SUD. BR. 931/45 OD 7.VII.1945	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 1 GODINE I 1 GODINU GRA . ASTI. AKTIVNI USTAŠA.
0183	<b>GRAHOVAC VIKTOR</b>	VIRJE, UR EVAC, SUD. BR. 932/45 OD 7.VII.1945	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD 2 GOD. I 2 GODINE GUBITAK GRA . ASTI. MILICIONER, PLJA KA.
0184	<b>KOVA I IVAN</b>	LEDINA, RAVEN, KRIŽEVCI, SUD. BR. 933/45 OD 7.VII.1945	NA KAZNU PRISILN. RADA OD 6 MJESECI I 1 GOD. GUB. GRA ANSKE ASTI. KRIVOTVORENJE ISPRAVA.
0185	<b>PETRI SLAVKO</b>	IVANEC, VOJAKOVAC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 934/45 OD 9.VII.1945	NA 10 GOD. PRISIL. RADA I 10 GOD. GUBITAK GRA . ASTI. MILICIJA. PLJA KA.
0186	<b>HAZULIN IGNAC</b>	PREPOLJE, SV. IVAN ZELINA, ŽIVI VRBOVEC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 935/45 OD 7.VII.1945	NA KAZNU PRISILN. RADA OD 10 GODINA, GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GODINA. DEZERTERSTVO, PROKAZIVANJE, SAU ESNIŠTVO U PLJA KI I MU ENJU.
0187	<b>FRELIH DOMINIK</b>	BULINAC, SEVERIN, BJELOVAR, SUD. BR. 958/45. OD 9.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5. GODINA I 5. G. GUBIT. GRA ANSKE ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO.
0188	<b>ŠAMAC MIJO</b>	S. POLJE, PIVNICA, DARUVAR, SUD. BR. 961/45 OD 7.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA 5 GODINA I 5 GODINA GUBIT. GRA . ASTI. AKTIVAN USTAŠA, MASOVNO HAPŠENJE, AGITACIJA.
0189	<b>BLAGAJ FRANJO</b>	DEDINE, SV. PETAR OREHOVAC, KRIŽEVCI, SUD. BR. 962/45 OD 8.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5. GODINA I 5 GOD. GUBITAK GRA ANSKE ASTI. ORGANIZATOR MILICIJE. SLUŽBA NEPRIJATELJU.
0190	<b>MEDVEN ANTUN</b>	MEDVENOVA DRAGOVA, KOTAR JASKA, ŽIVI U KRIŽU. SUD. BR. 1105/45 OD 15.VII.1945.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUDNIM RADOM OD 20 GODINA I 10 GODINA GUB. POLIT. I GRA . PRAVA. AKTIVNI USTAŠA FUNKCIONER, ORGANIZATOR, AGITACIJA, ORGAN. NEPRIJ. SAMOUPRAV. VLASTI, ORGANIZACIJA U KORIST NEPRIJ.
0191	<b>VITELA IVAN</b>	REPAŠ, GOLA, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1104/45 OD 15.VII.1945	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. <b>RADOM OD 20 GODINA</b> I 10 GOD. GUB. POLIT. I POJED. GRA . PRAVA. DEZERTERSTVO IZ J.A., MILICIONER, PLJA KA, MU ENJE STANOVNIŠTVA, UGNJETAVANJE STANOVNIŠTVA.
0192	<b>FILIP JOSIP</b>	GOLA, KOPRIVNICA, SUD. BR. 1102/45 OD 15.VII.1945.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. <b>RADOM OD 10 GODINA</b> , GUBIT. POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 10 GODINA. USTAŠA, MILICIONER, DOSTAVLJA , PLJA KA.

0193	<b>MAJCAN FRANJO</b>	PETRI KA, IVANJSKA, BJELOVAR. SUD. BR. 1094/45 OD 15.VII.1945.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 3 GODINE, GUB. GRA . PRAVA OD 5 GOD. DEZERTERSTVO, IZDAJA NOB.
0194	<b>ZEBEC MARTIN</b>	BUDROVAC, UR EVAC. SUD. BR. 1239/45 OD 19.VII.1945.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUDNIM RADOM U TRAJANJU OD 5 GODINA, GUBITAK POLITI . I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 10 GODINA. MILICIJA, SUDIONIK KOD HAPŠENJA, PALEŽ.
0195	<b>GABRICA STJEPAN</b>	LEDINE, RAVEN, KRIŽEVCI, SUD. BR. 1216/45 OD 19.VII.1945.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUDNIM RADOM OD 5 GODINA. UBIJSTVO.
0196	<b>POPOVI VLADIMIR</b>	ŽIVI U BJELOVAR. SUD. BR. 1178/45 OD 19.VII.1945.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM U TRAJANJU OD 10 GODINA, GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA ANSKIH PRAVA OD 10 GODINA. AKTIVNI USTAŠA, PROKAZIVANJE, AGITACIJA.
0197	<b>NOVOSEL JOSIP</b>	IZ KUTINE ŽIVI BJELOVAR. SUD. BR. 744/45 OD 19.VII.1945.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUDNIM RADOM OD 15 GODINA, GUB. GRA . ASTI OD 10 GODINA. USTAŠA, PLJA KA NARODNE IMOVINE, ISELJAVANJE ŽIDOVA.
0198	<b>LON AR VALENT</b>	KOPRIVNI KI IVANEC, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1029/45 OD 9.VII.1945.	NA KAZNU PRISILNOG RADA U TRAJANJU OD 1 GODINE, GUBITAK GRA ANSKE ASTI OD 2 GODINE. MILICIONER.
0199	<b>POLJAK MARTIN</b>	JEREŠIN, KOPRIVNICA, RO EN 1902 GODINE. SUD. BR. 1031/45 OD 9.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GODINA, GUBITAK GRA ANSKE ASTI OD 5 GODINA. ZAPOVJEDNIK MILICIJE.
0200	<b>MARTIN I GJURO</b>	DEINJE, KRIŽEVCI. SUD. BR. 1163/45 DO 15.VII.1945	NA KAZNU PRISIL. RADA U TRAJANJU OD 1. GODINE. POKAZIVA , SAU ESNIŠTVO U PLJA KI.
0201	<b>HLUPI JOSIP</b>	OKEŠINEC, VOJNI KRIŽ, AZMA. SUD. BR. 1067/45 OD 14.VII.1945.	NA KAZNU PRINUDNOG RADA 2 GODINE BEZ LIŠENJA SLOBODE, 5 GODINA POLITI . I POJEDINIH GRA . PRAVA. DEZERTER IZ J.A., PRISTUP TEROR. ORUŽ. FORMACIJI.
0202	<b>JUŠTA MILAN</b>	PODRAVSKI SES. UR EVAC. SUD. BR. 1170/45 OD 15.VII.1945.	NA KAZNU PRINUDNOG RADA 2 GODINE BEZ LIŠENJA SLOBODE. POMAGANJE NEPRIJATELJA.
0203	<b>ŠOŠTARI LUKA</b>	UR EVAC. SUD. BR. 1037/45 OD 8.VII.1945.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 7 GODINA, 10 GODINA GUBITAK GRA ANSKE ASTI. DEZERTERSTVO IZ J.A., MILICIONER.
0204	<b>ZAGORAC TOMO</b>	BEREK GAREŠNICA. SUD. BR. 975/45 OD 13.VII.1945.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE SA PRINUD. RADOM OD 20 GODINA, GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA ANSKIH PRAVA OD 10 GODINA. MASOVNO HAPŠENJE I ODVO ENJE STANOVNIŠTVA U LOGORE.
0205	<b>MARGETI SAVO</b>	GORNJI DARUVAR. SUD. BR. 705/45 OD 14.VII.1945.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GODINA, GUBITAK POLIT. I GRA . PRAVA OD 7 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO.
0206	<b>MARGETI SAVO</b>	VEL. SREDICE, BJELOVAR. SUD. BR. 759/45 OD 14.VII.1945.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE SA PRINUD. RADOM OD 20 GODINA, GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA ANSKIH PRAVA 10 GODINA. ŠPIJUNAŽA I PLJA KA.

0207	<b>SOBOTI FRANJO</b>	VOJNI KRIŽ, AZMA. SUD. BR. 1066/45 OD 14.VII.1945.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE SA PRINUD. RADOM OD 15 GODINA I GUBITAK GRA ANSKIH ASTI OD 10 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, DOSTAVLJA , AGITACIJA U KORIST NEPRIJATELJA.
0208	<b>NIKOL EVI FRANJO</b>	U VIROVITICI. SUD. BR. 1080/45 OD 14.VII.1945.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE SA PRINUD. RADOM OD 15 GODINA I GUBITAK GRA ANSKIH ASTI OD 10 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO.
0209	<b>SUPAN I LEOPOLD</b>	IVANJSKA, BJELOVAR. SUD. BR. 1081/45 OD 14.VII.1945.	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD 10 GODINA, GUB. GRA . ASTI OD 10 GODINA. PLJA KA NARODNE IMOVINE, RAZORUŽAVANJE BIVŠE JUGOSL. VOJSKE.
0210	<b>DRVENKAR KATA</b>	PODRAVSKI SESVETI, UR EVAC. SUD. BR. 1168/45 OD 14.VII.1945.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE OD 7 GODINA, GUB. POLITI . I POJED. GRA . PRAVA OD 10 GODINA. POMAGANJE MILICIONERA.
0211	<b>FRIZE DRAGUTIN</b>	BJELOVAR. SUD. BR. 1083/45 OD 14.VII.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE SA PRINUD. RADOM OD 5 GODINA, GUBITAK GRA . I POLITI . PRAVA OD 5 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, PLJA KA.
0212	<b>PINTARI IVAN</b>	GAREŠNICA. SUD. BR. 1021/45 OD 13.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE SA <b>PRINUDNIM RADOM OD 20 GODINA</b> , GUBIT. POLITI . I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 10 GODINA. USTAŠKI FUNKCIONER, AGITACIJA.
0213	<b>HOFER OSKAR</b>	BJELOVAR, SUD. BR. 1082/45 OD 14.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE SA PRINUD. RADOM OD 15 GOD. GUBITAK GRA ANSKIH ASTI OD 10 GODINA. PRIPADNIK KULTURBUNDA, POMAGA NEPRIJATELJA, AGITACIJA
0214	<b>DRVENKAR MIJO</b>	UR EVAC. SUD. BR. 1169/45 OD 14.VII.45.	KAZNU PRISILNOG RADA OD 5 GOD. I GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GODINA. POMAGA .
0215	<b>KRIŽEVAC ANTUN</b>	VEL. KORENOVO, GUDOVAC, BJELOVAR. SUD. BR. 557/45 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUDNIM RADOM OD 10 GODINA I 3 GODINE GUBITAK GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, ODVO ENJE STANOV. U LOGORE, AGITACIJA.
0216	<b>KUTEN DRAGUTIN</b>	DIJANEŠ, VRBOVAC, KRIŽEVCI. SUD. BR. 594/45 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE SA <b>PRINUD. RADOM OD 15 GOD. I 5 GOD.</b> GUBITAK GRA . ASTI. DEZERTERSTVO, IZDAJA NOP, PLJA KA, MOBIL. ZA NEPRIJATELJA, MILICIJA.
0217	<b>JURANI JOSIP</b>	KUNOVAC, KOPRIVNICA. SUD. BR. 600 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE SA PRINUD. <b>RADOM OD 20 GOD.</b> I 5 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO ODVO ENJE STANOVNIŠTVA U LOGORE, PLJA KA.
0218	<b>BENGEZ STEVO</b>	ŽABLJAK, PREDAVAC, BJELOVAR. SUD. BR. 605 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. <b>RADOM OD 15 GODINA</b> I GUBITAK GRA . ASTI OD 5 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, SAU ESNIŠTVO SA UBIJSTVOM.
0219	<b>KRAŠEVAC PETAR</b>	KRIVAJA, BEREK, GAREŠNICA. SUD. BR. 623 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S <b>PRINUD. RADOM OD 20 GOD.</b> 5 GODINA GUBITAK GRA . ASTI. PRIP. VRAŽJE DIVIZIJE.
0220	<b>BLAŽI ADAM</b>	JAKOPOVAC, KAPELA, BJELOVAR. SUD. BR. 608 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 15 GOD. I 5 GOD. GUBITAK GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO.
0221	<b>LJEŠTAK PERO</b>	SKUCANI, KAPELA, BJELOVAR. SUD. BR. 695 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 5 GOD. I 2 GOD. GUBITAK GRA . ASTI. PROKAZIVANJE.
0222	<b>VLAŠI GJURO</b>	ŽDRALOVI, PRESPI, BJELOVAR. SUD. BR. 704 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 20 GODINA I 5 GOD. GUBITAK GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, SAU . PLJA KE, POMAGANJE NEPRIJATELJSKE MOBILIZACIJE.

0223	<b>MATEŠIN IVAN</b>	N. VIRJE, VIRJE, UR EVAC. SUD. BR. 714 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 20 GODINA I 5 GOD. GUBITAK GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO.
0224	<b>VURI JANA</b>	U OBREŠKI, OP . KL. IVANI , KOTAR AZMA. SUD. BR. 1215/45 OD 15.VII.45.	NA KAZNU <b>smrti STRIJELJANJEM</b> I TRAJAN GUBITAK GRA . ASTI, TE NA KONFISKACIJU NJEZINE IMOVINE. ŠPIJUNAŽA U KORIST NEPRIJATELJA PROPAGANDA I AGITACIJA.
0225	<b>STAHULJAK dr. IVAN</b>	U ZAGREBU. SUD. BR. 1167/45 OD 15.VII.45.	NA KAZNU <b>smrti STRIJELJANJEM</b> I TRAJAN GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA I NA KONFISKACIJU NJEGOVE IMOVINE. ORGANIZATOR I NAREDBODAVAC MASOVNOG ISELJAVANJA, FUNKCIONOG UPRAVNOG APARATA U SLUŽBI NEPRIJATELJA.
0226	<b>CESAR SLAVKO</b>	U VOJKOVCU, KOTAR KRIŽEVCI. SUD. BR. 1160/45 OD 16.VII.45.	NA KAZNU <b>smrti STRIJELJANJEM</b> I TRAJAN GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA. AKTIVNO USTAŠTVO I PLJA KA.
0227	<b>VIDA EC JOSIP</b>	HLEBINE, KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 1158/45 OD 15.VII.45.	NA KAZNU <b>smrti STRIJELJANJEM</b> I TRAJAN GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, NEPOSREDNI IZVRŠITELJ MASOVNOG HAPŠENJA, SAU ESNIK UBIJSTVO I MILICIONER.
0228	<b>MA ERI FRANJO</b>	U PIŠ ANIKU OP . SOKOLOVAC, KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 1128/45 OD 16.VII.45.	NA KAZNU <b>smrti STRIJELJANJEM</b> I TRAJAN GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA. DEZERTERSTVO, IZDAJA NOP-A, AKTIVNO USTAŠTVO, SAU ESNIŠTVO U MASOVNOM UBIJANJU STANOVNIŠTVA, AGITACIJA I ŠPIJUNAŽA.
0229	<b>JANDROKOVI GJURO</b>	U CIGLENI OP . PRESPA, KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 1114/45 OD 16.VII.45.	NA KAZNU <b>smrti STRIJELJANJEM</b> I TRAJAN GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . ASTI, TE KONFISKACIJU NJEGOVE IMOVINE. AKTIVNO USTAŠTVO, SUDJELOVANJE U PLJA KI, PALEŽU NARODNE IMOVINE I UBIJANJE STANOVNIŠTVA, POKUŠAJ UBOJSTVA, PROKAZIVANJA, AGITACIJE, IZDAJA NOP-A.
0230	<b>KOVA DRAGUTIN</b>	U BUNJANIMA, OP . VOJNI KRIŽ, KOTAR AZMA. SUD. BR. 1100/45 OD 15.VII.45.	NA KAZNU <b>smrti STRIJELJANJEM</b> I TRAJAN GUBITAK POLIT. I POJEDINIH ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, SAU ESNIŠTVO U MU ENJU I UBIJANJU STANOVNIŠTVA I MILICIONER, ŠPIJUNAŽA I AGITACIJA.
0231	<b>POSAVEC IVAN</b>	RIJEKA, SOKOLOVAC, KOPRIVNICA. SUD. BR. 789 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 15 GOD. I 5 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, IZDAJA NOB-A.
0232	<b>MAGI STJEPAN</b>	KELEMEN, VARAŽDIN. SUD. BR. 857 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 15 GOD. I 5 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO.
0233	<b>PRIBANI STJEPAN</b>	ŠUME ANI, KLOŠTAR IVANI , AZMA. SUD. BR. 972 OD 8.VII.45.	NA <b>KAZNU OD 15 GODINA</b> LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 5 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. MILICIONER, PLJA KA, ODVO ENJE STANOVNIŠTVA U LOGOR.
0234	<b>PREBEG MIJO</b>	OSEKOVO, POPOVA A, KUTINA. SUD. BR. 1005 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 12 GOD. I 3 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, PLJA KA, POMAGANJE UBIJSTVA.
0235	<b>VLAHOVI SLAVKO</b>	LIPOVO BRDO, KAPELA, BJELOVAR. SUD. BR. 1056 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUDNIM RADOM OD 15 GOD. I 5 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. DEZERTER, IZDAJA NOB-A, PLJA KA.

0236	<b>VUNAK IVAN</b>	PITOMA A, UR EVAC. SUD. BR. 1046 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUDNIM RADOM OD 15 GOD. I 5 GOD. GUBITKA GRA . PRAVA. AKTIVNO USTAŠTVO, PROKAZIVA .
0237	<b>BEDNJA I JOSIP</b>	BJELOVAR. SUD. BR. 761 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRIN. RADOM OD 10 GOD. I 3 GOD. GUBITAK GRA . ASTI. ODVO ENJE STANOVNIKA U LOGORE.
0238	<b>PAKASIN TOMO</b>	HLEBINE, KOPRIVNICA. SUD. BR. 397 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 15 GOD. I 5 GOD. GUBITAK GRA . ASTI. USTAŠA, MILICIONER, PLJA KA.
0239	<b>IŽMEK ANTUN</b>	ELEKOVAC, KOPRIVNICA. SUD. BR. 300 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 20 GOD. I 5 GOD. GUBITAK GRA . ASTI. USTAŠA, POBO NIK TABORNIKA, ODVO ENJA STANOVNIKA U LOGORE.
0240	<b>KU I STJEPAN</b>	U BAKOV ICI OP . NOVIGRAD PODRAVSKI, KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 1026/45 OD 9.VII.45.	NA KAZNU OD 15 GOD. ROBIJE, GUBITAK GRA . PRAVA OD 20 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, MILICIONER.
0241	<b>LUGOMER DR. VLADIMIR</b>	U KRIŽEVCIMA. SUD. BR. 1022/45 OD 9.VII.45.	NA KAZNU OD 15 GOD. ROBIJE I 20 GOD. GUBITAK GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, NAREDBODAVAC, ODVA ANJA STANOVNIŠTVA U LOGORE.
0242	<b>SPOLODAR DOMINIK</b>	U BANOVCU OP . BADLJEVINA, KOTAR PAKRAC. SUD. BR. 1012/45 OD 9.VII.45.	NA KAZNU ROBIJE OD 8 GOD. GUBITAK GRA . PRAVA OD 10 GOD. NATJERIVANJE NARODA DA OKUPATORU PEDA ORUŽJE, MASOVNO HAPŠENJE I UBIJANJE STANOVNIŠTVA, AGITACIJA, DEZERTERSTVO I ORGANIZATOR U NEPRIJAT. ORUŽ. TEROR FORMACIJI.
0243	<b>BRUNEC VILIM</b>	U LUDINI OP . ISTA, KOTAR KUTINA. SUD. BR. 1004/45 OD 9.VII.45.	NA KAZNU DOŽIVOTNE ROBIJE I GUBITAK GRA . ASTI. SLUŽBA U ORUŽ. FORMACIJI NEPRIJATELJA, DEZERTERSTVO, IZDAJA NOP-A, AKTIVNO USTAŠTVO, MASOVNO HAPŠENJE STANOVNIŠTVA I PLJA KA.
0244	<b>POSAVAC PERO</b>	U PRGOMELJU OP . GUDOVAC, KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 1000/45 OD 12.VII.45.	NA KAZNU ROBIJE OD 5 GOD. GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GOD. AKTIVNO USTAŠTVO, ORGAN NEPRIJATELJSKE I SAMOUPRAVNE VLASTI, MOBIL. U KORIST NEPRIJATELJA I PLJA KA.
0245	<b>ŠEB NIKOLA</b>	U RAJI U OP . GUDOVAC, KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 999/45 OD 9.VII.45.	NA KAZNU OD 20 GOD. ROBIJE I 10 GOD. GUBITAK GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO I SUDJELOVANJE U MASOVNOM HAPŠENJU STANOVNIŠTVA.
0246	<b>KUŠTAN GJURO</b>	U ŠIMLJANIKU, OP . BEREK, KOTAR GAREŠNICA. SUD. BR. 979/45 OD 9.VII.45.	NA KAZNU OD 10 GOD. ROBIJE I 10 GOD. GUBITAK GRA . ASTI. MASOVNO HAPŠENJE I UBIJANJE STANOVNIŠTVA TE IZDAJA NOB-A.
0247	<b>RADOVI STJEPAN</b>	U DOL. MIHALJEVCU, OP . SV. MARIJA, KOTAR PRELOG. SUD. BR. 47/45 OD 8.VII.45.	NA KAZNU ROBIJE OD 5 GOD. TE GUBITAK GRA . ASTI OD 3 GOD. OTU ENJE VOJNE OPREME I KRA A PRIVATNE IMOVINE.
0248	<b>KOVA I STJEPAN</b>	U ZLATARU, KOTAR ZLATAR. SUD. BR. 971/45 OD 9.VII.45.	NA KAZNU ROBIJE OD 15 GOD. I TRAJAN GUBITAK GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, ORGANIZATOR MILICIJE, ODMETNU E OD NARODNE VLASTI, SUDJELOVANJE U MASOVNOM UBIJSTVU STANOVNIŠTVA, AGITACIJA.
0249	<b>ŠOPI STJEPAN</b>	ELEKOVAC, KOPRIVNICA, SUD. BR. 1144/45 OD 19.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 2 GOD. GUBITAK GRA . PRAVA OD 5 GODINA. MILICIONER, ODMETNU E OD NO VLASTI.

0250	<b>ORMUŽ IVAN, GJURE</b>	NOVIGRAD, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1146/45 OD 19.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUDNIM RADOM OD 5 GOD. GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 5 GOD. DEZERTER IZ J.A. USTAŠA.
0251	<b>PEROŠ STJEPAN</b>	NOVIGRAD, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1249/45 OD 19.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GODINA, GUBITAK POLIT I POJEDINIH GRA . PRAVA 10 GODINA. USTAŠA, NEPRIJATELJ, SAMOUPRAVNE VLASTI.
0252	<b>SIROVEC AUGUST</b>	STARI GRAD, SOKOLOVAC, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1253/45 OD 19.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GODINA, GUBITAK POLITI KIH I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 10 GODINA. PROKAZIVA , ŠPIJUNAŽA, ZLOSTAVLJANJE STANOVNIŠTVA.
0253	<b>FAGNJEN FRANJO</b>	U KAMEŠNICI OP . SV. PETAR OREHOVAC, KRIŽEVCI. SUD. BR. 969/45 OD 14.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. <b>RADOM OD 20 GODINA</b> I 10 GOD. GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA. USTAŠA, MILICIONER, ORGANIZATOR, MILICIJE.
0254	<b>PERI EK STJEPAN</b>	MOSTARI, KLOŠTAR IVANI , AZMA. SUD. BR. 976/45 OD 13.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE OD 15 GOD. S PRINUD. RADOM, GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 10 GODINA. SAKRIVANJE JATAKA.
0255	<b>PERI EK JAGA</b>	MOSTARI, KLOŠTAR IVANI , AZMA. SUD. BR. 976/45 OD 13.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GOD. GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 10 GOD. SAKRIVANJE JATAKA.
0256	<b>MARTINIS NIKOLA</b>	PITOMA A, UR EVAC. SUD. BR. 1033/45 OD 13.VII.45.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GOD. GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GODINA. PROKAZIVANJE, ODMETNU E OD NOVLAŠTI, AGITACIJA
0257	<b>REBI VINKO</b>	GAREŠNICA. SUD. BR. 941/45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 15 GOD. I 10 GOD. GUBITAK GRA . ASTI. MASOVNO UBIJANJE, PLJA KA.
0258	<b>BLAŽUNAJ STJEPAN</b>	LIPOV ANI, AZMA. SUD. BR. 943/45 OD 14.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. <b>RADOM OD 20 GOD.</b> GUBITAK POLITI KIH I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 10 GODINA. USTAŠKI FUNKCIONER, PLJA KA, MOBILIZACIJA, IZSELJIVANJE.
0259	<b>BORGUTIN DRAGUTIN</b>	ABRAJ, VOJAKOVAC, KRIŽEVCI. SUD. BR. 578/45 OD 14.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 15 GODINA, GUBITAK POLITI . POJEDINIH GRA . PRAVA. ORGAN NEPRIJATELJSKE SAMOUPRAVNE VLASTI. SAU EŠNIK U MASOVNOM UBIJANJU STANOVNIŠTVA.
0260	<b>PAKASIN JOSIP</b>	U HLEBINAMA. SUD. BR. 1149/45 OD 16.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GOD. GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 10 GOD. MILICIJA.
0261	<b>VU INI BARA</b>	U ŠUMA ANIMA, AZMA. SUD. BR. 1164/45 OD 15.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 5 GOD. GUBITAK GRA . I POLIT. PRAVA OD 5 GOD. JATAKOVANJE, KORIST U SLUŽBI NEPRIJATELJA.
0262	<b>HORVAT STEVO</b>	S. KATALENA, KLOŠTAR, UR EVAC. SUD. BR. 1165/45 OD 15.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 5 GOD. GUBITAK POLITI . I GRA . PRAVA OD 10 GOD. IZDAJA NOB-A NATJERIVANJE NARODA DA PREDA ORUŽJE OKUPATORA.
0263	<b>BAZIJANEC VALENT</b>	KALINOVAC, OP . ISTA, UR EVAC. SUD. BR. 1219/45 OD 21.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 15 GOD. I GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GOD. AKTIVNO USTAŠTVO, PLJA KA, SLUŽBA NEPRIJATELJU AGITACIJA, RAZARANJE J.A.
0264	<b>VLAHOVI JOSIP</b>	GALOVAC, GUDOVAC, BJELOVAR, ŽIVI BJELOVAR. SUD. BR. 1173/45 OD 21.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 12 GODINA, GUBITAK POLITI . I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 12 GODINA. ORGAN NEPRIJATELJSKOJ TERORIST. APARATA, MASOVNO HAPŠENJE.

0265	<b>MAKVI JOŽO</b>	U BEDENIKU, SEVERIN, BJELOVAR. SUD. BR. 1308/45 OD 21.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GOD, GUBITAK POLIT. I POJED. GRA . PRAVA OD 5 GODINA. USTAŠA, IZSELJIVANJE SRBA I ODVO ENJE U LOGOR, RASPIRIVANJE VJERSKE MRŽNJE, PLJA KA AGITACIJA.
0266	<b>VITELI STJEPAN</b>	U ŽDALI, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1136/45 OD 21.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 15 GOD. GUBIT. GRA . I POJED. GRA . PRAVA OD 10 GODINA. AKTIVAN USTAŠA, ORGANIZATOR MILICIJE, MASOVNO HAPŠENJE I ODVO ENJE STANOVNIŠTVA U LOGOR, MU ENJE I SAU ESNIŠTVO U UBIJSTVU, PLJA KA.
0267	<b>ŽIDOVEC STJEPAN</b>	VIRJE, UR EVAC. SUD. BR. 1109/45 OD 21.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 5 GOD. I GUBITAK POLIT. I POJED. GRA . PRAVA OD 10 GODINA. ORGANIZATOR MILICIJE, ŠPIJUNAŽA, PROKAZIVANJE, AGITACIJA.
0268	<b>BENOTI ANDRO</b>	HLEBINE, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1256/45 OD 19.VII.45.	NA KAZNU S PRINUD. RADOM U TRAJANJU OD 6 MJESEC. ODMETNU E OD NARODNE VLASTI.
0269	<b>VU INI JANA</b>	G. GAREŠNICA, KOTAR GAREŠNICA. SUD. BR. 1259/45 OD 19.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM U TRAJANJU OD 3 GODINE I 5 GOD. GUBITAK POLIT. I GRA . PRAVA. SAKRIVANJE JATAKA, TERORISTA.
0270	<b>VALJAK JOSIP</b>	LENEŠA, RAVEN, KRIŽEVCI. SUD. BR. 977/45 OD 13.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM U TRAJANJU OD 20 GODINA, GUBITAK POLITI KIH I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 10 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, RASPIRIVANJE VJERSKE MRŽNJE, AGITACIJA.
0271	<b>KRANJ EVI JOSIP</b>	CAREVDAR, KRIŽEVCI. SUD. BR. 967/45 OD 13.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 20 GODINA I GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 10 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, PLJA KA.
0272	<b>TUDI (MARTINA) ANTUN</b>	U LASOVCU, SEVERIN BJELOVAR, ŽIVI BJELOVAR. SUD. BR. 945/45 OD 14.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM U TRAJANJU OD 10 GOD. GUBITAK POLIT. GRA . PRAVA OD 10 G. AKTIVNO USTAŠTVO, PLJA KA, HAPŠENJE.
0273	<b>FRIŠ I MIRKO</b>	U ZABLATJU, ŽIVI PUSTAKOVAC. KOP. IVANEC. SUD. BR. 1108/45 OD 20.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 3 GOD I GUBITAK GRA . PRAVA OD 5 GOD. USTAŠA, POMAGANJE U PLJA KI.
0274	<b>PIŠKORI PAVAO</b>	LEMEŠ VOJAKOVAC, KRIŽEVCI. SUD. BR. 1111/45 OD 20.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GOD. GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 10 GOD. AKTIVNO USTAŠTVO, FUNKCIONER HAPŠENJA.
0275	<b>ŠIROKI TOMO</b>	GOLA OP . ISTA KOPRIVNICA. SUD. BR. 1142/45 OD 20.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM U TRAJANJU OD 2 GODINE, GUBITAK POLIT. I POJED. GRA . PRAVA OD 5 GODINA. MILICIONAR.
0276	<b>KORPORI MATO</b>	G. PITOMA A, UR EVAC. SUD. BR. 1240/45 OD 20.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM U TRAJANJU OD 1 GOD. I 3 GODINE GUBIT. POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA. MILICIONER, AGITACIJA.
0277	<b>HRŽENJAK GJURO</b>	NOVO VIRJE, UR EVAC. SUD. BR. 1242/45 OD 20.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GODINA, GUBITAK POLIT. I POJED. GRA . PRAVA 10 GODINA. DEZERTERSTVO, ŠPIJUNAŽA, HAPŠENJE, MU ENJE I UBIJANJE, SAU ESNIK.
0278	<b>LUGAROV MIJO</b>	U KONAK. BATINSKA OP . KALINOVAC, KOTAR UR ENOVAC. SUD. BR. 657/45 OD 9.VII.45.	NA KAZNU ROBIJE OD 10 GODINA I GUBITAK GRA . PRAVA OD 12 GOD. MILICIONER I POMAGA KOD HAPŠENJA I MU ENJA STANOVNIŠTVA.



0279	<b>GABAJ IVAN,</b>	U HLEBINAMA OP INA ISTA, KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 472/45 OD 7.VII.45. GOD.	NA KAZNU OD 10 GODINA ROBIJE I 15 GODINA GUBITKA GRA . PRAVA MILICIONER I POMAGA KOD PLJA KE IMOVINE.
0280	<b>DOLENEC TOMO</b>	U RIJEKI OP . SOKOLOVAC, KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 785/45 OD 8.VII.45.	NA KAZNU ROBIJE OD 15 GODINA I TRAJAN GUBITAK GRA . PRAVA. AGITACIJA, DOSTAVLJA I ORGANIZATOR TERORISTI KE ORUŽANE FORMACIJE U SLUŽBI NEPRIJATELJA TE VODI U SLUŽ. NEPRIJATELJA.
0281	<b>KAPI IZIDOR</b>	U VIRJU OP INA ISTA KOTAR UR ENOVAC. SUD. BR. 783/45 OD 8.VII.45.	NA KAZNU OD 20 GODINA ROBIJE I 20 GODINA GUBITKA GRA . PRAVA. AKTIVNO USTAŠTVO, MILICIONER I PLJA KA NARODNE IMOVINE.
0282	<b>RUDNI KI IVAN</b>	U REDENCU, OP . I KOTAR IVANEC. SUD. BR. 758/45 OD 8.VII.45.	NA KAZNU ROBIJE OD 15 GODINA I GUBITKA GRA . PRAVA OD 15 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, POMAGA U HAPŠENJU STANOVNIŠTVA, AGITACIJA I ŠPIJUNAŽA.
0283	<b>TURKOVI VINKO</b>	U MI ETINCU, OP INE I KOTAR UR EVAC. SUD. BR. 754/45 OD 8.VII.45.	NA KAZNU OD 15 GODINA ROBIJE I 15 GODINA GUBITKA GRA . PRAVA. AKTIVNO USTAŠTVO I ŠPIJUNAŽA.
0284	<b>HAJDUKOVI FRANJO</b>	U IVANOV ANIMA OP INE I KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 753/45 OD 9.VII.45.	NA KAZNU ROBIJE U TRAJANJU OD 15 GODINA TE GUBITAK GRA . ASTI KROZ 10 GODINA. NATJERIVANJE NARODA DA PREDA ORUŽJE, FUNKCIONER NEPRIJATELJSKOG TERORISTI KOG APARATA.
0285	<b>KOVA JOSIP</b>	U KORENOVU, OP . GUDOVAC, KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 699/45 OD 9.VII.45.	NA KAZNU DOŽIVOTNE ROBIJE I TRAJAN GUBITAK GRA ANSKE ASTI I KONFISKACIJU IMOVINE. POMAGANJE U MASOVNOM HAPŠENJU I UBIJANJU STANOVNIŠTVA.
0286	<b>DUI IVAN</b>	U V. KORENOVU OP . GUDOVAC, KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 598/45 OD 7.VII.45.	NA KAZNU ROBIJE OD 20 GODINA I TRAJAN GUBITAK GRA . ASTI. POMAGANJE U MASOVNOM HAPŠENJU STANOVNIŠTVA.
0287	<b>BA EKOVI ANTUN</b>	U KOKINCU, OP INA GUDOVAC, KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 662/45 OD 8.VII.45.	NA KAZNU ROBIJE OD 10 GODINA I NA GUBITAK GRA ANSKE ASTI OD 10 GODINA. POMAGANJE U HAPŠENJU, STANOVNIŠTVA, TJERANJE NARODA DA OKUPATORU PREDA ORUŽJE.
0288	<b>MARTINOVI STJEPAN</b>	GORNJE PLAVNICE. V. TROJSTVO, BJELOVAR. SUD. BR. 752/45	OD 8.VII.45., 7 GODINA PRISILNOG RADA, 10 GODINA GUBITAK GRA . ASTI. MASOVNO HAPŠENJE.
0289	<b>BALOG MARTIN</b>	SV. PETAR VRSTEC, KRIŽEVCI. SUD. BR. 621/45 OD 6.VII.45.	10 GODINA GUBITAK GRA ANSKIH PRAVA. AKTIVNO USTAŠTVO.
0290	<b>SLANI RUDOLF</b>	LUDBREG, OP INA I KOTAR ISTI. SUD. BR. 629/45 OD 6.VII.45.	5 GODINA PRISILNOG RADA I 5 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO.
0291	<b>PAŠICA PAVLE</b>	GOLA, KOPRIVNICA. SUD. BR. 630/45 OD 6.VII.45.	5 GODINA PRISILNOG RADA I 5 GODINA GUBITKA GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO I POMAGANJE NEPRIJATELJA.
0292	<b>ŠIROKI IVAN</b>	GOLA, KOPRIVNICA. SUD. BR. 631/45 OD 6.VII.45.	3 GODINE PRISILNOG RADA I 3 GODINE GUBITKA GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, PLJA KA NARODNE IMOVINE
0293	<b>CIMERMAN JOSIP</b>	GOLA, KOPRIVNICA. SUD. BR. 632/45 OD 6.VII.45.	3 GODINE PRISILNOG RADA I 3 GODINE GUBITKA GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO.

0294	<b>GALOVI TOMO</b>	SIGETEC, DRNJE, KOPRIVNICA. SUD. BR. 633/45 OD 9.VII.45.	5 GODINA PRISILNOG RADA I 7 GODINA GUBITKA GRA . ASTI. MILICIONER.
0295	<b>TAŠI MIJO</b>	BRDOVE KO, PRIGORJE, ZAGREB. SUD. BR. 636/45 – 7.VII.45.	5 GODINA PRISILNOG RADA I 10 GODINA GUBITKA GRA . ASTI. MILICIONER.
0296	<b>FUNJAK MIŠKO</b>	MALA MU NA, SOKOLOVAC, KOPRIVNICA. SUD. BR. 639/45 OD 7.VII.45.	5 GODINA PRISILNOG RADA I 5 GODINA GUBITKA GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO.
0287	<b>MARCAPAN ŠIMUN</b>	SIGETEC, DRNJE, KOPRIVNICA. SUD. BR. 646/45 OD 6.VII.45	5 GODINA PRISILNOG RADA I 10 GODINA GUBITKA GRA . ASTI. MILICIONER.
0298	<b>BOHANEC FRANJO</b>	KOPRIVNICA. SUD. BR. 648/45 6.VII.45	10 GODINA PRISILNOG RADA I 10 GODINA GUBITKA GRA ANSKE ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO.
0299	<b>PIVAR MILAN</b>	ELEKOVAC, KOPRIVNICA. SUD. BR. 649/45 OD 6.VII.45.	9 GODINA PRISILNOG RADA I 10 GODINA GUBITKA GRA ANSKE ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO.
0300	<b>TIŠLJAR IVAN</b>	VUKOVJE, VIRJE, UR EVAC. SUD. BR. 654/45 7.VII.45.	10 GODINA PRISILNOG RADA I 15 GODINA GUBITKA GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO.
0301	<b>MLINARI FRANJO</b>	ZAJEZDA, OP . BUDINŠ INA, ŽIVI KOLAREVO SELO, IVANJSKA, BJELOVAR. SUD. BR. 1162/45	OD 16.VII.45. NA KAZNU PRISILNOG RADA OD 3 GODINE, GUBITAK GRA . ASTI OD 3 GOD. AKTIVNO USTAŠTVO, PLJA KA.
0302	<b>KAŠI IVAN</b>	GOLA, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1155/45 OD 16.VII.45.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GODINA, GUBITAK GRA . ASTI 10 GODINA. MILICIJA, PLJA KA.
0303	<b>MIGOVI MIJO</b>	OSIJEK – VOJAKOVAC, KRIŽEVCI. SUD. BR. 1224/45 OD 18.VII.45	NA KAZNU S PRINUD. RADOM BEZ LIŠENJA SLOBODE OD 1 GODINE I 5 GODINA GUBITAK POLITI KIH I POJEDINIH GRA . PRAVA. AKTIVNI USTAŠA, SAU ESNIŠTVO U MASOVNOM HAPŠENJU, IZSELJAVANJA STANOVNIŠTVA.
0304	<b>HABDIJA IVAN</b>	OSIJEK, VOJAKOVAC, KRIŽEVCI. SUD. BR. 1223/45 OD 18.VII.45	NA KAZNU PRINUDNOG RADA OD 5 GODINA BEZ LIŠENJA SLOBODE, GUBITAK POLITI KIH I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 5 GODINA. POMAGANJE NEPRIJATELJA.
0305	<b>ERPINKO FRANJO</b>	PITOMA A, ISTA, UR EVAC. SUD. BR. 1233/45 OD 18.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 1 GODINE I 5 GODINA GUBITAK POLITI . I POJED. GRA . PRAVA 5 GODINA. AKTIVNI USTAŠA, MILICIJA, POKUŠAJ
0306	<b>ŠOHINGER MILAN</b>	PITOMA A, UR EVAC. SUD. BR. 1236/45	OD 18.VII.45 NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 20 GODINA I 10 GOD. GUBITAK POL. I POJEDINIH GRA . PRAVA. USTAŠKI FUNKCIONER, ORGANIZATOR MILICIJE, RAZORUŽAVANJE BIV. JUGOSLAVENSKE VOJSKE.
0307	<b>HORVAT STJEPAN</b>	GAREŠNICA, GDJE I ŽIVI. SUD. BR. 711/45 OD 8.VII.45	NA KAZNU 15 GODINA ROBIJE, GUBITAK GRA . ASTI OD 15 GODINA. USTAŠKI FUNKCIONER, AGITACIJA U KORIST NEPRIJATELJA.
0308	<b>EHNER VILIM</b>	BUDINA, PTUJ, BOROVLJANI, NOVIGRAD. SUD. BR. 1137/45	OD 16.VII.45 NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM U TRAJANJU OD 15 GODINA I GUBITAK POLITI KIH I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 10 GODINA. PLJA KA, AKTIVNO USTAŠTVO.

0309	<b>LUKA I VALENT</b>	DRNJE, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1134/45 OD 16.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 20 GODINA, GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 10 GOD. SAU ESNIŠTVO U MASOVNOM HAPŠENJU I ODVO ENJE STANOVNIŠTVA U LOGORE.
0310	<b>JELAK IVAN</b>	SREDICAMA, KAPELA, BJELOVAR, SREM. SOKOLOVAC, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1147/45	OD 16.VII.45 NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE OD 3 GODINE I 10 GODINA GUBITAK GRA . ASTI. AGITACIJA, DOSLUH I ODMETNU E OD NOVLASTI.
0311	<b>BIONDI STANKO</b>	U DRNJU, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1150/45 OD 16.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE OD 10 GODINA S PRINUD. RADOM, GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO.
0312	<b>PREMEC NIKOLA</b>	GOLA, OP . ISTA, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1140/45	OD 16.VII.45 NA KAZNU PRISIL. RADA OD 3 GODINE, GUBITAK GRA . ASTI OD 5 GODINA. MILICIJA.
0313	<b>HABDIJA JOSIP</b>	TROJSTVO, BJELOVAR. SUD. BR. 244/45	OD 19.VII.45 NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 5 GODINA, GUBITAK POLIT. I POJED. GRA . PRAVA OD 10 GODINA. AKTIVNO USTAŠ. ORGAN SAMOUPRAVNE VLASTI, PLJA KA NARODNE IMOVINE.
0314	<b>PUŠKARI IVAN</b>	KOPRIVNICA. SUD. BR. 1143/45	OD 16.VII.45 NA KAZNU PRISIL. RADA OD 7 GOD. I 10 GOD. GUB. GRA . ASTI. DEZERTERSTVO, IZDAJA NOB. AKTIVNO USTAŠTVO.
0315	<b>JILK DRAGUTIN</b>	GOLA, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1141/45	OD 16.VII.45 NA <b>PRISIL. RAD OD 20 GODINA</b> I 10 GODINA GUB. GRA ANSKE ASTI. SLUŽENJE U NEPRIJATELJSKOJ ORUŽ. FORMACIJI.
0316	<b>POPOVI MARTIN</b>	U KOKINCU OP INA GUDOVAC, KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 552/45	OD 7.VII.45 NA <b>ROBIJU OD 15 GODINA</b> , TE GUBITAK GRA . PRAVA KROZ 15 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, POMAGA U HAPŠENJU STANOVNIŠTVA.
0317	<b>DOLENEC IVAN</b>	U PETERANCU, OP . ISTA, KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 542/45 OD 9.VII.45	NA KAZNU <b>OD 20 GOD. ROBIJE</b> I 20 GODINA GUBITKA GRA . PRAVA. DEZERTERSTVO, MILICIONER, PLJA KA.
0318	<b>BELEC FRANJO</b>	U HLEBINAMA, OP . ISTA, KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 534/45 OD 11.VII.45	NA KAZNU OD 10 GOD. ROBIJE I 10 GODINA GUBITKA GRA . PRAVA. MILICIONER, AKTIVNO USTAŠTVO I SAU ESNIK U MOBILIZACIJI NARODA.
0319	<b>IPŠIN STJEPAN</b>	U KL. IVANI , OP INA ISTA, KOTAR AZMA. SUD. BR. 521/45 OD 12.VII.45	NA KAZNU OD 10 GOD. ROBIJE I 15 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, PLJA KA I IZDAJA NOB.
0320	<b>FU EK STJEPAN</b>	U FERDINANDOVCU, OP . ISTA, KOTAR UR EVAC. SUD. BR. 512/45 OD 11.VII.45	NA <b>KAZNU OD 20 GOD. ROBIJE</b> I 20 GODINA GUBITKA GRA ANSKIH PRAVA. MILICIONER, SUDJELOVANJE KOD MASOVNOG HAPŠENJA STANOVNIŠTVA, AGITACIJA.
0321	<b>TKALEC FRANJO</b>	U FERDINANDOVCU, KOTAR UR EVAC. SUD. BR. 509/45 OD 9.VII.45	NA KAZNU OD 5 GOD. ROBIJE, TE 10 GODINA GUBITKA GRA ANSKE ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, MILICIONER, NAORUŽAVANJE NEPRIJATELJA, AGITACIJA, SAU ESNIŠTVO U UBIJSTVU I TERORIZIRANJE STANOVNIŠTVA.
0322	<b>KERTEZ ANDRIJA</b>	U GOLI, OP INA ISTA, KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 499/45 OD 12.VII.45	NA KAZNU <b>OD 15 GOD. ROBIJE</b> I 20 GODINA GUBITKA GRA . PRAVA. MILICIONER, HAPŠENJE I MU ENJE STANOVNIŠTVA.
0323	<b>JAKŠEKOVI MATO</b>	KOTAR KOPRIVNICA	NA KAZNU ROBIJE OD 10 GODINA I 10 GODINA GUBITKA GRA . PRAVA. ORGANIZATOR MILICIJE I ŠPIJUNAŽA.

0324	<b>BRADI IVAN</b>	GOLI, OP . ISTA, KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 464/45 OD 9.VII.45	NA KAZNU ROBIJE OD 15 GODINA, TE 10 GODINA GUBITKA GRA . PRAVA. MILICIONER I PLJA KA.
0325	<b>SABOLI STJEPAN</b>	U PETERANCU, OP ISTA, KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 463/45	OD 9.VII.45 NA KAZNU ROBIJE OD 10 GOD., TE 10 GODINA GUBITKA GRA . PRAVA. AKTIVNO USTAŠTVO, DEZERTERSTVO, IZDAJA NOB I MILICIONER.
0326	<b>POSEZI MILKA</b>	GOLA, ISTA, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1131/45 OD 18.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 7 GODINA, GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 10 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, FUNKCIONER.
0327	<b>GALEKOVI MIRKO</b>	VINICI, OP ISTA, VARAŽDIN, ŽIVI CAREVDAR, KRIŽEVCI. SUD. BR. 1110/45	OD 19.VII.45 NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 6 GODINA, GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 5 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, DOSLUH.
0328	<b>PAŠA MARTIN</b>	MOLVE, KOTAR UR EVAC. SUD. BR. 1107/45 OD 19.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE OD 5 GOD. S PRINUD. RADOM, GUBITAK GRA . ASTI OD 5 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, DEZERTERSTVO IZ J.A.
0329	<b>CIMERMAN JOSIP</b>	TREŠNJEVICA, PITOMA A, UR EVAC. SUD. BR. 1101/45	OD 16.VII.45 NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GODINA, GUBITAK GRA . ASTI OD 5 GODINA. DEZERTERSTVO, IZDAJA, PLJA KA.
0330	<b>TOMAŠEGOVI NIKOLA</b>	PODLOŽANIMA, AZMA. SUD. BR. 1103/45 OD 18.VII.45	NA KAZNU <b>LIŠENJA SLOBODE OD 15 GOD.</b> GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 10 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, ODMETNU E OD NOVLASTI, MILICIJA.
0331	<b>IKA STJEPAN</b>	ŽAGORICA, IVANEC, ŽIVI ŠTEFANJE, AZMA. SUD. BR. 1213/45 OD 16.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 2 GOD. I 10 GODINA GUBITAK GRA . ASTI. SAU ESNIK U MASOVNOM HAPŠENJU.
0332	<b>JAGUST JOSIP</b>	RIJE ICI, KRIŽ, AZMA. SUD. BR. 1212/45 OD 16.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 5 GODINA I 10 GODINA GUBITAK GRA ANSKE ASTI. SAU ESNIŠTVO PRI ODVO ENJU STANOV. U LOGORE, PLJA KA.
0333	<b>GALJ TOMO</b>	GOLA, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1157/45 OD 16.VII.45	NA KAZNU PRISILNOG RADA U TRAJANJU OD 5 GODINA I 10 GODINA GUBIT. GRA . ASTI. RAD PROTIV NOVLASTI, ORGANIZ. MILICIJE.
0334	<b>GR I MATO, GJURE</b>	FERDINANDOVAC, UR EVAC. SUD. BR. 1234/45 OD 20.VII.45	NA KAZNU smrtI STRIJELJANJEM, TRAJAN GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA. AKTIVNI USTAŠA, ŠPIJUNAŽA, MILICIONER, PLJA KA, MASOVNO HAPŠENJE, ORGANIZATOR MILICIJE, MU ENJE STANOVNIŠTVA.
0335	<b>ŽIVODER STJEPAN</b>	DAUTAN, RA A, BJELOVAR. SUD. BR. 893/45 OD 18.VII.45	NA KAZNU PRINUDNOG RADA OD 6 MJESECI BEZ LIŠENJA SLOBODE. TVORNI NAPADAJ NA PREDSTAVNIKA NOVLASTI.
0336	<b>ŠTEFANI DRAGUTIN</b>	KRIŽEVCI. SUD. BR. 1261/45 OD 20.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUDNIM RADOM OD 5 GODINA I 5 GODINA POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA. AKTIVNI USTAŠA, FUNKCIONER, DOSTAVLJA .
0337	<b>BALAŽIN GJURO</b>	RASINJA, HLEBINE, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1254/45 OD 20.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM U TRAJANJU OD 5 GODINA, NA GUB. POLIT. I POJED. GRA . PRAVA OD 5 GOD. PLJA KA NARODNE IMOVINE.
0338	<b>TOT ALOJZ</b>	IZ ST. PLOŠ ICA, BEREK, GAREŠNICA. SUD. BR. 1192/45 OD 20.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GODINA, GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GODINA. PLJA KA, MU ENJE STANOVNIŠTVA.
0339	<b>BARI ROK</b>	KALINOVCU, UR EVAC. SUD. BR. 618/45 OD 20.VII.45	KAZNU 6 MJESECI PRISIL. RADA. MILICIONER.

0340	<b>LJUBAJ BRANKO</b>	ZAGREB, ŽIVI KOPRIVNICA. SUD. BR. 498/45 OD 20.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GODINA, GUBITAK POLIT. I POJED. GRA . PRAVA OD 10 GOD. AKTIVNI USTAŠA, PROKAZIVANJE.
0341	<b>BENKEK IVAN</b>	NOVO VIRJE, UR EVAC. SUD. BR. 1243/45 OD 20.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 5 GODINA, GUBITAK GRA . I POLIT. PRAVA OD 5 GODINA. DEZERTERSTVO, MILICIJA, PLJA KA, HAPŠENJE.
0342	<b>KOVA I IVAN</b>	LUDINA, KUTINA. SUD. BR. 1248/45 OD 20.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S <b>PRINUD. RADOM OD 20 GODINA</b> , GUBIT. POLIT. I GRA . PRAVA OD 10 GODINA. RAZORUŽAVANJE BIV. JUGOSL. VOJSKE, MILICIJA, PLJA KA, HAPŠENJE.
0343	<b>IMBRI MARICA</b>	U DELOVU, NOVIGRAD PODRAVSKI, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1250/45	OD 20.VII.45 NA LIŠENJE SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 3 GODINA. SAKRIVANJE JATAKA, TERORISTA.
0344	<b>ŠALAVARDA VALENT</b>	U SIGECU, DRNJE, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1135/45 OD 20.VII.45	NA KAZNU <b>smrti STRELJANJEM I</b> TRAJAN GUBITAK POLITI KIH I POJEDINIH GRA ANSKIH PRAVA. DEZERTERSTVO, ORGANIZATOR MILICIJE, FUNKCIONER MILICIJE, AGITACIJA, PLJA KA, UBIJSTVO.
0345	<b>DEBA JOSIP</b>	ST. RA A, OP . NOVA RA A, BJELOVAR. SUD. BR. 1265/45 OD 20.VII.45	NA KAZNU <b>smrti STRELJANJEM</b> , TRAJAN GUBITAK POLITI KIH I POJEDINIH GRA . PRAVA. AKTIVNO USTAŠTVO, IZSELJAVANJE I ODVO ENJE STANOVNIŠTVA U LOGORE, PLJA KA, ŠPIJUNAŽA, PROKAZIVANJE.
0346	<b>GARI IVAN</b>	PEŠ ANIKU, HO A, GRADA AC, ŽIVI U DELOVIMA. SUD. BR. 1252/45	OD 20.VII.45 NA KAZNU <b>smrti STRELJANJEM I</b> TRAJAN GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA. AKTIVAN USTAŠA, JATAK, TERORISTA.
0347	<b>KATAK [.] , ANDIJE</b>	NOVIGRADU IZ DELOVA, OP . NOVIGRAD, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1251/45	OD 20.VII.45 NA KAZNU <b>smrti STRELJANJEM I</b> TRAJAN GUBITAK GRA . PRAVA. ŠPIJUNAŽA, SAKRIVANJE JATAKA, TERORISTA.
0348	<b>BETLEHEM ANDRO</b>	HLEBINAMA, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1148/45 OD 20.VII.45	NA KAZNU <b>smrti STRELJANJEM</b> , TRAJAN GUBITAK GRA . PRAVA. AKTIVNI USTAŠA, MILICIONER, HAPŠENJE, SAU . UBIJSTVA.
0349	<b>HABDIJA FRANJO</b>	PLAVNICAMA, BJELOVAR. SUD. BR. 243/45 OD 15.VI.45	NA KAZNU ROBIJE U TRAJANJU OD 5 GODINA I 15 GOD. GUBITAK GRA ANSKE ASTI. NATJERIVANJE NARODA DA PREDA ORUŽ. OKUPATORU, AKTIVNO USTAŠTVO, AGITACIJA U KORIST NEPRIJATELJA.
0350	<b>ŠIPEK STJEPAN</b>	U TINJEVCU, OP . PODR. KLOŠTAR, KOTAR UR EVAC. SUD. BR. 656/45 OD 9.VII.45	NA KAZNU OD 15 GOD. ROBIJE I 15 GODINA GUBITAK GRA . PRAVA. MILICIONER I PLJA KA.
0351	<b>MAR INKO LUKA</b>	U VIRJU, OP INA ISTA, KOTAR UR EVAC. SUD. BR. 652/45 OD 9.VII.45	NA KAZNU ROBIJE U TRAJANJU OD 20 GOD. I TRAJAN GUBITAK GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, MILICIONER, DEZERTERSTVO, PLJA KANJE I POMAGA U MASOVNOM HAPŠENJU STANOVNIŠTVA.
0352	<b>SABOLI STJEPAN</b>	U GABAJEVOJ GREDI, OP INA ISTA, KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 644/45 OD 11.VI.45	NA KAZNU OD 10 GODINA ROBIJE I 10 GODINA GUBITKA GRA . ASTI. DEZERTERSTVO, IZDAJA NOB, MILICIONER, PROKAZIVA I PLJA KA.
0353	<b>LOBOREC GJURO</b>	U KOPRIVNICI, OP INE I KOTAR ISTI. SUD. BR. 641/45 OD 8.VII.45	NA KAZNU OD 10 GODINA, TE NA TRAJAN GUBITAK GRA ANSKE ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, POMAGA NEPRIJATELJU.

0354	<b>BALAŠKO STJEPAN</b>	U KUNOVCU, OP . IVANEC, KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 603/45 OD 11.VII.45	NA KAZNU <b>ROBIJE OD 20 GODINA</b> , TE NA GUBITAK GRA ANSKE ASTI U TRAJANJU OD 20 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO I PALEŽ
0355	<b>KOROŠEC IVAN</b>	U V. TREŠNJEVICI, OP INA PITOMA A, KOTAR UR EVAC. SUD. BR. 602/45 OD 6.VII.45	NA KAZNU ROBIJE U TRAJANJU OD 15 GODINA I GUBITKA GRA ANSKE ASTI KROZ 10 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, MILICIONER I PLJA KA.
0356	<b>PETRI SLAVKO</b>	U VOJAKOVCU, OP INA ISTA, KOTAR KRIŽEVCI. SUD. BR. 591/45 OD 9.VII.45	NA KAZNU ROBIJE OD 15 GODINA. SLUŽENJE U NEPRIJATELJSKOJ TERORISTI KOJ ORUŽANOJ FORMACIJI, POMAGA KOD MASOVNOG HAPŠENJA I MU ENJE STANOVNIŠTVA.
0357	<b>KURTAK JOSIP</b>	U D. ZDELICAMA, OP . KAPELA, KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 563/45 OD 6.VII.45	NA <b>15 GODINA ROBIJE</b> , TE GUBITAK GRA . PRAVA KROZ 20 GODINA. DEZERTERSTVO, VODI , IZDAJA NOB, MILICIONER I UTAJA ORUŽJA.
0358	<b>BIKEŠI IVAN</b>	U JABU ETU, OP . KAPELA, KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 562/45 OD 8.VII.45	NA KAZNU ROBIJE OD 10 GODINA I GUBITKA GRA . ASTI KROZ 20 GODINA. IZDAJA NOB, DEZERTERSTVO, MILICIONER, PROKAZIVA I SAU ESNIK U TU NJAVI STANOVNIŠTVA.
0359	<b>HRESTAK FRANJO</b>	U BJELOVARU. SUD. BR. 1057/45 OD 9.VII.45	NA KAZNU ROBIJE U TRAJANJU OD 10 GOD. TE GUBITKA GRA . ASTI U TRAJANJU OD 10 GOD. AKTIVNO USTAŠTVO, USTAŠKI FUNKCIONER.
0360	<b>GABAJ ANDRO</b>	U HLEBINAMA, OP . ISTA, KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 430/45 OD 9.VII.45	NA KAZNU <b>ROBIJE U TRAJANJU OD 20 GOD.</b> TE GUBITKA GRA ANSKE ASTI U TRAJANJU OD 10 GOD. AKTIVNO USTAŠTVO, PLJA KA I FUNKCIONER SAMOUPRAVNOG APARATA NEPRIJATELJU.
0361	<b>MIHOCI PAVAO</b>	U GOLI, OP . ISTA, KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 790/45 OD 9.VII.45	NA KAZNU ROBIJE U TRAJANJU OD 10 G. I GUBITKA GRA . ASTI OD 15 GOD. PROKAZIVA .
0362	<b>FEREN I IVAN</b>	U UR EVCU, OP I KOTAR ISTI. SUD. BR. 1043/45 OD 9.VII.45	NA KAZNU ROBIJE U TRAJANJU OD 10 GOD. I GUBITKA GRA ANSKIH ASTI OD 15 GOD. DEZERTERSTVO, MILICIONER, PLJA KA, SAU ESNIŠTVO U MU ENJU STANOVNIŠTVA I HAPŠENJU.
0363	<b>VARDA MIJO</b>	U OGORELOM POLJU, OP . VIRJE, KOTAR UR EVAC. SUD. BR. 1040/45 OD 11.VII.45	NA KAZNU <b>ROBIJE OD 20 GODINA</b> , TRAJAN GUBITAK GRA ANSKIH ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, SUDJELOVANJE U MASOVNOM HAPŠENJU STANOVNIŠTVA I PLJA KA.
0364	<b>URIŠEVI IGNAC</b>	U UR EVCU, OP . I KOTAR ISTOG. SUD. BR. 1039/45 OD 9.VII.45	NA KAZNU ROBIJE OD 7 GOD. I GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GOD. DEZERTERSTVO, IZDAJA NOP, FUNKCION, PLJA KA I MASOVNO HAPŠENJE I MU ENJE STANOVNIŠTVA.
0365	<b>FU EK FRANJO</b>	U UR EVCU, OP I KOTAR ISTI. SUD. BR. 1038/45 OD 11.VII.45	NA KAZNU ROBIJE OD 10 GOD. I GUBITKA ASTI OD 20 GODINA. MILICIONER, PLJA KA, MASOVNO HAPŠENJE STANOVNIŠTVA I MOBILIZIRANJE NARODA.
0366	<b>ME IMOREC FLORIJA</b>	U TREP U, OP I KOTAR UR EVAC. SUD. BR. 1036/45 OD 8.VII.45	NA KAZNU ROBIJE OD 5 GOD. I GUBITAK GRA ANSKIH ASTI OD 10 GOD. DEZERTERSTVO, DOSTAVLJA , AGITACIJA I MILICIONER.
0367	<b>IŽMEŠINKIN MARTIN</b>	U VIRJU, OP . ISTE, KOTAR UR EVAC. SUD. BR. 1035/45 OD 12.VII.45	NA KAZNU ROBIJE OD 10 GODINA I 10 GODINA GUBITKA GRA ANSKIH PRAVA. AKTIVNO USTAŠTVO I PLJA KA.
0368	<b>TURKOVI ZLATKO</b>	EMERNICA, KLOŠTAR IVANI , AZMA. SUD. BR. 1098/45 OD 18.VII.45.	3 GOD. PRISIL. RADA BEZ LIŠENJA SLOBODE. AKTIVNO USTAŠTVO, IZDAJA NOV.
0369	<b>POPOVI ANKA</b>	BJELOVAR. SUD. BR. 1121 OD 15.VII.45.	1 GOD. PRINUD. RADA BEZ LIŠENJA SLOBODE. AKTIVNO USTAŠTVO, AGITACIJA ZA NEPRIJ.

0370	JARŽA MARTIN	KOPRIVNICA. SUD. BR. 1221 OD 18.VII.45.	7 GOD. PRINUD. RADA BEZ LIŠENJA SLOBODE, 10 GODINA GUBITKA POLIT. I POJEDIN. GRA . PRAVA. DEZERTERSTVO, IZDAJA NOP.
0371	DELAC FRANJO	GOR. KOSINA, PERUŠI . SUD. BR. 599/45 OD 6.VII.45.	2 GOD. PRISIL. RADA I 2 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. DEZERTERSTVO.
0372	VOTUC GJURO	KUNOVAC, IVANEC, KOPRIVNICA. SUD. BR. 608/45 OD 6.VII.45.	5 GOD. PRISIL. RADA I 5 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO.
0373	JANDROKOVI MILKA	APATOVAC, VOJAKOVAC, KRIŽEVCI. SUD. BR. 610/45 OD 9.VII.45.	2 GOD. PRISIL. RADA I 3 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. PLJA KA NARODNE IMOVINE, ŠPIJUNAŽA.
0374	GALJAR LUKA	VEL. REŠNJEVICA, PITOMA A, UR ENOVAC. SUD. BR. 613/45 OD 6.VII.45.	10 GOD. PRISIL. RADA I 10 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. MILICIONER, DEZERTER.
0375	GOLEC JOSIP, STJEPANA	KUNOVAC, IVANEC, KOPRIVNICA. SUD. BR. 614/45 OD 6.VII.45.	2 GOD. PRISIL. RADA I 2 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO.
0376	SKENDER JOSIP	UR IC, KOTAR KRIŽEVCI. SUD. BR. 615/45 OD 6.VII.45.	6 MJESECI PRISIL. RADA. MILICIONER.
0377	IVAN EK STJEPAN	KALNIK, SV. PETAR OREHOVAC, KRIŽEVCI. SUD. BR. 616/45 OD 7.VII.45.	7 GOD. PRISIL. RADA I 7 GODINA GUBITKA GRA . ASTI. MILICIONER I DEZERTER.
0378	MARKOV LUKA	HRASTOVA GREDA, KALINOVAC, UR EVAC. SUD. BR. 617/45 OD 8.VII.45.	6 MJESECI PRISIL. RADA. MILICIONER.
0379	BOŽO IGNAC	KALINOVAC, UR EVAC. SUD. BR. 619/45 OD 6.VII.45.	KALINOVAC, UR EVAC. SUD. BR. 619/45 OD 6.VII.45.
0380	BETLEHEM TOMO	U PETERANCU, OP . ISTA KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 462/45 OD 8.VII.45.	GOD. NA KAZNU OD 5 GODINA ROBIJE, TE 10 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. AKTIVNI USTAŠA, ORGANIZATOR MILICIJE.
0381	ŠESTAK GJURO	U SV. PETRU VRSTECU, KOTAR KRIŽEVCI. SUD. BR. 453/45 OD 12.VII.45. G.	NA KAZNU <b>ROBIJE OD 15 GOD.</b> TE TRAJAN GUBITAK GRA . ASTI. DOSLUH S NEPRIJATELJEM, POMAGA KOD UBIJANJA STANOVNIŠTVA.
0382	KAŠI ANDRIJA	U SIGECU OP . DRNJE, KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 428/45 OD 7.VII.45.	NA KAZNU ROBIJE OD 10 GOD. TE GUBITAK GRA . PRAVA KROZ 15 GODINA. MILICIONER I POKUŠAJ SILOVANJA.
0383	ŠESI VINKO	U KOPRIVNICI. SUD. BR. 425/45 OD 12.VII.45.	NA KAZNU <b>ROBIJE OD 15 GOD.</b> I TRAJAN GUBITAK GRA . ASTI. ODMETNU E OD NARODNIH VLASTI, ŠPIJUNAŽA, USTAŠKI FUNKCIONER.
0384	KOVA I IGNAC	U DRNJU, KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 407/45 OD 12.VII.45.	NA KAZNU <b>ROBIJE OD 15 GOD.</b> TE 20 GOD. GUBITKA GRA . PRAVA. MILICIONER, USTAŠTVO, PLJA KA I DOSTAVLJA .
0385	LENGELI IVAN	U SIGECU, OP . DRNJE, KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 406/45 OD 8.VII.45.	NA KAZNU OD 10 GOD. ROBIJE I 10 GOD. GUBITKA GRA . PRAVA. AKTIVNO USTAŠTVO, PLJA KA I MU ENJE STANOVNIŠTVA.
0386	MIKŠI MARKO	U PITOMA I, KOTAR UR EVAC. SUD. BR. 354/45 OD 12.VII.45.	NA KAZNU <b>ROBIJE OD 15 GOD.</b> I GUBITAK GRA . PRAVA OD 15 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, DOSTAVLJA , AGITACIJA, POMAGA KOD PLJA KE.

0387	<b>MEGEC MARKO</b>	U KATALENI OP . I KOTAR UR EVAC. SUD. BR. 349/45 OD 12.VII.45.	NA KAZNU <b>ROBIJE OD 15 GOD.</b> TE GUBITKA GRA . PRAVA OD 15 GODINA. MILICIONER I POMAGA MASOVNOG HAPŠENJA, VODI U SLUŽBI NEPRIJATELJA.
0388	<b>ŠESI SLAVKO</b>	U KOPRIVNICI. SUD. BR. 314/45 OD 12.VII.45.	NA KAZNU <b>ROBIJE OD 15 GOD.</b> TE GUBITAK GRA . PRAVA OD 15 GODINA. IZDAJA NOB, PLJA KA I DOSTAVLJA U SLUŽBI NEPRIJATELJA.
0389	<b>DOŠAN GJURO</b>	U DOŠEN DABLU OP . KARLOBAG, KOTAR GOSPI . SUD. BR. 299/45 OD 12.VII.45.	NA KAZNU ROBIJE OD 10 GOD. TE GUBITAK GRA . PRAVA OD 10 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, DOSTAVLJA I AGITACIJA U SLUŽBI NEPRIJATELJA.
0390	<b>TARANDEK MIJO</b>	U NOVIGRADU, KOTAR KOPRIVNICA. SUD. BR. 298/45 OD 9.VII.45.	NA <b>KAZNU OD 20 GOD. ROBIJE</b> I TRAJAN GUBITAK GRA . PRAVA. AKTIVNO USTAŠTVO, POMAGA U IZSELJAVANJU STANOVNIŠTVA, PLJA KA I AGITACIJA U KORIST NEPRIJATELJA.
0391	<b>JAMBRE INA FRANJO</b>	U JAKŠINCU OP . GOR. STUBICA, KOTAR DOL. STUBICA, ŽIVI U ŠUME ANIMA, OP . KRIŽ, KOTAR AZMA. SUD. BR. 1099/45 OD 15.VII.45.	NA KAZNU smrtI STRELJANJEM I TRAJAN GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, SAU ESNIŠTVO U MASOVNOM MU ENJU I UBIJANJU STANOVNIŠTVA, IZSELJAVANJU STANOVNIŠTVA I DEZERTERSTVO.
0392	<b>ANTOLI JAKOB</b>	U G. PETRI KA, OP . IVANJSKA, KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 1090/45 OD 15.VII.45.	NA KAZNU smrtI STRELJANJEM I TRAJAN GUBITAK POLIT. TE POJEDINIH GRA . PRAVA TE KONFISKACIJU IMOVINE. SUDJELOVANJE U MASOVNOM HAPŠENJU , MU ENJU I ODVO ENJU U LOGOR STANOVNIŠTVA.
0393	<b>PAVELI VLADIMIR</b>	U BJELOVARU. SUD. BR. 1079/45 OD 16.VII.45.	NA KAZNU smrtI STRELJANJEM I TRAJAN GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA. SAU ESNIŠTVO U RAZORUŽAVANJU, PRIPADNIŠTVO NEPRIJATELJ. ORUŽ. FORMACIJI, PRIVREDNO POMAGANJE NEPRIJATELJA, AKTIVNO USTAŠTVO.
0394	<b>ŠUTIJA MARZIN</b>	U UDBINI, OP . I KOTAR ISTI. SUD. BR. 1045/45 OD 15.VII.45.	NA KAZNU <b>smrtI STRELJANJEM</b> I TRAJAN GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA. AKTIVNO USTAŠTVO, SAU ESNIŠTVO U MASOVNOM UBIJANJU STANOVNIŠTVA I ODVO ENJE STANOVNIŠTVA U LOGOR.
0395	<b>BARULEK DRAGUTIN</b>	U RAJI U, OP . GUDOVAC, KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 997/45 OD 15.VII.45.	NA KAZNU <b>smrtI STRELJANJEM</b> I TRAJAN GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO. PROKAZIVANJE I MASOVNO HAPŠENJE STANOVNIŠTVA.
0396	<b>NOVAK JOSIP</b>	U N. PLAVNICAMA, OP . I KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 681/45 OD 15.VII.45.	NA KAZNU <b>smrtI STRELJANJEM</b> I TRAJAN GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA. SLUŽENJE U NEPRIJAT. ORUŽ. FORMACIJI, ORGANIZACIJA ŠPIJUNSKJE MREŽE.
0397	<b>MANDI LEONARD</b>	U BIŠKUPCU OP . STRAŽEMAN, KOTAR POŽEGA. SUD. BR. 966/45 OD 14.VII.45. G.	NA KAZNU OD 5 GOD. ROBIJE I GUBITAK GRA . PRAVA OD 10 GODINA. ŠPIJUNAŽA I DOSTAVLJA .
0398	<b>GJUREKOVI MATO</b>	U HRGOVLJANIMA, OP . I KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 921/45 OD 8.VII.45. GOD.	NA KAZNU OD <b>20 GOD. ROBIJE</b> I 20 GOD. GUBITKA GRA . PRAVA. AKTIVNO USTAŠTVO, POMAGA PRI IZSELJAVANJU STANOVNIŠTVA, ŠPIJUNAŽA I AGITACIJA.
0399	<b>ŠANTEKOVI MATO</b>	U KOKINCU, OP . GUDOVAC, KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 918/45 OD 8.VII.45. GOD.	NA KAZNU OD <b>20 GOD. ROBIJE</b> I GUBITKA GRA . PRAVA OD 20 GODINA. POMAGA KOD PRISILNOG IZSELJAVANJA STANOVNIŠTVA I AGITACIJA.
0400	<b>LUKINAC MARTIN</b>	U VEL. ZDEN ECU, OP . I KOTAR GAREŠNICA. SUD. BR. 880/45 OD 8.VII.45. GOD.	NA KAZNU OD <b>20 GOD. ROBIJE</b> I TRAJAN GUBITAK GRA . PRAVA TE KONFISKACIJU IMOVINE UZ OGRAN. L. 6 Z.O. KONF. AKTIVNO USTAŠTVO, POKUŠAJ UBIJSTVA.



0401	MESAR MIJO	U BUDROVCU OP . I KOTAR UR EVAC. SUD. BR. 853/45 OD 8.VII.45. GOD.	NA KAZNU <b>ROBIJE OD 20 GOD.</b> I TRAJAN GUBITAK GRA . PRAVA. AKTIVNO USTAŠTVO, DEZERTERSTVO, MILICIONER I POMAGA MASOVNOG MU ENJA STANOVNIŠTVA.
0402	ŠIPRAK LUKA	U DINJEVCU, OP . KLOŠTAR PODRAVSKI, KOTAR UR EVAC. SUD. BR. 849/45 OD 9.VII.45. G.	NA KAZNU <b>ROBIJE OD 15 GOD.</b> I GUBITAK GRA . PRAVA OD 10 GODINA. DEZERTERSTVO, MILICIONER, PROKAZIVA .
0403	PREBEG STJEPAN	U GRA ANICI OP . POPOVA A, KOTAR KUTINA. SUD. BR. 839/45 OD 9.VII.45. G.	NA KAZNU ROBIJE OD 10 GODINA I GUBITAK GRA ANSKIH PRAVA OD 10 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, POMAGA U PLJA KI NARODNE IMOVINE, HAPŠENJE STANOVNIŠTVA, SAU ESNIK U UBIJSTVU I POMAGA NEPRIJATELJU.
0404	MIHALINAC RUDOLF	U VINKOVCIMA, POSLEDNJE PREBIVALIŠTE VIRJE, KOTAR UR EVAC. SUD. BR. 831/45 OD 9.VII.45. G.	NA KAZNU ROBIJE OD 10 GODINA I 5 GODINA GUBITKA GRA . PRAVA. AKTIVNO USTAŠTVO, MILICIONER, POMAGA PLJA KE I PRI UBIJANJU STANOVNIŠTVA.
0405	HARAMUSTEK MILAN	U GRABIKU KOTAR AZMA. SUD. BR. 811/45 OD 12.VII.45	NA KAZNU <b>ROBIJE OD 20 GODINA</b> TE GUBITAK GRA . ASTI KROZ 20 GODINA. MILICIONER I MOBILISANJE U KORIST NEPRIJATELJU.
0406	SUKALEC IVAN	U HERCEGOVCU, OP INA ISTA KOTAR GAREŠNICA. SUD. BR. 808/45 OD 9.VII.45.	NA KAZNU <b>ROBIJE OD 15 GOD.</b> I GUBITAK GRA . PRAVA KROZ 10 GODINA. TJERANJE NARODA DA PREDA ORUŽJE OKUPATORU. POMAGA HAPŠENJA STANOVNIŠTVA, DEZERTERSTVO I SAU ESNIŠTVO U PLJA KI.
0407	CANJUGA GJURO	JEROVAC, IVANAC, IVANAC. SUD. BR. 305/45 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 5 GOD. I 2 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. PROKAZIVA .
0408	MATI EC STJEPAN	N. VIRJE, UR EVAC. SUD. BR. 347/45 OD 9.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S <b>PRINUD. RADOM OD 20 GOD.</b> I 5 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. DEZERTER, MILICIONER, MU ENJE STANOVNIŠTVA I PLJA KA.
0409	DOLENEC FRANJO	U HLEBINAMA, KOPRIVNICA. SUD. BR. 378/45 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S <b>PRINUD. RADOM OD 15 GOD.</b> I 5 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. MILICIONER, POMAGA PLJA KE I UBIJANJA.
0410	KELEMIN PAVAO	HLEBINE, HLEBINE, KOPRIVNICA. SUD. BR. 413/45 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S <b>PRINUD. RADOM OD 20 GOD.</b> I 5 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. MILICIONER, USTAŠA, PLJA KA
0411	KOLARI PETAR	MOLVE, MOLVE, KOPRIVNICA. SUD. BR. 419/45 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S <b>PRINUD. RADOM OD 20 GOD.</b> I 5 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. MILICIONER, MU ENJE STANOVNIŠTVA, PLJA KA.
0412	KU I JOSIP	BAKOV ICA, NOVIGRAD, KOPRIVNICA. SUD. BR. 427/45 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S <b>PRINUD. RADOM OD 20 GOD.</b> I 5 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. USTAŠA, PLJA KA, ODMETNU E OD NARODNE VLASTI.
0413	HEGEDUŠI MIJO	HLEBINE, HLEBINE, KOPRIVNICA. SUD. BR. 431/45 OD 9.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S <b>PRINUD. RADOM OD 15 GOD.</b> I 5 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. MILICIONER, PLJA KA, MU ENJE STANOVNIŠTVA.
0414	ZAVACKI MILAN	D. VLAHINI KA (UKRAJINA), BJELOVAR. SUD. BR. 544/45 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S <b>PRINUD. RADOM OD 20 GOD.</b> I 5 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. SAU ESNIŠTVO U IZSELJAVANJU NARODA, SAU ESN. U HAPŠENJU I MU ENJE, PLJA KA.
0415	RADI I MARTIN	HUDOVLJANI, KAPELA, BJELOVAR. SUD. BR. 507/45 OD 8.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 15 GOD. I 5 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, DOSTAVLJA .

0416	<b>CEPETI FRANJO</b>	D. ŠARAMPOVO, K. IVANI , AZMA. SUD. BR. 523/45 OD 9.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 15 GOD. I 5 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, POMAGANJE NEPRIJATELJU.
0417	<b>ŠTRKALJ MIJO</b>	PROKOVNIK, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1253/45 OD 16.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 5 GOD. I GUBITAK POLIT. I POJED. GRA . PRAVA OD 10 GODINA. USTAŠA, STRAŽAR U LOGORU DANICI, POMAGANJE NEPRIJATELJA.
0418	<b>MRAZ FRANJO</b>	HLEBINE, HLEBINE, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1152/45 OD 16.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 7 GOD. GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 10 GODINA. AKTIVNI USTAŠA.
0419	<b>AUŠ SLAVKO</b>	KOMUŠEVAC, AZMA. SUD. BR. 1202/45 OD 20.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 3 GOD. GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 3 GOD. DEZERTER, USTAŠA.
0420	<b>BO KAJ GJURO</b>	KAPELICA, GAREŠNICA. SUD. BR. 601/45 OD 20.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GODINA I 5 GOD. POL. I POJED. GRA . PRAVA. DEZERTERSTVO IZ J.A.
0421	<b>REŽEK IVANKA</b>	KRIŽEVCI. SUD. BR. 516/45 OD 21.VII.45	NA PRINUDNI RAD 1 GODINU BEZ LIŠENJA SLOBODE I 2 GOD. POL. I POJED. GRA . PRAVA. AKTIVNO USTAŠTVO, AGITACIJA.
0422	<b>AUŠ MATO</b>	KOMUŠEVAC, AZMA. SUD. BR. 1203/45 OD 21.VII.45.	NA KAZNU S PRINUD. RADOM OD 6 MJESECI I GUBITAK POL. I POJED. GRA . PRAVA NA 5 GOD. SAKRIVANJE NEPRIJATELJA.
0423	<b>SMETIŠKO MIRKO</b>	IZ PETROVE GORE, LOBOR, ZLATAR. SUD. BR. 1113/45 OD 19.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 15 GOD. GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 15 GODINA. PROKAZIVANJE.
0424	<b>VARGA GRGA</b>	ELEKOVAC, ŽIVI STARI GRAD, SOKOLOVAC, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1151/45 OD 16.VII.45.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S <b>PRINUD. RADOM OD 20 GOD.</b> GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 10 GODINA. IZDAJA NOV-A, SAU ESNIŠTVO U MASOVNOM UBIJANJU.
0425	<b>RAKOV AN TOMO</b>	KOMUŠEVAC, AZMA. SUD. BR. 1201/45 OD 19.VII.45.	NA KAZNU PRINUD. RADA U TRAJANJU OD 1 GODINE BEZ LIŠENJA SLOBODE, GUBITAK POL. I POJ. GRA . PRAVA NA 3 GODINE. DEZERTERSTVO.
0426	<b>OBRAZ ILIJA</b>	U KOMUŠEVCU, AZMA. SUD. BR. 1205/45 OD 19.VII.45	NA KAZNU S PRINUD. RADOM BEZ LIŠENJA SLOBODE 6 MJESECI I 5 G. GOD. POLIT. I POJED. GRA . PRAVA. POMAGANJE NEPRIJATELJA.
0427	<b>OBRAZ IVAN</b>	U KOMUŠEVCU, AZMA. SUD. BR. 1204/45 OD 19.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 3 G. GUBITAK POL. I POJED. GRA . PRAVA OD 3 GOD. DEZERTERSTVO, UTAJA ORUŽJA, JATAK, TERORISTA.
0428	<b>KNEZ VJEKOSLAV</b>	IZ BJELOVARA. SUD. BR. 1184/45 OD 19.VII.45	NA KAZNU PRINUD. RADA OD 1 JEDNE GODINE BEZ LIŠENJA SLOBODE, GUB. GRA . ASTI OD 5 GOD. AKTIVNI USTAŠA, AGITACIJA.
0429	<b>POCRNI KATA</b>	V. PISANICA, BJELOVAR. SUD. BR. 1183/45 OD 18.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 5 GOD. GUBIT. POL. I POJED. GRA . PRAVA OD 5 GOD. JATAK, SAKRIVANJE NEPRIJATELJA.
0430	<b>POBI STJEPAN</b>	U GOLI, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1154/45 OD 16.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 5 G. GUBITAK POL. I POJ. GRA . PRAVA OD 10 GODINA. MILICIONER, IZSELJAVANJE.
0431	<b>PALJUG FRANJO</b>	GALICIJA, ŽIVI U KUTINA. SUD. BR. 1260/45 OD 21.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GOD. GUBIT. POL. I GRA . PRAVA 10 GODINA. AKTIVNI USTAŠA, PLJA KA, HAPŠENJE, PROKAZIVANJE.

0432	<b>CIKOŠ EVA</b>	TOMAŠ, PRESPA, BJELOVAR. SUD. BR. 1271/45 OD 19.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GOD. GUBIT. POL. I POJED. GRA . PRAVA OD 10 GODINA. ŠPIJUNAŽA, AGITACIJA, ODMETNU E OD NOVLASTI.
0433	<b>GJURIŠEVI ŠIMO</b>	ŠEMOVCI, UR EVAC. SUD. BR. 1161/45 OD 15.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 5 GOD. GUBIT. POL. I POJED. GRA . PRAVA OD 10 GODINA. ODMETNU E OD NOVLASTI, ŠPIJUNAŽA.
0434	<b>MIHALJEVI JULIJAN</b>	FUŽINAMA, GORSKI KOTAR, ŽIVI KOPRIVNICA. SUD. BR. 1159/45 OD 15.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 5 GOD. GUBIT. POL. I POJED. GRA . PRAVA OD 10 GODINA. USTAŠA, ŠPIJUNAŽA.
0435	<b>PARAG ROK</b>	GOLA, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1156/45 OD 15.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 8 GOD. I 10 GOD. GUBIT. POL. I POJED. GRA . PRAVA OD 10 GODINA. PLJA KA, [.] .
0436	<b>PLANINC IVAN</b>	ZDOLAMA, KOTAR ŠMARJE, ŽIVI U BJELOVARU. SUD. BR. 1120/45 OD 15.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S <b>PRINUD. RADOM OD 20 GOD.</b> GUBIT. POL. I POJED. GRA . PRAVA OD 10 GODINA. ORGAN TERORISTI KOG APARATA NEPRIJATELJA, MASOVNO HAPŠENJE.
0437	<b>REŠETAR IVAN</b>	NEPRIJATELJA. MATIJANEC, LUDBREG, ŽIVI BJELOVAR. SUD. BR. 1119/45 OD 15.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 8 GOD. I 10. G. GUBITKA GRA . PRAVA. USTAŠA, RAZORUŽAVANJE BIVŠE JUGOSL. VOJSKE, NAORUŽAVANJE
0438	<b>SKUKAN MIJO</b>	OROVAC, SEVERIN, ŽIVI BJELOVAR. SUD. BR. 1117/45 OD 15.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GOD. GUBITAK POL. I POJED. GRA . PRAVA OD 10 GOD. USTAŠA, ORGANIZATOR, AGITACIJA.
0439	<b>HASAN MARTIN</b>	U VIRJU, OP ISTE, KOTAR UR EVAC. SUD. BR. 262/45 OD 9.VII.45	NA KAZNU <b>ROBIJE OD 20 GOD.</b> I TRAJAN GUBITAK GRA . PRAVA. PRIPADNIK NEPRIJATELJ. ORUŽANOJ FORMACIJI, SAU ESNIŠTVO, HAPŠENJE STANOVNIŠTVA, AGITACIJA U SLUŽBI NEPRIJATELJA, PLJA KA I DEZERTERSTVO.
0440	<b>TU AN VINKO</b>	U GOR. PETRI KI, OP . IVANJSKA, KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 1091/45 OD 15.VII.45	NA KAZNU 10 GODINA LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM 10 GOD. GUBIT. POL. I POJEDINIH GRA . PRAVA, TE NA KONFISKACIJU, NJEGOVE IMOVINE. DEZERTERSTVO, IZDAJA NOB-A, POMAGA KOD HAPŠENJA STANOVNIŠTVA.
0441	<b>ZEBEC FRANJO</b>	VEL. SREDICAMA. OP . I KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 1078/45 OD 14.VII.45	NA 10 GOD. LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM TE NA GUBITAK POL. I POJED. GRA . PRAVA NA 10 G. AKTIVNO USTAŠTVO I PLJA KA.
0442	<b>MIHOCI ANKA</b>	U NUJORKU, A ŽIVI U KOLAREVOM SELU, OP . IVANJSKA, KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 1055/45 OD 15.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GODINA I NA GUBITAK POLIT. I POJED. GRA . PRAVA OD 10 GODINA. ŠPIJUNAŽA.
0443	<b>KOVA I MELKIOR</b>	U VIRJU, OP INE ISTE, KOTAR UR EVAC. SUD. BR. 1016/45 OD 15.VII.45 GOD.	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GODINA I NA GUBITAK POLIT. I POJED. GRA . PRAVA OD 10 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO.
0444	<b>LOVRI MATO</b>	U ROVIŠ U, OP . SV. IVAN ŽABNO, KOTAR KRIŽEVCI. SUD. BR.996/45 OD 13.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 15 GOD. I NA GUBITAK POL. I POJED. GRA . PRAVA OD 10 GODINA. USTAŠTVO I POMAGANJE KOD HAPŠENJA I IZSELJIVANJA STANOVNIŠTVA.
0445	<b>KOVA GJURO</b>	U URLOVCU, OP . V. TROJSTVO, KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 1015/45 OD 15.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 15 GOD. I 10 GOD. GUBITKA POLIT. I POJED. GRA . PRAVA. RAZORUŽAVANJE BIVŠE JUGOSL. VOJSKE I PLJA KA.

0446	<b>GARAJ STJEPAN</b>	GALOVAC, OP . GUDOVAC, KOTAR BJELOVAR. SUD. BR. 991/45 OD 15.VII.45	NA KAZNU OD 15 GODINA LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM I 10 GODINA GUBITKA POLIT. I GRA . PRAVA. AKTIVNO USTAŠTVO I PLJA KA KOD MASOVNOG HAPŠENJA.
0447	<b>KREMER DANICA</b>	U ZAGREBU. SUD. BR. 980/45 OD 15.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE OD 15 GOD. S PRINUD. RADOM I 10 GOD. GUBITKA POLIT. I GRA . PRAVA. AKTIVNO USTAŠTVO I PROKAZIVANJE.
0448	<b>KOVA I MARTIN</b>	FERDINANDOVCU, ISTA, UR EVAC. SUD. BR. 942/45 OD 14.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GOD. GUBIT. GRA . ASTI OD 10 GODINA. NARODNI NEPRIJATELJ.
0449	<b>BETLEHEM TOMO</b>	PETERANAC, KOPRIVNICA. SUD. BR. 939/45 OD 14.VI.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM U TRAJANJU OD 10 GOD. GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GODINA. AKTIVNI USTAŠA.
0450	<b>JARMI MIŠKO</b>	BABINAC, SEVERIN, BJELOVAR. SUD. BR. 940/45 OD 14.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GODINA, GUBIT. POL. I POJED. GRA . PRAVA OD 10 GODINA. AKTIVNI USTAŠA, ODMETNU E OD NARODNE VLASTI, VODI .
0451	<b>JEDNREK MILAN</b>	KAMEŠNICA, S. PETAR OREHOVAC, KRIŽEVCI. SUD. BR. 970/45 OD 14.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GOD. GUB. POL. I POJEDINH GRA . PRAVA OD 10 GODINA.
0452	<b>RADULOVI FRANJO</b>	BEREK, GAREŠNICA. SUD. BR. 978/45 OD 14.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 15 GOD., GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GODINA. MASOVNO MU ENJE I HAPŠENJE, AKTIVNO USTAŠTVO.
0453	<b>KOVA FRANJO</b>	URLOVAC, TROJSTVO, BJELOVAR. SUD. BR. 1013/45 OD 13.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 15 GOD. I 10 GOD. GUBITAK POLIT. I POJEDINIH GRA . PRAVA. ORGANIZATOR MILICIJE, AGITACIJA U KORIST NEPRIJATELJA, AKTIVNO USTAŠTVO.
0454	<b>VILHELM VELJKO</b>	BJELOVAR. SUD. BR. 1058/45 OD 19.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE OD 10 GOD. GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GOD. AKTIVNO USTAŠTVO, PROKAZIVANJE, AGITACIJA U KORIST NEPRIJATELJA.
0455	<b>HONTI IVAN</b>	ŽIVI U PLAVŠINCU, NOVIGRAD, KOPRIVNICA. SUD. BR. 627/45 OD 3.VII.45.	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GODINA, GUB. GRA . ASTI OD 5 GOD. DEZERTERSTVO IZ J.A. IZDAJA NOB, AKTIVNO USTAŠTVO.
0456	<b>KALINI JOSIP</b>	SIGETAC, DRNJE, KOPRIVNICA, ŽIVI ELEKOVAC, ISTA, KOPRIVNICA. SUD. BR. 402/45 OD 26.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 2 I POL GODINE I NA 5 GOD. GUB. GRA . ASTI. MILICIONER.
0457	<b>ŠEF IVAN, PAVLA</b>	KOPRIVNICA GDJE I ŽIVI. SUD. BR. 405/45 OD 26.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 2 G. I 3 GOD. GUB. GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO.
0458	<b>BELEC GJURO</b>	HLEBINE, KOPRIVNICA. SUD. BR. 429/45 OD 26.VII.45	NA PRISIL. RAD OD 5 GOD., GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GOD. MILICIONER, PLJA KA.
0459	<b>BUKOV AN, STJEPAN</b>	NOVIGRAD, KOPRIVNICA. SUD. BR. 440/45 OD 27.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GOD., GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GODINA. MILICIJA, PLJA KA.
0460	<b>BALATINEC ANDRIJA</b>	ŽIVI HAMPOVICA, ŠEMOVAC, UR EVAC. SUD. BR. 448/45 OD 27.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GOD. I 15 GOD. GUBITKA GRA . ASTI. MILICIONER, MASOVNO HAPŠENJE, PLJA KA, TERORIZIRANJE STANOVNIŠTVA, AGITACIJA.
0461	<b>CEBER JOSIP</b>	V. PISANICA, BJELOVAR. SUD. BR. 527/45 OD 25.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 1 GODINE I 2 GOD. GUBIT. GRA . ASTI. DEZERTERSTVO IZ J.A. IZIDAJA NOB.
0462	<b>BENKO JOSIP</b>	SIGETAC, DRNJE, KOPRIVNICA. SUD. BR. 493/45 OD 26.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 2 GOD. I 10 GOD. GUBIT. GRA . ASTI. MILICIONER.

0463	<b>POPEC FRANJO</b>	VIRJE, UR EVAC. SUD. BR. 449/45 OD 26.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 4 GODINE, GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GODINA. MILICIJA, PLJA KA.
0464	<b>ŠAFAR ALEKSANDAR</b>	KOPRIVNICA. SUD. BR. 517/45 OD 27.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GOD., GUBIT. GRA . ASTI OD 10 GODINA. DEZERTERSTVO, AKTIVNO USTAŠTVO, PLJA KA.
0465	<b>KRIŽEVAN MIRKO</b>	V. KORENOVO, GUDOVAC, BJELOVAR. SUD. BR. 556/45 OD 27.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 1 GOD. UVJETNO DVIJE GODINE. USTAŠA.
0466	<b>KICIVOJ JAKOP</b>	MIHOLJANAC, VIRJE, UR EVAC. SUD. BR. 293/45 OD 7.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 2 GOD. 3 GOD. GUB. GRA . ASTI. MILICIONER
0467	<b>KRIVI IGNAC</b>	VIROVSKI KONACI, VIRJE, UR EVAC. SUD. BR. 439/45 OD 1.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GOD. GUB. GRA . ASTI 5 GODINA. MILICIONER, PLJA KA, POMAGANJE U MASOV. UBIJANJU.
0468	<b>HABDIJA SLAVKO</b>	OSIJEK, VOJAKOVAC, KRIŽEVCI. SUD. BR. 336/45 OD 18.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 15 GOD. I GUBIT. GRA . ASTI OD 5 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, PLJA KA.
0469	<b>ROGULJA JELKA</b>	IVANOVSELA, GRUBIŠNO POLJA, ŽIVI BJELOVAR. SUD. BR. 1293/45 OD 20.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GOD. I 5 GOD. GUBITAK GRA . ASTI. POMAGANJE KOD MASOV. HAPŠENJA, PROKAZIVANJE.
0470	<b>KOPAS MARTIN</b>	ŠEMOVAC, UR EVCI. SUD. BR. 247/45 OD 7.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GOD. I 2 GOD. GUBITKA GRA ANSKE ASTI. MILICIONER, AGITACIJA, MOBILIZACIJA U KORIST NEPRIJATELJA, MASOVNO HAPŠENJE I ODVO ENJE.
0471	<b>REŽEK DUŠAN</b>	KRIŽEVCI. SUD. BR. 288/45 OD 7.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 15 GODINA I 5 G. GUBIT. GRA ANSKE ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, ODVO ENJE STANOVNIŠTVA U LOGORE, PLJA KA.
0472	<b>ŠOŠTARI ANKA</b>	MU NOJ RIJEKI SOKOLOVAC, KOPRIVNICA. SUD. BR. 982/45 OD 13.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GODINA, GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GODINA. POMAGANJE NEPRIJATELJU.
0473	<b>VRŠAK IVAN</b>	KRIŽEVCI. SUD. BR. 965/45 OD 8.VII.45	NA 2 GODINE PRISILNOG RADA I 2 GODINE GRA . ASTI. DOSTAVLJANJE PRIP. J.A. ODUZIMANJE VOJNE SPREME.
0474	<b>GOLEC FRANJO</b>	OTOKA, S. PETAR OREHOVAC, KRIŽEVCI. SUD. BR. 968/45 OD 9.VII.45	NA 1 GODINU PRISIL. RADA, 1 GODINU GUBITKA GRA . ASTI. MILICIONER.
0475	<b>IVAN I JOSIP</b>	TOCILJEVAC, RA A, BJELOVAR. SUD. BR. 974/45 OD 8.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GOD. I GUB. GRA . ASTI OD 10 GODINA. ORGAN NEPRIJ. TERORIST. APARATA, MASOVNO HAPŠENJE.
0476	<b>SOKOLI SLAVICA</b>	OKEŠINEC, AZMA. SUD. BR. 986/45 OD 9.VII.45	NA 2 PRISIL. RADA I 3 G. GUBIT. GRA . ASTI. AGITACIJA U KORIST NEPRIJATELJA.
0477	<b>SMILJANI MARKO</b>	SKUCANIMA, KAPELA, BJELOVAR. SUD. BR. 1016/45 OD 18.VII.45	A KAZNU 6 MJESECI LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM, GUBIT. POLIT. I GRA . PRAVA 1 GODINA. AKTIVAN USTAŠA, DOSLUH S NEPRIJATELJEM.
0478	<b>RADOTOVI JOSIP</b>	BOŠJANI, KRIŽEVAC. SUD. BR. 1017/45 OD 9.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 2 I 5 G. GRA . ASTI. DEZERTERSTVO, MILICIONER.
0479	<b>BUDROV AN JOSIP</b>	PISANICI, BJELOVAR. SUD. BR. 1019/45 OD 9.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 2 GODINE I 3 GODINE GUBIT. GRA . ASTI KONFIS. IMOVINE. DEZERTERSTVO, IZDAJA NOB.
0480	<b>ZADRAVEC NIKOLA</b>	VRBANOVEC, MARTIJANEC, LUDBREG, ŽIVI NOVA RA A, BJELOVAR. SUD. BR. 1020/45 OD 9.VII.45	NA 2 GOD. PRISILNOG RADA I 3 GOD. GUB. GRA . ASTI. ODMETNU E OD NOV, KLEVETANJE NOP.

0481	<b>SAJDL MARIJAN</b>	KOPRIVNICA. SUD. BR. 1024/45 OD 9.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 2 GODINE I G. GUB. GRA . ASTI. AKTIVNI USTAŠA.
0482	<b>DAVILA MIRA</b>	PITOMA A, UR EVAC. SUD. BR. 55/45 OD 27.VI.45	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD 10 GODINA, GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GODINA. AKTIVNI USTAŠA, AGITACIJA.
0483	<b>MARKOVI STEVO</b>	PRGOMELJ, GUDOVAC, BJELOVAR. SUD. BR. 12/45 OD 21.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 3 MJESECA. DEZERTERSTVO IZ J.A.
0484	<b>Š UREC ANKA</b>	DUBRAVA, AZMA. SUD. BR. 56/45 OD 25.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GODINA I GUB. GRA . PRAVA OD 5 GOD. AKTIVNI USTAŠA, AGITACIJA.
0485	<b>ANTOLI RUŽA</b>	BJELOVAR. SUD. BR. 574/45 OD 27.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GODINA I GUBITAK GRA ANSKE ASTI OD 10 GODINA. AKTIVNI USTAŠA, POMAGA PRI MASOVNOM MU ENJU, DOSTAVLJA , ŠPIJUNAŽA.
0486	<b>PELIKAN KATICA</b>	N. PLAVNICA, BJELOVAR. SUD. BR. 47/45 OD 21.VI.45	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD 5 GOD. GUBITAK GRA . PRAVA OD 10 GODINA. OBAVJEŠTAVALAC.
0487	<b>HORAK SLAVA</b>	UTISKANI, IVANJSKA, BJELOVAR. SUD. BR. 48/45 OD 25.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA U TRAJANJU OD 5 GODINA, GUBITAK GRA . PRAVA OD 5 GOD. AKTIVAN USTAŠA, POMAGANJE NEPRIJATELJU.
0488	<b>ZRNC IVAN</b>	LEDINA, KLANJEC ŽIVI. SUD. BR. 40/45 OD 21.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GODINA I GUBITAK GRA . ASTI OD 5 GODINA. NAORUŽAVANJE NEPRIJATELJA, AKTIVAN USTAŠA.
0489	<b>ORBA MARIJA</b>	OSIJEKA. SUD. BR. 54/45 OD 27.VI.45	NA KAZNU ROBIJE OD 10 GODINA I GUBITAK GRA . ASTI OD 5 GODINA. AKTIVNI USTAŠA, ŠPIJUN, AGITACIJA.
0490	<b>ZOREC SLAVKO</b>	BJELOVARU. SUD. BR. 15/45 OD 7.VI.45	NA KAZNU ROBIJE OD 20 GODINA, TRAJAN GUBITAK GRA . ASTI, KONFISKACIJU IMOVINE. MASOVNO IZSELJAVANJE I ODVO ENJE U LOGORE STANOVNIŠTVA, AKTIVAN USTAŠA, AGITACIJA.
0491	<b>DRABIK MARIJAN</b>	POLJSKOJ, ŽIVI BJELOVAR. SUD. BR. 31/45 OD 11.VI.45	NA KAZNU PRISILNOG RADA U TRAJANJU OD 2 MJESECA. KRNJENJE UGLEDA J.A.
0492	<b>BURI STEVO</b>	SASOVAC. SUD. BR. 484/44 OD 13.IX.44	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 2 GODINE I 5 GODINA GUBITAK GRA . ASTI. IZDAJA NOV.
0493	<b>GLEI ANKA</b>	GOR. ZDELICA, KAPELA, BJELOVAR. SUD. BR. 587/44 OD 21.X.44	NA KAZNU 10 GOD. PRISIL. RADA. KLEVETANJE NOV.
0494	<b>KOREN DRAGUTIN</b>	UR EVAC. SUD. BR. 597/44 OD 25.X.44	NA KAZNU PRISILNOG RADA OD 2 GODINE I 3 GOD. GUBITAK GRA . ASTI. DOSLUH S NEPRIJATELJEM, IZDAJA NOV.
0495	<b>TROPŠEK FRANJO</b>	HLEBINE, KOPRIVNICA. SUD. BR. 643/44 OD 1.XII.44	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 2 GOD. GUBITAK GRA . PRAVA. MILICIONER.
0496	<b>RAKIJAŠI KATA</b>	PITOMA A, UR EVAC. SUD. BR. 660/44 OD 2.XI.44	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 1 GOD. GUBIT. GRA . ASTI OD 2 GOD. MOBILIZACIJA U KORIST NEPRIJATELJA.
0497	<b>SADEK STJEPAN</b>	MOLVE, UR EVAC. SUD. BR. 666/44 OD 5.XI.44	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 18 MJESECI I 3 GODINA GUBITAK GRA . ASTI. SLUŽBA NEPRIJATELJU.
0498	<b>TKAL EC JOSIP</b>	MOLVE, UR EVAC. SUD. BR. 673/44 OD 15.XI.44	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 2 GOD. GUBITAK GRA . ASTI OD 3 GOD. SLUŽENJE U NEPRIJATELJSKOJ ORUŽ. FORMACIJI.

0499	<b>EMER DORA</b>	GLOGOVEC, KOPRIVNICA. SUD. BR. 692/44 OD 26.XI.44	NA KAZNU OD 18 MJESECI PRISIL. RADA I TRAJAN GUBITAK GRA . ASTI. ŠPIJUNANŽA.
0500	<b>ODOR I IVAN</b>	VIRJE. SUD. BR. 703/44 OD 26.XI.44	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 2 GOD. I GUBITAK GRA . ASTI OD 3 GODINE. AKTIVAN USTAŠA.
0501	<b>ANCINGER FRANJO</b>	NOVIGRAD, KOPRIVNICA. SUD. BR. 764/44 OD 5.XII.44	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 1 GODINE I 2 GODINE GUB. GRA . ASTI. KRA A DRŽAVNE IMOVINE.
0502	<b>HABIJANEC SLAVA</b>	GOR. ZDELICE. SUD. BR. 800/44 OD 12.XII.44	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 8 MJESECI, GUBITAK GRA . ASTI OD 2 GODINE. DOSLUH S NEPRIJATELJEM.
0503	<b>TOMI KATA</b>	M. TREŠNJEVICA. SUD. BR. 818/44 OD 11.XII.44	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 1 GOD. I 2 GOD. GUB. GRA . ASTI. RAD PROTIV NOVLASTI.
0504	<b>SOBOTA SOFIJA</b>	KALINOVAC. SUD. BR. 849/44 OD 12.XII.44	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 1 GOD., GUBITAK GRA . ASTI OD 2 GOD. DOSLUH S NEPRIJATELJEM.
0505	<b>IŽMEK MATO</b>	KOP. IVANEC, KOPRIVNICA. SUD. BR. 326/45 OD 18.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GOD. GUBITAK GRA . ASTI OD 5 GOD. MILICIJA, PLJA KA, MASOVNO HAPŠENJE.
0506	<b>TKAL EC MIJO</b>	VIRJE, UR EVAC, ŽIVI MIHOLJANEC. SUD. BR. 356/45 OD 20.VI.45	NA KAZNU TEŠ. PRISIL. RADA OD 10 GOD. GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GOD. MILICIJA, ODVO ENJE STANOVNIŠTVA U LOGORE, FUNKCIONER MILICIJE, PLJA KA NARODNE IMOVINE, POMAGA PRI MU ENJU STANOVNIŠTVA.
0507	<b>BUŠI STJEPAN</b>	NOVO VIRJE, UR EVAC. SUD. BR. 358/45 OD 20.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 8 G. GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GOD. DEZERTERSTVO, MILICIJA, PLJA KA, SAU ESNIK U ODVO ENJU STANOV.
0508	<b>FRAJT LUKA</b>	VIRJE, UR EVAC. SUD. BR. 359/45 OD 4.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GOD. I TRAJAN GUBITAK GRA . ASTI. MILICIONER, PLJA KA, POMAGA PRI UBIJANJU.
0509	<b>BIKEŠI MARKO</b>	KLOŠTAR, KAPELA, BJELOVAR. SUD. BR. 342/45 OD 20.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 1 GOD. 10 GOD. GUBITAK GRA . ASTI. IZDAJA NOB, DEZERTERSTVO U POVRATI.
0510	<b>ODOR I STJEPAN</b>	TOMAŠU, PRESPA, BJELOVAR. SUD. BR. 346/45 OD 20.VI.45	NA KAZNU TEŠKOG PRISIL. RADA OD 5 GOD. I NA GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GODINA. DEZERTERSTVO, IZDAJA NOB.
0511	<b>VARGA JOSIP</b>	HEREŠIN. PETERANCE, KOPRIVNICA, ŽIVI SIGECU, DRNJE, KOPRIVNICA. SUD. BR. 171/45 OD 23.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GOD. 5 GOD. GUB. GRA . ASTI. AKTIVNI USTAŠA, MILICIONER.
0512	<b>KATI MIJO</b>	ZRIN. TOPOLOVAC, BJELOVAR. SUD. BR. 303/45 OD 23.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 12 GOD. GUBITAK GRA . ASTI OD 5 GOD. MASOVNO HAPŠENJE I MASOVNO MU ENJE STANOVNIŠTVA.
0513	<b>JAGI IVAN</b>	ZABLATJE, ELEKOVAC, KOPRIVNICA, ŽIVI MU NA REKA, SOKOLOVAC, KOPRIVNICA. SUD. BR. 433/45 OD 21.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 1 GODINE, GUBITAK GRA . ASTI OD 1 GODINE. MU ENJE STANOVNIŠTVA, AGITACIJA U KORIST NEPRIJATELJA, POKUŠAJ PLJA KE.
0514	<b>HORVAT PAVAO</b>	VRATINU, VINICA, VARAŽDIN, ŽIVI HLEBINE, KOPRIVNICA. SUD. BR. 490/45 OD 26.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GOD. I 5 GOD. GUB. GRA . ASTI. MILICIONER.
0515	<b>MARCIN FRANJO</b>	ELEKOVAC, KOPRIVNICA. SUD. BR. 492/45 OD 23.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 6 GOD. I GUBITAK GRA . ASTI OD 5 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, DEZERTERSTVO, IZDAJA NOB.
0516	<b>PERUŠI DRAGUTIN</b>	LEGRAD, KOPRIVNICA. SUD. BR. 502/45 OD 23.VI.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 3 GOD. I 5 GOD. GUBITAK GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO.
0517	<b>HABDIJA SLAVKO</b>	OSIJEK, VOJAKOVAC, KRIŽEVAC. SUD. BR. 336/45 OD 18.VI.45	NA KAZNU TEŠ. PRISIL. RADA OD 15 GOD. I 5 GOD. GUBIT. GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, MILICIONER, PALEŽ, PLJA KA, MASOVNO HAPŠENJE.

0518	<b>RAJKOVI MILAN</b>	BEREK, GAREŠNICA. SUD. BR. 1197/45 OD 18.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 2 GOD. GUBITAK POL. I POJEDINIH GRA . PRAVA OD 5 GOD. ODMETNU E OD NOV.
0519	<b>ŽUTOMJERAC GJURO</b>	V. MLINSKA, GAREŠNICA. SUD. BR. 1196/45 OD 18.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 10 GODINA, 10 GODINA GUB. GRA . ASTI. DEZERTERSTVO.
0520	<b>KIŠ STJEPAN</b>	POPOVAC, GAREŠNICA. SUD. BR. 1194/45 OD 18.VII.45	NA 10 GODINA LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM I 10 GODINA GUB. GRA . ASTI. MILICIONER, POMAGANJE NEPRIJATELJU.
0521	<b>OLUJI MATO</b>	U OPANCIMA, SPLIT. SUD. BR. 1210/45 OD 18.VII.45	NA KAZNU <b>PRISIL. RADA OD 20 GOD.</b> GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, SUDJELOVAO U OFENZIVI NA KOZARU I ŽUMBERAK 1942.
0522	<b>KUTEN MARKO</b>	DIJANEŠ, VRBOVEC, KRIŽEVAC. SUD. BR. 595/45 OD 8.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 15 GOD. I 5 GOD. GUBITAK POL. I POJED. GRA . PRAVA. AKTIVNI USTAŠA, PROKAZIVA , PLJA KA.
0523	<b>RNJA MARICA, IVANA</b>	KOPRIVNICA, GDJE I ŽIVI. SUD. BR. 1264/45 OD 20.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 15 GOD. GUBIT. GRA . ASTI OD 5 GOD. DOSTAVLJA I SAKRIVANJE JATAKA.
0524	<b>PLOVANI JURAJ</b>	U POŽEGI, ŽIVI BJELOVAR. SUD. BR. 1262/45 OD 20.VII.45	NA KAZNU <b>PRISIL. RADA OD 20 GODINA</b> I GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GOD. USTAŠA, IZSELJAVANJE ŽIDOVA, PLJA KA.
0525	<b>TRDAK JOSIP</b>	KOPRIVNICA. SUD. BR. 1138/45 OD 18.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRISIL. RADOM OD 15 GOD. GUBITAK GRA . ASTI OD 10 GODINA. MILICIONER, PROKAZIVA , PLJA KA.
0526	<b>VARGA JOSIP</b>	VIRJU, BJELOVAR, ŽIVI. SUD. BR. 1190/45 OD 18.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GOD. I 5 GOD. GUB. GRA . ASTI. USTAŠA. FUNKC. PROKAZIVANJE, AGITACIJA.
0527	<b>KOMAD LJUBICA</b>	GAREŠNICA. SUD. BR. 1193/45 OD 18.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 15 G. GUBITAK POLITI KIH I POJED. GRA . PRAVA OD 10 GOD. USTAŠA FUNKCIONER.
0528	<b>MAREK JOSIP</b>	NARTI, IVANJSKA, BJELOVAR, ŽIVI KLOKO EVAC. SUD. BR. 1182/45 OD 18.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 2 GODINE, GUBITAK GRA . ASTI OD 1 GODINE. USTAŠA.
0529	<b>REPNJAK PETAR</b>	FARKAŠEVAC, BJELOVAR. SUD. BR. 1211/45 OD 16.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S <b>PRINUD. RADOM OD 20 GOD.</b> , GUBITKA POL. I POJED. GRA . PRAVA OD 10 GODINA. USTAŠKI FUNKCIONER, ŠPIJUN.
0530	<b>SOMEK IRILA</b>	DRAGAMA, OP . RADATOVI , KOTAR JASKA. SUD. BR. 1294/45 OD 18.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 7 GOD. I 10 GOD. GUBITKA POLIT. I POJED. GRA . PRAVA. PROKAZIVA , SAU ESNIŠTVO U PLJA KI.
0531	<b>POŽEGA KATICA</b>	POPOVAC, SLUNJ, ŽIVI BREZOVA, BJELOVAR. SUD. BR. 1074/45 OD 16.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM I 10 GOD. GUBITAK POLIT. I POJED. PRAVA OD 10 GOD. DOSTAVLJA , KLEVETANJE NOB, AGITACIJA U KORIST NEPRIJATELJA
0532	<b>DIJANEŠ MIRKO</b>	VOJNOVAC, S. PETAR OREHOVAC, KRIŽEVAC. SUD. BR. 1112/45 OD 16.VII.45	NA KAZNU PRIS. RADA OD 5 GOD. I 10 G. GUB. GRA . ASTI. PROKAZIVA , AGITACIJA U KORIST NEPRIJATELJA.
0533	<b>PETRI EVI VLADO</b>	GOLA, KOPRIVNICA. SUD. BR. 1126/45 OD 16.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GOD. I 3 GOD. GUBIT. GRA . ASTI. AKTIVNI USTAŠA.
0534	<b>CIMBRIŠAK STJEPAN</b>	NOVIGRAD, KOPRIVNICA. SUD. BR. 620/45 OD 16.VII.45	NA KAZNU LIŠENJA SLOBODE S PRINUD. RADOM OD 5 GOD. I 3 GOD. GUBITAK GRA . PRAVA. SLUŽBA NEPRIJATELJU KAO PRIPADNIK NEPRIJ. ORUŽ. FORMACIJE.



0535	<b>KOVA DRAGUTIN</b>	BREZOVAC, GUDOVAC, BJELOVAR. SUD. BR. 672/45 OD 7.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GOD. I NA GUB. GRA . ASTI OD 10 GODINA. IZSELJAVANJE SRBA. AKTIVNO USTAŠTVO.
0536	<b>JAMBREKOVI IVAN</b>	ME URA I, RA A, BJELOVAR. SUD. BR. 674/45 OD 6.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GOD. I 10 GOD. GUB. GRA . ASTI. POMAGANJE NEPRIJATELJU, AKTIVNO USTAŠTVO.
0537	<b>RAKNI JAKOP</b>	FERDINANDOVAC, UR EVAC. SUD. BR. 678/45 OD 6.VII.45	NA KAZNU 5 GODINA PRISIL. RADA I 10 GOD. GUB. GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, PLJA KA.
0538	<b>KRZNARI FRANJO</b>	U USANU, KUTINA, GDJE I ŽIVI. SUD. BR. 676/45 OD 6.VII.45	NA KAZNU 5 GOD. PRISIL. RADA I 5 GOD. GUBIT. GRA . ASTI. AKTIVNI USTAŠA, MASOVNO HAPŠENJE, PLJA KA.
0539	<b>DOMITROVI FRANJO</b>	KOZAREVAC, KLOŠTAR, UR EVAC. SUD. BR. 677/45 OD 6.VII.45	NA KAZNU 15 G. PRISIL. RADA 15 GOD. GUBIT. GRA . ASTI. AKTIVAN USTAŠA, PLJA KA.
0540	<b>UN EK MARIJA</b>	KLOŠTAR, UR EVAC. SUD. BR. 678/45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 3 GOD. I 3 G. GUBITAK GRA . ASTI. USTAŠKI FUNKCIONER, ODMETNU E OD NARODNE VLASTI.
0541	<b>BUKOVEC MARICA</b>	KLOŠTAR, UR EVAC. SUD. BR. 679/45	NA KAZNU 3 GOD. I 5 GOD. GUBITAK GRA . ASTI. ODMETNU E OD NARODNE VLASTI, IZDAJA NOB.
0542	<b>MAVRA I MATO</b>	KLOŠTAR, POD. UR EVAC. SUD. BR. 680/45 OD 6.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 5 GOD. I 5 GOD. GUBIT. GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, ODMETNU E OD NOVLAŠTI.
0543	<b>ŠOŠTARI JAKOP</b>	NOVOG VIRJA, UR EVAC. SUD. BR. 684/45 OD 7.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 6 MJESECI I 2 GODINE GUBITAK GRA . ASTI. AKTIVNO USTAŠTVO, MILICIONER.
0544	<b>PLIVELI MILAN</b>	U OGULINU, FERDINANDOVAC, UR EVAC. SUD. BR. 685/45 OD 6.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 10 GODINA. AKTIVNO USTAŠTVO, POMAGANJE NEPRIJATELJA. GUB. GRA . ASTI 10 GODINA.
0545	<b>DOMOVI IVAN</b>	VIRJE. SUD. BR. 686/45 OD 6.VII.45	NA KAZNU PRISIL. RADA OD 1 GODINE I 3 GODINE GUB. GRA . ASTI. ODMETNU E OD NOVLAŠTI.
0546	<b>LUKI MARKO</b>	BJELOVAR, 9.VI.1945.	<b>smrt, RJEŠENJE V.V.S. OBUSTAVA POSTUPKA.</b>
0547	<b>MILI ing. ŽARKO</b>	BJELOVAR, 1.VI.1945.	POSTUPKA.OBUST.
0548	<b>STAJNER MARTIN</b>	BJELOVAR, 3.VI.1945.	<b>smrt, RJEŠENJE V.V.S. 10.G. ROBIJE, 5.G.G.G.P., POMILOVAN L.5.</b>
0549	<b>PREGLEJ RUDOLF</b>	BJELOVAR, 3.VI.1945.	USTUPLJEN JAV. TUŽITELJU.
0550	<b>HAT VINKO</b>	BJELOVAR, 3.VI.1945.	<b>smrt. 20.VI.45. STRIJELJAN.</b>
0551	<b>MIKŠEC SLAVKO</b>	BJELOVAR, 3.VI.1945.	<b>smrt. 20.VI.45. STRIJELJAN.</b>
0552	<b>ZOREC SLAVKO</b>	BJELOVAR, 7.VI.1945.	<b>20 G., TRAJAN G.G.P. I KONF. IMOVINE</b>
0552a	<b>HAMPOV AN MARTIN</b>	BJELOVAR, 7.VI.1945.	<b>smrt. 24.VI.45. STRIJELJAN.</b>
0553	<b>SVOBODA KARLO</b>	BJELOVAR, 11.VI.1945.	<b>smrt. 7.VII.45. STRIJELJAN.</b>

0554	ŠAVORI JAKOB	BJELOVAR, 15.VI.1945.	<b>smrt. 7.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0555	KLVANJA FRANJO	BJELOVAR, 11.VI.45.	<b>smrt. 7.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0556	JARMI FRANJO	BJELOVAR, 21.VI.45.	<b>smrt. 7.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0557	MAJDANDŽI IVAN	BJELOVAR, 11.VI.45.	<b>smrt. 7.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0558	REŠETAR TEREZIJA	BJELOVAR, 11.VI.45.	OBUST. POSTUPKA.
0559	ŠTEFAN ZVONKO	BJELOVAR, 15.VI.45.	<b>smrt. 7.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0560	ZORMANI MARIJAN	BJELOVAR, 15.VI.45.	<b>smrt. 7.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0561	ZUPAN ERNEST	BJELOVAR, 21.VI.45.	<b>smrt. 4.VIII.45. STRIJELJAN.</b>
0562	PALJAN IVAN	BJELOVAR, 21.VI.45.	<b>smrt. 7.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0563	MATIŠA IVAN	BJELOVAR, 21.VI.45.	<b>20.G.ROB. 10.G.G.P. RJEŠENJE V.V.S. smrt. 7.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0564	ZRNC IVAN	BJELOVAR, 10.G.	PR.R. 5.G.G.G.P. SU EN 21.VI.1945. POM. L.5.
0565	DOJAK MARIJAN	BJELOVAR, 25.VI.45.	<b>smrt. 7.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0566	BAZI VLADIMIR	BJELOVAR, 21.VI.45.	<b>smrt. 7.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0567	IV I ŠIMUN	BJELOVAR, 26.VI.45.	<b>smrt. 7.VII.45. STRIJELJAN</b>
0568	AVLOVI VJEKOSLAV	BJELOVAR, 25.VI.45.	<b>smrt. 7.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0569	PELIKAN KATICA	BJELOVAR, 25.VI.45.	5.G.PR.R. 10.G.G.G.P. POM. L.5.
0570	HORAK SLAVA	BJELOVAR, 25.VI.45.	5.G.PR.R. 10.G.G.G.P. POM. L.5.
0571	ORBA MARIJA	BJELOVAR, 27.VI.45.	<b>smrt. RJEŠENJE V.V.S. 10.G. ROBIJE, 5.G.G.G.P. POM. L.5.</b>
0572	DAVILA MIRA	BJELOVAR, 27.VI.45.	10.G.PR.R., 10.G.G.G.P. POM. L.5.
0573	Š UREC ANKA	BJELOVAR, 25.VI.145.	10.G.PR.R., 5.G.G.G.P. POM. L.5.
0574	ANTOLI RUŽA	BJELOVAR, 27.VI.1945.	10.G.PR.R. 10.G.G.G.P. POM. L.5.
0575	MRZLE KI IZIDOR	BJELOVAR, 25.VI.45.	<b>smrt. 7.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0576	BOBOVEC MARKO	BJELOVAR, 27.VI.45.	<b>smrt. 7.VII.45. STRIJELJAN.</b>

0577	<b>RAJAKOVI JOVO</b>	BJELOVAR, 27.VI.45.	<b>smrt. 7.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0578	<b>SINJERI MATO</b>	ŽDALA, 11.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0579	<b>ŠOMODJI MIJO</b>	ŽDALA, 21.VI.45.	<b>smrt. 30.IX.45. STRIJELJAN.</b>
0580	<b>IKVOR URO</b>	ŽDALA, 4.VI.45.	<b>smrt. 30.IX.45. STRIJELJAN.</b>
0581	<b>ŠPOLJAR MATO</b>	ŽDALA, 26.VI.45.	<b>smrt. 4.VIII.45. STRIJELJAN.</b>
0582	<b>VITELI IVAN</b>	ŽDALA, 4.VI.45.	<b>smrt. 30.VI.45. STRIJELJAN.</b>
0583	<b>GR I URO</b>	ŽDALA, 4.VI.45.	<b>smrt. 30.VI.45. STRIJELJAN.</b>
0584	<b>TOT FRANJO</b>	ŽDALA, 11.VI.45.	<b>smrt. 30.VI.45. STRIJELJAN.</b>
0585	<b>TOT JOSIP</b>	ŽDALA, 20.VI.45.	<b>smrt. 4.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0586	<b>HORVAT MARKO</b>	ŽDALA, 11.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0587	<b>MARTIN I ANDRIJA</b>	ŽDALA, 4.VI.45.	<b>smrt. RJEŠENJE V.V.S. 20.G.R. 10.G.G.G.P. K. IMOVINE.</b>
0588	<b>GR I IMBRO</b>	ŽDALA, 20.VI.45.	<b>smrt. 4.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0589	<b>EKADA STJEPAN</b>	ŽDALA, 4.VI.45.	1.G.PR.R. 1.G.G.G.P. POM. L.5.
0590	<b>MIHALDINAC MATO</b>	ŽDALA, 23.VI.45.	<b>smrt. 4.VIII.45. STRIJELJAN.</b>
0591	<b>VOLARI ANDRO</b>	REPAŠ, 27.VI.45.	<b>OBUST. POST.</b>
0592	<b>TOT MIJO</b>	ŽDALA, 23.VI.45.	<b>smrt. 4.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0593	<b>ŠOMODJI ANDRO</b>	ŽDALA, 7.VI.45.	<b>smrt. 1.VIII.45. STRIJELJAN.</b>
0594	<b>ŠIMEK URO</b>	ŽDALA, 5.VI.45.	2.G.PR.R. 2.G.G.G.P. POM. L.5.
0595	<b>HABDIJA FRANJO</b>	G. PLAVNICE, 15.VI.45.	5.G.R. 15.G.G.G.P. POM. L.5.
0596	<b>LUK I NIKOLA</b>	G. PLAVNICE, 9.VI.45.	5.G.PR.R. 10.G.G.G.P. KOMF.IM. POM. L.5.
0597	<b>KOPAS MARTIN</b>	ŠEMOVAC, 7.VI.45.	5.G.PR.R. 2.G.G.G.P. POM. L.5.
0598	<b>MARTIN I ANDRIJA</b>	MIHOLJANEC 7.VI.45.	<b>smrt. RJEŠENJE V.V.S. 15.G.ROG. 10.G.G.G.P. POM. 5.</b>
0599	<b>ŠIGNJAR LOVRO</b>	ŠEMOVAC, 7.VI.45.	1.G.PR.R. 2.G.G.G.P. POM. L.5.
0600	<b>VINKOVI PETAR</b>	ŠEMOVAC, 7.VI.45.	<b>1.VIII.45. STRIJELJAN.</b>

0601	<b>SESVE AN PETAR</b>	OSTROVANAC, 8.VI.45.	1.G.PR.R. 2.G.G.G.P. POM. L.5.
0602	<b>HABAJEC ZVONKO</b>	RAVAN, 9.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0603	<b>BLAŽIN I STJEPAN</b>	KRIŽEVCI, 7.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0604	<b>BJELOVARAC IVAN</b>	DAUTAN, 9.VI.45.	10.G.T.PR.R. 15.G.G.G.P. VELIKA PISANICA.
0605	<b>Š URI JANKO</b>	PAULIN KLOŠTAR, 18.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0606	<b>BEN AK STJEPAN</b>	KRIŽEVCI, 14.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0607	<b>IŽMEKOVI STEVO</b>	PAULIN KLOŠTAR, 20.VI.45.	.G.T.PR.R. 5.G.G.G.P. POMILOVAN L.5.
0608	<b>RABA IJA IVAN</b>	KRIŽEVCI, 14.VI.45.	3.G.T.PR.R. 4.G.G.G.P. POM. L.5.
0609	<b>CVRK IVAN</b>	KALINOVAC, 15.VI.45.	<b>smrt. .VII.45. STRIJELJAN.</b>
0610	<b>PJAJ IK JOSIP</b>	N. PAVLJANI, 18.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0611	<b>PALI MATO</b>	TOMAŠ, 21.VI.45.	8.MJ.PR.R. 2.G.G.G.P. POM. L.5.
0612	<b>VUKELI VLADO</b>	KRIŽEVCI, 5.VI.45.	1.G.PR.R. 2.G.G.G. . POM.PL.5.
0613	<b>REŽEK DUŠAN</b>	KRIŽEVCI, 7.VI.45.	RJEŠENJE V.V.S. 15.G.PR.R. 10.G.G.G.P. POM. L.5.
0614	<b>KLI MIŠKO</b>	FERDINANDOVAC, 21.VI.45.	<b>smrt. 4.VIII.45. STRIJELJAN.</b>
0615	<b>EREPINKO IVAN</b>	GREDA, 15.VI.45.	6.MJ.PR.R. 2.G.G.G.P. POM. L.5.
0616	<b>DRVENKAR IVAN</b>	DINJEVAC, 7.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0617	<b>KICIVOJ JAKOB</b>	MIHOLJANCI, 7.VI.45.	2.G.PR.R. 2.G.G.G.P. POM. L.5.
0618	<b>PAVLI EK STJEPAN</b>	MIHOLJANCI, 5.VI.45.	<b>smrt. RJEŠENJE V.V.S. 20.G.ROB. 10.G.G.G.P. POM. L.5.</b>
0619	<b>KOVA SLAVKO</b>	ŠEMOVAC, 8.VI.45.	USTUPLJEN SUDU NACIONAL. ASTI.
0620	<b>STRUŽAN JOSIP</b>	NOVO VIRJE, 9.VI.45.	10.G.T.PR.R. 10.G.G.G.P. POM. L.5.
0621	<b>KOPRI IVAN</b>	KOPRIVNICA, 14.VI.45.	2.G.PR.R. 10.G.G.G.P. POM. L.5.
0622	<b>KOLEŠAR TOMO</b>	TOR EC, 7.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0623	<b>KOROŠEC VINKO</b>	JANKOVAC, 15.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0624	<b>SINJERI JOSIP</b>	ŽDALA, 11.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>

0625	SABOL DRAGUTIN	ELEKOVAC, 18.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0626	ŠAFAR STANKO	KOPRIVNICA, 8.VI.45.	USTUPLJEN JAVNOM TUŽIOCU
0627	VIROVEC MIJO	ŽDALA, 7.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0628	JURJEVI FRANJO	PETERANEC, 18.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0629	KRLEŽA URO	KOPRIVNICA, 11.VI.45.	15.G.PR.R. 10.G.G.G.P. POM. .5.
0630	PUŠKARI ANDRIJA	KOPRIVNICA, 18.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0631	KETIŠ STJEPAN	KOPRIVNICA, 18.VI.45.	1.G.PR.R. 2.G.G.G.P. POM. L.5.
0632	PAVLJAK IVAN	KOPRIVNICA, 18.VI.45.	<b>smrt. 4.VIII.45. STRIJELJAN.</b>
0633	IŽMEK MATO	KOPR. IVANEC, 18.VI.45.	5.G.PR.R. 5.G.G.G.P. POM. L.5.
0634	GRIVI ANDRIJA	KOPRIVNICA, 21.VI.45.	<b>smrt. 4.VIII.45. STRIJELJAN.</b>
0635	PETRI EVI IVAN	KOPRIVNICA, 20.VI.45.	<b>smrt. 4.VIII.45. STRIJELJAN.</b>
0636	VIDAS MARIJAN	KOPRIVNICA, 18.VI.45.	<b>smrt. 1.VIII.45. STRIJELJAN.</b>
0637	VUKOTI FRANJO	PETERANEC, 14.VI.45.	5.G.T.PR.R. 10.G.G.G.P. KONF. IMOV. POM. L.5.
0638	LJUBA FRANJO	V. PISANICA, 18.VI.1945.	<b>smrt, 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0639	HABDIJA SLAVKO	OSIJEK, 18.VI.45.	<b>smrt, RJEŠENJE V.V.S. 15.G.PR.R. 5.G.G.G.P. POM. L.5.</b>
0640	HABDIJA MILAN	OSIJEK, 18.VI.45.	<b>smrt, 1.VIII.45. STRIJELJAN.</b>
0641	BIKEŠI MARKO	KAPELA, 20.VI.45.	1.G.PR.R. 10.G.G.G.P. POM. L.5.
0642	ŠTEFANI TOMO	PREDAVAC, 20.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0643	ODOR I STJEPAN	PRESPA, 20.VI.45.	5.G.T.PR.R. 10.G.G.G.P. VEL. PISANICA.
0644	BAJSAR IVAN	SIR. KATALENA, 18.VI.45.	8.MJ.PR.R. 2.G.G.G.P. POM. L.5.
0645	MESAR BOLTO	SIR. KATALENA, 15.VI.45.	3.G.T.PR.R. 5.G.G.G.P. POM. L.5.
0646	TKAL EC MIJO	VIRJE, 20.VI.45.	10.G.T.PR.R. 10.G.G.G. . POM. L.5.
0647	CIK JOSIP	N. VIRJE, 14.VI.45.	5.G.T.PR.R. 5.G.G.G.P. POM. L.5.
0648	BUŠI STJEPAN	N. VIRJE, 20.VI.45.	8.G.T.PR.R. 10.G.G.G.P. POM. L.5.

0649	<b>FRAJT LUKA</b>	N.VIRJE, 21.VI.45.	10.G.T.PR.R. TRAJAN G.G.G.P. VEL. PISANICA.
0650	<b>MALA I IVAN</b>	ELEKOVAC, 15.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0651	<b>MA ERI IVAN</b>	ELEKOVAC, 15.VI.45.	1.G.PR.R. 2.G.G.G.P. POM. L.5.
0652	<b>VARGA JOSIP</b>	SIGETEC, 23.VI.45.	10.G.PR.R. 5.G.G.G.P. VEL. PISANICA.
0653	<b>ŽIVKO BOLTO</b>	HLEBINE, 26.VI.45.	<b>smrt. 4.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0654	<b>GRIZELJ NIKOLA</b>	PREDGRA E, 21.VI.45.	<b>smrt. 4.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0655	<b>FERDERBER JOSIP</b>	MRKOPOLJE, 23.VI.45.	<b>smrt. 4.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0656	<b>GRBAŠ STJEPAN</b>	BEDENIK, 27.VI.45.	<b>smrt. 4.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0657	<b>KATI MIJO</b>	DOMANKUŠ, 23.VI.45.	12.G.T.PR.R. 5.G.G.G.P. VEL. PISANICA.
0658	<b>BOTIN AN MIJO</b>	ŽDRALOVI, 26.VI.45.	5.G.T.PR.R. 10.G.G.G.P. POM. L.5.
0659	<b>KALINI JOSIP</b>	ELEKOVAC, 26.VI.45.	2 I PO G.T.PR.R. 5.G.G.G.P. POM. L.5.
0660	<b>Š ETINEC VELIMIR</b>	KOPRIVNICA, 26.VI.45.	10.G. ROB. 10.G.G.G.P. POM. L.5.
0661	<b>ŠEF IVAN</b>	KOPRIVNICA, 26.VI.45.	2.G.T.PR.R. 3.G.G.G.P. POM. L.5.
0662	<b>TEMŠI VLADO</b>	STARIGRAD, 21.VI.45.	3.G.T.PR.R. 5.G.G.G.P. POM. L.5.
0663	<b>LUKA IVAN</b>	PETERANEC, 15.VI.45.	15.G.T.PR.R. 10.G.G.G.P. KONF. IMOVINE. V. PISANICA.
0664	<b>PAVLEŠ TOMO</b>	PETERANEC, 15.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0665	<b>PINTARI IVAN</b>	KOPRIVNICA, 21.VI.45.	5.G.T.PR.R. 10.G.G.G.P. POM. L.5.
0666	<b>BELEC GJURO</b>	HLEBINE, 26.VI.45.	5.G.T.PR.R. 10.G.G.G.P. VEL. PISANICA.
0667	<b>JAGI IVAN</b>	V. MU NA, 21.VI.45.	1.G.PR.R. 1.G.G.G.P. POM. L.5.
0668	<b>KELEMINAC FRANJO</b>	MU . REKA, 27.VI.45.	<b>smrt. 12.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0669	<b>MALJAK IVAN</b>	NOVIGRAD, 27.VI.45.	<b>smrt. 10.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0670	<b>BUKOV AN STJEPAN</b>	NOVIGRAD, 27.VI.45.	5.G.T.PR.R. 10.G.G.G.P. POM. L.5.
0671	<b>NAVOJEC, MARTIN</b>	ŠEMOVEC, 26.VI.45.	<b>smrt. 4.VIII.45. STRIJELJAN.</b>
0672	<b>BALATINEC ANDRIJA</b>	ŠEMOVEC, 27.VI.45.	10.G.T.PR.R. 15.G.G.G.P. POM. L.5.

0673	<b>POPEC FRANJO</b>	N. VIRJE, 26.VI.45.	4.G.T.PR.R. 10.G.G.G.P. POM. L.5.
0674	<b>SEVER IVAN</b>	PETERANEC, 14.VI.45.	<b>smrt. 1.VIII.45. STRIJELJAN.</b>
0675	<b>BETLEHEM STJEPAN</b>	PETERANEC, 14.VI.45.	<b>smrt. 1.VII.45. STRIJELJAN.</b>
0676	<b>ŠIROKI FRANJO</b>	HLEBINE, 26.VI.45.	<b>smrt. 4.VIII.45. STRIJELJAN.</b>
0677	<b>HORVAT PAVAO</b>	HLEBINE, 23.VI.45.	10.G.PR.R. 5.G.G.G.P. VEL. PISANICA.
0678	<b>MARGIN FRANJO</b>	ELEKOVAC, 23.VI.45.	6.G.T.PR.R. 5.G.G.G.P. VEL. PISANICA.
0679	<b>PERUŠI DRAGUTIN</b>	LEGRAD, 23.VI.45.	3.G.T.PR.R. 5.G.G.G.P. VEL. PISANICA.
0680	<b>ŠAFAR ALEKSANDAR</b>	KOPRIVNICA, 27.VI.45.	10.G.T.PR.R. 10.G.G.G.P. RJEŠENJE V.V.S. 5.GOD. POM. L.5.
0681	<b>CEBER JOSIP</b>	VEL. PISANICA, 26.VI.45.	1.G.T.PR.R. 2.G.G.G.P. POM. L.5.
0682	<b>KRIŽEVAN MIRKO</b>	ST. PAVLJANI, 27.VI.45.	1.G.PR.R. UVJ. 2.GOD. SLOBODA
0683	<b>TUDI LJUDEVIT</b>	LASOVAC, 21.VI.45.	SUDU NAC. ASTI.
0684	<b>KOLOŠ TOMO</b>	RIBNJA KA, 21.VI.45.	SUDU NAC. ASTI.
0685	<b>VRBAN I MARKO</b>	ŽIBRINOVEC, 21.VI.45.	SUDU NAC. ASTI.
0686	<b>ABRAMOVI IVAN</b>	D. KOSINJE, 3.VII.45.	6 MJESECI PR. RADA I LIŠENJE INA, POMILOVAN.
0687	<b>ŠPOLJARI KLARA</b>	GRABROVNICA, 23.VI.45.	SUDU NAC. ASTI.
0688	<b>JANKOVI IGNAC</b>	UR EVAC, 27.VI.45.	SUDU NAC. ASTI.
0689	<b>KLEPAC DRAGICA</b>	BREZOVAC, 24.VI.45.	SUDU NAC. ASTI.
0690	<b>PAVEC BOLTO</b>	BJELOVAR, 3.VI.45.	<b>15.G.ROB. 10.G.G. ., RIJEŠENJE V.S. smrt. 7.VIII.45. STRIJELJAN.</b>
0691	<b>BEKI LJUBAN</b>	V. BRŠLJANICA, 8.VI.45.	<b>smrt, RIJEŠENJE V.V.S. 12.G. ROB. 5.G.G. .</b>
0692	<b>HUSAK JOSIP</b>	N. RA A, 2.VI.45.	1.G.ROB. 2.G.G. . RIJEŠENJE V.S. 3.G.ROB. I 3.G.G. . POM. L.5.
0693	<b>NOVAK EMIL</b>	POLJANEC, 4.VI.45.	OBUSTAVA POSTUPKA.
0694	<b>HERENDI DRAGUTIN</b>	G. DRAGANEC, 2.VI.45.	<b>smrt. RIJEŠENJE V.S. 15.G. PR.R. 5.G.G.G. . POM. L.5.</b>

0695	<b>ŠTARGL BRANKO</b>	G. PLAVNICE, 6.VI.45.	<b>smrt. RIJEŠENJE V.S. 15.G.ROB. I 10.G.G.G. . POM. L.5.</b>
0696	<b>MARKEŠ STJEPAN</b>	NOVIGRAD PODR., 6.VI.45.45.	<b>smrt. STRELJAN.</b>
0697	<b>PUNEK STJEPAN</b>	PODRUTE, 6.VI.45.	<b>smrt. STRELJAN.</b>
0698	<b>RADOŠEVI MILAN</b>	POPOVAC, 1.VI.45.	<b>smrt., RIJEŠENJE V.S. 15 G.ROB. I KONFISKACIJA. GRADIŠKA.</b>
0699	<b>ESI MARTIN</b>	22.VI.45.	<b>smrt. STRIJELJAN 6.VII.45.</b>
0700	<b>GEROVEC IVAN</b>	6.VI.45.	<b>smrt, STRIJELJAN.</b>
0701	<b>PAJK STJEPAN</b>	CIGLENA, 2.VI.45.	1.G.PR.RADA 2.G.G.G. .
0702	<b>DJOPAR ZDRAVKO</b>	PRGOMELJ, 2.VI.45.	<b>smrt, STRIJELJAN.</b>
0703	<b>BREKA MILIVOJ</b>	KRIŽEVCI, 30.VI.45.	<b>smrt, STRIJELJAN 5.VII.45.</b>
0704	<b>TRU EK, IVKA</b>	KRIŽEVCI, 30.VI.45.	OBUSTAVA POSTUPKA.
0705	<b>TRUŠ EK JOSIP</b>	KRIŽEVCI, 30.VI.45.	<b>smrt, STRIJELJAN 5.VII.45.</b>
0706	<b>ŠIMUNOVI IVAN</b>	IVANI GRAD, 30.VI.45.	<b>smrt, STRIJELJAN 5.VII.45.</b>
0707	<b>FORUGLAŠ JOSIP</b>	ŽDALA, 9.VII.45.	<b>smrt STRIJELJAN</b>
0708	<b>GROTI GJURO</b>	GOLA, 24.VII.45.	10 I 5G. POM. L.5.
0709	<b>HABDIJA JOSIP</b>	G. PLAVNICE, 19.VII.45.	5.G. I 10G. POM. L.5.
0710	<b>HASAN MARTIN</b>	VIRJE, 9.VII.45.	<b>20.G.ROB. TRAJAN</b> G.G. . RIJEŠENJE V.S. 1.G.1.G.
0711	<b>ZAHANEK ANTUN</b>	KRIŽEVCI, 9.VII.45.	<b>smrt, STRIJELJAN</b>
0712	<b>CAPAK MIJO</b>	KLADARE, 9.VII.45.	OSLOBO EN
0713	<b>TOMETI JOSIP</b>	PITOMA A, 28.VII.45.	3.G. I 2.G.
0714	<b>TONKOVI STJEPAN</b>	LAKE SINJAC, 8.VII.45.	6.MJ.PR.RADA POM.5.
0715	<b>VINCELJ FRANJO</b>	MARKOVAC, 8.VII.45.	<b>smrt, STRELJAN 17.VII.45.</b>
0716	<b>TARANDEK JOSIP</b>	GOLA, 9.VII.45.	<b>20.G. ROB. I TRAJAN</b> G.G. .
0717	<b>DOŠEN JURAJ</b>	KARLOBAG 8.VII.45.	10 I 10G.



0718	<b>IZMEK ANTUN</b>	ELEKOVEC, 8.VII.45.	<b>smrt, RIJEŠENJE V.S. 20.G. I 5.G.G.G. .</b>
0719	<b>VIDOŠA PAVAO</b>	KOPR. BREGI, 9.VII.45.	<b>smrt, STRELJAN 8.VII.45.</b>
0720	<b>BLAŽEKOVI STJEPAN</b>	KORPIV. BREGI,	<b>smrt, STRELJAN 17.VII.45. 8.VII.1945. RJEŠENJE V.S.</b>
0721	<b>CANJUGA GJURO</b>	KORIPV. BREGI,	<b>smrt, 5 G. I 2 G. POM.5. 7.VII.1945.</b>
0722	<b>PISATI VLADIMIR</b>	KOPRIVNICA	2 G. I 2 G. POM.5.8.VII.1945.
0723	<b>JAKUPI IVAN</b>	KOP. BREGI,	<b>smrt, STRELJAN 17.VII.1945 8.VII.1945.</b>
0724	<b>TOMAŠI FRANJO</b>	ELEKOVEC	<b>smrt, STRELJAN 17.VII.1945 9.VII.1945.</b>
0725	<b>PRV I MARTIN</b>	MIKLINOVEC,	<b>smrt, STRELJAN 9.VII.1945.</b>
0726	<b>KRNJAŠI PAVAO</b>	KOPR.BREGI,	2 G. I 2 G. POM. 5. 9.VII.1945.
0727	<b>ESI SLAVKO</b>	KOPRIVNICA,	15 G. I 20 G. 16.VII.1945.
0728	<b>KVAKARI STJEPAN</b>	KOPRIVNICA	2 G. I 2 G. POM. 5. 9.VII.1945.
0729	<b>ŠTAJERAC PAVLE</b>	IVANJSKA	<b>smrt, STRELJAN 9.VII.1945.</b>
0730	<b>ZELI I MIRKO</b>	PREDAVAC,	<b>smrt, STRELJAN 9.VII.1945. RJEŠENJE V.S.</b>
0731	<b>MATI EC STJEPAN</b>	JABU ETA,	<b>smrt, 20 G. I 5 G. 8.VII.1945. RJEŠENJE V.S.</b>
0732	<b>MEGEC MARKO</b>	S. KATALENA,	15 G. I 15 G. 5 G. I 5 G. 24.VII.1945
0733	<b>CIK PETAR</b>	NOVO VIRJE	2 G. I 3 G. POM. 5.
0734	<b>GLUHAK ANDRIJA</b>	HAMPOVICA	10 G. I 10 G. 5.G. I 3 G. POM.5. 8.VII.1945 RJEŠENJE V.S.
0735	<b>MIKŠI MARKO</b>	PITOMA A,	15 G. I 15 G. 5 G. I 5 G. 24.VII.1945
0736	<b>VRANI IVAN</b>	VIRJE,	2 G. I 2 G. POM. 5. 7.VII.1945
0737	<b>DE INA TOMO</b>	UR EVAC,	2 G. I 5 G. POM. 5.6.VII.1945 RJEŠENJE V.S.
0738	<b>MIHOKOVI MATO</b>	MIHOLJANEC,	10 G. I 10 G. 2 G. 2 G. 9.VII.1945
0739	<b>BUŠI IVAN</b>	NOVO VIRJE,	<b>9.VII. smrt, STRELJAN 1945.</b>
0740	<b>RALICA STJEPAN</b>	MARTINAC,	<b>smrt, STRELJAN 7.VII.1945.</b>

0741	SABOLOVI JOZO	TOMAŠ,	3 G. I 5 G. POM. 5. 3.VII.1945
0742	VEDRIŠ MARIJA	KOPRIVNICA,	10 G. I 5 G. POM. 5. 24.VII.1945
0743	MA ERI MATO	KOPRIVNICA,	15 G. I 5 G. POM. 5. 9.VII.1945
0744	BUBNJAR IVAN	VELIKA,	<b>smrt, STRELJAN 9.VII.1945.</b>
0745	DOLENC FRANJO st	HLEBINE,	<b>smrt, STRELJAN 8.VII.1945. RJEŠENJE V.S.</b>
0746	DOLENC FRANJO ml	HLEBINE,	<b>smrt 15 G. I 5 G. 1.VII.1945</b>
0747	VUJICA JOSIP	METKOVI ,	<b>smrt, STRELJAN 4.VII.1945. 3.VII.1945.</b>
0748	TUR I IVAN	RIBNJA KA,	OBUSTAVA POSTUPKA 1.VII.1945.
0749	TUR I STEVO	RIBNJA KA,	<b>smrt, STRELJAN 4.VII.1945. 8.VII.1945. RJEŠENJE V.S.</b>
0750	PAKASIN TOMO	HLEBINE,	<b>smrt 15 G. I 5 G. 9.VII.1945</b>
0751	MILAKOVI MILAN	PAUNOVAC,	<b>smrt, STRELJAN 9.VII.1945.</b>
0752	SATAJI FRANJO	DRNJE,	2 G. I 5 G. POM. 5. 15.VII.1945
0753	SAMOŠ ANEC GJURO	BOTOVO,	5 G. I 10 G. POM. 5.3.VII.1945
0754	PORI GJURO	ELEKOVAC,	<b>smrt, STRELJAN 24.X.1945. 8.VII.1945. RJEŠENJE V.S.</b>
0755	LENGELI IVAN	SIGETEC,	10 G. I 10 G. 1 G. I 2 G. 7.VII.1945 RJEŠENJE V.S.
0756	KOVA I IGNAC	SIGETEC,	15 G. I 20 G. 3 G. I 3 G. 7.VII.1945 RJEŠENJE V.S.
0757	HORVAT IVAN	DELOVI,	15 G. I 15 G. 3. G. I 3. G. 9.VII.1945
0758	GANZI MILAN	PEŠ ENIK,	<b>smrt, STRELJAN 6.VII.1945. RJEŠENJE V.S.</b>
0759	PICER MILAN	KOPRIVNICA,	5 G. I 10 G. 1 G. POM. 5.9.VII.1945
0760	BUGAR LEON	HUDOVLJANI,	<b>smrt, STRELJAN 6.VII.1945.</b>
0761	MALJAK, MARTIN	JAGNJEDOVAC,	3 G. I 3 G. POM. 5. 8.VII.1945. RJEŠENJE V.S.
0762	KELEMIN PAVAO	HLEBINE,	<b>smrt 20 G. I 5 G. 9.VII.1945.</b>
0763	IVAN I DRAGUTIN	MU NA RIJEKA,	<b>smrt STRELJAN 17.VII.1945 6.VII.1945.</b>

0764	<b>HANŽEK IVAN</b>	KOPRIVNICA,	2 G. I 2 G. POM. 5.6.VII.1945.
0765	<b>KEN EL TOMO</b>	RIJEKA,	1 G. I 2 G. POM. 5.8.VII.1945. RJEŠENJE V.S.
0766	<b>RUPI BOLTO</b>	GLOGOVAC,	7 G.PR. RADA I 7 G. 2 G. I 5 G. 8.VII.1945. RJEŠENJE V.S.
0767	<b>KOLARI PETAR</b>	HLEBINE,	<b>smrt 20 G. I 5 G. 6.VII.1945.</b>
0768	<b>ANDROTI IGNAC</b>	SIGETEC,	G. I 5 G. POM. 5. 1.VII.1945.
0769	<b>ŽELJEZI MICIKA</b>	KOPR. BREGI,	6 MJES. I 1 G. POM. 5. 9.VII.1945. RJEŠENJE V.S.
0770	<b>ESI VINKO</b>	KOPRIVNICA,	15 G. I TRAJNO 7 G. I 5 G. 8.VII.1945. RJEŠENJE V.S.
0771	<b>KU I JOSIP</b>	BAKOV ICA,	<b>smrt 20 G. I 5 G. 7.VII.1945. RJEŠENJE V.S.</b>
0772	<b>KAŠI ANDRIJA</b>	SIGETEC,	10 G. I 15 G. 2 G. I 5 G. POM. 5. 9.VII.1945. RJEŠENJE V.S.
0773	<b>GABAJ ANDRO</b>	HLEBINE,	10 G. I 10 G. 5 G. I 8 G. 9.VII.1945. RJEŠENJE V.S.
0774	<b>HEGEDUŠI MIJO</b>	HLEBINE,	<b>smrt 15 G. I 5 G. 8.VII.1945. RJEŠENJE V.S.</b>
0775	<b>BARUŠI MARTIN</b>	NOVIGRAD PODR.,	5 G. I 15 G. 2 G. I 3 G. POM. 5. 1.VII.1945.
0776	<b>TRNSKI FRANJO</b>	NOVIGRAD,	<b>smrt STRELJAN 4.VII.1945. 1.VII.1945.</b>
0777	<b>SUŠAN BRANKO</b>	SOKOLOVAC,	<b>smrt STRELJAN 4.VII.1945. 1.VII.1945.</b>
0778	<b>GRIVI IGNAC</b>	NOVIGRAD,	5 G. I 5 G. POM. 5.3.VII.1945.
0779	<b>BENKEK FABIJAN</b>	N. VIRJE,	<b>smrt STRELJAN 4.VII.1945. 3.VII.1945.</b>
0780	<b>FU KAR STJEPAN</b>	UR EGAC,	<b>smrt STRELJAN 4.VII.1945. 9.VII.1945.</b>
0781	<b>GOLUBI GJURO</b>	GRKINE,	<b>smrt STRELJAN 8.VII.1945.</b>
0782	<b>HODALI FERDO</b>	UR EVAC,	6 MJES. POM.5. 8.VII.1945.
0783	<b>ZLATEC PETAR</b>	UR EVAC,	7 G. I 7 G. POM. 5 9.VII.1945.
0784	<b>KEMENOVI STJEPAN</b>	N. VIRJE,	<b>smrt STRELJAN 9.VII.1945.</b>
0785	<b>ŠEGOVI FRANJO</b>	VARAŽDIN BREG,	<b>smrt STRELJAN 9.VII.1945. RJEŠENJE V.S.</b>
0786	<b>BIŠKUP ANTUN</b>	FARKAŠEVAC,	<b>smrt STRELJAN 9.VII.1945. RJEŠENJE V.S.NASLOV.</b>

0787	<b>ŠESTAK GJURO</b>	SV. PETAR VRSTEC,	15 G. I TRAJNO OSLOBO EN 9.VII.1945.
0788	<b>CVITAŠ VALENT</b>	KANIŠKA IVA,	<b>smrt STRELJAN 9.VII.1945.</b>
0789	<b>DIJANI IVAN</b>	DIŠNIK,	5 G. I 7 G. POM. 9.VII.1945.
0790	<b>ANDROTI FRANJO</b>	PETERANEC,	<b>smrt STRELJAN /ŠIME/ 8.VII.1945.</b>
0791	<b>BETLEHEM STJEPAN</b>	PETERANEC,	<b>smrt STRELJAN 17.VII.1945. 8.VII.1945. RJEŠENJE V.S.</b>
0792	<b>BETLEHEM TOMO</b>	PETERANEC,	5 G. I 10 G. 3 G. I 5 G. 9.VII.1945. RJEŠENJE V.S.
0793	<b>SABOLI STJEPAN</b>	PETERANEC,	10 G. I 10 G. 2 G. I 3 G. POM.5 9.VII.1945. RJEŠENJE V.S.
0794	<b>BRADI IVAN</b>	DRNJE,	9.VII.1945. 15 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 1 G. 2 G. POM.5.
0795	<b>PAPI IVAN</b>	MARTINEC,	7.VII.45. 6 MJES. POM. 5.
0796	<b>MIHALI MIJO</b>	DRNJE,	<b>9.VII.45, smrt, STRELJAN</b>
0797	<b>PAVLEC IVAN</b>	D. POLJANA,	7.VII.45. 5 G. I 5 G. POM. 5.
0798	<b>JAKŠEKOVI MATO</b>	KOZAREVAC,	9.VII.45. 10 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. PUŠTEN KU I 1 G. USLOVNO 2 G.
0799	<b>ŠOŠTARI IVAN</b>	KOZAREVAC,	7.VII.45. 3 G. I 3 G. POM. 5.
0800	<b>TEKAI STJEPAN</b>	ELEKOVAC,	<b>1.VII.45. smrt, STRELJAN 4.VII.45</b>
0801	<b>GABAJ IVAN</b>	HLEBINE	7.VII.45. 10 G. I 15 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 3 G.
0802	<b>KIŠ IVAN</b>	DEŽANOVAC,	<b>9.VII.45. smrt, STRELJAN 17.VII.1945.</b>
0803	<b>FILIPOVI MIJO</b>	ŠUME ANI,	<b>9.VII.45. smrt, STRELJAN 17.VII.45.</b>
0804	<b>RUP I PAVAO</b>	PREKOBRDO,	<b>9.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0805	<b>PAŽDRIJAN IVAN</b>	PODGORAC,	<b>9.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0806	<b>BRODAR TOMO</b>	SOKOLOVAC,	<b>9.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0807	<b>POLIGA NIKOLA</b>	JAVOROVAC,	<b>9.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0808	<b>SUBOTI ANEC IVAN</b>	KOPRIVNICA,	<b>9.VII.45. smrt, OSLOBO EN</b>

0809	<b>MEŠTROVI STJEPAN</b>	ZABR E,	24.VII.45. 5 G. I 2 G. POM. 5.
0810	<b>GR I IVAN</b>	ŽDALA,	<b>9.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0811	<b>VIROVEC ALOJZ</b>	ŽDALA,	<b>8.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0812	<b>KRANJEC JOSIP</b>	ŽDALA,	<b>8.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0813	<b>LJUBAJ BRANKO</b>	KOPRIVNICA,	20.VII.45. 10 G. I 5 G.
0814	<b>KERTEZ ANDRIJA</b>	GOLA,	9.VII.45. 15 G. I 20 G. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 5 G.
0815	<b>ANTOLI MARTIN</b>	OTO KA,	6.VII.45. 3 G. I 3 G. POM. 5.
0816	<b>VUKOTI PAVLE</b>	OTO KA,	6.VII.45. 3 G. I 3 G. POM. 5.
0817	<b>BENOTI FRANJO</b>	OTO KA,	6.VII.45. 4 G. I 4 G. POM. 5.
0818	<b>ANTOLI STJEPAN</b>	OTO KA,	7.VII.45. 5 G. I 5 G. POM. 5.
0819	<b>VINCEK STJEPAN</b>	KOPRIVNICA,	6.VII.45. 7 G. I 7 G. POM. 5.
0820	<b>RADI I MARTIN</b>	HUDOVLJANI,	<b>8.VII.45. smrt RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.</b>
0821	<b>MALETI JOSIP</b>	FERDINANDOVAC,	<b>8.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0822	<b>TKALEC FRANJO</b>	FERDINANDOVAC,	9.VII.45. 5 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 5 G.
0823	<b>FU EK MATO</b>	FERDINANDOVAC,	7.VII.45. 2 G. I 5 G. POM. 5.
0824	<b>BERMANEC PAVAO</b>	MIHOLJANAC,	6.VII.45. 5 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 3 G.
0825	<b>FU EK STJEPAN</b>	FERDINANDOVAC,	8.VII.45. 20 G. I 20 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 5 G.
0826	<b>KOŽAR STJEPNA</b>	FERDINANDOVAC,	<b>8.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0827	<b>ŠOKEC MATO</b>	KONAK BATINSKA,	<b>8.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0828	<b>MARKOVICA IVAN</b>	FERDINANDOVAC,	<b>8.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0829	<b>TKALEC JOSIP</b>	FERDINANDOVAC,	8.VII.45. 10 G. I 0 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 3 G. POM 5.
0830	<b>ŠTIMEC MATIJA</b>	KRIŽEVCI,	<b>8.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0831	<b>STIVAN LJUBICA</b>	N. RA A,	6.VII.45. 3 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 1 G. I 2 G. POM. 5.

0832	<b>IPŠIN STJEPAN</b>	KLOŠTAR IVANI ,	9.VII.45. 10 G. I 15 G. RJEŠENJE V.S. PUŠTEN KU I NA 1 G. USLOVNO 2 G.
0833	<b>SAVI GJORGJE</b>	V. MU NA,	<b>8.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0834	<b>CEPETI FRANJO</b>	PODGORAC,	<b>9.VII.45. smrt, RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.</b>
0835	<b>BELOŠEVI JOSIP</b>	GUDOVAC,	<b>9.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0836	<b>RADO AJ JOSIP</b>	VEL. BRDO,	7.VII.45. 10 G. I 15 G. POM. 5.
0837	<b>ME IMOREC ZLATA</b>	APATOVAC,	9.VII.45. 5 G. I 5 G. POM. 5.
0838	<b>NOVA I ANTUN</b>	KUTINA,	<b>9.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0839	<b>GABAJ FRANJO</b>	HLEBINE,	7.VII.45. 10 G. I 15 G.
0840	<b>BELEC FRANJO</b>	HLEBINE,	8.VII.45. 10 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 5 G.
0841	<b>HORVAT ZVONKO</b>	KRIŽEVCI,	6.VII.45. 7 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 2 I 3 G.
0842	<b>IMBRO DON EVI</b>	CRKVENA,	<b>8.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0843	<b>VIDAKOVI JOSIP</b>	SEVERIN,	<b>9.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0844	<b>ŠMID GJURO</b>	KRIŽEVCI,	7.VII.45. 10 G. I 10 G. POM. 5.
0845	HORVAT PERO,	BABINAC,	<b>8.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0846	<b>SKUPNJAK STEVO</b>	VOJAKOVAC,	7.VII.45. 5 G. I 5 G. POM. 5.
0847	<b>MALINAC ILIJA</b>	VUKOVJE,	<b>8.VII.45. smrt, STRELJAN</b>
0848	<b>DOLENC IVAN</b>	PETERANEC,	9.VII.45. 20 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 1 G 3.
0849	<b>KRAUS ANDRIJA</b>	V. TREŠNJEVICA,	7.VII.45. 5 G. I 5 G. POM. 5.
0850	<b>ZAVACKI MILAN</b>	BLATNI KA (Kutina ?),	8.VII.45. <b>smrt, RJEŠENJE</b> V.S. 20 G. I 5 G.
0851	<b>SAKAL JOSIP</b>	KUTINA,	<b>9.VII.45. smrt, STRELJAN 17.VII.1945.</b>
0852	<b>TKAL EC GJURO</b>	V. TREŠNJEVICA,	<b>10.VII.1945. smrt, STRELJAN 17.VII.1945.</b>
0853	<b>VU KO FRANJO</b>	V. TREŠNJEVICA,	7.VII.1945. 8 G. I 8 G. POM. 5.

0854	SILADI JAKOP	V. TREŠNJEVICA,	6.VII.1945. 6 MJES. POM. 5.
0855	<b>KARLO EDO</b>	KUTINA,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0856	ANTOLI TOMO	KOKINAC,	9.VII.1945. 6 MJES. POM. 5.
0857	POPOVI MARTIN	KOKINAC,	7.VII.1945. 15 G. I 15 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 3 G.
0858	POPOVI IVAN	KAKINAC,	9.VII.1945. OSLOBA A SE
0859	POPOVI MIRKO	ST. PAVLJANI,	7.VII.1945. 6 MJES. I 3 G. POM. 5.
0860	POPOVI FRANJO	ST. PAVLJANI,	7.VII.1945. 5 G. I 5 G.
0861	KRIŽEVAN ANTUN	ST. PAVLJANI,	<b>8.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 10 G. I 3 G.</b>
0862	VALENT MILAN,	ST. PAVLJANI,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0863	VALENT STEVO	ST. PAVLJANI,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0864	FRANCETI TOMO	PODGORCI,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN 17.VII.1945</b>
0865	BARTOLI IVAN	G. MOSTI,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0866	BIKEŠI IVAN	JABU ETA,	8.VII.1945. 10 G. I 20 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 2 G.
0867	KURTAK JOSIP	D. ZDJELICE,	6.VII.1945. 15 G. I 20 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 2 G. POM. 5.
0868	MARKOV IVAN	xxx	8.VII.45. 6 MJES. POM. 5.
0869	DON EVI MATO	BLATNICA,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0870	VRTARI STJEPAN	KRIŽEVCI,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN, 17.VII.1945.</b>
0871	IVAN EK STJEPAN	KALNIK,	6.VII.1945. 2 G. I 2 G. POM. 5
0872	BOLFAN STJEPAN	KALNIK,	<b>6.VII.1945. 3 G. I 3 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 2 G. POM. 5</b>
0873	PETKOVI TOMO	KRALJEVAC,	<b>10.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0874	DVE KO GJURO	KALNIK,	6.VII.1945. 3 G. I 2G. POM. 3
0875	PLENTAJ STJEPAN	SV. PETAR VRSTEC,	5 G. I 5 G. POM. 5

0876	<b>BORGUDAN DRAGUTIN</b>	ABRAJI,	14.VII.1945. 15 G. I 10 G. POM. 5
0877	<b>KOŠUTAR ZVONKO</b>	DONJARA,	6.VII.1945. 15 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 2N G.
0878	<b>NEMEC SLAVKO</b>	KALNIK,	9.VII.1945. smrt, STRELJAN
0879	<b>VIDAKOVI ANDRO</b>	KALNIK,	6.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5
0880	<b>ŽIBRIN MATO</b>	KALNIK,	7.VII.1945. 3 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 2 G. POM. 5
0881	<b>ODOBRAN IMBRO</b>	KALNIK,	7.VII.1945. 3 G. I 5 G. POM. 5
0882	<b>UKLI GJURO</b>	KALNIK,	7.VII.1945. 1 G. I 2 G. POM. 5
0883	<b>KATANA LOVRO</b>	KALNIK,	7.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5
0884	<b>GJUREC MARKO</b>	KAMEŠNICA,	7.VII.1945. 3 G. I 5 G. POM. 5
0885	<b>GJUREC VILIM</b>	KAMEŠNICA,	7.VII.1945. 10 G. I 15 G. POM. 5
0886	<b>TUK IVAN</b>	VEL. BREZOVEC,	7.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5
0887	<b>PISA I VLADO</b>	DIJANEŠ,	8.VII.1945. smrt, STRELJAN
0888	<b>PISA I IVAN</b>	DIJANEŠ,	8.VII.1945. smrt, STRELJAN
0889	<b>PETRI SLAVKO</b>	IVANEC,	9.VII.1945. 15 G. I 15 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 5 G. POM. 5
0890	<b>NARAN I PETAR</b>	SV. IVAN ŽABNO,	8.VII.1945. smrt, STRELJAN
0891	<b>U URI PAVAO</b>	GAJ,	9.VII.1945. 7 G. I 10 G. POM. 5.
0892	<b>KUTEN DRAGUTIN</b>	DIJANEŠ,	8.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.
0893	<b>KUTEN MARKO</b>	DIJANEŠ,	8.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.
0894	<b>KUTEN FRANJO</b>	DIJANEŠ,	9.VII.1945. smrt, STRELJAN
0895	<b>ZEBEC VALENT</b>	KALNIK,	6.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
0896	<b>KOS ANDRIJA</b>	PITOMA A,	6.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5.



0897	<b>DELA FRANJO</b>	GAREŠNICA	6.VII.1945. 2 G. I 2 G. POM. 5.
0898	<b>JURANI JOSIP</b>	KUNOVEC,	<b>8.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 20 G. I 5 G.</b>
0899	<b>BO KAJ GJURO</b>	GAREŠNICA,	20.VII.1945. 10 G. I 5 G. POM. 5.
0900	<b>KOROŠEC IVAN</b>	V. TREŠNJEVICA,	6.VII.1945. 15 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 1 G. POM. 5.
0901	<b>BALAŠKO STJEPAN</b>	KUNOVEC,	8.VII.1945. 20 G. I 20 G. RJEŠENJE V.S. 4 G. I 4 G. POM. 5.
0902	<b>BABI TOMO</b>	KRIŽEVCI,	<b>14.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0903	<b>BENGEZ STEVO</b>	ŽABJAK,	<b>8.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.</b>
0904	<b>VOTUC GJURO</b>	KUNOVEC,	6.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
0905	<b>KOVA FRANJO</b>	POPOVA A,	<b>1.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0906	<b>JANDROKOVI MILKA</b>	APATOVAC,	9.VII.1945. 2 G. I 3 G. POM. 5.
0907	<b>GONDEK JOSIP</b>	LEPAVINA,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0908	<b>GALJAR LUKA</b>	V. TREŠNJEVICA,	6.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
0909	<b>GOLEC JOSIP</b>	KUNOVAC,	6.VII.1945. 2 G. I 2 G.
0910	<b>SKENDER JOSIP</b>	UR IC,	6.VII.1945. 6 MJES. POM. 5.
0911	<b>IVAN EK STJEPAN</b>	KALNIK,	7.VII.1945. 7 G. I 7 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 1 G. POM. 5.
0912	<b>MARKOV LUKA</b>	HRASTOVA GREDA,	8.VII.1945. 6 MJES. POM. 5.
0913	<b>BARI ROKO</b>	KALINOVAC,	20.VII.1945. 8 MJESECI POM. 5.
0914	<b>BOŽO IGNAC</b>	KALINOVAC,	6.VII.1945. 3 G. I 6 G. POM. 5.
0915	<b>CIMBRIŠAK STJEPAN</b>	NOVIGRAD,	16.VII.1945. 5 G. I 3 G. POM. 5.
0916	<b>BALOG MARTIN</b>	SV. PETAR OREHOVEC,	6.VII.1945. 10 G. I 10 G.
0917	<b>KRAŠEVAC PETAR</b>	KRIVAJA,	<b>8.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 20 G. I 5 G.</b>
0918	<b>HRVOJ STJEPAN</b>	KOPRIVNICA,	<b>9.VII.1945. smrt, POBJEGAO</b>

0919	<b>SOKOL TOMO</b>	BOROV LJANI,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0920	<b>BARANI STJEPAN</b>	VELIKA MU NA,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN 17.7.45.</b>
0921	<b>HONTI IVAN</b>	PLAŠINAC, Koprivnica	3.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
0922	<b>JAKOPOVI MARTIN</b>	ŽDALA,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0923	<b>SLANI RUDOLF</b>	ELEKOVAC,	6.VII.1945. 5 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 2 G. POM. 5.
0924	<b>PAŠICA PAVAO</b>	GOLA,	6.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
0925	<b>ŠIROKI IVAN</b>	GOLA,	6.VII.1945. 3 G. I 3 G.
0926	<b>CIMERMAN JOSIP</b>	GOLA,	6.VII.1945. 3 G. I 3 G.
0927	<b>GALOVI TOMO</b>	SIGETEC,	9.VII.1945. 5 G. I 7 G. POM. 5.
0928	<b>ŠILJAK STJEPAN</b>	KOP. VINOGRADI,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0929	<b>VALENT MATO</b>	IMBRIOVEC,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0930	<b>TAŠI MIJO</b>	SIGETEC,	8.VII.1945. 5 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 2 G. POM. 5.
0931	<b>JAKUPANAC MIJO</b>	KOPRIVNICA,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0932	<b>KLIS ANDRIJA</b>	KOPRIVNICA,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0933	<b>FUNJAK MIŠKO</b>	MALA MU NA,	7.VII.1945. 5 G. I 5 G.
0934	<b>GREGURKA VLADIMIR</b>	KOPRIVNICA,	<b>24.VII.1945. smrt, STRELJAN 4.XI.1945.</b>
0935	<b>LOBOREC GJURO</b>	KOPRIVNICA,	8.VII.1945. 10 G. I TRAJNO, RJEŠENJE V.S. 4 G. I 4 G.
0936	<b>DUŠKINEC IVAN</b>	KOPR. BREGI,	26.VII.1945. 5 G. I 3 G. POM. 5.
0937	<b>KERŠUN IGNAC</b>	KOPRIVNICA,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0938	<b>SABOLI STJEPAN</b>	SIGETEC,	9.VII.1945. 10 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 3 G. POM. 5.
0939	<b>MIKEC SLACKO</b>	PLAVŠINAC,	<b>1.VII.1945. smrt, STRELJAN 4.VII.1945.</b>
0940	<b>MARCAPAN ŠIMUN</b>	SIGETEC,	6.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5.

0941	MANJKA STJEPAN	GORI KA,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0942	BOHANEC FRANJO	KOPRIVNICA,	6.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
0943	PIVAR MILAN	ELEKOVEC,	6.VII.1945. 9 G. I 10 G. POM. 5.
0944	BELI MATO	TREP A,	<b>10.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0945	MAR INKO LUKA	N. VIRJE,	6.VII.1945. 20 G. I TRAJNO RJEŠENJE V.S. 4. I 4 G.
0946	IŽMEŠINKIN STJEPAN	N. VIRJE,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0947	TIŠLJAR IVAN	N. VIRJE,	7.VII.1945. 10 G. I 15 G.
0948	ŠELIMBER IVAN	PITOMA A,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN 17.VII.1945.</b>
0949	ŠIPEK STJEPAN	DINJEVAC,	8.VII.1945. 15 G. I 15 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 5 G.
0950	LUGAROV MIJO	KONAK BATINSKA,	9.VII.1945. 10 G. I 12 G. RJEŠENJE V.S. 4 G. I 4 G.
0951	BLAŽI ADAM	JAKOPOVAC,	<b>8.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5.</b>
0952	FRANKOL STEVO	JAKOPOVAC,	<b>10.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0953	PILAR IVAN	KAKINAC,	7.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
0954	BA EKOVI MILKO	KOKINAC,	6.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
0955	BA EKOVI ANTUN	KOKINAC,	8.VII.1945. 10 G. I 10 G.
0956	POPOVI ŠIMO	KOKINAC,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0957	MA ERI GJURO	D. ZDJELICA,	<b>10.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0958	JURANI JANDRO	VIŠNJEVAC,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0959	JURANI IVAN	VIŠNJEVAC,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0960	JURI GJURO	ST. PAVLJANI,	12.VII.1945. AMNESTIRAN
0961	KOVA DRAGUTIN	BREZOVAC,	7.VII.1945. 10 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 3 G.
0962	JURANI JOZO	VIŠNJEVAC,	14.VII.1945. U LOGORU KAO MALOLJETNIK
0963	JAMBREKOVI IVAN	ME URA A,	6.VII.1945. 5 G. I 10 G.

0964	<b>RAKINI JAKOP</b>	FERDINANDOVAC,	6.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5.
0965	<b>KRZNARI FRANJO</b>	USAN,	6.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
0966	<b>DOMITROVI FRANJO</b>	KOZAREVAC,	6.VII.1945. 15 G. I 15 G. POM. 5.
0967	<b>UN EK MARLIJA</b>	KLOŠTAR PODR.,	6.VII.1945. 3 G. I 1 G. RJEŠENJE V.S. 1 G. I 1 G. POM. 5.
0968	<b>BUKOVEC MARICA</b>	KLOŠTAR PODRAVSKI,	7.VII.1945. 3 G. I 5 G. POM. 5.
0969	<b>MARVA I MATO</b>	KLOŠTAR PODR.,	6.VII.1945. 5 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 2 G. POM. 5.
0970	<b>NOVAK JOSIP</b>	KRIŽEVCI,	<b>15.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 20 G. I 10 G.</b>
0971	<b>KRALJ MIJO</b>	RUŠKOVICA,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN 17.VII.1945.</b>
0972	<b>ŠOŠTARI JAKOP</b>	NOVO VIRJE,	7.VII.1945. 6 MJES. I 2 G. POM. 5.
0973	<b>PLIVELI MILAN</b>	FERDINANDOVAC,	6.VII.1945. 10 GODINA POM. 5.
0974	<b>DOMOVI IVAN</b>	KLOŠTAR,	6.VII.1945. 1 G. I 3 G. POM. 5.
0975	<b>BRADI STEVO</b>	VEL. KORENOVO,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0976	<b>KOMAREK FRANJO</b>	PLAVNICE,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0977	<b>LJEŠTAK PERO</b>	SKUCANI,	<b>8.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 5 G. I 2 G.</b>
0978	<b>KNAUS ANTUN</b>	VEL. KORENOVO,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0979	<b>KATI MARKO</b>	DOMANKUŠ,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0980	<b>DUJI IVAN</b>	VELIKO KORENOVO,	7.VII.1945. 20 G. I TRAJAN RJEŠENJE V.S. 10 G. I 5 GOD.
0981	<b>KOVA JOSIP</b>	VEL. KORENOVO,	<b>9.VII.1945. DOŽIVOTNU ROBIJU I TRAJAN, RJEŠENJE V.S. 20 G. I 10 G.</b>
0982	<b>PEROH DRAGUTIN</b>	VELIKO KORENOVO,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0983	<b>GODINA LJUDEVIT</b>	VEL. KORENOVO,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0984	<b>JOSIPOVI NIKOLA</b>	MOTIKA,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0985	<b>VLAŠI GJURO</b>	ŽDRALOVI,	<b>8.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 20 G. I 5 G.</b>

0986	<b>LON AREVI PERO</b>	KAŠLJEVAC,	15.VII.1945. 7 G. I 10 G. POM. 5.
0987	<b>LON AREVI STJEPAN</b>	KAŠLJEVAC,	15.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
0988	<b>SUKELJ MILKA</b>	BREZA,	<b>10.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0989	<b>KNEŽEVI PAVAO</b>	JAKOPOVAC,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0990	<b>LON AR GJURO</b>	GORNJE SREDICE,	VII.1945. 10 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 2 I 3. POM. 5.
0991	<b>KICIVOJ IVAN</b>	MIHOLJANAC,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0992	<b>HORVAT STJEPAN</b>	GAREŠNICA,	8.VII.1945. 15 G. I 15 G.
0993	<b>TIŠLJAR DRAGUTIN</b>	OTROVANAC,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0994	<b>MATEŠIN IVAN</b>	NOVO VIRJE,	<b>8.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 20 I 5 G.</b>
0995	<b>SABOLI BOLTO</b>	KLOŠTAR PODRAVSKI,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0996	<b>LENARDI MIJO</b>	UR EVAC,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0997	<b>BAJI IVAN</b>	BJELOVAR,	7.VII.1945. 2 G. I 5 G. POM. 5.
0998	<b>KOLONI EUGEN</b>	BJELOVAR,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
0999	<b>KOVA PETAR</b>	BJELOVAR,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1000	<b>NJAVRO FRANCISKA</b>	BJELOVAR,	9.VII.1945. 10 G. I 10 G.
1001	<b>IVAN AN CVETKO</b>	BJELOVAR,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1002	<b>FRIDRIH IVAN</b>	NOVE PLAVNICE,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1003	<b>PELIKAN DRAGICA</b>	BJELOVAR,	6.VII.1945. 20 G. I 20 G. RIJEŠNJE V.S. 8 G. I 8 G. POM. 5.
1004	<b>PETKOVI NIKOLA</b>	BJELOVAR,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1005	<b>BARANJA IVAN st.</b>	BJELOVAR,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1006	<b>BARANJA IVAN ml.</b>	BJELOVAR,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1007	<b>PAVLE I MIRKO</b>	PRGOMELJ,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>

1008	<b>POKOPAC SLAVA</b>	BJELOVAR,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1009	<b>BA I GRGA</b>	BJELOVAR,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1010	<b>JAN IJAR MATO</b>	BJELOVAR,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1011	<b>PELIKAN ZDENKA</b>	BJELOVAR,	6.VII.1945. 5 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1012	<b>dr. BEGI VLADIMIR</b>	BJELOVAR,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1013	<b>ZEBEC MIJO</b>	BJELOVAR,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1014	<b>MARKOVI MIRJANA</b>	BJELOVAR,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJANA</b>
1015	<b>ŠESTAK IVAN</b>	BJELOVAR,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1016	<b>JAMBRUŠI IVAN</b>	BJELOVAR,	<b>1.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1017	<b>POŽGAJ VERA</b>	BJELOVAR,	1.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1018	<b>NOVOSEL JOSIP</b>	BJELOVAR,	19.VII.1945. 15 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 1 G. I 2 G.
1019	<b>OBRA EVI MARTIN</b>	BJELOVAR,	<b>3.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1020	<b>GRDAN JOSIP</b>	BJELOVAR,	<b>10.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1021	<b>PAVLEKOVI IVAN</b>	BJELOVAR,	<b>1.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1022	<b>ŠKORI ANKA</b>	BJELOVAR,	<b>1.VII.1945. smrt, STRELJANA</b>
1023	<b>IVKOVI JOSIP</b>	BJELOVAR,	1.VII.1945. smrt, STRELJAN
1024	<b>ABRAMOVI IVAN</b>	BJELOVAR,	3.VII.1945. 6 MJES. I LIŠENJE INA POM. 5.
1025	<b>TOMLJENOVI LELA</b>	BJELOVAR,	1.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1026	<b>MARTINOVI STJEPAN</b>	BJELOVAR,	8.VII.1945. 7 G. I 10 G. POM. 5.
1027	<b>HAJDUKOVI FRANJO</b>	BJELOVAR,	9.VII.1945. 15 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 5 G.
1028	<b>TURKOVI VINKO</b>	BJELOVAR,	8.VII.1945. 15 G. I 15 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 5 G.
1029	<b>INDŽBINAC STJEPAN</b>	BJELOVAR,	<b>3.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>

1030	<b>HERMAN STJEPAN</b>	BJELOVAR,	<b>3.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1031	<b>RUDNI KI IVAN</b>	VEL. SREDICE,	8.VII.1945. 15 G. I 15 G. RJEŠENJE V.S. 7 G. I 5 G.
1032	<b>MARGETI SAVO</b>	VEL. SREDICE	14.VII.1945. 20 G. I 10 G. POM. 5.
1033	<b>LAUŠ MIRKO</b>	BJELOVAR,	3.VII.1945. 1 G. I 2 G. POM. 5.
1034	<b>BEDNAI JOISIP</b>	BJELOVAR,	<b>8.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 10 G. I 3 G. POM. 5.</b>
1035	<b>KOS MARICA</b>	BJELOVAR,	<b>1.VII.1945. smrt, STRELJANA</b>
1036	<b>ADOVEC IVAN</b>	KOPRIV. IVANEC,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1037	<b>HORVAT MATO</b>	ŠANDROVAC,	8.VII.1945. 2 G. I 2 G. POM. 5.
1038	<b>JAKŠEKOVI FERDO</b>	ŠANDROVAC,	6.VI.1945. 6.VI.1945. POM. 5.
1039	<b>PAVANI MIRKO</b>	PREDAVAC,	7.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1040	<b>SANTO LADISLAV</b>	KOZAREVAC,	9.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1041	<b>BADALI GJRUO</b>	DEŽANOVAC,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1042	<b>LON ARI MIJO</b>	RIJEKA,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1043	<b>BERUTA ANDRIJA</b>	SIGETEC,	7.VII.1945. 2 G. I 2 G. POM. 5.
1044	<b>RAJN GJURO</b>	SIGETEC,	7.VII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1045	<b>LON ARI JAKOP</b>	SIGETEC,	7.VII.1945. 3 G. I 5 G. POM. 5.
1046	<b>RANKER JOSIP</b>	SIGETEC,	7.VII.1945. 1 G. I 3 G. POM. 5.
1047	<b>DRK JOSIP</b>	RIJEKA,	9.VII.1945. 7 G. I 10 G. POM. 5.
1048	<b>MALTARI JOSIP</b>	HLEBINE,	8.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1049	<b>GABAJ MIRKO</b>	HLEBINE,	7.VII.1945. 15 G. I 20 G. RJEŠENJE V.S. 1 G. I 2 G. POM. 5.
1050	<b>KAPI IZIDOR</b>	HLEBINE,	9.VII.1945. 20 G. I 20 G. RJEŠENJE V.S. 7 G. I 5 G. POM. 5.
1051	<b>KANIŽANEC GJURO</b>	HLEBINE,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>

1052	<b>DOLENEC TOMO</b>	RIJEKA,	7.VII.1945. 15 G. I TRAJAN, RJEŠENJE V.S. 5 G. I 5 G.
1053	<b>PERŠI PAVAO</b>	KOMATNICA,	7.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5.
1054	<b>BELEC FRANJO</b>	HLEBINE,	8.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1055	<b>CIMERMAN IVAN</b>	HLEBINE,	6.VII.1945. 15 G. I 15 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 3 G.
1056	<b>POSAVEC IVAN</b>	MU NA REKA,	<b>9.VII.1945. smrt RJEŠENJE V.S. 15 G. I 15 G.</b>
1057	<b>MIHOCI PAVAO</b>	KUNOVAC,	9.VII.1945. 10 G. I 15 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 2 G. POM. 5.
1058	<b>STIPETI JOSIP</b>	KOPRIVNICA,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1059	<b>PRV I IVAN</b>	KOPRIVNICA,	6.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1060	<b>STRNAT MARTIN</b>	KOPRIVNICA,	8.VII.1945. 6 MJES. POM. 5.
1061	<b>KRVAR RUDOLF</b>	MU NA REKA,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1062	<b>DUDAŠ PAVAO</b>	SIGETEC,	7.VII.1945. 3 G. I 9 G. POM. 5.
1063	<b>POSAVAC BLAŽ</b>	JAGNJEDOVAC,	8.VII.1945. 12 G. I 2 G. RJEŠENJE V.S. 1 G. I 2 G.
1064	<b>BLAŽETINAC FRANJO</b>	SIGETEC,	6.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5.
1065	<b>HAVOJI AUGUST</b>	SIGETEC,	6.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1066	<b>ZLATAR MARTIN</b>	SIGETEC,	6.VII.1945. 10 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 3 G. POM. 5.
1067	<b>KOVA IVAN</b>	SIGETEC,	6.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1068	<b>STAN ER JOSIP</b>	SIGETEC,	8.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1069	<b>BONDI STJEPAN</b>	ME UGORA,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1070	<b>REPI MARTIN</b>	POPOVAC,	8.VII.1945. OZNI III. RADI UPUTE U ZAROBLJE.
1071	<b>BIŠ AN STJEPAN</b>	REPUŠNICA,	9.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1072	<b>HERCEG MATIJA</b>	GAREŠNICA,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1073	<b>SUKALEC IVAN</b>	HERCEGOVAC,	9.VII.1945. 15 G. I 10 G. V.S. 5 G. I 5 G.



1074	<b>RATKOVI DRAGA</b>	KLOŠTAR IVANI ,	6.VII.1945. 15 G. I TRAJAN. RJEŠENJE V.S. 1 G. I 2 G.
1075	<b>KRANJC IVAN</b>	D.NOVAKI,	7.VII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1076	<b>HARAMUSTEK MILAN</b>	GRABIK,	8.VII.1945. 20 G. I 20 G. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 2 G.
1077	<b>KLAN I SLAVICA</b>	OSEKOVO,	8.VII.1945. 7 G. I 10 G. POM. 5.
1078	<b>ŽALAC MILAN</b>	KRIŽEVCI,	6.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1079	<b>BLAGAJ SLAVKO</b>	DEDIN,	6.VII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1080	<b>JEMBREK VILIM</b>	KAMŠENICA,	6.VII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1081	<b>KOLARI KREŠIMIR</b>	KRIŽEVCI,	6.VII.1945. 20 G. I 20 G. POM. 5.
1082	<b>ŠIMUNEC STJEPAN</b>	RAKOVAC,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1083	<b>MEŠTROVI ZLATA</b>	KRIŽEVCI,	6.VII.1945. 1 G. I 3 G. POM. 5.
1084	<b>BLAGAJ STJEPAN</b>	DEDINE,	6.VII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1085	<b>KANIŠI STJEPAN</b>	KALNI KI LJUBEJ,	7.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1086	<b>VUKOVI STJEPAN</b>	UR IC,	7.VII.1945. 7 G. I 7 G. POM. 5.
1087	<b>KOREN BARICA</b>	UR EVAC,	9.VII.1945. 2 G. I 4 G. POM. 5.
1088	<b>BEDNAI PETAR</b>	NOVO VIRJE,	<b>13.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1089	<b>OP STJEPAN</b>	PITOMA A,	9.VII.1945. 2 G. I 5 G. POM. 5.
1090	<b>BASARI MIJO</b>	VIRJE,	8.VII.1945. 7 G. I 7 G. POM. 5.
1091	<b>TARBUK DUŠAN</b>	xxx,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1092	<b>MIHALINEC RUDOLF</b>	N. VIRJE,	9.VII.1945. 10 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 5 G.
1093	<b>BAJS STJEPAN</b>	VLAHINI KA,	<b>10.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1094	<b>MAGI DRAGUTIN</b>	LUDENICA,	<b>10.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1095	<b>TOMAC ŠIMO</b>	G. JELENSKA,	<b>10.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1096	<b>DELIJA IVAN</b>	D. VLAHINI KA,	<b>10.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>

1097	<b>PREBEG MIJO</b>	VOLODER,	9.VII.1945. 15 G. I 10 G. POM. 5.
1098	<b>PREBEG STJEPAN</b>	GRA ANICA,	9.VII.1945. 10 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 5 G.
1099	<b>MARTIN EVI BARTOL</b>	MOSTOVI,	7.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1100	<b>ŽIDOVEC GJURO</b>	N. VIRJE,	7.VII.1945. 6 G. I 10 G. POM. 5.
1101	<b>dr.NIKOLA GALKOVSKI</b>	BJELOVAR,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1102	<b>FUNTEK TOMO</b>	BJELOVAR,	<b>10.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1103	<b>ŠIPRAK LUKA</b>	DINJEVAC,	9.VII.1945. 15 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 5 G. POM.
1104	<b>KUŠTREBA IVAN</b>	KUTINA,	<b>10.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1105	<b>IGREC JOSIP</b>	GOLA,	7.VII.1945. 8 G. I 8 G. POM. 5.
1106	<b>VRANI JOSIP</b>	UR EVAC,	<b>10.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1107	<b>MESAR MIJO</b>	BUDROVAC,	8.VII.1945. 20 GODINA I TRAJNO. RJEŠENJE V.S. 7 G. I 7 G.
1108	<b>BEGOVI MILKA</b>	D. VELIKA,	7.VII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1109	<b>PONGRAC STJEPAN</b>	GABAJEVA GREDA,	<b>10.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1110	<b>EVA I JOSIP</b>	RIJE KO POLJE,	6.VII.1945. 6 MJES. I 1 G. POM. 5.
1111	<b>MAGI STJEPAN</b>	VELIKI GRABI ANI,	<b>8.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.</b>
1112	<b>JAMBREK JANA</b>	D. VELIKA,	6.VII.1945. 1. 6 G. I 6 G. 2) 10 G. I 10 G. PREINA ENO NA 1 G. I 2 G.
<b>1112a</b>	<b>JAMBREK KATA</b>	D. VELIKA,	6.VII.1945. 1. 6 G. I 6 G. 2) 10 G. I 10 G. PREINA ENO NA 1 G. I 2 G.
1113	<b>LOJAN STJEPAN</b>	GOLA,	6.VII.1945. 5 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 2 G. POM. 5.
1114	<b>PETRANOVI IVAN</b>	KRIŽEVCI,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1115	<b>KARAS MAKSIMILIJAN</b>	KRIŽEVCI,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1116	<b>MRNJAV I JOSIP</b>	KRIŽEVCI,	6.VII.1945. 7 G. I 10 G. POM. 5.
1117	<b>GAŠ I dr.IVAN</b>	BJELOVAR,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>

1118	<b>SKENDER TOMO</b>	UR IC,	7.VII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1119	<b>KOVA I MARTIN</b>	KALINOVAC,	7.VII.1945. 1 G. I 3 G. POM. 5.
1120	<b>JANDRAŠI IVAN</b>	BJELOVAR,	7.VII.1945. 5 G. I 5 G.
1121	<b>BARBI VLADIMIR</b>	KRIŽEVCI,	<b>11.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1122	<b>KOLAR IVAN</b>	PLOŠ I KI VINOGRADI,	7.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5.
1123	<b>KLIŠANI DRAGUTIN</b>	GAREŠNICA,	<b>8.VII.1945. smrt, KAZNA UKINJENA I UPU EN JAVNOM TUŽIOCU</b>
1124	<b>RAJNING HINKO</b>	BRŠLJANICA,	<b>10.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1125	<b>BATRENJAK ANTUN</b>	PLOŠ ICA,	7.VII.1945. 15 G. I 20 G. POM. 5.
1126	<b>LUKINAC MARTIN</b>	V. ZDEN AC,	8.VII.1945. 20 G. I TRAJNO. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 5 G.
1127	<b>FIZI TOMO</b>	KOSTANJEVA,	7.VII.1945. 3 G. I 5 G. POM. 5.
1128	<b>DEŽELI STJEPAN</b>	V. TRNOVITICA,	7.VII.1945. 3 G. I 5 G. POM. 5.
1129	<b>VUKOŠI MATO</b>	RUŠKOVAC,	7.VII.1945. 7 G. I 10 G.
1130	<b>SABOLEK TOMO</b>	BJELOVAR-?,	<b>3.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. TOMO STRELJAN</b>
<b>1130a</b>	<b>SABOLEK MILKA</b>	BJELOVAR-?,	<b>3.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. TOMO STRELJAN</b>
1131	<b>ŽIVODER STJEPAN</b>	BJELOVAR-?,	18.VII.1945. 6 MJESECI, POM. 5.
1132	<b>VESELI ŠTEFICA</b>	BJELOVAR,	7.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5
1133	<b>TUBA MARIJA</b>	BJELOVAR,	7.VII.1945. 15 G. I 15 G. POM. 5.
1134	<b>FRIZE MIRA</b>	BJELOVAR,	8.VII.1945. 1 G. I 3 G. POM. 5.
1135	<b>TRULEC MIRA</b>	BJELOVAR,	7.VII.1945. 15 G. I 18 G. POM. 5.
1136	<b>MILKOVI ANKA</b>	BJELOVAR,	7.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1137	<b>RADOŠEVI BRANKO</b>	BJELOVAR,	20.VII.1945. OBUSTAVLJEN POSTUPAK.

1138	MIJALOVI DESANKA	BJELOVAR-?,	8.VII.1945. OBUSTAVLJEN POSTUPAK.
1139	CRNJAK MARICA	G. MOSTI,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJANA</b>
1140	CENJAK STJEPAN	G. MOSTI,	<b>9.VII.1945. STRELJAN</b>
1141	TALIJAN STEVO	V. SELO,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1142	ŠUVELJAK STJEPAN	LIPOVO BRDO,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1143	ŠERUGA JOSIP	V. SREDICE,	7.VII.1945. 4 G. I 7 G. POM. 5.
1144	KUŠTRI KATA	G. PLAVNICE,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJANA</b>
1145	MEGLA MARIJA	G. ZDELICE,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJANA</b>
1146	NAKLADAL JOSIP	ST. RA A,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1147	GAŽI TOMO	GOLA,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1148	HORVAT GJURO	ŠTEFANEC,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1149	AVLOVI SLAVKO	BJELOVAR,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1150	ŠANTEKOVI MATO	KOKINAC,	8.VII.1945. 20 G. I 20 G. RJEŠENJE V.S. 7 G. I 7 G.
1151	MILAJ IVAN	KOKINAC,	6.VII.1945. 3 G. I 5 G. POM. 5.
1152	MILAJ ROZA	KOKINAC,	6.VII.1945. OSLOBA A SE.
1153	GJUREKOVI MATO	HRGOVLJANI,	<b>8.VII.1945. 20 G. I 20 G. RJEŠENJE V.S. 9 G. I 9 G.</b>
1154	MIHALI IVAN	AZMA,	6.VII.1945. 2 G. I 5 G. POM. 5.
1155	TOMAŠI JOSIP	ELEKOVEC,	6.VII.1945. 20 G. I 20 G. POM. 5.
1156	BIROV EC JOSIP	PODR. SESVETE,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1157	BABI IVAN	GAREŠNICA,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1158	LEBEC MILAN	M. PETRI KA, (Donja)	6.VII.1945. 10 G. I 15 G. POM. 5.

1159	<b>PATRIJARHA DRAGUTIN</b>	KOPRIVNICA,	6.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1160	<b>CRLJENJAK MIŠKO</b>	IVANJSKA,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1161	<b>KIRIN DRAGUTIN</b>	D. KOVA ICA,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1162	<b>LEVANI VILIM</b>	KOPRIVNICA,	7.VII.1945. 1 G. I 1 G. POM. 5.
1163	<b>GRAHOVAC VIKTOR</b>	VIRJE,	7.VII.1945. 2 G. I 2 G. POM. 5.
1164	<b>KOVA I IVAN</b>	HLEBINE,	7.VII.1945. 6 MJES. I 1 G. POM. 5.
1165	<b>PETRI SLAVKO</b>	IVANEC,	9.VII.1945. 10 G. I 15 G. POM. 5.
1166	<b>HAZULIN IGNAC</b>	PREPOLJE,	7.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1167	<b>BETLEHEM TOMO</b>	PETERANEC,	14.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1168	<b>JARMI MIŠKO</b>	BABINAC, (Babinec)	14.VII.1945. 10 G. I 10 G.
1169	<b>REBI VINKO</b>	POPOVAC,	14.VII.1945. 15 G. I 10 G.
1170	<b>KOVA I MATO</b>	UR EVAC,	14.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1171	<b>BLAŽUNAJ STJEPAN</b>	LIPOV ANI,	14.VII.1945. 20 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 3 G.
1172	<b>ROGI MILAN</b>	VOJNI KRIŽ,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1173	<b>TUDI ANTUN</b>	BJELOVAR,	14.VII.1945. 10 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 2 G.
1174	<b>HORVAT IVAN</b>	ŠANDROVAC,	29.VII.1945. 15 G. I 5 G. POM. 5.
1175	<b>GRGIN AN STJEPAN</b>	KOZAREVAC,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1176	<b>KOSIN LUKA</b>	ZAGREB,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1177	<b>FILIPOVI NIKOLA, MAR</b>	<b>BJELOVAR-?,</b>	13.VII.1945. smrt, RJEŠENJE PRIVREMENE N.S. POMILOVAN NA 20 G. I 5 G.
1178	<b>POSAVAC JANDRO</b>	BALATINEC,	<b>14.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.</b>
1179	<b>FRELIH DOMINIK</b>	BULINAC,	9.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1180	<b>FRIDRIH EDUARD</b>	S. PLAVNICE,	<b>15.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>

1181	<b>PINTARI IVAN</b>	D. MOSTI,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1182	<b>ŠAMAC MIJO</b>	SUHOPOLJE,	8.VII.1945. 5 G. I 5 G.
1183	<b>BLAGAJ FRNAJO</b>	DEDINE,	8.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1184	<b>GOLUB STJEPAN</b>	KALNIK,	9.VII.1945. 6 MJES. UVJETNO 1 GODINA.
1185	<b>CAR ANDRIJA</b>	OBREZU,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1186	<b>VRŠAK IVAN</b>	DOL. FODROVAC,	8.VII.1945. 2 G. I 2 G. POM. 5.
1187	<b>MANDI LEONARD</b>	BIŠKUPEC,	9.VII.1945. 15 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 3 G
1188	<b>KRANJ EVI JOSIP</b>	VOJAKOVAC,	13.VII.1945. 20 G. I 10 G.
1189	<b>GOLEC FRANJO</b>	POTOK,	9.VII.1945. 1 G. I 1 G. POM. 5.
1190	<b>FAGNJEN FRANJO</b>	KAMEŠNICA,	13.VII.1945. 20 G. I 10 G.
1191	<b>JENDREK MILAN</b>	KAMEŠNICA,	13.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1192	<b>KOVA I STJEPAN</b>	MOLVE,	9.VII.1945. 15 G. I TRAJAN, RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.
1193	<b>PRIBANI STJEPAN</b>	ŠUME ANI,	<b>8.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.</b>
1194	<b>RADOVI STJEPAN</b>	VEL. PISANICA,	8.VII.1945. smrt, STRELJAN
1195	<b>IVAN I JOSIP</b>	NOVA RA A,	8.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1196	<b>ZAGORAC TOMO</b>	BEREK,	13.VII.1945. 20 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 1 G I 2 G.
1197	<b>PERI EK STJEPAN</b>	MOSTARI,	13.VII.1945. 1)15 G. I 15 G. 2) 10 G. I 10 G.
<b>1197a</b>	<b>PERI EK JAGA</b>	MOSTARI,	13.VII.1945. 1)15 G. I 15 G. 2) 10 G. I 10 G.
1198	<b>VALJAK JOSIP</b>	KRIŽEVCI,	13.VII.1945. 20 G. I 10 G.
1199	<b>RADULOV I FRANJO</b>	BEREK,	13.VII.1945. 15 G. I 10 G.
1200	<b>KUŠTAN GJURO</b>	ŠIMLJANI,	9.VII.1945. 10 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 5 G . I 5 G.
1201	<b>KRAMAR DANICA</b>	KOPRIVNICA,	10.VII.1945. 15 G. I 10 G. POM. 5.

1202	LUTARI PETAR	KAPILICA,	<b>8.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 20 G. I 10 G.</b>
1203	ŠOŠTARI ANKA	MU NA RIJEKA,	13.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1204	SOKOLI SLAVICA	OKOŠINCA,	9.VII.1945. 2 G. I 3 G. POM. 5.
1205	ŠANTALAB SEBASTIJAN	xxx,	<b>14.VII.1945. 1) smrt, STRELJAN</b>
<b>1205a</b>	<b>ŽAGI ZVONIMIR</b>	xxx,	14.VII.1945. 2) 10 G. I 10 G.
1206	POSAVAC JOSIP	PRGOMELJ,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1207	PLANTAK IMBRO	PREDAVAC,	29.VII.1945. 15 G. I 5 G. POM. 5.
1208	GR AN IZIDOR	MARGI AN,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1209	GARAJ STJEPAN	GALOVAC,	15.VII.1945. 15 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 5 G.
1210	ZEMLJI ANDIJA	PRGOMELJI,	<b>8.VII.1945. smrt, USTUPLJEN JAVNOM TUŽIOCU NAKON PONOVDNE ISTRAGE</b>
1211	LOVRI MATO	xxx,	13.VII.1945. 1 G. I 2 G.
1212	BARULEK DRAGUTIN	xxx,	<b>15.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1213	NJEGOVA IZIDOR	ŠKRIB,	<b>14.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 20 G. I 20 G.</b>
1214	ŠEB NIKOLA	RAJI ,	9.VII.1945. 20 G. I 10 G.
1215	POSAVEC PERO	PRGOMELJI,	9.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5.
1216	PAPEC JOSIP	KUPINOVAC,	<b>14.VII.1945. smrt, PREINA ENO 20 G. I 5 G.</b>
1217	BADANJEK MILE	KLETIŠTE,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1218	BRUNEC VILIM	LUDENICA,	<b>9.VII.1945. DOŽIVOTNA ROBIJA, RJEŠENJE V.S. 10 G. I 10 G.</b>
1219	PREBEG MIJO	GRA ANKA,	<b>8.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 5 G. I 5 G. POM. 5.</b>
1220	POSAVEC IVAN	URLOVAC,	<b>14.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 20 G. I 5 G.</b>
1221	SPOLODER DOMINIK	URLOVAC,	9.VII.1945. 15 G. I 10 G. POM. 5.
1222	KOVA FRANJO	URLOVAC,	13.VII.1945. 15 G. I 10 G. POM. 5.

1223	<b>BENKOVI STEVO</b>	URLOVAC,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1224	<b>KOVA GJURO</b>	URLOVAC,	15.VII.1945. 15 G. I 10 G. POM. 5.
1225	<b>KOVA I MELKIOR</b>	VIRJE,	15.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1226	<b>RADOTOVI JOSIP</b>	NOVI BRŠLJANI,	9.VII.1945. 2 G. I 5 G. POM. 5.
1227	<b>KRISTIJAN VINKO</b>	ST. PAVLJANI,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1228	<b>BUDROV AN JOSIP</b>	VEL. PISANICA,	9.VII.1945. 2 G. I 3 G. POM. 5.
1229	<b>ZADRAVEC NIKOLA</b>	NOVA RA A,	9.VII.1945. 2 G. I 3 G. POM. 5.
1230	<b>PINTARI IVAN</b>	GAREŠNICA,	13.VII.1945. 20 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.
1231	<b>dr.LUGOMER VLADIMIR</b>	KRIŽEVCI,	9.VII.1945. 15 G. I 20 G.
1232	<b>VUGER ANTUN</b>	POPOVA A,	13.VII.1945. 10 G. I 10 G..
1233	<b>SAJDL MARIJAN</b>	KOPRIVNICA,	9.VII.1945. 2 G. I 1 G.
1234	<b>GLOŽENI IVAN</b>	VEL. MU NA,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1235	<b>KU I STJEPAN</b>	NOVIGRAD,	9.VII.1945. 15 G. I 20 G. RJEŠENJE V.S. 8 G. I 8 G.
1236	<b>LEDINSKI FRANJO</b>	NOVIGRAD,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1237	<b>VU INI IVAN</b>	LUR ANI,	<b>13.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 20 G. I 5 G.</b>
1238	<b>LON AR VALENT</b>	KOPRIVNICA,	9.VII.1945. 1 G. I 2 G. POM. 5.
1239	<b>CULJAK ADOLF</b>	ILOVA,	<b>13.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 15 G. I 10 G.</b>
1240	<b>POLJAK MARTIN</b>	JEREŠIN,	9.VII.1945. 5 G. I 5 G.
1241	<b>DOLENC PAVLE</b>	KOPR. BREGI,	<b>13.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1242	<b>MARTINIS FERCO</b>	PITOMA A,	13.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1243	<b>ŠIMUN I FRANJO</b>	PODLUGAR,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>



1244	IŽMEŠINKIN MARTIN	VIRJE,	<b>8.VII.1945. 10 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 2 G.</b>
1245	ME IMOREC FLORIJAN	TREP E,	8.VII.1945. 5 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1246	ŠOSTAREC LUKA	UR EVAC,	8.VII.1945. 7 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 3 G.
1247	FU EK FRANJO	UR EVAC,	8.VII.1945. 10 G. I 20 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1248	GJURIŠEVI IGNAC	UR EVAC,	9.VII.1945. 7 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 4 G. I 5 G.
1249	VARGA MIJO	OGORL. POLJA,	8.VII.1945. 20 G. I TRAJNO. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 10 G.
1250	BRATEC MARTIN	MOLVE,	<b>13.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 10 G. I 3 G. POM. 5.</b>
1251	MIHALJEV IGNAC	UR EVAC,	<b>10.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1252	FEREN I IVAN	UR EVAC,	9.VII.1945. 10 G. I 15 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 5 G.
1253	HENC STJEPAN	ŠEMOVCI,	<b>13.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1254	ŠUTIJA MARTIN	UDBINE,	<b>15.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 20 G. I 10</b>
1255	VUNAK IVAN	BJELOVAR,	<b>9.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.</b>
1256	LACKOVI STJEPAN	M. SREDICE,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1257	ŽIVKO MATO	KOKINAC,	4.VII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1258	MIHOKOVI MATO	URLOVAC,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1259	LOVRI MILE	PLAVNICE,	<b>9.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1260	SOLAR JOSIP	ST. PAVLJANI,	<b>8.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1261	MIOCI ANKA	KOLAREVO SELO,	15.VII.1945. 10 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 3 G.
1262	VLAHOVI SLAVKO	LIPOVO BRDO,	<b>9.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 5 G. I 5 G.</b>
1263	HRESTAK FRANJO	BJELOVAR,	9.VII.1945. 10 G. I 10 G.
1264	VILHEN VELJKO	BJELOVAR,	14.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.

1265	<b>KOLONI DARKO</b>	BJELOVAR,	<b>9.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 3 G. I 3 G.</b>
1266	<b>MARGETANI MATO</b>	DAUTAN,	28.VII.1945. 6 MJES. I POM. 5.
1267	<b>SOKA ROK</b>	xxx,	22.VII.1945. OBUSTAVLJEN POSTUPAK
<b>1267a</b>	<b>PAVLOVI MATO</b>	xxx,	22.VII.1945. OBUSTAVLJEN POSTUPAK
<b>1267b</b>	<b>SUŠEC FRANJO</b>	xxx,	22.VII.1945. OBUSTAVLJEN POSTUPAK
1268	<b>SAMEC STJEPAN</b>	BABOTOK,	28.VII.1945. 6 MJES. I 1 G. POM. 5.
1269	<b>POŽEGA KATICA</b>	BJELOVAR,	16.VII.1945. 15 G. I 10 G. POM. 5.
1270	<b>PAVLOVI EDUARD</b>	BJELOVAR,	<b>16.VII.1945. smrt, RJEŠENJE V.S. 20 G. I 5 G.</b>
1271	<b>NIKŠI JOSIP</b>	FERDINANDOVAC,	<b>20.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1272	<b>VRABAC JOZO</b>	ŽDRALOVI,	<b>14.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1273	<b>ZEBEC FRANJO</b>	VELIKE SREDICE,	14.VII.1945. 10 G. I 10 G.
1274	<b>PAVELI VLADIMIR</b>	BJELOVAR,	<b>16.VII.1945. smrt, POMILOVAN PO PRIV. N.SK. 20 G. I 5 G.</b>
1275	<b>NIKOL EVI FRANJO</b>	BJELOVAR,	14.VII.1945. 20 G. I 10 G.
1276	<b>SUPAN I LEOPOLD</b>	IVANJSKA,	14.VII.1945. 10 G. I 10 G.
1277	<b>HOLER OSKAR</b>	BJELOVAR,	14.VII.1945. 5 G. I 10 G.
1278	<b>FRIZE DRAGUTIN</b>	BJELOVAR,	14.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1279	<b>ERHAT MIJO</b>	ŠTEFANJE,	14.VII.1945. 1 G. I POM. 5.
1280	<b>FORIJAN MIŠKO</b>	G. PETRI KA,	<b>15.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 20 G. I 5 G.</b>
1281	<b>MAJCEN MATO</b>	G. PETRI KA,	14.VII.1945. 1 G. POM. 5.
1282	<b>JANTOLI JAKOP</b>	xxx,	<b>15.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 3 G.</b>

1283	TU AN VINKO	G. PETRI KA,	15.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1284	MAJCAN IVAN	G. PETRI KA,	14.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5.
1285	GJURI STEVO	G. PETRI KA,	14.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1286	MAJCAN FRANJO	G. PETRI KA,	15.VII.1945. 2 G. I 5 G. POM. 5.
1287	KORJANI DRAGICA	xxx,	LIPNICA I SREBRA I JOSIP 12.VII.1945. OBUSTAVLJEN POSTUPAK
1288	TURKOVI ZLATKO	EMERNICA,	18.VII.1945. 3 G. POM. 5.
1289	JAMBRE INA FRANJO	ŠUME ANI,	<b>15.VII.1945. smrt, STRELJAN 24.X.1945.</b>
1290	KOVA DRAGUTIN	BUNJANI,	15.VII.1945. smrt, STRELJAN 24.X. 1945.
1291	BAJC LEON	TREŠNJEVKA,	18.VII.1945. 10 G. I 5 G. POM. 5.
1292	FILIP JOSIP	OTO KA,	14.VII.1945. 10 G. I 10 G.
1293	TOMAŠEGOVI NIKOLA	DUBRAVA,	18.VII.1945. 15 G. I 10 G.
1294	VITELA IVAN	GOLA,	15.VII.1945. 20 G. I 10 G.
1295	MEDVEN ANTUN	KRIŽ,	15.VII.1945. 20 G. I 10 G. POM. 5.
1296	PAŠA MATO	MOLVE,	<b>18.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 10 G.</b>
1297	PAŠA MARTIN	MOLVE,	19.VII.1945. 5 G. I 5 G.
1298	FRIŠ I MIRKO	PUSTAKOVAC,	20.VII.1945. 3 G. I 5 G.
1299	ŽIDOVEC STJEPAN	N. VIRJE,	5 G. I 10 G. POM. 5.
1300	GALEKOVI MIRKO	CAREVDAR,	19.VII.1945. 6 G. I 5 G. POM. 5.
1301	PIŠKORI PAVAO	KRIŽ,	12.VII.1945. 10 G. I 10 G.
1302	DIAJNEŠ MIRKO	KUŠEROVAC,	16.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5.
1303	SMETIŠKO MIKRO	KRIŽEVCI,	19.VII.1945. 15 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 20 G. I 10 G. POM. 5.
1304	JANDROKOVI GJURO	VELIKA CIGLENA,	<b>16.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 20 G. I 10 G.</b>

1305	TORBARAC KATA	BJELOVAR,	USTUPLJENA OKRUŽNOM NARODNOM SUDU.
1306	SMILJANI MARKO	SKUCANI,	18.VII.1945. 6 MJESECI I 1 G. POM. 5.
1307	SKUKAN MIJO	BJELOVAR,	15.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1308	REŠETAR IVAN	BJELOVAR,	15.VII.1945. 8 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 1 G. I 3 G.
1309	PLANINC IVAN	BJELOVAR,	15.VII.1945. 20 G. I 10 G. POM. 5.
1310	POPOVI ANKA	BJELOVAR,	15.VII.1945. 1 G. POM. 5.
1311	dr.LAKSAR MARIJAN	BJELOVAR,	<b>29.VII.1945. smrt. PREINA ENO NA 20 G. I 5 G.</b>
1312	PETRI EVI VLADO	GOLA,	16.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1313	MA ERI FRANJO	PEŠ ENIK,	<b>16.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 20 G. I 5 G.</b>
1314	BELEC MIJO	HLEBINE,	16.VII.1945. 20 G. I 10 G.
1315	VRABEC MATIJA	HLEBINE,	16.VII.1945. 15 G. I 10 G. POM. 5.
1316	POSEZI MILKA	GOLA,	18.VII.1945. 7 G. I 10 G. POM. 5.
1317	SABO MIJO	KOPRIVNICA,	16.VII.1945. 20 G. I 10 G.
1318	TILJAK IVAN	KOPRIVNICA,	16.VII.1945. 20 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 3 G.
1319	LUKA I VALENT	KOPRIVNICA,	16.VII.1945. 20 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 5 G.
1320	ŠALAVARDA VALENT	SIGETEC,	<b>20.VII.1945. smrt, STRELJAN 24.X.1945.</b>
1321	VITELI STJEPAN	ŽDALA,	21.VII.1945. 5 G. I 10 G.
1322	EHMER VILIM	BOROV LJANI,	16.VII.1945. 15 G. I 10 G.
1323	TRDAK JOSIP	KOPRIVNICA,	18.VII.1945. 15 G. I 10 G.
1324	KEDMENEK MIJO	HLEBINE,	<b>18.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 15 G. I 10 G.</b>
1325	PREMEC NIKOLA	GOLA,	16.VII.1945. 3 G. I 5 G. POM. 5.
1326	JILK DDRAGUTIN	GOLA,	16.VII.1945. 20 G. I 10 G. POM. 5.
1327	ŠIROKI TOMO	GOLA,	20.VII.1945. 2 G. I 5 G. POM. 5.

1328	<b>PUŠKARI IVAN</b>	KOPRIVNICA,	16.VII.1945. 7 G. I 10 G. POM. 5.
1329	<b>ŠOVI STJEPAN</b>	M. OTOK,	19.VII.1945. 2 G. I 5 G. POM. 5.
1330	<b>ORMUŠ IVAN</b>	NOVIGRAD,	19.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1331	<b>JELAK IVAN</b>	SREM,	16.VII.1945. 3 G. I 10 G. POM. 5.
1332	<b>BETLEHEM ANDRO</b>	GABAJEVA GREDA,	<b>20.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 10 G.</b>
1333	<b>PAKASIN JOSIP</b>	HLEBINE,	16.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1334	<b>BIONDI STANKO</b>	KOPRIVNICA,	16.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1335	<b>VARGA GRGA</b>	STARIGRAD,	16.VII.1945. 20 G. I 10 G.
1336	<b>MRAZ FRANJO</b>	HLEBINE,	16.VII.1945. 7 G. I 10 G. POM. 5.
1337	<b>ŠTRKALJ MIJO</b>	KOPRIVNICA,	16.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5.
1338	<b>POBI STJEPAN</b>	GOLA,	16.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5.
1339	<b>KAŠI IVAN</b>	GOLA,	16.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5.
1340	<b>PARAG ROK</b>	GOLA,	15.VII.1945. 8 G. I 10 G. POM. 5.
1341	<b>GAL TOMO</b>	HLEBINE,	16.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5.
1342	<b>VIDA EC JOSIP</b>	HLEBINE,	<b>15.VII.1945. smrt, STRELJAN 24.X.1945.</b>
1343	<b>MIHALJEVI JURIJAN</b>	ŽDALA,	15.VII.1945. 15 G. I 10 G.
1344	<b>CESAR SLAVKO</b>	GLOGOVAC,	<b>16.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 3 G.</b>
1345	<b>GJURIŠEVI SIMO</b>	BJELOVAR,	15.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5.
1346	<b>MLINARI FRANJO</b>	KOLAREVO SELO,	15.VII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1347	<b>MARTIN I GJURO</b>	KOPRIVNICA,	15.VII.1945. 1 G. I POM. 5.
1348	<b>VU INI BARA</b>	ŠUME ANI,	15.VII.1945. 5 G. I 5 G.
1349	<b>HORVAT STEVO</b>	JASENIK,	15.VII.1945. 5 G. I 10 G.

1350	<b>MEŠTROVI JOSIP</b>	CAZINAC,	24.VII.1945. 20 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 3 G.
1351	<b>dr.STAHULJAK IVO</b>	ZAGREB,	<b>15.VII.1945. smrt, STRELJAN 4.XI.1945.</b>
1352	<b>DRVENKAR KATA</b>	PODR. SESVETE,	13.VII.1945. 7 G. I 10 G. POM. 5.
1353	<b>DRVENKAR MIJO</b>	PODR. SESVETE,	13.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5.
1354	<b>JUŠTA MILAN</b>	PODR. SESVETE,	15.VII.1945. 2 GODINE.
1355	<b>BELA ZDRAVKO</b>	BJELOVAR,	28.VII.1945. 10 G. I 5 G. POM. 5.
1356	<b>VIBIRAL VLADIMIR</b>	BJELOVAR,	<b>19.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 20 G. I 10 G.</b>
1357	<b>POPOVI VLADIMIR</b>	BJELOVAR,	19.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1358	<b>VLAHOVI JOSIP</b>	BJELOVAR,	21.VII.1945. 12 G. I 10 G. POM. 5.
1359	<b>ZEL I VINKO</b>	PODGORCI,	<b>21.VII.1945. smrt, STRELJAN 24.X.1945.</b>
1360	<b>MARGETI MARKO</b>	TOMAŠ,	<b>18.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 20 G. I 10 G.</b>
1361	<b>MAREK JOSIP</b>	KLOKO EVAC,	18.VII.1945. 2 G. I 1 G.
1362	<b>POCRNI KATA</b>	VEL. PISANICA,	19.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1363	<b>KNEZ VJEKOSLAV</b>	BJELOVAR,	19.VII.1945. 1 G. I 5 G. POM. 5.
1364	<b>ROJ EVI ANTUN</b>	PAUL. KLOŠTAR,	<b>18.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 20 G. I 10 G.</b>
1365	<b>MIŠIR JANA</b>	ORLOVAC,	19.VII.1945. 5 G. I 1 G. POM. 5.
1366	<b>HRŠAK IVAN</b>	PRESPA,	24.VII.1945. 20 G. I 10 G.
1367	<b>LUK I JOSIP</b>	RAVNEŠ,	<b>26.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 20 G.</b>
1368	<b>KOKOR ZLATA</b>	KOPRIVNICA,	18.VII.1945. 5 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 3 G.
1369	<b>STILINOVI MILAN</b>	BJELOVAR,	25.VII.1945. 20 G. I 10 G.
1370	<b>TOT ALOJZ</b>	ST. PLOŠ ICA,	20.VII.1945. 10 G. I 10 G.
1371	<b>KOMAZI LJUBICA</b>	GAREŠNICA,	18.VII.1945. 15 G. I 10 G. POM. 5.

1372	<b>KIŠ ŠTEFAN</b>	POPOVAC,	18.VII.1945. 10 G. I 10 G.
1373	<b>ŽUTOMERAC GJURO</b>	VELIKA MLINSKA,	18.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1374	<b>RAJKOVI MILAN</b>	BEREK,	18.VII.1945. 2 G. I 5 G. POM. 5.
1375	<b>RAKOV AN TOMO</b>	KOMUŠEVAC,	19.VII.1945. 1 G. I 3 G. POM. 5.
1376	<b>AUŠ SLAVKO</b>	KOMUŠEVAC,	19.VII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1377	<b>AUŠ MATO</b>	KOMUŠEVAC,	19.VII.1945. 6 MJES. I 5 G. POM. 5.
1378	<b>OBRAZ IVAN</b>	KOMUŠEVAC,	19.VII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1379	<b>OBRAZ ILIJA</b>	KOMUŠEVAC,	19.VII.1945. 6 MJES. I 5 G. POM. 5.
1380	<b>dr.ŠIROKI MARTIN</b>	KOPRIVNICA,	31.VII.1945. 15 G. I 10 G.
1381	<b>PETRANOVI NADA</b>	KRIŽEVCI,	<b>21.VII.1945. smrt. RJEŠENJE PR. N.S. BEOGRAD 20 G. I 5 G.</b>
1382	<b>OLOJI MARIJAN</b>	SPLIT,	18.VII.1945. 20 G. I 10 G.
1383	<b>REPNIJAK PETAR</b>	FARKAŠEVAC,	16.VII.1945. 20 G. I 10 G.
1384	<b>JAGUST JOSIP</b>	PRE ICA,	15.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5.
1385	<b>CIKA STJEPAN</b>	ŠTEFANJE,	16.VII.1945. 2 G. I 10 G.
1386	<b>dr.VEDRIŠ IVAN</b>	KOPRIVNICA,	31.VII.1945. 10 G. I 10 G.
1387	<b>VURI JANA</b>	OBREŠKA,	<b>15.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 20 G. I 5 G.</b>
1388	<b>GABRICA STJEPAN</b>	xxx,	19.VII.1945. 5 G. RJEŠENJE V.S. 1 G.
1389	<b>BAZIJANAC VALENT</b>	ŠTEFANJE,	13.VII.1945. 15 G. I 10 G.
1390	<b>PAŠAJ JURAJ</b>	ZAGREB,	29.VII.1945. 18.VII.1945, USTUPLJEN JAVNOM TUŽ.
1391	<b>JARŽA MARTIN</b>	KOPRIVNICA,	18.VII.1945. 7 G. I 10 G. POM. 5.
1392	<b>HABDIJA IVAN</b>	KRIŽEVCI,	18.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1393	<b>CRNIGOVI MILE</b>	KRIŽEVCI,	18.VII.1945. 1 G. I 5 G. POM. 5.

1394	<b>EREPINKO FRANJO</b>	PITOMA A	18.VII.1945. 1 G. I 5 G. POM. 5.
1395	<b>GR I MATO</b>	FERDINANDOVAC,	<b>20.VII.1945. smrt. RJEŠENJE PR.N.S. 20 G. I 5 G.</b>
1396	<b>MIROVI JOSIP</b>	UR EVAC,	<b>20.VII.1945. smrt, STRELJAN 24.X.1945.</b>
1397	<b>ŠOHINGER MILAN</b>	PITOMA A,	20 G. I 10 G.
1398	<b>LACKOVI LOVRO</b>	UR EVAC,	<b>19.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 2 G.</b>
1399	<b>VLAHOVI MARTIN</b>	ŠEMOVAC,	<b>19.VII.1945. smrt. RJEŠENJE PR.N.S. 20 G. I 5 G.</b>
1400	<b>ZEBEC MARTIN</b>	BUDROVAC,	19.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5
1401	<b>KORPARI MATO</b>	PITOMA A,	20.VII.1945. 1 G. I 3 G. POM. 5.
1402	<b>MILOŠI IVAN</b>	PITOMA A,	<b>19.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 5 G.</b>
1403	<b>HRŽENJAK GJURO</b>	N. VIRJE,	28.VII.1945. <b>20 G.</b> I 10 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 3 G.
1404	<b>BENKEK IVAN</b>	N. VIRJE,	20.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1405	<b>SABOLI MATO</b>	VIRJE,	<b>19.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.</b>
1406	<b>VLAHOVI BOLTO</b>	xxx,	9.VII.1945. 3 G. I 2 G.
1407	<b>VRBANAC IVAN</b>	APATOVAC,	19.VII.1945. RJEŠENJE V.S. 20 G. I 10 G.
1408	<b>KOVA I IVAN</b>	LUDINICA,	20.VII.1945. <b>20 G.</b> I 10 G.
1409	<b>JEROŠ STJEPAN</b>	NOVIGRAD,	19.VII.1945. 10 G. I 10 G.
1410	<b>IMBRI MARICA</b>	DELOVI,	20.VII.1945. 3 GODINE POM. 5.
1411	<b>IMBRI KATA</b>	DELOVI,	<b>20.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 5 G.</b>
1412	<b>GARIŠI IVAN</b>	DELOVI,	<b>20.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.</b>
1413	<b>SINOVEC AUGUST</b>	KOPRIVNICA,	19.VII.1945. 10 G. I 10 G.
1414	<b>ME IMOREC JOSIP</b>	HLEBINE,	<b>20.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.</b>



1415	VU INI MILAN	G. GAREŠNICA,	19.VII.1945. 3 G. I 5 G.
1416	PALJUH FRANJO	KUTINA,	19.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1417	ŠTEFANI DRAGUTIN	KRIŽEVCI,	20.VII.1945. 5 G. I 5 G.
1418	PLOVANI JURAJ	BJELOVAR,	20.VII.1945. 20 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 5 G.
1419	dr.BELA RUDOLF	BJELOVAR,	20.VII.1945. 5 G. I 1 G. POM. 5.
1420	RNJA MARICA	JAKOPOVAC,	20.VII.1945. 15 G. I 10 G.
1421	DEBA JOSIP	BJELOVAR,	<b>20.VII.1945. smrt, STRELJAN 24.X.1945.</b>
1422	VUKMIROVI MILUTIN	BOL ,	7.VII.1945. 1 G. I 1 G.
1423	POPOVI IVAN	PRESPA,	<b>20.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 20 G. I 10 G.</b>
1424	CRKVENAC IVAN	BJELOVAR,	<a href="#">17.VII.1945. USTUPLJEN JAVNOM TUŽIOCU.</a>
1425	MEDVED GJURO	KLOKO EVAC,	19.VII.1945. 5 G. I 10 G. POM. 5.
1426	KAMBI IVAN	LIPOVO BRDO,	<b>19.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.</b>
1427	CIKEŠ EVA	TOMAŠ,	19.VII.1945. 10 G. I 10 G. POM. 5.
1428	MACAN FERDO	NOVOSELJANI,	<b>19.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 1 G. I 2 G.</b>
1429	VUSI FRANJO	NOVOSELJANI,	<b>19.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.</b>
1430	TRBOJEVI SOKA	BA KOVICA,	19.VII.1945. 15 G. I 10 G. POM. 5.
1431	MRAK GJURO	VELIKA CIGLENA,	19.VII.1945. 20 G. I 10 G.
1432	ORBA VLADIMIR	BJELOVAR,	19.VII.1945. 15 G. I 10 G. POM. 5.
1433	KARA ONI JOSIP	BJELOVAR,	<b>19.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 15 G. I 10 G.</b>
1434	ROGULJA JELAK	BJELOVAR,	20.VII.1945. 10 G. I 5 G.
1435	SOMEK IRILA	KRIŽEVCI,	18.VII.1945. 7 G. I 10 G. POM. 5.

1436	MUŽOVI MILAN	DOBRO KA,	20.VII.1945. 10 G. I 10 G.
1437	KOVA I STJEPAN	GRABEREC,	20.VII.1945. 20 G. I 10 G.
1438	MAKVI JOZO	xxx,	21.VII.1945. 10 G. I 5 G.
1439	TOLI CVETKO	BOROV LJANI,	24.VII.1945. 1 G. I 2 G. POM. 5
1440	MA ERI PETAR	VIRJE,	<b>28.VII.1945. smrt, STRELJAN</b>
1441	SOVINA MIJO	ILOVA,	24.VII.1945. 10 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 3 G.
1442	ŠPANI JOSIP	BJELOVAR,	24.VII.1945. 3 G. I 3 G.
1443	ŠTER SLAVICA	CIRKVENA,	24.VII.1945. 3 G. I 3 G. RJEŠENJE V.S. 6 MJES. UVJETNO I G
1444	BABI ŠTEFA	PRNJAROVAC,	24.VII.1945. 16 MJES. I 1 G. POM. 5.
1445	GRUJI I VALENT	SIS ANI,	<b>25.VII.1945. smrt, STRELJAN 24.X.1945.</b>
1446	RNJAK IVAN	MOSTOVI,	21.VII.1945. 15 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 3 G.
1447	BARTOI JOSIP	FERDINANDOVAC,	<b>31.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 5 G.</b>
1448	PANKAS IMBRO	PUPELICA,	<b>28.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 5 G.</b>
1449	VOJKOVI JOSIP	VELIKO KORENOVO,	<b>smrt. RJEŠENJE V.S. 20 G. I 10 G.</b>
1450	JARC STANKO	BJELOVAR,	<b>31.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 8 G. I 5 G.</b>
1451	KRAUS STJEPAN	KOPRIVNICA,	<b>28.VII.1945. smrt. STRELJAN 4.XI.1945.</b>
1452	AMBEL STJEPAN	BOROV LJANI,	26.VII.1945. 3 G. POM. 5.
1453	CVRTILJA IVAN	KAMENICA,	<b>28.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 3 G.</b>
1454	DEBA IVAN	ST. RA A,	26.VII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1455	VUK FRANJO	GUDOVAC,	26.VII.1945. 3 G. I 3 G.
1456	IVANOVI GJURO	NOVA DIKLENICA,	<b>31.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 20 G. I 10 G.</b>

1457	<b>BABICA GJURO</b>	MARTINAC,	<b>26.VII.1945. 8 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 4 G. I 3 G.</b>
1458	<b>KOVA I JOSIP</b>	LUDINICA,	<b>31.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 12 G. I 5 G.</b>
1459	<b>MAGI IVAN</b>	LUDINICA,	<b>28.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 12 G. I 5 G.</b>
1460	<b>DOLENEC IGNAC</b>	KOPRIVNICA,	<b>28.VII.1945. smrt. STRELJAN 4.XI.1945.</b>
1461	<b>MARKOVI FRANJO</b>	KOPRIVNICA,	<b>28.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.</b>
1462	<b>PALIJAN IVAN</b>	KANIŠKA IVA,	26.VII.1945. 5 G. I 2 G.
1463	<b>RUK JAKOP</b>	GAREŠNICA,	26.VII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1464	<b>BJELOPERA IVAN</b>	xxx,	26.VII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1465	<b>ORLOVI JOSIP</b>	JAKOPOVAC,	26.VII.1945. 10 G. I 3 G. POM. 5.
1466	<b>KRANJEC MARTIN</b>	JAKOPOVAC,	<b>31.VII.1945. smrt. STRELJAN 14.XI.1945.</b>
1467	<b>TOMAŠI JOSIP</b>	TOMAŠ,	<b>31.VII.1945. smrt. RJEŠENJE PR.N.S. 20 G. I 5 G.</b>
1468	<b>CIKOŠ FRANJO</b>	TOMAŠ,	26.VII.1945. 7 G. I 3 G. POM. 5.
1469	<b>JANKOVI JOSIP</b>	LONJA,	26.VII.1945. 2 G. I 2 G.
1470	<b>SKO AJ VILIVAL</b>	BJELOVAR,	26.VII.1945. 10 G. RJEŠENJE V.S. NA 6 MJ. USLOVNO 1 G.
1471	<b>HALAUŠ ANTUN</b>	BJELOVAR,	26.VII.1945. 3 G. I 1 G. RJEŠENJE V.S. USLOVNO NA 1 G.
1472	<b>DUBRAVAC MILAN</b>	NOVOSELJANI,	26.VII.1945. 2 G. I 6 MJ. RJEŠENJE V.S. USLOVNO NA 1 GODINU.
1473	<b>GRDINI TOMO</b>	IZ KOZAROVCA,	26.VII.1945. 10 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 1 G. I 5 G.
1474	<b>ŽIVKO GJURO</b>	KOKINAC,	26.VII.1945. 5 G. RJEŠENJE V.S. 1 G. I USLOVNO NA 1 G.
1475	<b>ŠOLTEZ SLAVKO</b>	BJELOVAR,	26.VII.1945. 10 G. RJEŠENJE V.S. 1 G.

1476	TOMLJANOVI ANTUN	GOLA,	<b>31.VII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 20 G. I 10 G.</b>
1477	PAVELI MATO	STUPOVA A,	20.VII.1945. 3 G. I 5 G.
1478	PRESE AN ANTUN	xxx,	13.VII.1945. 10 G. I 5 G.
1479	PU EŠ ŠIMUN	KAPELICA,	21.VIII.1945. 12 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 3 G.
1480	KUHARI JOSIP	BOSILJEVO,	13.VII.1945. 3 G. I 2 G.
1481	GROŠEVI KARLO	xxx,	1.VIII.1945. 5 G.
1482	KOVA EC JOSIP	D. ŠARAMPOVO,	1.VIII.1945. 7 G. I 5 G. POM. 5.
1483	PIJAVEC STJEPAN	MILAŠEVICA,	27.VIII.1945. 5 G. I 2 G. POM. 5
1484	JAMBREKOVI STJEPAN	ME URA A,	16.VIII.1945. 7 G. I 3 G.
1485	TRUP EVI LOVRO	BOJANA,	1.8.1945. 3 G.
1486	ŽEBEZI DRAGTUIN	KOPR. BREGI,	1.VIII.1945. 10 G. I 5 G. POM. 5.
1487	IVANOVI STJEPAN	CIGLENA,	<b>1.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.</b>
1488	JELI VJEKOSLAV	GRABERJE,	19.VIII.1945. 10 G. I 3 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 3 G.
1489	IVRAK MILAN	RUŠKOVICA,	8.VIII.1945. 6 MJESECI POM. 5.
1490	PODGORSKI IVAN	LUDENICA,	21.VIII.1945. 10 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 2 G.
1491	SABOLEK MATO	D. VELIKA,	21.VIII.1945. 15 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. 3 G.
1492	CUBAK MARKO	STAN I I,	<b>5.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 5 G.</b>
1493	DENUNC SLAVKO	STUPOVA A,	<b>1.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. DA SE PONOVI POSTUPAK.</b>
1494	CRNI KI RUDOLF	GAREŠNICA,	21.VIII.1945. 10 G. I 15 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 3 G.
1495	PE I ANTUN	D. ŠARAMPOVO,	2.VIII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.

1496	<b>ŠTETI JOSIP</b>	GAREŠNICA,	2.VIII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1497	<b>KRANJEC PERO</b>	JAKOPOVAC,	<b>5.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. DA SE PONOVI POSTUPAK.</b>
1498	<b>ŠRAMEK VLADO</b>	SV. IVAN ŽABNO,	<b>21.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 2 G.</b>
1499	<b>FEREN ABA ANDRO</b>	G. SREDICE,	16.VIII.1945. 2 G. I 2 G.
1500	<b>KOLAR IVAN</b>	JASENIK,	19.VIII.1945. 10 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 3 G.
1501	<b>BRODARI MATO</b>	VIRJE,	1.IX.1945. 5 G. I 3 G. POM. 5.
1502	<b>MA EREK STJEPAN</b>	xxx,	27.VIII.1945. 20 G. I 5 G. POM. 5.
1503	<b>LONA R MIJO</b>	REPAŠ,	19.VIII.1945. 20 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 12 G. I 5 G.
1504	<b>SITEK TOMO</b>	SESVETE,	<b>7.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE PR.N.S. BEOGRAD 20 GODINA.</b>
1505	<b>DREŽI MARTIN</b>	PODR. SESVETE,	4.VIII.1945. 15 G. I 5 G. POM. 5.
1506	<b>LUKŠA STJEPAN</b>	REPAŠ,	4.VIII.1945. 15 G. I 5 G. POM. 5.
1507	<b>BEDEKOVI JOSIP</b>	VIRJE,	<b>13.VIII.1945. smrt. STRELJAN3.XI.1945.</b>
1508	<b>VUK STJEPAN</b>	G. MIKLEUŠA,	21.VIII.1945. 2 G. I 2 G. RJEŠENJE V.S. 1 G. I 2 G.
1509	<b>RASTI NIKOLA</b>	BUNI A,	27.VIII.1945. 10 G. I 3 G. POM. 5.
1510	<b>KOLARI MATO</b>	ŠUŠNJARA,	21.VIII.1945. 15 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 3 G.
1511	<b>BUJI JOSIP</b>	LUDENICA,	19.VIII.1945. 20 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 5 GODINA.
1512	<b>HORVAT JOSIP</b>	JANKOVAC,	<b>7.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. UKINUTA PRESUDA.</b>
1513	<b>LON AR GJURO</b>	ELEKOVAC,	27.VIII.1945. 6 G. I 5 G. POM. 5.
1514	<b>HERCEG PETAR</b>	DOMAJI,	4.VIII.1945. 15 MJES. I 5 G. POM. 5.

1515	<b>BEDENI EC IVAN</b>	VIRGORDA,	27.VIII.1945. 10 G. I 5 G. POM. 5.
1516	<b>SABOL TOMO</b>	ELEKOVAC,	<b>7.VIII.1945. smrt STRELJAN 4.XI.1945.</b>
1517	<b>VULJAK MIJO</b>	ELEKOVAC,	27.VIII.1945. 5 G. I 2 G. POM. 5.
1518	<b>KIŠ RUDOLF</b>	LEGRAD,	23.VIII.1945. 5 G. I 2 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 3 G.
1519	<b>KENDEL VALENT</b>	SOKOLOVAC,	7.VIII.1945. 18 MJESECI I 2 G. POM. 5.
1520	<b>GLAVINA GJURO</b>	VLAISLAVAC,	<b>7.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.</b>
1521	<b>BEL I SLAVKO</b>	DRNJE,	21.VIII.1945. 15 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 2 G.
1522	<b>MARKOVI ŠIMUN</b>	DRNJE,	19.VIII.1945. 15 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 3 G.
1523	<b>TOT JOSIP</b>	LEGRAD,	19.VIII.1945. 15 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 3 G.
1524	<b>JAMBREK IGNAC</b>	GOLA,	27.VIII.1945. 10 G. I 5 G. POM. 5.
1525	<b>PEVEC JULIJAN</b>	LEGRAD,	19.VIII.1945. 20 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 2 G.
1526	<b>KANIŽANEC GJURO</b>	DRNJE,	19.VIII.1945. 13 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 5 G.
1527	<b>KOROŠEC VID</b>	HLEBINE,	27.VIII.1945. 5 G. I 5 G. POM. 5.
1528	<b>SAZ PAVAO</b>	DRNJE,	19.VIII.1945. 20 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 3 G.
1529	<b>ŠVEGOVI IVAN</b>	DRNJE,	<b>7.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 20 G. I 10 G.</b>
1530	<b>POŠTA AN ELA</b>	KOPRIVNICA,	12.VIII.1945. 10 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 1 G. I 2 G.
1531	<b>GRAN A KALMAN</b>	LEGRAD,	12.VIII.1945. 5 G. I 5 G.
1532	<b>BUKVI ANDRIJA</b>	PODGORCI,	<b>17.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 15 G. I 10 G.</b>
1533	<b>KOVA I PETAR</b>	HRSOVO,	12.VIII.1945. 5 G. I 3 G.
1534	<b>NA JOSIP</b>	FERDINANDOVAC,	12.VIII.1945. 10 G. I 5 G.
1535	<b>BABEC PETAR</b>	BUKOVLJE,	<b>21.VIII.1945. smrt, STRELJAN</b>

1536	<b>ERI JOSIP</b>	REPAŠ,	USTUPLJEN JAVNOM TUŽIOCU 24.VIII.1945.
1537	<b>BELI MARTIN</b>	N. VIRJE,	27.VIII.1945. 5 G. I 3 G. POM. 5.
1538	<b>ŠRBAK BARA</b>	PRUGOVAC,	4.VIII.1945. 6 MJESECI POM. 5.
1539	<b>PERŠI GJURO</b>	FERDINANDOVAC,	21.VIII.1945. 5 G. I 3 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 2 G.
1540	<b>SANTA JOSIP</b>	KOZAREVAC,	4.VIII.1945. 2 G. I 2 G. POM. 5.
1541	<b>FUNDI MARIJA</b>	Sirova KATALENA,	21.VIII.1945. 10 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 1 G. I 1 G.
1542	<b>ME AŠ FRANJO</b>	D. PETRI KA,	21.VIII.1945. 10 G. I 3 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 2 G.
1543	<b>KUCAN MATO</b>	G. PETRI KA,	13.VIII.1945. 5 G. I 5 G.
1544	<b>ŽIVODER FRANJO</b>	DAUTAN,	<b>7.VIII.1945. smrt, STRELJAN 14.XI.1945.</b>
1545	<b>IVAN I IVAN</b>	BJELOVAR,	27.VIII.1945. 20 G. I 5 G. RJEŠENJE 1 G. I 1 G. POM. 5.
1546	<b>POPOVI STEVO</b>	KOKINAC,	27.VIII.1945. 1 G. POM. 5.
1547	<b>MASTOROVI VINKO</b>	ZAGREB,	<b>13.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 20 G.</b>
1548	<b>KURTI LJUBO</b>	ŠEMOVAC,	<b>21.VIII.1945. smrt, STRELJAN 7.XI.1945.</b>
1549	<b>KUKULJA GJURO</b>	STARIGRAD,	19.VIII.1945. 20 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 10 G.
1550	<b>KU I ALOJZ</b>	SRPSKO SELIŠTE,	17.VIII.1945. 15 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 3 G.
1551	<b>VIDELOVI STJEPAN</b>	DINJEVAC,	8.VIII.1945. 5 G. I 2 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 2 G. POM. 5.
1552	<b>DEV I IVAN</b>	BUNJANI,	27.VIII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1553	<b>BALEN MILAN</b>	PRNJAVOR,	7.VIII.1945. 1 G. POM. 5.
1554	<b>VELIMIR NIKOLA</b>	N. MAR A,	7.VIII.1945. 20 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 7 G. I 5 G.
1555	<b>XXX</b>	XXX	XXX
1556	<b>MAKAR STJEPAN</b>	GRABERAC,	8.VIII.1945. 5 G. I 2 G. RJEŠENJE V.S. 1 G. I 2 G.

1557	STANKE GJURO	IVANOV ANI,	21.VIII.1945. 10 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 5 G.
1558	LOVRI ANDRIJA	PREDAVAC,	12.VIII.1945. 10 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 5 G.
1559	GRE EVI JOSIP	STRUŽEC,	5.VIII.1945. 20 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 3 G. I 3 G.
1560	GOLEN I FRANJO	OŠTRI ZID,	5.VIII.1945. 3 G. I 2 G. POM. 5.
1561	VIDAKOVI IVAN	GAREŠNICA,	5.VIII.1945. 5 G. I 2 G. POM. 5.
1562	LOVRI EK MATO	NOVIGRAD,	4.VIII.1945. 10 G. I 3 G. POM. 5.
1563	ŠESTAK LUKA	STARIGRAD,	<b>4.VIII.1945. smrt, STRELJAN 9.IX.1945.</b>
1564	BELOŠEVI MARTIN	KOPRIVNICA,	13.VIII.1945. 15 G. I 5 G.
1565	HORVAT IVAN	KOPRIVNICA,	<b>16.VIII.1945. smrt, STRELJAN 7.XI.1945.</b>
1566	DOMBAJ JOSIP	DRNJE,	27.VIII.1945. 6 G. I 2 G. POM. 5.
1567	KORDINA MICA	KOPRIVNICA,	5.VIII.1945. 15 G. I 5 G.
1568	PUZAK MILKA	ELEKOVAC,	5.VIII.1945. 6 G. I 1 G. POM. 5.
1569	KESTELI GJURO	DRNJE,	5.VIII.1945. 5 G. I 2 G. POM. 5.
1570	Š URI GJURO	NOVIGRAD,	5.VIII.1945. 10 G. I 3 G. POM. 5.
1571	MUSTA IVAN	DRNJE,	5.VIII.1945. 5 G. I 2 G. POM. 5.
1572	ASAR JOSIP	RUŠKOVICA,	12.VIII.1945. 3 G. RJEŠENJE V.S. 1 G.
1573	BARDI MARA	S. MAR A,	13.VIII.1945. 2 G. I 2 G.
1574	ŽRGAJ IVAN	S. MAR A,	<b>13.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 15 G. I 10 G.</b>
1575	ŽIVKO MIJO	REPAŠ,	13.VIII.1945. 5 G. I 3 G.
1576	KOS STJEPAN	PITOMA A,	13.VIII.1945. 4 G. I 3 G.
1577	DE KOVI GJURO	VIRJE,	13.VIII.1945. 2 G.



1578	IVAN AN LOVRO	REPAŠ,	12.VIII.1945. 1 G.
1579	LEDETA MARTIN	REPAŠ,	12.VIII.1945. 2 G. I 1 G.
1580	TRATNJAK MILAN	M. TREŠNJEVICA,	12.VIII.1945. 3 G. I 3 G.
1581	VIDEKOV I ANKA	KALNIK,	<b>12.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 5 G.</b>
1582	JALŠOVEC PETAR	GRADEC,	<b>12.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 5 G.</b>
1583	PUHA MATO	P. KLOŠTAR,	<b>30.VIII.1945. smrt, POBJEGAO.</b>
1584	TADEJ MIRKO	OBROVNICA,	20.VIII.1945. 10 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 5 G.
1585	BARTOLI JOSIP	SREDSKA,	17.VIII.1945. 5 G. I 2 G.
1586	BURSIK IVAN	NOVSKA,	24.VIII.1945. 3 G. I 3 G.
1587	DOBRI EVI ZLATKO	ZAGREB,	28.VIII.1945. 20 G. I 10 G.
1588	TREZI MATIJA	BJELOVAR,	<b>12.VIII.1945. smrt, STRELJAN 4.XI.1945.</b>
1589	KLEMŠA DRAGUTIN	BJELOVAR,	25.VIII.1945. 15 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 5 G.
1590	MLAKAR ANTUN	N. BUKOVICA,	19.VIII.1945. 3 G. I 5 G.
1591	ŽIDAK IVAN	ZRINJA,	16.VIII.1945. 20 G. I 10 G.
1592	MARTIN I SLAVKO	BUKOV ICA,	12.VIII.1945. 5 G. I 3 G.
1593	BUNJA RUDOLF	BORKOVAC,	12.VIII.1945. 3 G. I 3 G. RJEŠENJE V.S. 1 G. I 2 G.
1594	KUJEK NIKOLA	PITOMA A,	18.VIII.1945. 10 G. I 10 G.
1595	ROŽAM NIKOLA	KRALJEVAC,	20.VIII.1945. 5 G. I 5 G.
1596	M[...] OVI GJURO	GAREŠNICA,	17.VIII.1945. 10 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 3 G.
1597	HAJPEK FERDO	MIKLEUŠ,	17.VIII.1945. 5 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 3 G.
1598	LEŠNIK MARICA	TROJSTVO,	18.VIII.1945. 5 G. I 3 G.

1599	<b>GRKOVI MILKA</b>	MARKOVAC,	17.VIII.1945. 6 G. I 3 G.
1600	<b>ŠNAJDER MIJO</b>	G. VLAHINI KA,	18.VIII.1945. 1 G. I 5 G.
1601	<b>JELAK BOLTO</b>	TOPOLOVAC,	18.VIII.1945. 15 MJES. I 3 G.
1602	<b>JAKOPOVI IGNAC</b>	KOSTANJEVAC,	21.VIII.1945. 5 G.
1603	<b>LON ARMATIJA</b>	MOLVE,	20.VIII.1945. 2 G. I 3 G.
1604	<b>CVETOVEC MARA</b>	UR EVAC,	17.VIII.1945. 10 G. I 10 G.
1605	<b>KOVA SLAVKO</b>	PITOMA A,	21.VIII.1945. 15 MJES. I 1 G.
1606	<b>BABEC JOSIP</b>	N. VIRJE,	16.VIII.1945. 10 G. I 5 G.
1607	<b>NAVOJEC MIJO</b>	ŠEMOVCI,	20.VIII.1945. 10 MJES. I 3 G.
1608	<b>SEDLAR STEVO</b>	BOJANA,	20.VIII.1945. 6 G. I 5 G.
1609	<b>ŠTRBENAC GJURO</b>	ZVEKOVAC,	20.VIII.1945. 3 G. I 5 G.
1610	<b>DOBRI I DUŠAN</b>	KOVA EVCI,	23.VIII.1945. 18 MJESECI I 3 G.
1611	<b>BELINI JOSIP</b>	OSEKOVO,	24.VIII.1945. 18 MJESECI I 3 G.
1612	<b>DUKARI GJURO</b>	MARINKOVAC,	<b>24.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 20 G. I 10 G.</b>
1613	<b>DORIN JAKOP</b>	BUDROVAC,	24.VIII.1945. 15 MJES. I 3 G.
1614	<b>Š UKANEC JOSIP</b>	G. MARINKOVAC,	24.VIII.1945. 2 G.
1615	<b>VALEŠ ANDRIJA</b>	OTO KA,	2.VIII.1945. 4 G. I 3 G.
1616	<b>CRN I MATO</b>	VRTLINSKA,	<b>4.VIII.1945. smrt, STRELJAN 3.XI.1945.</b>
1617	<b>SMI IBRADA FRANJO</b>	SIGETEC,	2.VIII.1945. 3 G. POM. 5.
1618	<b>KELEM BRCKO</b>	DEDINE,	1.VIII.1945. 18 MJESECI I 3 G. POM. 5.

1619	ŠTEFUN VALENT	DEDINE,	1.VIII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1620	POLJAK GJURO	POTOK,	4.VIII.1945. 15 G. I 5 G. POM. 5.
1621	KUKELJ MATIJA	BO KORAC,	4.VIII.1945. 15 G. I 5 G.
1622	PETRAK PETAR	VRBOVA . PAVLOVAC	2.VIII.1945. 15 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 3 G.
1623	KRSNIK JOSIP	GOLUBOVAC,	1.VIII.1945. 15 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 7 G. I 5 G.
1624	CRN I ANDRO	POTOK,	2.VIII.1945. 1 G. POM. 5.
1625	HORVAT GJURO	GRADEC,	27.VIII.1945. 5 G. I 3 G. POM. 5.
1626	SABOL EC STEVO	JAKOPOVAC,	20.VIII.1945. 5 G. I 5 G.
1627	VELI AN FRANJO	KAPELA,	4.VIII.1945. 10 G. I 3 G. POM. 5.
1628	LEDINSKI ANDRIJA	JAKOPOVAC,	13.VIII.1945. 10 G. I 5 G.
1629	CASAR ALEKSANDAR	GUDOVAC,	<b>1.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 20 G. I 10 G.</b>
1630	OBERENCER JOSIP	PODGORAC,	<b>21.VIII.1945. smrt. UKINUTA PRESUDA, DA SE OBNOVI POSTUPAK.</b>
1631	NOVOSTELAC IVAN	STANI I,	<b>8.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 20 G.</b>
1632	KNAUS IVAN	V. KORENOVO,	20.VIII.1945. 5 G. I 5 G.
1633	RUPI VALENT	POLJAN ANI,	20.VIII.1945. 10 G. I 10 G.
1634	KRANJ I STEVO	JAKOPOVAC,	7.VIII.1945. 1 G.
1635	DRAGANI GJURO	SRED. MOSTI,	2.VIII.1945. 15 G. I 10 G. POM. 5.
1636	ZELENI LUKA	GUDOVAC,	27.VIII.1945. 5 G. I 2 G. POM. 5.
1637	KRANJ EV JURAJ	VARAŽ. TOPLICE,	12.VIII.1945. 3 G. I 5 G.
1638	KARDINAC ANTUN,	DINJEVAC,	1.VIII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.

1639	<b>GRGEC VINKO</b>	KALINOVAC,	12.VIII.1945. 10 G.
1640	<b>VRANI MARTIN</b>	N. VIRJE,	2.VIII.1945. 20 G. I 20 G. POM. 5.
1641	<b>CRNJAKOVI MARTIN</b>	N. VIRJE,	1.VIII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1642	<b>TIŠLJAR LUKA</b>	PITOMA A,	2.VIII.1945. 10 G. I 5 G. POM. 5.
1643	<b>ŠTEFANOV STJEPAN</b>	GRKINE,	<b>21.VIII.1945. 15 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 7 G. I 5 G.</b>
1644	<b>MUŽINI SOFIJA</b>	BJELOVAR,	12.VIII.1945. 7 G. I 3 G.
1645	<b>HORVAT STJEPAN</b>	GUDOVAC,	12.VIII.1945. 5 G. I 3 G.
1646	<b>BEDEKOVI MARTIN</b>	HERCEGOVAC,	7.VIII.1945. 10 G. I 3 G.
1647	<b>MIROSAVLJEVI MARKO</b>	KAPELA,	8.VIII.1945. 10 G. I 3 G. RJEŠENJE V.S. 4 G.
1648	<b>BA EKOVI MARA</b>	TOMAŠ,	2.VIII.1945. 3 G. I 3 G. POM. 5.
1649	<b>TOMEĆ GJURO</b>	STAN I ,	2.VIII.1945. 10 G. I 5 G. POM. 5.
1650	<b>ŠIPTAR STJEPAN</b>	STAN I ,	12.VIII.1945. 15 G. I 10 G. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 3 G.
1651	<b>SABO MATIJA</b>	BJELOVAR,	8.VIII.1945. 15 G. I 3 G.
1652	<b>PETRI JOSIP</b>	XXX	20.VIII.1945. 5 G. I 3 G.
1653	<b>DIJANOVI FRANJO</b>	MOSTAR,	20.VIII.1945. 5 G. I 3 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 2 G.
1654	<b>SOKOLI VIKTOR</b>	PRGOMELJI,	13.VIII.1945. 20 G. I 10 G.
1655	<b>ŠIMUNJAK STJEPAN</b>	ŠUŠNJARI,	<b>7.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 10 G. I 5 G</b>
1656	<b>LAKUŠ IVAN</b>	TOR EC,	12.VIII.1945. 3 G. I 3 G.
1657	<b>POŠTA FRANJO</b>	GOLA,	19.VIII.1945. 10 G. I 3 G. RJEŠENJE V.S. 2 G. I 5 G.
1658	<b>TALAN VALENT</b>	DOMAJE,	<b>1.VIII.1945. smrt. RJEŠENJE V.S. 15 G. I 5 G.</b>
1659	<b>KOZUBEK ZDRAVKO</b>	KAPELA,	7.VIII.1945. 7 G. RJEŠENJE V.S. 1 G. POM 5.

1660	ŽIVKI MIJO	ME URA A,	8.VIII.1945. 15 G. I 5 G. RJEŠENJE V.S. 5 G. I 3 G.
1661	LAMA JANDRO	GUDOVAC,	8.VIII.1945. smrt. UKINUTA PRESUDA, DA SE OBNOVI POSTUPAK, USTUPLJEN JAVNOM TUŽIOCU.
1662	KOVA I MIRKO	ZAGREB - VARAŽDIN (?)	SUDSKI NAVODNO NEKAŽNJAVAN
1663	POSPIŠ STJEPAN	ZAGREB - VARAŽDIN (?)	SMRT STRIJELJANJEM - SUD BR. 630/45 OD 17. JULA 1945.
1664	DRVAREK ANKA	ZAGREB - VARAŽDIN (?)	SMRT STRIJELJANJEM - SUD BR. 698/45 OD 17. JULA 1945.
1665	BREZOVEC STJEPAN	ZAGREB - VARAŽDIN (?)	SMRT STRIJELJANJEM - SUD BR. 151/45 OD 12. JULA 1945.
1666	ŠESTANJ VJEKOSLAV	ZAGREB - VARAŽDIN (?)	SMRT STRIJELJANJEM - SUD BR. 288/45 OD 12. JULA 1945.
1667	GREGURI FRANJO	ZAGREB - VARAŽDIN (?)	SMRT STRIJELJANJEM - SUD BR. 317/45 OD 14. JULA 1945.
1668	GREGURI ALOJZ	ZAGREB - VARAŽDIN (?)	SMRT STRIJELJANJEM - SUD BR. 318/45 OD 14. JULA 1945.
1669	PAVLOVI MILAN	ZAGREB - VARAŽDIN (?)	SMRT STRIJELJANJEM - SUD BR. 327/45 OD 14. JULA 1945.
1670	OBSINGER EMIL	ZAGREB - VARAŽDIN (?)	SMRT STRIJELJANJEM - SUD BR. 130/45 OD 9. JULA 1945.
1671	FOSIN DJURO	ZAGREB - VARAŽDIN (?)	SMRT STRIJELJANJEM - SUD BR. 132/45 OD 9. JULA 1945.
1680	MAROGINI MARCEL	U PERUŠEVINI KOT. SV. IVAN ZELINA,	PRESUDOM OD 30.VII.1945 SUD. BR. 652/45 OSUDJEN JE NA SMRT
1681	HOLEŠTEIN ANTUN	U PAKOVCU KOT. SV. IVAN ZELINA,	PRESUDOM OD 30.VII.1945 SUD. BR. 652/45 OSUDJEN JE NA SMRT
1682	VUKAS FRANJO	U VUGROVCU OP . KAŠINA KOT. SV. IVAN ZELINA	PRESUDOM OD 30.VII.1945 SUD. BR. 652/45 OSUDJEN JE NA SMRT
1683	ŠKVORC IVAN	U AKOVCU I BIVŠI NARODNI POSLANIK	PRESUDOM OD 30.VII.1945 SUD. BR. 652/45 OSUDJEN JE NA SMRT
1684	CRN EC VINKO	RO EN 31. III. 1889. U NEDELIŠ U, AKOVEC	NA KAZNU SMRT I STRIJELJANJEM
1685	JALUŠI JOSIP	RO EN 1. X. 1889. U BUZOVCU, OP INA AKOVEC,	NA KAZNU SMRT I STRIJELJANJEM
1686	NOVAK JOSIP	RO EN 27.XII.1883. U NEDELIŠ U, OP INA AKOVEC,	NA KAZNU SMRT I STRIJELJANJEM
1687	CRN AC STJEPAN	RO EN 2.VII.1896. U SV.JURJU NA BREGU, AKOVEC,	NA KAZNU SMRT I STRIJELJANJEM

1688	KANIŠKI IVAN	RO . 9.III.1897.U <b>DOL.KNJEGINCU</b> , BIŠKUPEC,VARAŽ.,	<b>NA KAZNU SMRT I STRIJELJANJEM</b>
1689	MEKOVEC ANTUN	RO EN 11. VI. 1896. U <b>AKOVCU</b> ,	<b>NA KAZNU SMRT I STRIJELJANJEM</b>
1690	JAMBROVI IVAN	RO 4.II.1913. GOD. U <b>GOR. PUSTAKOVCU</b> , AKOVEC,	<b>NA KAZNU SMRTI STRIJELJANJEM</b>
1691	DOBŠA URO	RO .10.IV.1886. U <b>NOVOM SELU</b> , OP INA VARAŽDIN,	<b>NA KAZNU ROBIJE U TRAJANJU OD 20 GODINA</b>
1692	ŠOPAR IVAN	RO .25.IV.1904. U SELU <b>PRIBISLAVEC</b> , OP . AKOVEC,	<b>NA KAZNU ROBIJE U TRAJANJU OD 5 GODINA</b>
1693	MAJOR MIJO	RO .26.X.1890. U SELU <b>ŠTRUKOVEC</b> , OP .M.SREDIŠ E,	<b>NA KAZNU PRISILNOG RADA U TRAJANJU OD 5 GODINA</b>
1694	HADELJAN LOVRO	RO .5.IX.1930. U <b>GARDINOVCU</b> , OP .BELICA, AK.,	<b>NA KAZNU PRISILNOG RADA U TRAJANJU OD 2 MJESECI</b>
1695	TORNER ROZA	RO .28.V.1930. U <b>SVETIHAZI</b> , LENDAVA, AKOVCU,	<b>NA KAZNU PRISILNOG RADA U TRAJANJU OD 1 GODINE</b>
1696	RIZVANBEGOVI MURAT	ROD.29.VI.1903.G. U STOCU, NASTANJEN U <b>ZAGREBU</b> ,	<b>PRINUD. RADOM 2.G.</b>
1697	ODŽADŽI STJEPAN	<b>OSJE KE</b> UDARNE BRIGADE.	<b>ISTI JE SMRT LIKVIDIRAN</b> PO SAMIM LANOVIMA
1698	KOKOLEK JOSIP	RODJEN 1910., ZAVRŠJE, <b>ZLATAR</b> , HRVAT	<b>O LIKVIDACIJI ISTOG SA ZAPISNIKOM DOSTAVLJEN RANIJE OZN-I III. ZA HRVATSKU.</b>
1699	MUZHAUS MIJO	RODJEN 1909., VALPOVO, HRVAT	<b>OBOJICA GORE NAVEDENIH SMRT LIKVIDIRANA PO OPUNOMO ENIŠTVU XL.DIVIZIJE.</b>
1700	BOŠKOVI MILOŠ	RODJEN 1894. U BEOGRADU, ŽIVIO U OSIJEKU, SRBIN,	xxxx
1701	NJAVRO IVAN	ROD.25.XI.1911., DOMOBRAN. PORU NIK, OPATIJA,	<b>JE OPUNOMO ENIŠTVO NOVOGRADIŠKOG PODRU JA VRLO KONSPIRATIVNO</b>
1702	ORLI FRANJE	ROD. 1919. DUBROVNIK, KOD PAKRACA 13. X.1944.	<b>POŽEŠKO PODRU JE - OBOJICA SU LIKVIDIRANI</b>
1703	KRŽELJ JOSIP	ZAROBLJEN U PAKRACU 13. IX. 1944.	<b>POŽEŠKO PODRU JE - OBOJICA SU LIKVIDIRANI</b>
1704	LORIŠ FRANJO	ROD.1913.,ORAHOVICA, NAŠICE, NOV 10.X.1944.	<b>OBOJICA SU LIKVIDIRANI PO NAREDJENJU SAMOG OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA.</b>
1705	SMRDJEK FRANJO	DOM. PORU NIK, ROD. 1923., OTOK, VINKOVCI,	<b>LIKVIDIRANI PO NAREDJENJU SAMOG OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA.</b>
1706	ZAVIŠA VESI	RODJEN 1899., PAN EVO,	<b>LIKVIDIRANI PO NAREDJENJU SAMOG OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA.</b>
1707	UJKOVI NIKOLA	RODJEN 1906. LENJINGRAD, RUS	<b>LIKVIDIRANI PO NAREDJENJU SAMOG OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA.</b>
1708	STANOJEVI LJUBOMIR	RODJEN 1916. U IVANJU, SREZ JABLANI KI,	<b>LIKVIDIRANI PO NAREDJENJU SAMOG OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA.</b>

1709	<b>VODENIK ALFONS</b>	ZRAKOPLOVNI PORU NIK, RODJEN 1912. ZAGREB	<b>LIKVIDIRANI PO NAREĐJENJU SAMOG OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA.</b>
1710	<b>ILLE MARIO</b>	DOMOBRANSKI PORU NIK, U GLATESU,	<b>LIKVIDIRANI PO NAREĐJENJU SAMOG OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA.</b>
1711	<b>KALEBOTA MATO</b>	HRVAT, ŽIVIO U SLAV. POŽEGI, RODOM IZ ŠIBENIKA	<b>LIKVIDIRANI PO NAREĐJENJU SAMOG OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA.</b>
1712	<b>VARLJAN IVAN</b>	DOMOBRANSKI POTPUKOVNIK, UPRAVNIK GLATESA,	<b>LIKVIDIRANI PO NAREĐJENJU SAMOG OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA.</b>
1713	<b>NOVAK IVAN</b>	VRŠIO DUŽNOST ADJUTANTA NA GLATESU,	<b>LIKVIDIRANI PO NAREĐJENJU SAMOG OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA.</b>
1714	<b>DULJKOVI MEHMED</b>	ZAROBLJEN 15. X. 1944. U ISTO NOJ SLAVONIJI.	<b>SPISAK LIKVIDIRANIH</b>
1715	<b>RADOVI M. RADOVAN</b>	xxx	<b>SPISAK LIKVIDIRANIH</b>
1716	<b>UPI J. MIODRAG</b>	BIVŠI NEDI EVAC,	<b>SPISAK LIKVIDIRANIH</b>
1717	<b>RADOVANOVI RADISAV</b>	BIVŠI NEDI EVAC,	<b>SPISAK LIKVIDIRANIH</b>
1718	<b>RADOVANOVI ŽIVORAD</b>	BIVŠI NEDI EVAC,	<b>SPISAK LIKVIDIRANIH</b>
1719	<b>VUKI EVI MILAN</b>	OSIJEK, DOŠAO POSLIJE 15. IX. 1944. IZ SRBIJE,	<b>SPISAK LIKVIDIRANIH</b>
1720	<b>SVRABOVI RUSEIN</b>	U IV. BATALJONU OSJE KE UDARNE BRIGADE.	<b>SPISAK LIKVIDIRANIH</b>
1721	<b>KRPAN MATO</b>	USTAŠKE VLADAVINE U SLAV. POŽEGI U ESTVOVAO	<b>SPISAK LIKVIDIRANIH</b>
1722	<b>GRGI ANTUN</b>	ISTI JE RODOM IZ VIŠKOVACA OD DJAKOVA	<b>SPISAK LIKVIDIRANIH</b>
1723	<b>ŠMIT MIŠKO</b>	PISAR U PODGORA U ZAJEDNO SA UST. OSTROŠINCE	<b>SPISAK LIKVIDIRANIH</b>
1724	<b>MARKOVI FABIJAN</b>	BORAC OSJE KOJ UDAR.BRIGADI. USTAŠA IZ 1941.	<b>SPISAK LIKVIDIRANIH</b>
1725	<b>ŠARI ANTUN</b>	BORAC OSJE KOJ UDAR.BRIGADI. USTAŠA IZ 1941.	<b>SPISAK LIKVIDIRANIH</b>
1726	<b>NAKI ,MADJIONI AR</b>	RODOM IZ VUKOVARA,	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1727	<b>KIKEREC MLADEN</b>	U SLAV. BRODU, HRVAT, RKT., U NOV 22. IX. 1944.	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1728	<b>SIFNER RATIMIR</b>	U SEVERINU NA KUPI, VRBOVSKO, HRVAT, RKT.	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>

1729	<b>GRUBA VASO</b>	U BOBOTI, VUKOVAR, SRBIN,	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1730	<b>SALOPEK JANKO</b>	BA EVAC, GRADINA, VIROVITICA, HRVAT, RKT.	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1731	<b>DJUKI SRETO</b>	DOBROGOŠ E, BEKTEŽ, POŽEGA, SRBIN,	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1732	<b>KOŠ AK MIŠKO</b>	BA EVAC, GRADINA, VIROVITICA, HRVAT,	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1733	<b>BEGOVI DJURO</b>	DRŠKOVCI, POŽEGA, HRVAT, SREDNJOŠKOLAC,	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1734	<b>RATKOVI BOŽIDAR</b>	U SLAV. BRODU, HRVAT, DOŠAO U NOV 17. X. 1944.	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1735	<b>PREVEDAN MATIJA</b>	IZ VIROVITICE, BIV.[ŠI] USTAŠKI AGENT,	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1736	<b>SABO PETAR</b>	VU JAK, FERI ANCI, NAŠICE, MADJAR, RADNIK,	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1737	<b>LAMANSKI MIHAJLO</b>	SUMI, HARKOV /RUSIJA/, SUMI, HARKOV /RUSIJA/,	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1738	<b>MAKAR MITAR</b>	TRENKOVO, MIHALJEVCI, SLAV. POŽEGA, HRVAT,	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1739	<b>LAKETI SAVO</b>	SREM. LAZE, VINKOVCI, SRBIN,	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1740	<b>ROKSANDI IVAN</b>	MEDARI, NOVA GRADIŠKA, SRBIN,	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1741	<b>KATI JOVO</b>	U OBRIJEŽI, PAKRAC, SRBIN,	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1742	<b>ŠTEF I DJURO</b>	ULJANIK, DARUVAR, HRVAT, U NOV IX.MJ. 1944.	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1743	<b>TURUDI DRAGICA</b>	CIPLAK,MOSTAR, NALAZILA SE NA PRISILNOM RADU.	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1744	<b>JUŠI MIJO</b>	IZ VIROVITICE, HRVAT, ŽELJ.TEZNI KI, INOVNIK,	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1745	<b>HRGOVAC MARTIN</b>	IZ ŠPIŠI BUKOVICE, HRVAT, RATAR,	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1746	<b>MAJTANI IVAN</b>	HRVAT, POVOJNI ENI RADNIK - VIROVITICA	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1747	<b>FRIC FRANJO</b>	HRVAT, POVOJNI ENI RADNIK - VIROVITICA	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1748	<b>LEKŠI ŠIMUN</b>	RASTOVAC, GRUB. POLJE, HRVAT,	<b>SVI GORE NAVEDENI SU LIKVIDIRANI</b>
1749	<b>HUBER FRANJO</b>	RODJEN 1922. BOŠNJACI, ŽUPANJA, HRVAT,	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>



1750	<b>JURENEC JULIJE</b>	PETERANEC, KOPRIVNICA, DOM. VODNIK, HRVAT	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1751	<b>VUK MARKO</b>	PO ZANIMANJU JE ŠUMSKI RADNIK, HRVAT.	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1752	<b>KLI I REDJO</b>	MUSLIMAN. VAŽI ISTO KAO I ZA ONOGA POD BR. 38.	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1753	<b>MAROŠEVI DJURO</b>	HRVAT, ZAROBLJEN U PAKRACU 1944. KAO I ZA 38.	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1754	<b>I I JOSIP</b>	PAKRACA, ŠEF ŽELJEZ.[NI KE] STANICE, HRVAT.	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1755	<b>PAVELI MIHOVIL</b>	FINANC IZ PAKRACA. VAŽI ISTO KAO I ZA BR. 41.	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1756	<b>COKRLI STJEPAN</b>	DOLJANCI, STRAŽEMAN, RATAR, HRVAT.	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1757	<b>AVAJDA STJEPAN</b>	TEKI , JAKŠI , RATAR, EH. BIO AKTIVNI USTAŠA	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1758	<b>KASUPOVI HASAN</b>	VINOGRADJE, CAZIN, AKTIVNI USTAŠA, MUSLIMAN	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1759	<b>KARAJI ARIF</b>	POLJE, KLADUŠA, AKTIVNI USTAŠA, MUSLIMAN,	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1760	<b>MATI DRAGO</b>	VELJACI, VITINA, LJUBUŠKI, AKTIVNI USTAŠA,	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1761	<b>MARINI SLAVKO</b>	RATKOVICA, NOVA GRADIŠKA, ŠOFER, HRVAT,	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1762	<b>ŠTIRMER IVAN</b>	TOMINOVAC, JAKŠI , POŽEGA, NJEMAC, RATAR	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1763	<b>VARNER LJUDEVIT</b>	TOMINOVAC, JAKŠI , POŽEGA, NJEMAC,	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1764	<b>PAP STJEPAN</b>	NIKINCI, RUMA, HRVAT, PO ZANIMANJU MESAR	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1765	<b>MADJAR IVICA</b>	POŽEGA, HRVAT, STUDENT PRAVA I PRIVATNI NAMJ.	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1766	<b>GRGURI BORIS</b>	POŽEGA, HRVAT, DJAK, U VOJNO-OBAVJEŠTAJNOJ	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1767	<b>KRSTI NIKOLA</b>	EPINSKI MARTINCI, VALPOVO, SRBIN, DOMOBRAN	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1768	<b>ŠAFAR ANTUN</b>	SIRA , DARUVAR, NJEMAC, RATAR, DOMOBRAN	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1769	<b>JELC BRANKO</b>	ZAGREB, HRVAT, ZAROBLJEN KAO DOMOBRAN	<b>SVI GORE NAVEDENI STRELJANI SU PO NAREDJENJU OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA</b>
1770	<b>ELIKOVI SALKO</b>	GARAC, DUBOŠTICA, TUZLA, MUSLIMAN, ZEMLJORAD.	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>

1771	<b>BODRUŽI STJEPAN</b>	IMOTSKI, HRVAT, RKT., PO ZANIMANJU RADNIK.	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1772	<b>BEBEK FRANJO</b>	IMBRIJOVAC,DJELEKOVAC,KOPRIVNICA.ŽANDARMER	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1773	<b>FAZLI HAMDİJA</b>	KAM ANI, KOZARAC, PRIJEDOR,MUSLIMAN,ZEMLJO.	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1774	<b>PETROVICKI JOSIP</b>	PODR. SLATINA, HRVAT, RKT., TRGOVAC. BIO USTAŠA	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1775	<b>OBRANI IVAN</b>	FARKAŠEVAC, SAMOBOR,HRVAT,ZANIMANJE STOLAR,	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1776	<b>FO O ABDULAHMAN</b>	SARAJEVO, MUSLIMAN. ISTI JE BIO U I. DOBROV.	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1777	<b>HAJTL VILIM</b>	OSIJEK, HRVAT. SLUŽIO U ZRAKOPLOVSTVU NDH	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1778	<b>BEZINGER JOZO</b>	KAPINCI, SOPJE, PODR. SLATINA, NIJEMAC, NALAZIO	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1779	<b>KOKORI STJEPAN</b>	U ADJAVICI,PODR.SLATINA,HRVAT,ZEMLJORADNIK.	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1780	<b>DVORSKI STJEPAN</b>	CERNILE, VARAŽDINSKE TOPLICE, HRVAT, RATAR,	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1781	<b>LEKS ZVONIMIR</b>	OSIJEK, HRVAT, MODEBRAVAR. ISTI JE BIO USTAŠA	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1782	<b>JELI MARKO</b>	BIJELA, BR KO, NAST. U BIZOVCU, OSIJEK,HRVAT,	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1783	<b>KOVA EVI MARIN</b>	BRODJANCI, VALPOVO, HRVAT, STRAŽAR	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1784	<b>TALER JOSIP</b>	GAŠINCI, DJAKOVO, NIJEMAC, DOŠAO U NOV	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1785	<b>NIKOLI TOMO</b>	MUSI I, DJAKOVO, HRVAT, RATAR, STUPIO U NOV	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1786	<b>KOŽOVEJ VLADIMIR</b>	U HORODIŠ E /RUSIJA/. DOŠAO U NOV XI. 1944.	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1787	<b>JAUK JOSIP</b>	HRIBAC, DELNICE, HRVAT, DOŠAO U NOV XI. 1944.	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1788	<b>VITENBERGER OTO</b>	OSIJEK, NIJEMAC, DOŠAO U NOV DOBROV. 1.XII.1944	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1789	<b>MA AK RADE</b>	MALA JASENOVA A, GRUBIŠNO POLJE, HRVAT, DOŠAO U NOV 4. XI. 1944. ISTI JE BIO GESTAPOVAC	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1790	<b>VALTER FERDINAND</b>	VO IN, PODRAVSKA SLATINA, HRVAT, DOŠAO U NOV 4. XI. 1944. ISTI JE BIO 1941. I 1942. USTAŠA U VO INU, A KASNIJE U GESTAPOVCIMA.	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI U OVOM PODRU JU ZNADE OPUNOMO ENIŠTVO I POMO NO OSOBLJE U ISTOM. OVI SU LIKVIDIRANI U SUGLASNOSTI SA OTSJEKOM.</b>

1791	<b>HVASTA STJEPAN</b>	LEDENIK, NAŠICE, HRVAT, RATAR, BIO U PARTIZANIMA	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI</b>
1792	<b>IVANKOVI LUKA</b>	TOMAŠICA, GAREŠNICA, HRVAT, RATAR, DOŠAO U NOV 5. XI. 1944. ISTI JE BIO U VRAŽJOJ DIV. OD 1942. TE SUDJELOVAO U SVIM AKCIJAMA ISTE PO BOSNI.	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI U OVOM PODRU JU ZNADE OPUNOMO ENIŠTVO I POMO NO OSOBLJE U ISTOM. OVI SU LIKVIDIRANI U SUGLASNOSTI SA OTSJEKOM.</b>
1793	<b>TALAN ROBERT</b>	DEŽANOVAC, DARUVAR, HRVAT, RATAR, DOŠAO U NOV 5. XI. 1944. ISTI JE VE PRIJE BIO U NOV ALI JE DEZERTIRAO I STUPIO U VRAŽJU DIVIZIJU U KOJOJ JE BIO OKO JEDNU GODINU. SUDJELOVAO JE U BORBAMA U BOSNI I LICI PROTIV NOV.	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI U OVOM PODRU JU ZNADE OPUNOMO ENIŠTVO I POMO NO OSOBLJE U ISTOM. OVI SU LIKVIDIRANI U SUGLASNOSTI SA OTSJEKOM.</b>
1794	<b>VALTER BORNER</b>	AUSTRIJANAC, DOŠAO U NOV 29. XI. 1944. U NJEMA KOJ VOJSCI SE NALAZIO OD 1941. GODINE I SUDJELOVAO U SVIM BORBAMA PROTIV NOV.	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI U OVOM PODRU JU ZNADE OPUNOMO ENIŠTVO I POMO NO OSOBLJE U ISTOM. OVI SU LIKVIDIRANI U SUGLASNOSTI SA OTSJEKOM.</b>
1795	<b>BORNER DESANKA</b>	ZAGREB, SRPKINJA, DOŠLA U NOV DOBROVOLJNO SA NAPRED IMENOVANIM. ISTU JE PREMA NJEZINOM PRI ANJU IZBAVIO NAPRED NAVEDENI IZ LOGORA JASENOVCA.	<b>ZA ISTE NE POSTOJI NIKAKOVI PODACI. ZA SVE KOJI SU LIKVIDIRANI U OVOM PODRU JU ZNADE OPUNOMO ENIŠTVO I POMO NO OSOBLJE U ISTOM. OVI SU LIKVIDIRANI U SUGLASNOSTI SA OTSJEKOM.</b>
1796	<b>DJAKOVAC STJEPAN</b>	VALPOVO, HRVAT, PO ZANIMANJU POSTOLAR.	<b>ISTI JE BIO AKTIVNI USTAŠA OD 1941. I HARA IO SA USTAŠAMA U SLAT. KRAJU. GORE NAVEDENI LIKVIDIRANI SU PO ODLUCI</b>
1797	<b>NAJGEBAUER VILIM</b>	NJEMA KI VOJNIK,	<b>U ESTVOVAO U SVIM OPERACIJAMA NJEMA KE VOJSKE PROTIV NOV. GORE NAVEDENI LIKVIDIRANI SU PO ODLUCI</b>
1798	<b>VOJINOV IVAN</b>	NOVI BE EJ, SRBIN,	<b>KAO NEDI EVAC-DOBROVOLJAC BIO U BORBAMA PROTIV NOV I DOŠAO U SLAVONIJU POVLAE I SE ZAJEDNO S NJEMCIMA, TE PREBJEGAO U NOV. GORE NAVEDENI LIKVIDIRANI SU PO ODLUCI</b>
1799	<b>MIODRAG SAVO</b>	KANJANI, DRNIŠ, SRBIN,	<b>BIO GESTAPOVAC OD 1941. I U ESTVOVAO U RAZNIM AKCIJAMA PROTIV NOV U BOSNI. GORE NAVEDENI LIKVIDIRANI SU PO ODLUCI</b>
1800	<b>DJAJA MARKO</b>	GRADIŠTE, ŽUPANJA, HRVAT, BIVŠI USTAŠKI VODNIK.	<b>KAO USTAŠA 2 I POL GODINE U ESTVOVAO U BORBAMA PROTIV NOV U PLJA KI I PALJEVINI SRPSKIH SELA PO OKOLICI DJAKOVA. GORE NAVEDENI LIKVIDIRANI SU PO ODLUCI</b>
1801	<b>ROZENBERG HINKO</b>	KUTINA, HRVAT, KAO HRVATSKI LEGIONAR	<b>U ESTVOVAO NA ISTO NOM BOJIŠTU VIŠE OD DVIJE GODINE. GORE NAVEDENI LIKVIDIRANI SU PO ODLUCI</b>
1802	<b>ADŽI SVETOZAR</b>	KUMANI, NOVI BE EJ, SRBIN,	<b>ISTI JE BIO DOBROVOLJAC U NEDI EVOJ VOJSCI 2 GODINE. GORE NAVEDENI LIKVIDIRANI SU PO ODLUCI</b>
1803	<b>OLAKOV MILENKO</b>	VRANJEVO, NOVI BE EJ, SRBIN,	<b>BIVŠI NEDI EVAC, KAO I GORNJI. GORE NAVEDENI LIKVIDIRANI SU PO ODLUCI</b>
1804	<b>MIKI IVAN</b>	TRNAVA, DJAKOVO, HRVAT,	<b>BIO U GESTAPOVCIMA 3 GODINE I U ESTVOVAO U VIŠE BORB I PALEŽA SRPSKIH SELA PO SLAVONIJI I BOSNI. GORE NAVEDENI LIKVIDIRANI SU PO ODLUCI</b>

1805	PANOŠ IVAN	TOMINOVAC, KUTJEVO, POŽEGA, NJEMAC,	IMENOVANI JE BIO KAO GESTAPOVAC 2 GODINE U NJEMA KOJ POLJSKOJ KAO DOBROVOLJAC, TE JE POSLIJE DOŠAO U SLAVONIJU. <b>GORE NAVEDENI LIKVIDIRANI SU PO ODLUCI</b>
1806	POSAVEC DJURO	GRANICE, NAŠICE, HRVAT,	ISTI JE BIO U NJEMA KOJ VOJSCI 3 GODINE I KAO DOBROVOLJAC LEGIONAR NA ISTO NOM BOJIŠTU. <b>GORE NAVEDENI LIKVIDIRANI SU PO ODLUCI</b>
1807	NUBER DJURO	BUDIMPEŠTA, NJEMAC.	KAO KULTURBUNDAŠ BIO U SD POLICIJI DVIJE GODINE I U ESTVOVAO NA ISTO NOM BOJIŠTU. <b>GORE NAVEDENI LIKVIDIRANI SU PO ODLUCI</b>
1808	KUCEJNOV MIHAJL	ROSTOV, ERKEZ, UHAPŠEN 7. XII. 1944.	ISTI JE BIO U KOZA KOJ JEDINICI 15 MJESECI, U POLJSKOJ, SRBIJI, HRVATSKOJ I U ESTVOVAO U RAZNIM AKCIJAMA PROTIV NOV. <b>GORE NAVEDENI LIKVIDIRANI SU PO ODLUCI SAMOG OPUNOMO ENIŠTVA PODRU JA I ZNA ZA TE LIKVIDACIJE SAMO OPUNOMO ENIŠTVO I POMO NO OSOBLJE.</b>
1809	MILETI GRGE ILIJA	IZ BOROVA, GDJE JE BIO MEHANI AR, AVIJATI AR.	AVIJATI AR. ISTI JE PREMA IZJAVI ŠPIJUNA ADJUR FRANJE, KOJEGA JE UHVATIO OSJE KI NOP ODRED <b>TE LIKVIDIRAO</b> , TREBAO DO I KAO ŠPIJUN U NOV.
1810	REHNICER MAVRE RIŠO	IZ OSIJEKA.	IMAO VEZE SA DIJELJENJEM NOVCA ŽIDOVIMA KOJE SU DAVALI ENGLEZI. SUMNJA SE DA JE AGENT I.S.-A U RAZMAKU OD <b>15. IX. 1944. DO 1. I. 1945.</b> <b>LIKVIDIRANO JE PO NAŠIM OPUNOMO ENIŠTVIMA I OVOM ODSJEKU OSIM DOMOBRANSKIH OFICIRA UKUPNO 198</b>
1811	DROBEC NIKOLE DRAGAN	IZ OSIJEKA. DVA PUTA NESTAO IZ PARTIZANA,	SUMNJA SE DA JE AGENT GESTAPOA, A IZJAŠNJAVAO SE KAO ETNI KI ELEMENAT. <b>(LIKVIDIRAN)</b>
1812	DIMI MILOŠA VLAJKO	VEL. NABRDJA, BIO U DOMOBRANSTVU 14 MJESECI. (Godine 1963 odselili itavo selo - Banja Luka)	ETNI KI ELEMENAT KOJI JE ŠIRIO PROPAGANDU I RASPIRIVAO MRŽNJU IZMEDJU SRBA I HRVATA. <b>(LIKVIDIRAN)</b>
1813	HELLER LADISLAV	IZ HUMLJANA. BIO PARTIZAN U ZAGORJU,ZAROBLJEN	IDE U MADJARSKU JER DA TAMO IMA VEZU I DA E TAMO MO I VIŠE KORISTITI. IZ MADJARSKE DONOSIO NEKA PISMA I SAM SE NJIMA HVALIO. SUMNJA POSTOJI DA JE BIO AGENT I.S. <b>(LIKVIDIRAN)</b>
1814	RADAKOVI MILOŠ	IZ BATINJANA. USTAŠKI AGENT PROVOKATOR,	PROKAZIVA NAŠIH LJUDI U SELU BATINJANIMA. <b>(LIKVIDIRAN)</b>
1815	JAŠAREVI SALKO	MUSLIMAN, OD BR KOG, BIO USTAŠA,	ŠPIJUN TROVA UBA EN OD TOLJA IZ VINKOVACA. <b>(LIKVIDIRAN)</b>
1816	VREKALI ANDRIJA	OD VIROVITICE, BIO BJELOGARDIJAC,	NEPRIJATELJ NOB I ŠIRITELJ MRŽNJE IZMEDJU HRVATA I SRBA. <b>(LIKVIDIRAN)</b>
1817	DJURAK ANTUN	KRIMINALAC IZ DJAKOVA.	DAVAO KRIVE PODATKE PO DOLASKU U NOV I BIO NEKO VRIJEME APOTEKAR POMO NIK U XII. UDARNOJ DIVIZIJI. <b>(LIKVIDIRAN)</b>
1818	POLJAK STJEPAN	IZ DJURDJENOVCA, HRVAT.	BIO POTSTREKIVA I ORGANIZATOR PLJA KE I PALEŽA SRPSKIH SELA U PODRAVINI. <b>(LIKVIDIRAN)</b>
1819	KIN JOSIP	NJEMAC, KUTJEVO.	BIO KULTURBUNDAŠ I KAO TAKAV U ESTVOVAO U AKCIJAMA PROTIV NOV 1941. <b>(LIKVIDIRAN)</b>

1820	<b>BERTI MARKO</b>	AKTIVNI JUG. ŽANDARMERIJSKI NAREDNIK.	NEPRIJATELJ NOB. BIO JUGOSLAVENSKI ŽANDAR 12 GODINA. <b>(LIKVIDIRAN)</b>
1821	<b>MARKOTI NIKOLA</b>	HRVAT, KAO MAJEKOVAC I ROVARIO MEDJU RADNICIMA U <b>GLATASU</b> .	BIO USTAŠKI NASTROJEN, <b>(LIKVIDIRAN)</b> DRŽAO GOVORE PROTIV NOB-E
1822	<b>ŠKRGEČ STANKO</b>	VIROVITICA, HRVAT,	DOŠAO U NOV 10. IX. 1944. GOD., JAVIO SE DOBROVOLJNO U GESTAPOVCE I U ESTVOVAO U BORBAMA PROTIV NOB-E 3 GODINE. <b>(LIKVIDIRAN)</b>
1823	<b>IVANI FRANJO</b>	BATINJANI, BADLJEVINA, PAKRAC, HRVAT,	NALAZIO SE U ŠARJEVOJ GRUPI /TRUPU/, KOJI JE DJELOVAO OKO PAKRACA I VODIO BORBE SA ODREDOM. <b>(LIKVIDIRAN)</b>
1824	<b>ANTONI BLANKA</b>	(25 G.) ZAGREB, 1920., 304, 417, 9.7. <b>osu.</b> , 10.7. <b>strijeljana</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1825	<b>BERGER RENATA</b>	(47 G.) REVAL, 1898., 304, 18.6. 18.6.	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1826	<b>BELINA JOSIPA</b>	(33 G.) ZAGREB, 1912., 243, 2.7., <b>5.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1827	<b>BENEK RUŽICA</b>	(37 G.), ZAGREB, 1908., 343, 6.7., <b>6.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1828	<b>KIMAR KRISTINA</b>	(50 G.), ZAGREB, 1895., 312, 27.6., <b>27.6.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1829	<b>LISAC LJERKA</b>	(19 G.), ZAGREB, 1926., 299, 17.6., <b>17.6.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1830	<b>LEKA VERA</b>	(22 G.), ZAGREB, 1923., 414, 11.7., <b>11.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1831	<b>MAŽURAN MARGARITA</b>	(36 G.), KONJSKO-KARLOBAG, 1909., 529, 11.7., <b>12.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1832	<b>MAJNARI FANIKA</b>	(24 G.), RADULAC- AZMA, 1921., 518, 11.7., <b>12.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1833	<b>MANDEKAR JOSIPA</b>	(55 G.), ZAGREB, 1889., BR. 1, 31.12., <b>9.1.1946.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1834	<b>MILI MARIJA</b>	(38 G.), SVETI-PETAR SLOVENIJA, 1907., 42, 3.6., <b>4.6.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1835	<b>OSEK VIKTORIJA</b>	(21 G.), ZAGREB, 1924., 665, 11.7., <b>12.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1836	<b>PAŠA ANKICA</b>	(17 G.), ZAGREB, 1928., 191, 4.6., <b>4.6.</b> , <b>strijeljano</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1837	<b>PADOVAN MILICA</b>	(41 G.), STANOVSKO-MARIBOR, 1904., 717, 12.6., <b>30.6.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1838	<b>PARADŽIK VALERIJA</b>	(19 G.), TUZLA, 1926., 255, 11.6., 11.6., <b>11.6.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1839	<b>PERIS ANKA</b>	(62 G.), KRAPINSKE TOPLICE, 1884., 239, 7.7., <b>9.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1840	<b>PRML ANKICA</b>	(35 G.), BRINJE, 1910., 2161, 26.8., <b>7.1.1946</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE

1841	<b>POLETI-KULJEŠI JOSIPA</b>	(50 G.), BE - AUSTRIJA, 1895., 530, 17.7., <b>18.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1842	<b>RUKAVINA NEVENKA</b>	(43 G.), KLANJEC, 1902., 728, 16.7., <b>21.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1843	<b>SKO ILOVI ANICA</b>	(19 G.), KUSTOŠIJA-ZAGREB, 1924., 527, 14.6., <b>18.6.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1844	<b>SEVER JOSIPA</b>	(47 G.), LETUS-CELJE, 1898., 701., 10.7., <b>19.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1845	<b>SLANI MARIJA</b>	(22 G.), SUŠAK, 1923., 6, 26.5., <b>28.5.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1846	<b>SLAVUJEVI MARIJA</b>	(31 G.), BRUŠANI, 1914., 1779, 17.8., <b>10.11.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1847	<b>ŠIBER PAULA</b>	(26 G.), ZAGREB, 1919., 91, 28.5., <b>28.5. isti dan SMRT</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1848	<b>ŠVARC ŠTEFICA</b>	(24 G.), ZAGREB, 1921., 453, 13.7., <b>13.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1849	<b>ŠIMI JELKA</b>	(36 G.), SUŠAK, 1909., 6341, 1.7., <b>9.7. smrt</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1850	<b>TEKLI ZLATA</b>	(50 G.), ZAGREB, 1895., 537, 11.7., <b>12.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1851	<b>BENEŠI MIRA</b>	(37 G.), ILOK, 1908., 656, 2.8., <b>10.8.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1852	<b>BERGLES VIDA</b>	(23 G.), <b>PONIKVE, CELJE</b> , 1922., 587, 17.5., <b>16.6.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1853	<b>BOLAN A ZORA</b>	(21 G.), PERUŠI , 1924., 398, 11.7., <b>11.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1854	<b>BIŠ AN ŠTEFICA</b>	(24 G.), ZAGREB, 1921., 455, 15.7., <b>15.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1855	<b>BURI SOFIJA</b>	(60 G.), FUŽINE, 1885., 528. 11.7., <b>12.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1856	<b>BULJAN VIKTORIJA</b>	(25 G.), ZAGREB, 1920., 524, 20.6., <b>25.6.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1857	<b>CRNI VLASTA</b>	(29 G.), PAZIN, 1916., 610, 5.5., <b>12.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1858	<b>CRNJANIN VLASTA</b>	(31 G.), ZAGREB, 1914., 503, 20.7., <b>20.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1859	<b>IŽMEŠIJA ALEKSANDRA</b>	(30 G.), SARAJEVO, 1915., 251, 9.7., <b>11.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1860	<b>DOV IK NADA</b>	(25 G.), SENJ, 1920., 68, 26.5., <b>26.5.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1861	<b>FRANKI ANKICA</b>	(18 G.), OPUZEN-SPLIT, 1927., 699, 2.6., <b>10.6.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE
1862	<b>FULIMAR SLAVA</b>	(31 G.), ZAGREB, 1906., 289, 10.6., <b>16.6.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA</b> U GRADCU KOD VIROVITICE

1863	<b>GRBEC ZORA</b>	(20 G.), ZAGREB, 1925. 290, 29.6., <b>30.6.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1864	<b>GUCHENTALER RUŽICA</b>	(59 G.), BAJA-MA ARSKA, 1886., 492, 11.7., <b>12.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1865	<b>HAJI TEREZIJA</b>	(26 G.), VIROVITICA, 1919.,492, 19.7., <b>19.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1866	<b>HAMBERGER AGATA</b>	(48 G.), NJEMA KA, 1897., BR. <b>20.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1867	<b>HORVATI PAULINA</b>	(24 G.), CERKOVI -ILOK, 1921., 199, 4.6., <b>4.6.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1868	<b>ILLE DR. MIRA</b>	(57 G.), ZAGREB, 1888., 294, 15.7., <b>15.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1869	<b>IVEKOVI MARIJA</b>	(34 G.), ZAGREB, 1911., 252, 10.6., <b>10.6.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1870	<b>JUSUFBEGOVI ŠTEFA</b>	(47 G.), KARLOVAC, 1898., 197, 4.6., <b>4.6.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1871	<b>KOZI ANTONIJA</b>	(36 G.), SUPETAR, 1909., 649, 19.6., <b>22.6.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1872	<b>KRALJ JELKA</b>	(36 G.), PODVINJE-DUBROVNIK, 1090., 747, 11.6., <b>19.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1873	<b>KABALIN FILIPINA</b>	(39 G.), NOVI VINODOLSKI, 1906., 750, 26.6., <b>2.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1874	<b>KOS BRANKA</b>	(20 G.), ZAGREB, 1925. 300, 17.6., <b>17.6.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1875	<b>TOMAŠI ANKICA</b>	(22 G.), ZAGREB, 1923., 15, 26.5., <b>28.5.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1876	<b>TOMAS ZORA</b>	(19 G.), ZAGREB, 1926., 745, 7.7., <b>13.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1877	<b>UVANOVI ( UBELI ) ZLATA</b>	(32 G.), KARLOBAG, 1913., 369, 10.7., <b>10.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1878	<b>VUNETI MARIJA</b>	(43 G.), STENJEVAC, 1902., 190, 4.6., <b>4.6.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1879	<b>ZANOLA ALMA</b>	(22 G.), BOSANSKA GRADIŠKA, 1923., 44, 23.5., <b>23.5</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1880	<b>ZOBEC BOŽENA</b>	(23 G.), ZAGREB, 1922., 408, 11.7., <b>11.7.</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1881	<b>ZOBEC DANICA</b>	(51 G.), NAŠICE, 1894., 290, 29.6., <b>30.6. (SMRT)</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1882	<b>ZBORNIK ANICA</b>	(41 G.), GLAVINA-IMOTSKI, 1904., 543, 7.7., <b>12.7. (SMRT)</b>	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>

1883	<b>ŽIVANOVI MIRJANA</b>	(41 G.) GLAVINA-IMOTSKI, 1904.	<b>SA STRIJELJANJA 312 OSOBA U GRADCU KOD VIROVITICE</b>
1884	<b>BOCAK VALENTIN</b>	U PRIKRAJU, KOTAR KRIŽEVCI, SVE ENIK, RKT. HRVAT	<b>SVE ENIK, RKT. HRVAT, NA KAZNU SMRT STRIJELJANJEM</b>
1885	<b>ŠABALJA IVAN</b>	U PORATU, KOTAR KRK, NASTANJEN U ZAGREBU	<b>SVE ENIK, RKT. HRVAT, NA KAZNU SMRT STRIJELJANJEM</b>
1886	<b>VRAN I ANTUN</b>	U TOVARNIKU, ŠID, NAST U SREMSKIM KARLOVCIMA	<b>SVE ENIK, RKT. HRVAT, NA KAZNU SMRT STRIJELJANJEM</b>
1887	<b>ŽIVKOVI ILIJA</b>	U ŠTITARU, KOTAR ŽUPANJA, ZAVI AJAN U ŠTITARU	<b>SVE ENIK, RKT. HRVAT, NA KAZNU SMRT STRIJELJANJEM</b>
1888	<b>MEDI HERBERT</b>	U EPINU, KOTAR OSIJEK, ZAVI .U EPINU, PODVINJU	<b>SVE ENIK, RKT. HRVAT, NA KAZNU SMRT STRIJELJANJEM</b>
1889	<b>ARTUR GUSTOVI</b>	<i>DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI.</i>	<i>DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.</i>
1890	<b>URO GRUJI</b>	<i>DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI.</i>	<i>DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.</i>
1891	<b>TOMISLAV SERTI</b>	<i>DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI.</i>	<i>DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.</i>
1892	<b>IVAN MARKULJ</b>	<i>DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI.</i>	<i>DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.</i>



- 1893 **IVAN TOMAŠEVI** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1894 **SLAVKO SKOLIBER** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1895 **ZVONIMIR STIMAKOVI** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1896 **MIRKO GREGORI** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1897 **BOGDAN MAJETI** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1898 **FRANJO DOLACKI** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.

- 1899 **MUHAMED KROMI** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1900 **ANTUN NARDELLI** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1901 **JULIO FRITZ** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1902 **JOSIP ŠOLC** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1903 **VLADIMIR METIKOŠ** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1904 **RUDOLF LUKANEC** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.

- 1905 **MIROSLAV SACHER** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1906 **IVAN SEVEROVI** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1907 **ROMUALD MANOLA** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1908 **IVAN KURELAC** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1909 **DRAGUTIN MESI** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1910 **RUDOLF SETZ** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.

- 1911 **MI OMI I** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1912 **ZVONIMIR JAKŠI** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1913 **VLADIMIR MAJER** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1914 **PETAR SABLJAK** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1915 **AN ELKO GRABI** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1916 **IVAN POI** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.

- 1917 **NIKOLA MIKEC** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1918 **ZLATKO ŠINTI** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1919 **FRANJO DŽAL** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1920 **ANTUN SCHUH** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1921 **HINKO HUBL** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.
- 1922 **JULIO NIDERLENDER** DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI. DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I PSOVKI PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.

1923	DRAGUTIN ANI	<i>DANA 7. 7. 1945. "NOVE VESI" U ZAGREBU, "DIŽI SE, BRŽE, USTAJTE ZLO INACI!" ZEMNI OSTACI POBIJENIH HRVATSKIH GENERALA I VISOKIH ASNIKA LEŽE U BEOGRADU I SRBIJI.</i>	<i>DRUGOGA DANA PRED VE ER STIGOSMO U OSIJEK. TAKO JE IŠLO SVE DO SLJEDE EGA PODNEVA, KADA STIGOSMO U ZEMUN, NA KOLODVOR. SADA NAM TEK POSTA JASNO DA NAS VODE U BEOGRAD NA SU ENJE, DA NAM SUDE . PRED SAMIM BEOGRADSKIM KOLODVOROM DO E DO VRHUNCA NAPETOSTI STRASTI I Psovki PO EŠE NAS ZASIPATI KAMENICAMA OD KOJIH JEDNA POGODI I STRAŽARA.SRBIJANCI, U IJOJ ZEMLJI KAO HRVATSKI VOJNICI NISMO NIKADA BILI.</i>
1924	BILI MATE	U RUNOVI IMA, KOTAR IMOTSKI, ZEMLJOR. HRVAT,	<b>STRELJAN JE OD JEDINICA JUGOSLAVENSKE ARMIJE 1945. GOD., KAO USTAŠKI JAMAR.</b>
1925	BUBALO MARIJAN	U DONJEM PROLOŠCU, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>UBIJEN KAO 1945. GODINE.</b>
1926	BABI MARIJAN	U STUDENCIMA, KOTAR IMOTSKI, RADNIK, DRŽ.FNRJ	<b>STRELJAN OD UDB-E ZA DALMACIJU 1945. GODINE KAO SARADNIK BANDE.</b>
1927	BILI –KOVA EVI IVAN	U STUDENCIMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT, DRŽ. FNRJ	<b>IMAO 8 DJECE. STRELJAN KAO USTAŠA 1945. GOD. U SPLITU OD UDB-E ZA DALMACIJU.</b>
1928	EŠLJAR JOSO	U DONJEM PROLOŠCU, KOTAR IMOTSKI,	<b>STRELJAN U ZAGREBU 1945. GODINE KAO DEZERTER.</b>
1929	ORI IVAN	U RUNOVI IMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN KAO USTAŠA 1946.</b>
1930	GLAVOTA IVAN	U RUNOVI IMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN OD JEDINICA NOV-E 1946. GODINE KAO SARADNIK BANDE.</b>
1931	IVANOVI IVAN	U KRSTATICI, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN KAO BANDIT OD KNOJ-A 20. II. 1947. GODINE.</b>
1932	JUROŠ MATE	U GORNJIM VINJANIMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN KAO USTAŠKI DOPUKOVNIK PO OSLOBO ENJU U ZAGREBU.</b>
1933	JAKI IVAN ANTIN	U RUNOVI IMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN KAO DEZERTER NOV-E 1945. GODINE.</b>
1934	JAKI IVAN MARIJANA	U RUNOVI IMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN OD NOV-E 1945. GODINE RADI ŠIRENJA NEPRIJATELJSKIH PAROLA.</b>
1935	JUKI IVAN	U RUNOVI IMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN 1945. GODINE OD NOV-E, JER JE ODAO VOJNI KU TAJNU.</b>
1936	JAKI STIPAN	U RUNOVI IMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN OD JEDINICA NOV-E 1945. GODINE, RADI ŠIRENJA LAŽNIH PAROLA.</b>
1937	MILAS LUKA	U DRUMU, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN OD JEDINICA NOV-A 1. III. 1947. GODINE KAO BUNKERAŠ – BANDIT.</b>
1938	OLUJI ANTE	U DONJEM PROLOŠCU, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN JE 1947. GODINE KAO POMAGA BANDE.</b>
1939	STRINI ANTE	U DONJEM PROLOŠCU, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN 1946. GODINE KAO USTAŠKI EMIGRANT.</b>
1940	TOLI IVAN	U DRUMU, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN OD UDB-E IMOTSKI KAO SARADNIK BANDE.</b>
1941	VUKOVI MARIJAN	U GRUBINAMA, KOTAR IMOTSKI, ZEMLJOR., HRVAT,	<b>IMA PETERO DJECE. STRELJAN KAO USTAŠA KAMIŠAR.</b>

1942	<b>ŽDERO JURE</b>	U RUNOVI U, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>ETVERO DJECE. STRELJAN OD NOV-E 1946 GODINE, JER JE IMAO VEZU SA BANDOM.</b>
1943	<b>DRAGUN VATROSLAV</b>	RO EN 19. IV. 1913. GODINE U LOKVI I IMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>NEOŽENJEN, STRELJAN KAO NARODNI NEPRIJATELJ U ZAGREBU 1945. GODINE.</b>
1944	<b>ŠUTO ANA</b>	U RUNOVI U, KOTAR IMOTSKI.	<b>STRELJANA KAO JATAK BANDE OD UDB-E IMOTSKI 16. II. 1947. GODINE.</b>
1945	<b>ŠUTO MARIJA</b>	U PODBABLJU, KOTAR IMOTSKI, HRVATICA,	<b>STRELJANA KAO POMAGA BANDE 16. II. 1947. GODINE.</b>
1946	<b>GALOV LUKA IVANOV</b>	IMOTSKI, HRVAT, RKT., PO ZANIMANJU RADNIK.	<b>UBIJEN KAO BANDIT 16. II. 1947. GODINE OD UDB-E IMOTSKI.</b>
1947	<b>KUJUNDŽI STJEPAN</b>	U IVANBEGOVINI, KOTAR IMOTSKI,	<b>STRELJAN KAO JATAK BANDE 15. II. 1947. GODINE.</b>
1948	<b>VILENICA PAVAO</b>	U VINJANIMA, KOTAR IMOTSKI,	<b>STRELJAN KAO POMAGA I SARADNIK BANDE 15. II. 1947. GODINE.</b>
1949	<b>IVANOVI IVAN</b>	U KRSTATICI, KOTAR IMOTSKI.	<b>STRELJAN 15. II. 1947. GODINE KAO JATAK BANDE.</b>
1950	<b>GABELICA-KOLEBI</b>	U PODBABLJU, KOTAR IMOTSKI,	<b>LIKVIDIRAN KAO POMAGA BANDE 10. III. 1947. GODINE.</b>
1951	<b>MILAS LUKA</b>	U PODBABLJU, KOTAR IMOTSKI.	<b>LIKVIDIRAN KAO BANDIT 16. II. 1947. GOD.</b>
1952	<b>KUJUNDŽI JOZO</b>	U IVANBEGOVINI, KOTAR IMOTSKI.	<b>STRELJAN KAO JATAK I AKTIVNI POMAGA BANDE 16. III. 1946. GODINE.</b>
1953	<b>ZEC ANTE</b>	IZ KRSTATICA.	<b>STRELJAN U III. MJESECU 1947. GOD., KAO BANDIT.</b>
1954	<b>OLUJI MARIJA</b>	U MAKARSKA, CISTA PROVA	<b>STRELJANA U MAKARSKOJ 1945. GODINE KAO NARODNI NEPRIJATELJ.</b>
1955	<b>PAVLINOVI FILIP</b>	U RAŠTANIMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN KAO BANDIT – ODMETNIK 7. II. 1948. GODINE.</b>
1956	<b>JUKI PAŠKO</b>	U RUNOVI IMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN OD JEDINICA NOV-E 1945. GODINE KAO USTAŠA-ZLO INAC.</b>
1957	<b>KUNDID IVAN</b>	U RUNOVI IMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>IMAO 6 DJECE. STRELJAN U II. MJESECU 1946. GODINE OD JEDINICA KNOJ-A, JER JE IMAO VEZU SA BANDOM.</b>
1958	<b>KUJUNDŽI MIRKO</b>	U IVANBEGOVINE, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN KAO USTAŠA – KAMIŠAR.</b>
1959	<b>KUJUNDŽI IVAN</b>	U IVANBEGOVINI, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN KAO USTAŠA – KAMIŠAR.</b>
1960	<b>KUJUNDŽI MARIJAN</b>	U IVANBEGOVINE, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN KAO USTAŠA – KAMIŠAR.</b>
1961	<b>KUJUNDŽI MILAN</b>	U IVANBEGOVINI, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN KAO USTAŠA- KAMIŠAR.</b>
1962	<b>LUBINA IVAN</b>	U RUNOVI IMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>IMAO 9 DJECE. STRELJAN OD NOV-E 1945. GODINE KAO USTAŠKI ŠPIJUN.</b>

1963	<b>LOZO ANA</b>	U DONJEM PROLOŠĆU, KOTAR IMOTSKI, DOMA ICA,	<b>STRELJANA 1946. GODINE U ZENICI.</b>
1964	<b>LEKO ANA</b>	U POSTRANJU, KOTAR IMOTSKI, DOMA ICA, HRVATICA	<b>STRELJANA 1945. GODINE U ZAGREBU KAO USTAŠA.</b>
1965	<b>LOZO MILAN</b>	U GORNJEM PROLOŠĆU, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>UBIVEN 1945. GODINE KAO USTAŠA U ZENICI.</b>
1966	<b>LOVRI IVAN-MILAN</b>	U POLJICIMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN 1945. GODINE OD JEDINICA KNOJ-A KAO KAMIŠAR USTAŠA.</b>
1967	<b>LOVRI ANTE IVANOV</b>	U POLJICIMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN 1945. GODINE OD JEDINICA KNOJ-A KAO KAMIŠAR-USTAŠA.</b>
1968	<b>LOVRI IVAN IVANOV</b>	U POLJICIMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN 1945. GODINE OD JEDINICA KNOJ-A KAO KAMIŠAR-USTAŠA.</b>
1969	<b>LASI JOSO</b>	U ŠUMETU, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN KAO USTAŠA 1945. GODINE U IMOTSKOM.</b>
1970	<b>LJUBI I IVAN</b>	U RUNOVI U, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN JE OD JEDINICA NOV-E 1945. GODINE KAO USTAŠA-ZLO INAC.</b>
1971	<b>MIKULI IVO</b>	U DRUMU, KOTAR IMOTSKI, HRVAT.	<b>STRELJAN OD JEDINICA NOV-E 15. XI. 1945. KAO USTAŠKI ZLO INAC.</b>
1972	<b>MILAS IVAN</b>	U DRUMU, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>STRELJAN 13. VIII. 1946. GODINE KAO USTAŠA-KAMIŠAR OD NOV-E.</b>
1973	<b>VILENICA ANTE</b>	U VINJANIMA, SVRŠIO 8 RAZREDA SREDNJE ŠKOLE.	<b>UBIVEN OD JEDINICA NOV-E 1946. GODINE.</b>
1974	<b>BULJAN ANTE</b>	U GORNJEM PODBABLJU, KOTAR IMOTSKI,	<b>UBIVEN OD UDB-E IMOTSKI 1947. GODINE KAO BANDIT-ODMETNIK.</b>
1975	<b>ŠABI ANTE</b>	U ZMIJAVCIMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>BIO USTAŠA OD 1941. GODINE. LIKVIDIRAN KAO BANDIT-ODMETNIK.-Ž</b>
1976	<b>GUDELJ MARIJAN</b>	U PODOSOJE-PODBABLJE, KOTAR IMOTSKI.	<b>UBIVEN U IX. MJESECU 1946. GODINE KAO AKTIVNI POMAGA BANDE.</b>
1977	<b>TRINI ANTE</b>	U DONJEM PROLOŠĆU, HRVAT,	<b>UBIVEN 1946. GODINE KAO AKTIVNI POMAGA BANDE.</b>
1978	<b>MIKULI ANTE</b>	U DONJEM PROLOŠĆU.	<b>UBIVEN 1946. GODINE KAO AKTIVNI POMAGA BANDE.</b>
1979	<b>MUSTAPI ILIJA</b>	U LOKVI I U, HRVAT,	<b>UBIVEN U VII. MJESECU 1946. GODINE KAO AKTIVNI POMAGA BANDE.</b>
1980	<b>ORI MATE</b>	U DONJEM PROLOŠĆU, KOTAR IMOTSKI.	<b>UBIVEN U IX. MJESECU 1946. GODINE KAO JATAK BANDE.</b>
1981	<b>KNEZOVI MATE</b>	U PROLOŠĆU – POSTINJE, KOTAR IMOTSKI.	<b>UBIVEN KAO JATAK BANDE OD UDB-E IMOTSKI U IX. MJESECU 1947. GODINE.</b>



1982	<b>KNEZOVI JOKA</b>	U PROLOŠCU – POSTINJE, KOTAR IMOTSKI.	<b>UBIVENA 24. IX. 1947. GODINE KAO AKTIVNI POMAGA BANDE OD UDB-E IMOTSKI.</b>
1983	<b>KNEZOVI KRSTO</b>	U PROLOŠCU – POSTINJE, KOTAR IMOTSKI,	<b>UBIVEN KAO BANDIT-ODMETNIK 20. IX. 1947. GODINE OD UDB-E IMOTSKI.</b>
1984	<b>VRLJI MATE</b>	U PODBABLJU, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>LIKVIDIRAN U BIJEGU, BIO BANDIT-ODMETNIK, DANA 20. APRILA 1948. GODINE.</b>
1985	<b>PAVLINOVI FILIP</b>	U RAŠ ANIMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>UBIVEN U BLJEGSTVU OD UDB-E IMOTSKI 7. II. 1948. GODINE.</b>
1986	<b>ZEC MATE</b>	U KRSTATICAMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>LIKVIDIRAN 12. III. 1947. GODINE KAO BANDIT-ODMETNIK.</b>
1987	<b>JUKI NEDILJKO</b>	U ZMIJAVCIMA, KOTAR IMOTSKI, HRVAT,	<b>LIKVIDIRAN KAO BANDIT ODMETNIK OD UDB-E IMOTSKI 1947. GODINE.</b>
1988	<b>DRAGOVI IVAN</b>	U PODOSOJU, KOTAR IMOTSKI.	<b>LIKVIDIRAN OD UDB-E IMOTSKI 1947. GODINE KAO BANDIT-ODMETNIK.</b>
1989	<b>LAŽETA PETAR</b>	IZ RI ICA, HRVAT, ZEMLJORADNIK.	<b>LIKVIDIRAN 1947. GOD. OD UDB-E IMOTSKI KAO BANDIT-ODMETNIK.</b>
1990	<b>SI ENICA IVAN</b>	IZ RI ICA, HRVAT, ZEMLJORADNIK.	<b>LIKVIDIRAN 1947. GODINE OD UDB-E IMOTSKI KAO BANDIT-ODMETNIK.</b>
1991	<b>PALI ANTUN</b>	U SKADRU, NASTANJEN U GRUDI, KOTAR DUBROVNIK	<b>VOJNIM SUDOVIMA, OSUDIO GA JE NA KAZNU SMRT I STRELJANJEM DNE 19.XI.1944.GOD.</b>
1992	<b>DUŠAK ANTUN</b>	U VARAŽDINU, KOTAR VARAŽDIN, HRVAT, DRŽ. FNRJ	<b>OŽENJEN, NASTANJEN U SLANOME, KOTAR DUBROVNIK.</b>
1993	<b>JUVAN I IVO</b>	U DUBROVNIKU, DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	<b>PO ZANIMANJU DRVODJELAC, OŽENJEN, NASTANJEN U DUBROVNIKU. SMRT I STRELJANJEM</b>
1994	<b>KOPRIVICA dr. NIKO</b>	U CAVTATU, KOTARA DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ.FNRJ	<b>KORPUSA OSUDIO GA JE DNE 23. I. 1945. GOD. PO L. 14. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA NA KAZNU SMRT I STRELJANJEM. PRESUDA JE IZVRŠENA.</b>
1995	<b>KNEŽEVI IVO</b>	U OBULJENU – RIJEKA DUBROVA KA, HRVAT	<b>KAO USTAŠA UBLJAO JE ZAROBLJENE BORCE NOV-E, TE JE KAO TAKAV (SMRT) LIKVIDIRAN BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944.</b>
1996	<b>KRE AK DON URO</b>	U DUBROVNIKU, DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	<b>KAO USTAŠA (SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 25. X. 1944.</b>
1997	<b>KUBEŠ MIHO</b>	U KOR ULI, KOTAR KOR ULA, HRVAT, DRŽ. FNRJ	<b>KAO USTAŠA (SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944.</b>
1998	<b>KORDI IVO</b>	U DUBROVNIKU, DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	<b>KAO USTAŠA (SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 30. X. 1944.</b>
1999	<b>MILOŠEVI MAKS</b>	U KOTORU–BOKA KOTORSKA,CRNOGORAC,DRŽ.FNRJ	<b>KAO USTAŠA (SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 30. X. 1944</b>
2000	<b>MOSTAR I ANTUN</b>	U IMOTSKOM, KOTAR IMOTSKI, HRVAT, DRŽ. FNRJ	<b>KAO USTAŠA (SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 25. X. 1944.</b>

2001	MILI KALAFATOVI <b>DON</b>	U JANJINI, KOTAR KOR ULA, HRVAT, DRŽ. FNRJ	SVE ENIK, NEOŽENJEN. KAO USTAŠA <b>(SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM.</b>
2002	MILIŠI DANILO	U TREBINJU, HERCEGOVAC, DRŽAVLJANIN FNRJ	KAO ETNIK <b>(SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944</b>
2003	MITRINOVI DANILO	U DRIJENJANIMA, SRBIN, DRŽAVLJANIN FNRJ	KAO ETNIK <b>(SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 30. X. 1944.</b>
2004	MOR IN MIŠKO	U SMOKOVLJANIMA, K.DUBROVNIK,HRVAT,DRŽ.FNRJ	KAO USTAŠA <b>(SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 30. X. 1944</b>
2005	MILOŠEVI PETAR	U KOTORU–BOKA KOTORSKA,CRNOGORAC,DRŽ.FNRJ	KAO USTAŠA <b>(SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944.</b>
2006	NUNI NIKO	U DUBROVNIKU, DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	KAO USTAŠA, PLJA KAŠ I SARADNIK ROJNICE, <b>(SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 25. X. 1944. GOD.</b>
2007	POKOVI <b>DR. BALDO</b>	U DUBROVNIKU, DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	KAO USTAŠA, PLJA KAŠ I SARADNIK ROJNICE, <b>(SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 25. X. 1944. GOD.</b>
2008	PEKO IVO	U MRCINAMA, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ.FNRJ	KAO USTAŠA <b>(SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 25. X. 1944</b>
2009	PICI FRANO	U ULCINJU, CRNOGORAC, DRŽAVLJANIN FNRJ	KAO USTAŠA I GESTAPOVAC <b>(SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26.X.1944. GOD.</b>
2010	PAMU INA MARKO	U TREBINJU, HERCEGOVAC, DRŽAVLJANIN FNRJ	KAO ETNIK <b>(SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944. GOD.</b>
2011	<b>RA EVI MATO</b>	U VITALJINI, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT,DRŽ.FNRJ	KAO USTAŠKI ŠPIJUN I GESTAPOVAC <b>(SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944. GOD.</b>
2012	ŠMIDT <b>DON JOSIP</b>	U VUKOVARU, KOTAR VUKOVAR, HRVAT, DRŽ.FNRJ	KAO USTAŠKI I SARADNIK KAŠTELANA <b>(SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944. GOD.</b>
2013	<b>ŠEPAROV I ANTUN</b>	U BLATU, KOTAR KOR ULA, HRVAT, DRŽ. FNRJ	KAO USTAŠA <b>(SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 25. X. 1944. GOD.</b>
2014	TASOVAC ANTE	U VELOJ LUCI, KOTAR KOR ULA, HRVAT, DRŽ. FNRJ	KAO USTAŠA <b>(SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944. GOD.</b>
2015	TOMI MARTIN	U DRA EVU, HRVAT, DRŽAVLJANIN FNRJ	KAO USTAŠA <b>(SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944. GOD.</b>
2016	BLAŽI <b>fra MARIJAN</b>	U KAŠTAV, HRVAT, DRŽAVLJANIN FNRJ, SVE ENIK,	KAO USTAŠA <b>(SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944. GOD.</b>
2017	VICENCINOVI FRANJO	U BABINOPOLJE, OTOK MLJET, KOTAR DUBROVNIK,	OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> , KAO RATNOG ZLO INCA I NARODNOG NEPRIJATELJA, DNE 17. V. 1945. GOD. BR. 679. 45.
2018	SRŽEN CAR NIKOLA	U BABINOPOLJE, OTOK MLJET, KOTAR DUBROVNIK,	PLJA KE, VOJNI SUD OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> , DNE 19. X. 1944. GOD. BR. 17/1944.
2019	MIHOVI ANTE	U BANI IMA, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRTI STRELJANJEM</b> PO L. 13. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, DNE 8. X. 1944. GOD. POD BR. 147/19 44.

2020	<b>BRATOŠ ANTUN</b>	U GRUDI, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> DANA 17.V.1945. GOD. POD BR. 11/1945.
2021	<b>VLAŠI PETAR</b>	U BUI IMA, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	VOJNI SUD OBLASTI VIII. KORPUSA OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> .
2022	<b>ARKULINI IVAN</b>	U LOVORNI, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> 26. IX. 1946 GOD., STRELJAN JE 4. XI. 1946 GOD.
2023	<b>ARKULINI IVAN</b>	U GRUDI, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	OSUDIO JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> DNE 19. XI. 1944. GOD
2024	<b>ANTONOVI IVO</b>	U URINI IMA, KOTAR DUBROVNIK,HRVAT,DRŽ.FNRJ	PO L. 13. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> 21. I. 1945. GOD. PRESUDA JE IZVRŠENA ODNOSNO ODOBRENA OD VIŠEG VOJNOG SUDA NOV-E 21. II. 1945. GOD.
2025	<b>MUNTNICH JAKOV</b>	NASTANJEN U SLANOMU, KOTAR DUBROVNIK,	PO L. 13. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b>
2026	<b>MATKOVI VLAHO</b>	U DUBI, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	PO L. 14. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM 16. IV. 1945. GOD.</b>
2027	<b>BIJELA URO</b>	U DUBI, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	PO L. 14. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM 16. IV. 1945. GOD.</b>
2028	<b>URI PERO</b>	U EPIKU AMA,KOTAR DUBROVNIK,HRVAT,DRŽ.FNRJ	PO L. 14. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM 27. I. 1945. GOD.</b>
2029	<b>BU ANTE</b>	U ORAŠCU, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ.FNRJ	KAO RATNOG ZLO INCA, OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM 26. VII. 1945. GOD. PRESUDA JE IZVRŠENA 10. IX. 1945. GOD.</b>
2030	<b>POLJANI TUTI</b>	U KUNI, KOTAR DUBROVNIK, NAST.U ZAGREBU,HRVAT	GRADA ZAGREBA, OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM 17. XI. 1945. GOD. PRESUDA JE ODOBRENA OD VRHOVNOG SUDA FNRJ, TE JE STRELJAN 20.XII.1945.GOD.</b>
2031	<b>KRALJ JELKA</b>	U CAVTATU,KOTAR DUBROVNIK,HRVATICA,DRŽ.FNRJ	OSUDIO JU JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> . PRESUDA JE IZVRŠENA 11.VII.1945.GOD.
2032	<b>GLUM I IRNEJ</b>	U SLANOMU, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ,	SUD KOMANDE GRADA ZAGREBA PO L. 14. I 13. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM 20. VIII. 1945. GOD. PRESUDA JE IZVRŠENA 3. IX. 1945. GOD.</b>
2033	<b>KATUŠI IVO</b>	U GABRILAMA, KOTAR DUBROVNIK,HRVAT,DRŽ.FNRJ	PO L. 14. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> DNE 27. I. 1945. GOD. A OSUDA JE POTVR ENA OD VIŠEG VOJNOG SUDA NA VISU, DNE 21. II. 1945. GOD.
2034	<b>ZAMU EN IVA</b>	U VODOVO U, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT,DRŽ.FNRJ	OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> L. 13. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, DNE 27. I. 1945. GOD.
2035	<b>MARINOVI NIKO</b>	PRIDVORJU, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ,	OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> , DNE 2. II. 1945. GOD. VIŠI SUD NOVJ-E ODOBRIJE PRESUDU TE JE ISTA IZVRŠENA 21. II. 1945. GOD.

2036	<b>DOMAZET FILIP</b>	ELOM VIRU, KOTAR METKOVI , HRVAT, DRŽ. FNRJ.	U DUBROVNIKU, DNE 6. VI. 1945. GOD. OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> . PRESUDA JE IZVRŠENA NAKON ODOBRENJA VOJNOG SUDA DRUGE J. ARMIJE BR. 1586/1945. OD 7. VII. 1945. GOD.
2037	<b>KARAMAN ANDRO</b>	U PRIDVORJU, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	OSUDIO GA JE DNE 16. V. 1945. GOD. NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> . VIŠI ONI SD POD BR. 1062/1945 OD 29. VI. 1945. GOD.
2038	<b>ŠIŠA NIKOLA</b>	U MIHANI IMA, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	VOJNI SUD VIII. KORPUSA PO L. 14. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> DNE 25. XI. 1944. GOD.
2039	<b>PRPI STJEPAN</b>	U MIHANI IMA, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	VOJNI SUD VIII. KORPUSA OBLASTI DALMACIJE, OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> , KOJA JE ODOBRENA OD VIŠEG VOJNOG SUDA NOV I POJ VIJE A KOD GLAVNOG ŠTABA NOV I POJ, SUDSKI BR. 383/1945. OD 21. II. 1945. GOD.
2040	<b>GLAVAN ANTUN</b>	U DUBROVNIKU, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	PRESUDOM VRHOVNOG SUDA NR HRVATSKE OD 15. VII. 1946 GOD. O ZAKONA KRIVI NIH DJELA PROTIV NARODA I DRŽAVE IZ L. 3. TA .3. 4. 6. I 7. <b>IZVRŠENA JE KAZNA SMRT I VJEŠANJEM</b> .
2041	<b>MEŠTANEK TRIPO</b>	U KOTORU–BOKA KOTORSKA, CRNOGORAC, DRŽ. FNRJ	VOJNI SUD JUŽNOG DALMATINSKOG PODRU JA OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b>
2042	<b>KRAŠNY LAJOŠ</b>	<b>U VELIKOJ KIKNDIJI, DRŽAVLJANIN FNRJ, NASTANJEN U DUBROVNIKU.</b>	VOJNI SUD ZA OBLAST DALMACIJU OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM DNE 8. I. 1945. GOD.</b>
2043	<b>BARA FRA DOMINIK</b>	U SLANOME, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ,	VOJNI SUD ZA OBLAST DALMACIJU DNE 18. VI. 1945. GOD. KAO ORGANIZATORA I RUKOVODIOCA ŠKRIPARA, OSUDIO GA JE NA <b>KAZNU SMRT I STRELJANJEM</b> .
2044	<b>MARTINOVI ILIJA</b>	U STRAV I, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ.	UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> .
2045	<b>MATI ANTE</b>	U DUBROVNIKU, KOTAR DJECE.	OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> PO L. 14. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA DNE 15. VIII. 1945. GOD.
2046	<b>MIHALJEVI PERO</b>	U DOLI, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ,	VOJNI SUD ZA OBLAST DALMACIJU, OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM DNE 18. VI. 1945. GOD.</b>
2047	<b>ROKO MATO</b>	U SLANOME, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	VOJNI SUD XXIX. UDARNE DIVIZIJE OSUDIO GA JE NA <b>KAZNU SMRT I VJEŠANJEM</b> 12. V. 1945. GOD.
2048	<b>VELŠEK PETAR</b>	U DUBROVNIKU, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	NASTANJEN U ZAGREBU. VOJNI SUD KOMANDE GRADA <b>ZAGREBA</b> OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> DNE 23. VII. 1945. GOD.
2049	<b>DOMAN I FRANO</b>	U DUBROVNIKU, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	VOJNI SUD KOMANDE <b>GRADA BEOGRADA</b> OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> DNE 27. VI. 1946 GOD.
2050	<b>VERAMENTO DRAGO</b>	U NOVOM SELU, KOTAR METKOVI , HRVAT, DRŽ. FNRJ	NASTANJEN U <b>DUBROVNIKU</b> . VOJNI SUD ZA OBLAST DALMACIJU, OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> .
2051	<b>TUK DRAGUTIN</b>	U <b>AKOVCU</b> , KOTAR AKOVEC, HRVAT, DRŽ. FNRJ, OŽENJEN, POSLJEDNJE MJESTO BORAVKA <b>DUBROVNIK</b> . DNE 22. II. 1946 GOD.	DNE <b>22. II. 1946</b> GOD. PRESUDOM OKRUŽNOG SUDA U DUBROVNIKU OSU EN JE NA <b>KAZNU SMRT I STRELJANJEM</b> PO ZAKONU KRIVI NIH DJELA PROTIV NARODA I DRŽAVE.

2052	<b>OBRADOVI NIKOLA</b>	U DUNAVE, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ,	KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> DNE 8. XI. 1944. GOD. SUD. BR. 8/1944.
2053	<b>ALAMAT IVO</b>	U ZASTOLJU, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> , DNE 19. XII. 1944. GOD.
2054	<b>JELINOVI DON IVO</b>	U GRUDI, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> , DNE 19. XI. 1944. GOD.
2055	<b>GLAVI NIKOLA</b>	U GRUDI, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ,	OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> DNE 18. XII. 1944. GOD
2056	<b>BUDMAN PERO</b>	U PLO ICAMA, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT,	KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> PO L. 14. I 21. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, DNE 26. XI. 1944. GOD.
2057	<b>PULI URO</b>	U MRCINAMA, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	VOJNI SUD OBLASTI DNE 26. XI. 1944. GOD. SUD. BR. 42/1944. VIŠI VOJNI SUD NOV I POJ ( <b>SMRT</b> ) PRESUDU JE ODOBRILO POD BR. 336/1944. OD 7. I. 1945. GOD.
2058	<b>BA I DON ANTE</b>	U VELA LUCI, KOTAR KOR ULA, HRVAT, DRŽ. FNRJ,	KAO USTAŠA ( <b>SMRT</b> ) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 30. X. 1944.
2059	<b>BARBIJERI STIJEPO</b>	U MAKARSKOJ, HRVAT, DRŽAVLJANIN FNRJ,	UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> .
2060	<b>BOBI MIHO</b>	U (SELU) MRAVINICI, HRVAT, DRŽAVLJANIN FNRJ,	ODLUKOM VOJNOG SUDA ( <b>SMRT</b> ) LIKVIDIRAN JE KAO NARODNI NEPRIJATELJ 26. X. 1944. GOD.
2061	<b>BREŠKOVI ANTE</b>	U NEREŽIŠ U, KOTAR BRA , HRVAT, DRŽ. FNRJ,	KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> DNE 26. X. 1944. GOD.
2062	<b>TOMAŠI PADRE TOMA</b>	U BA KOJ DRAGI, FRANJEVAC, HRVAT, DRŽ. FNRJ,	KAO USTAŠA ( <b>SMRT</b> ) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944. GOD.
2063	<b>VOJVODI FRANO</b>	U BRGATU, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ,	KAO USTAŠA I ŠPIJUN ( <b>SMRT</b> ) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944. GOD.
2064	<b>BILOBRK JAKOV</b>	U SINJU, KOTAR SINJ, HRVAT, DRŽAVLJANIN FNRJ,	KAO USTAŠA ( <b>SMRT</b> ) LIKVIDIRAN JE 6. XI. 1944. GOD.
2065	<b>CRNJAK BALDO</b>	U TRNOVU, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT, DRŽ. FNRJ	KAO USTAŠA ( <b>SMRT</b> ) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 25. X. 1944. GOD.
2066	<b>DOBUD DON MATE</b>	U ŠIPANU, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT,	KAO USTAŠA ( <b>SMRT</b> ) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 25. X. 1944. GOD.
2067	<b>FANTELA DON NIKO</b>	U LASTOVU, KOTAR KOR ULA, HRVAT, DRŽAV. FNRJ,	SVE ENIK, NEOŽENJEN. KAO USTAŠA ( <b>SMRT</b> ) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 25. X. 1944. GOD.
2068	<b>LENOV ALEKSANDAR</b>	RO ENE POLMIO, RO EN 1888. GOD. U <b>KIJEVU</b> , SSSR, DR. PRAVA, NASTANJEN U DUBROVNIKU,	NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> , DNE 25. XI. 1944.
2069	<b>ACINI JOVO</b>	U VUKOVARU, SRBIN, DRŽAVLJANIN FNRJ,	KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> , PO UREDBI O VOJNIM SUDOVIMA IZ L. 13. I 14. ISTE UREDBE, DNE 14. XI. 1944. GOD.
2070	<b>KORDA ANTUN</b>	U GRUDI, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT,	KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> PO L. 13. I 14. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, DNE 19. XI. 1944. GOD.

2071	<b>CVJETKOVI NIKO</b>	U RADOV I IMA, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT,	KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> PO L. 13. I 14. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA DNE 19. XI. 1944. GOD.
2072	<b>LIPANOVI VICKO</b>	U (SELU) PUPNAT, KOTAR KOR ULA, HRVAT, DUBR.	KAO NARODNI NEPRIJATELJ ( <b>SMRT</b> ) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM.
2073	<b>EOVI VESELIN RADIN</b>	U DUBROVNIKU, PRAVOSLAVAC, DRŽAVLJANIN FNRJ	KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> DNE 16. IV. 1945. GOD.
2074	<b>GRKOVI DON LUKA</b>	U TRSTENOVU, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT,	KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> PO L. 13. I 14. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA DNE 19. XII. 1944. GOD.
2075	<b>RUŽIJER MARKO</b>	U DUBROVNIKU, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT,	KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> PO L. 13. I 14. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, DNE 17. XI. 1944. GOD.
2076	<b>BALARIN ŠIMUN IVANOV</b>	U TRSTENOVOM, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT,	KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM, PO</b> L. 13. I 14. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, DNE 17. XI. 1944. G.
2077	<b>ŠUSTALO MIROSLAV</b>	GRUNCL, RO EN 24.XII.1892.U LONYU – EŠKOJ	KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> PO L. 13, 16. I 17. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, DNE 27. I. 1945. GOD.
2078	<b>PEDRINI IVO POK. EMILA</b>	U SPLITU, NASTANJEN U <b>DUBROVNIKU</b> , HRVAT,	KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> PO L. 16. I 17. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA, DNE 27. I. 1945. GOD.
2079	<b>KVEZI MATO</b>	U DUBROVNIKU, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT,	KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM, PO</b> L. 16. I 17. UREDBE O VOJNIM SUDOVIMA DNE 2. II. 1945. GOD.
2080	<b>POKOVI dr. BALDO</b>	U DUBROVNIKU, HRVAT, DRŽAVLJANIN FNRJ,	PRESUDOM OD 26. X. 1944. GOD. OSUDIO GA JE NA KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> .
2081	<b>BERKOVI BORIS IVANOV</b>	U ZAGREBU, HRVAT, DRŽAVLJANIN FNRJ.	KAZNU <b>SMRT I STRELJANJEM</b> . PRESUDA JE IZVRŠENA 25. X. 1944. GOD.
2082	<b>TUTA JOSIP ANTUNOV</b>	U DUBROVNIKU, HRVAT, DRŽAVLJANIN FNRJ.	KAO USTAŠA ( <b>SMRT</b> ) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944. GOD.
2083	<b>REGJO VIO ANTUNOV</b>	U GRBAVCU, KOTAR DUBROVNIK, HRVAT,	KAO USTAŠA ( <b>SMRT</b> ) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 25. X. 1944.
2084	<b>PINDOVI BOŽIDAR</b>	U DUBROVNIKU, SRBIN, DRŽAVLJANIN FNRJ, <b>PRAVOSLAVNI</b> SVE ENIK.	SVE ENIK. KAO ETNIK ( <b>SMRT</b> ) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944. GOD.
2085	<b>GOSZL MILA</b>	U RUMI, NASTANJEN U DUBROVNIKU.	USTAŠA ( <b>SMRT</b> ) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944. GOD
2086	<b>DETTONI NUNCIO</b>	U DUBROVNIKU, TALIJANSKI DRŽAVLJANIN.	KAO TAJNIK FAŠIJA I ŠPIJUN ( <b>SMRT</b> ) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944.
2087	<b>DRLJAVI VUCETA</b>	xxx	KAO ETNIK ( <b>SMRT</b> ) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 1944. G.
2088	<b>GJIVANOVI NIKOLA</b>	NIKOLIN.	KAO USTAŠA ( <b>SMRT</b> ) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 1944. GOD.
2089	<b>GAVRANOVI NIKOLA</b>	NIKOLIN.	KAO USTAŠA ( <b>SMRT</b> ) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 1944. GOD.
2090	<b>KAPURSO VICENCO</b>	ANGELOV, RO .1885.GOD.U DUBROVNIKU, TALIJAN.	KAO FAŠISTA I TALIJANSKI POLICAJAC LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26.X.1944.

2091	<b>KARLOVI dr. IVO</b>	U LASTOVU, OTOK KORULA, HRVAT, DRŽAV. FNRJ.	<b>KAO USTAŠA (SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944. GOD.</b>
2092	<b>KUŠI IVO</b>	BALDOV,	<b>KAO USTAŠA (SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 1944. GOD.</b>
2093	<b>LASICA PERO</b>	U <b>NIKŠI U</b> , PRAVOSLAVAC, DRŽAVLJANIN FNRJ.	<b>KAO ETNIK (SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 5. X. 1944. GOD.</b>
2094	<b>PERICA PADRE PETAR</b>	DAKSA, RO EN 1881. GOD. U KATISNU, HRVAT,	<b>KAO USTAŠA (SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944. GOD.</b>
2095	<b>PEJOVI VOJISLAV</b>	POK. FILIPA.	<b>KAO ETNIK (SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944. GOD.</b>
2096	<b>PIRHAN EDUARD</b>	POK. IGNJATIJA.	<b>KAO USTAŠA (SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944. GOD.</b>
2097	<b>POLJANAC BRANKO</b>	xxx	<b>KAO ETNIK (SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 26. X. 1944</b>
2098	<b>ŠARI DINKO</b>	POK. MATA.	<b>KAO USTAŠA (SMRT) LIKVIDIRAN JE BRZIM POSTUPKOM 1944.</b>
2099	<b>ALA JAKOV</b>	U DRAŠNICAMA, KOTAR MAKARSKA. DRŽAVLJANIN F.N.R.J. NARODNOST HRVAT.	<b>KAZNOM SMRT I VJEŠANJEM. DANA 5. IV. 1946. GODINE U SUDSKOM ZATVORU U MAKARSKOJ IZVRŠIO JE SAMOUBIJSTVO OBISIVIŠI SE O GREDU.</b>
2100	<b>ZANCHI MIHOVIL</b>	U MAKARSKOJ – DIPLOMIRANI TEHNI AR. ZAGREB	<b>ZAKONA O KONFISKACIJI. SMRT STRIJELJANJA IZVRŠENA DANA 26. V. 1945 GODINE.</b>
2101	<b>BABI BOŽE JURAJ</b>	U DRVENIKU, KOTAR MAKARSKA. OFICIR, ZAGREB	<b>SMRT STRIJELJANJEM IZVRŠENA DANA 8. VI. 1945. GODINE. SU EN 5. VI. 45.</b>
2102	<b>KATI MATIN TOMA</b>	U SELU BAINI, KOTAR MAKARSKA, ŽIVI U ZAGREBU	<b>KONFISKACIJI. SMRT STRIJELJANJEM IZVRŠENA DANA 6.VII.1945.g. SU EN 2.VII.1945.</b>
2103	<b>SUMI IVAN</b>	U PODGORI, KOTAR MAKARSKA. ŽIVI U ZAGREBU	<b>SMRT STRIJELJANJEM IZVRŠENA DANA 13. VII. 1945 GODINE.</b>
2104	<b>ŠIMI MARIJAN</b>	U TU EPI, KOTAR MAKARSKA. ŽIVI U ZAGREBU	<b>VOJNOG SUDA BR. II 2899-2958/45. SMRT STRIJELJANJEM IZVRŠENA 3. XI. 1945.g.</b>
2105	<b>ŠIMI VJEKOSLAV</b>	U TU EPI, MAKARSKA. HRVAT, SUŠAK, <b>SVE ENIK</b>	<b>KONFISKACIJI. SMRT STRIJELJANJEM IZVRŠENA DANA 6. VII. 1945 GOD.</b>
2106	<b>JOZEVI PETRA</b>	U MAKARSKOJ, U ZAGREBU HRVAT, ARHITEKT.	<b>NA KAZNU SMRT I STRIJELJANJEM, TRAJAN GUBITAK GRA . ASTI I KONF. IMOVINE</b>
2107	<b>BENI ANTIN</b>	U GRADCU, KOTAR MAKARSKA.OSIJEK BR. 242/45	<b>SMRT I STRIJELJANJEM, TRAJAN GUBITAK POLITI KIH I GRA .PRAVA I KON.IMOVINE</b>
2108	<b>KATI TOMIN</b>	U BAINI, MAKARSKA.SUD U SARAJEVO 20.XII.1945	<b>SMRT I STRIJELJANJEM I TRAJAN GUBITAK GRA ANSKIH PRAVA</b>
2109	<b>MIHAJI MARKO</b>	U PU IŠE, KOTAR BRA , STRELJAN DECEMBRA 1944	<b>(SMRT) STRELJAN JE KAO NARODNI NEPRIJATELJ.</b>
2110	<b>LUKINOVI NIKOLA</b>	IZ PU IŠA, KOTAR BRA , BIVŠI SRESKI NA ELNIK.	<b>(SMRT) STRELJAN JE PO OSLOBO ENJU KNINA 1945 GODINE OD STRANE JUG.ARMIIJE</b>
2111	<b>PETROVI JURAJ</b>	U PU IŠE, KOTAR BRA ,PO ZANIMANJU JE <b>SVE ENIK</b>	<b>(SMRT) STRELJAN JE RADI TOGA ŠTO JE BIO VELIKI USTAŠA.</b>

2112	<b>KRSTULOVI LOVRE</b>	U SUPETRU, KOTAR BRA , PO ZANIMANJU CESTAR.	<b>(SMRT) STRELJAN PO SUDSKOJ ODLUCI OD VOJNOG SUDA VIII KORPUSA,</b>
2113	<b>VLADILO PAVIN</b>	U SUPETRU, KOTAR BRA ,	<b>SMRT) STRELJAN PO SUDSKOJ ODLUCI OD VOJNOG SUDA VIII. KORPUSA</b>
2114	<b>KRSTULOVI LUKRA</b>	U MJESTU SUPETRU, KOTAR BRA ,	<b>(SMRT) STRELJAN JE RADI DEZERTERSTVA IZ JUGOSLAVENSKE ARMIJE</b>
2115	<b>VLADILO SLAVA</b>	U SUPETRU, KOTAR BRA ,	<b>(SMRT) STRELJAN KAO ISTAKNUTI USTAŠA.</b>

VELENJE, 2019-09-09, dragutin

*dodatak : dragutin*

OVAJ PROJEKT IMA  
ZABILJEŽENIH UKUPNO **2.146**  
SU ENJA. Postoje 3 grupe prema  
ovom zapisu. Ovaj zbir osuda vjerujem  
da je brojka ve a – zapis spominje još  
**200 strijeljanih, te steljanih 60 za koje**  
**ne postoji zapisnik. Ukupno su enim**  
**i osu enim na smrt je oko 2.410**  
**osoba.**

SVIH 2.148 SU ENJA BITI E KARTIRANO  
NA "GOOGLE EARTH PRO" PREMA  
POJEDINIM ADRESAMA KOJE SU BILE TU  
DOSTUPNE ZA DIGITALNU BAZU

U IME **“SMRT FAŠIZMU SLOBODA NARODA”**  
SU PARTIZANSKO ANTIFAŠISTI KI ZLO INI  
PO INJENI NAD HRVATSKIM NARODOM

**NAPOMENA:** DIGITALNA BAZA ZNA I IZRADA "DIGITALNE"  
KARTE, KOJA E BITI DOSTUPNA, DOK SAMA DIGITALIZACIJA  
(kmz) NE E BITI SLOBODNO DOSTUPNA.

*dodatak : POVEZNICE*

<http://www.safaric-safaric.si/>

[http://www.safaric-safaric.si/katas\\_cro/1945\\_SFSN.pdf](http://www.safaric-safaric.si/katas_cro/1945_SFSN.pdf)

[http://www.safaric-safaric.si/katas\\_cro/1945\\_SFSN\\_xls.pdf](http://www.safaric-safaric.si/katas_cro/1945_SFSN_xls.pdf)

[http://www.safaric-safaric.si/katas\\_SFSN.htm](http://www.safaric-safaric.si/katas_SFSN.htm)